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くらしの変化と社会や経済について 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

料理に

じっくり時

間をかけ

たいほうだ

どちらかと

いうと料理

に時間を

かけたい

どちらかと

いうと料理

は手早く

済ませた

い

料理は手

早く済ま

せたいほう

だ

無回答

多少高く

ても安全

性の高い

食品を選

びたい

どちらかと

いうと安全

性の高い

食品を選

びたい

どちらかと

いうと食品

の安全性

は気にし

ない

食品の安

全性は気

にしない

ほうだ

無回答

4080 6.3 22.5 36.8 33.3 1.1 38.5 50.5 8.5 1.5 0.9

北海道 404 7.2 22.3 36.6 30.7 3.2 36.9 47.3 11.1 2.7 2.0

東北 215 2.3 21.9 37.2 38.6 - 32.6 53.5 11.6 2.3 -

中央 1780 7.0 21.8 35.4 35.2 0.6 38.8 50.4 8.7 1.3 0.8

関西 1082 5.6 24.1 38.7 30.1 1.4 40.2 50.4 7.0 1.6 0.8

中国・四国 268 7.8 22.0 36.2 33.6 0.4 38.4 50.7 8.6 1.9 0.4

九州 331 4.5 22.4 38.4 32.9 1.8 37.8 53.8 7.3 0.3 0.9

女性 3789 6.1 22.9 36.8 33.2 1.0 38.7 51.0 8.2 1.3 0.8

男性 220 7.3 15.5 39.1 35.9 2.3 36.8 43.2 13.6 5.0 1.4

25歳未満 38 2.6 21.1 36.8 39.5 - 15.8 34.2 47.4 2.6 -

25歳～29歳 95 1.1 13.7 43.2 42.1 - 23.2 51.6 20.0 5.3 -

30歳～34歳 241 1.2 16.2 39.4 43.2 - 31.1 53.1 14.5 1.2 -

35歳～39歳 407 2.5 20.4 34.9 42.3 - 30.5 56.0 12.8 0.7 -

40歳～44歳 504 4.0 18.3 40.3 37.3 0.2 30.2 57.3 9.9 2.4 0.2

45歳～49歳 434 3.5 18.4 35.3 42.9 - 32.0 58.8 8.3 0.7 0.2

50歳～54歳 440 4.8 18.6 35.2 40.5 0.9 35.9 55.9 6.6 1.4 0.2

55歳～59歳 398 6.3 24.9 38.7 29.4 0.8 41.0 53.3 4.0 1.5 0.3

60歳～64歳 559 7.3 26.7 38.5 26.5 1.1 47.0 44.5 5.9 1.6 0.9

65歳～69歳 320 13.1 30.3 33.8 21.3 1.6 51.9 40.6 5.9 0.9 0.6

70歳～74歳 252 12.3 30.2 36.5 19.4 1.6 49.6 40.5 6.0 2.0 2.0

75歳～79歳 152 13.8 28.9 36.2 15.8 5.3 45.4 44.7 4.6 2.0 3.3

80歳以上 110 7.3 29.1 32.7 23.6 7.3 50.0 34.5 6.4 2.7 6.4

店舗のみ 1483 7.4 23.8 34.3 33.0 1.5 38.2 49.6 9.1 2.2 1.0

個配のみ 916 5.1 23.7 37.2 33.5 0.4 40.8 51.5 6.8 0.7 0.2

共同購入のみ 572 4.7 18.0 42.3 34.1 0.9 36.2 53.1 8.9 1.4 0.3

店舗と個配併用 389 6.2 25.4 37.5 30.6 0.3 47.6 43.7 7.7 1.0 -

店舗と共同購入併用 310 7.1 21.0 42.6 29.4 - 35.8 56.5 6.8 0.3 0.6

200万円未満 357 5.0 23.5 39.2 30.8 1.4 31.9 49.9 13.4 3.4 1.4

200万～400万円未満 1181 7.3 22.6 37.6 31.7 0.8 38.7 49.4 9.8 1.5 0.6

400万～600万円未満 953 6.4 22.1 37.0 34.0 0.4 36.9 52.8 8.6 1.6 0.1

600万～800万円未満 596 3.9 21.1 36.2 38.6 0.2 37.1 54.7 7.0 0.8 0.3

800万～1000万円未満 374 4.8 23.5 38.5 33.2 - 40.6 53.2 5.3 0.8 -

1000万～1200万円未満 173 6.9 24.3 29.5 38.7 0.6 49.7 41.6 5.2 2.3 1.2

1200万円以上 151 7.3 27.8 29.8 34.4 0.7 48.3 46.4 4.6 0.7 -

フルタイム 626 3.2 17.6 32.7 46.2 0.3 36.3 52.2 10.1 1.1 0.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 2.5 17.6 33.8 46.1 - 27.9 59.3 10.3 2.5 -

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 4.2 19.3 40.0 36.2 0.2 31.3 55.1 11.6 1.7 0.2

自営業主または家族従業者 299 7.4 29.1 32.8 30.1 0.7 44.5 47.2 6.4 0.3 1.7

無職または専業主婦 1101 5.3 24.5 38.7 30.6 0.9 39.1 52.8 6.4 1.5 0.3

年金生活者 644 12.4 29.3 36.5 19.3 2.5 49.2 42.2 5.4 0.9 2.2

夫婦のみの家族 982 8.6 30.3 34.7 24.9 1.4 46.6 44.7 6.5 1.1 1.0

夫婦と子どもからなる家族 1958 4.9 19.4 37.8 37.5 0.5 35.3 54.2 8.7 1.5 0.2

3世代家族 338 5.3 17.8 39.1 36.1 1.8 32.8 58.3 6.8 0.9 1.2

母子・父子家族 209 6.2 20.1 37.8 35.4 0.5 33.5 51.7 11.0 2.9 1.0

単身 325 8.3 22.5 34.5 32.9 1.8 41.8 41.8 11.1 3.1 2.2

自分と親からなる家族 163 5.5 24.5 38.0 31.9 - 41.1 47.2 11.0 0.6 -

回答

者数

（人）

《問1-1》料理に手間をかけたいか 《問1-2》食品の安全性と価格

　全サンプルの単純集計

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

地

　

域

生

協

利

用

業

態

性

別

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

年

　

齢
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

家族全員

で毎日食

事をした

い

どちらかと

いうと家族

全員で毎

日食事を

したい

どちらかと

いうと個々

の生活を

尊重した

い

個々の生

活を尊重

したい

無回答

食品にお

金をかけ

たい

どちらかと

いえば食

品にお金

をかけた

い

どちらかと

いえば食

品にはお

金をかけ

たくない

食品には

あまりお金

をかけたく

ない

無回答

4080 46.9 32.4 13.5 5.3 1.9 10.0 48.3 33.2 7.3 1.2

北海道 404 50.0 30.2 11.9 5.2 2.7 10.9 45.0 31.9 9.9 2.2

東北 215 47.0 33.0 15.3 4.2 0.5 6.0 46.0 36.3 11.2 0.5

中央 1780 45.3 33.7 13.9 5.4 1.6 10.0 49.3 32.7 7.0 1.1

関西 1082 43.8 32.7 15.5 5.4 2.6 11.4 49.7 32.1 5.4 1.5

中国・四国 268 51.1 32.8 9.7 5.6 0.7 9.0 44.0 36.2 10.4 0.4

九州 331 58.6 26.0 8.8 4.8 1.8 8.5 47.1 36.6 6.6 1.2

女性 3789 47.5 32.5 13.4 4.9 1.7 9.9 48.9 33.0 7.1 1.1

男性 220 40.0 27.7 18.2 11.4 2.7 13.2 40.0 35.0 10.5 1.4

25歳未満 38 26.3 42.1 28.9 2.6 - 7.9 18.4 44.7 28.9 -

25歳～29歳 95 62.1 24.2 8.4 5.3 - 6.3 29.5 45.3 18.9 -

30歳～34歳 241 51.9 34.9 10.8 2.5 - 2.5 38.2 45.6 13.7 -

35歳～39歳 407 55.5 35.4 8.1 0.5 0.5 5.9 40.3 42.3 11.5 -

40歳～44歳 504 46.4 37.1 13.7 2.4 0.4 5.0 44.6 42.5 7.7 0.2

45歳～49歳 434 46.1 34.3 14.5 4.8 0.2 7.4 44.5 38.5 9.2 0.5

50歳～54歳 440 35.5 39.1 18.0 7.5 - 8.6 49.1 35.5 6.8 -

55歳～59歳 398 43.5 33.9 15.1 6.8 0.8 11.1 54.8 30.7 2.8 0.8

60歳～64歳 559 46.9 28.1 16.8 6.6 1.6 15.2 51.0 27.5 4.8 1.4

65歳～69歳 320 52.5 23.8 14.1 7.2 2.5 15.0 59.1 20.0 4.4 1.6

70歳～74歳 252 51.6 24.2 11.9 7.1 5.2 13.9 63.5 17.9 2.4 2.4

75歳～79歳 152 48.0 29.6 7.2 7.9 7.2 19.7 54.6 18.4 3.3 3.9

80歳以上 110 40.0 26.4 10.9 8.2 14.5 17.3 47.3 21.8 4.5 9.1

店舗のみ 1483 47.1 31.6 14.0 5.3 2.0 10.6 47.6 32.2 8.3 1.3

個配のみ 916 46.6 32.3 13.9 5.7 1.5 9.5 51.0 33.4 5.7 0.4

共同購入のみ 572 51.9 32.0 11.5 3.3 1.2 7.5 49.7 34.4 7.2 1.2

店舗と個配併用 389 47.3 35.2 12.3 4.6 0.5 13.6 53.7 27.8 4.6 0.3

店舗と共同購入併用 310 47.4 34.2 11.3 5.2 1.9 9.4 49.0 35.5 4.8 1.3

200万円未満 357 40.3 25.8 19.0 10.4 4.5 8.1 37.8 37.8 14.3 2.0

200万～400万円未満 1181 49.7 30.4 12.7 5.6 1.6 10.2 49.4 32.3 7.0 0.9

400万～600万円未満 953 48.3 33.3 13.1 4.4 0.9 9.5 45.1 36.9 8.1 0.3

600万～800万円未満 596 44.8 37.8 13.3 4.0 0.2 8.1 51.0 34.2 6.0 0.7

800万～1000万円未満 374 44.7 38.0 13.4 3.7 0.3 9.9 55.1 31.0 3.7 0.3

1000万～1200万円未満 173 48.0 31.8 14.5 4.0 1.7 11.0 61.3 23.7 3.5 0.6

1200万円以上 151 49.7 30.5 12.6 6.0 1.3 22.5 54.3 21.2 2.0 -

フルタイム 626 46.2 35.3 13.4 4.3 0.8 9.6 47.3 35.8 7.0 0.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 43.6 37.7 11.8 6.9 - 5.9 47.5 38.2 8.3 -

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 42.8 35.9 16.9 3.7 0.6 5.8 42.5 41.0 10.1 0.5

自営業主または家族従業者 299 55.2 26.4 11.7 5.4 1.3 14.4 50.8 29.4 4.3 1.0

無職または専業主婦 1101 50.0 33.5 11.4 4.5 0.5 9.3 48.8 33.8 7.5 0.6

年金生活者 644 47.5 26.9 13.0 6.4 6.2 15.2 57.6 19.9 3.7 3.6

夫婦のみの家族 982 56.2 28.1 10.2 4.5 1.0 13.6 55.9 25.7 3.4 1.4

夫婦と子どもからなる家族 1958 47.9 33.5 13.8 4.4 0.5 7.9 46.6 36.5 8.4 0.6

3世代家族 338 47.0 35.2 13.3 3.0 1.5 6.5 45.3 39.6 7.7 0.9

母子・父子家族 209 41.1 34.4 17.7 6.2 0.5 10.5 42.6 37.3 8.6 1.0

単身 325 23.1 32.3 20.0 12.6 12.0 13.2 47.4 26.2 10.5 2.8

自分と親からなる家族 163 38.0 38.7 13.5 9.2 0.6 10.4 48.5 34.4 6.7 -

　全サンプルの単純集計

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

地

　

域

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

年

　

齢

性

別

《問1-4》食品についてのこだわり

回答

者数

（人）

《問1-3》家族の食事のあり方
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

食品の買

物は毎日

したい

どちらかと

いうと食品

の買物は

毎日した

い

どちらかと

いうと食品

の買物は

毎日したく

ない

食品の買

物は毎日

したくな

い・できな

い

無回答

買い物は

安い時に

まとめ買い

する

どちらかと

いうと安い

時にまとめ

買いする

どちらかと

いうと安く

ても必要

量以上は

買わない

買い物は

安くても必

要量以上

は買わな

い

無回答

4080 8.9 17.2 33.8 39.0 1.1 15.0 31.3 30.9 21.5 1.3

北海道 404 6.9 15.8 32.9 42.1 2.2 19.3 32.4 24.8 20.8 2.7

東北 215 6.5 13.0 32.6 47.4 0.5 14.9 28.8 33.0 23.3 -

中央 1780 7.6 16.7 34.7 40.3 0.7 13.2 31.9 31.9 21.9 1.2

関西 1082 12.7 18.6 33.5 33.7 1.5 15.2 32.3 29.9 20.9 1.7

中国・四国 268 7.5 17.9 30.6 42.5 1.5 18.7 26.5 35.4 18.7 0.7

九州 331 8.8 18.7 33.8 37.5 1.2 16.3 28.7 31.1 23.3 0.6

女性 3789 9.0 16.7 33.8 39.4 1.0 15.4 31.5 30.6 21.2 1.2

男性 220 8.2 25.0 34.1 31.4 1.4 10.9 26.4 35.9 25.5 1.4

25歳未満 38 2.6 7.9 42.1 47.4 - 15.8 42.1 23.7 18.4 -

25歳～29歳 95 3.2 13.7 26.3 55.8 1.1 28.4 28.4 24.2 18.9 -

30歳～34歳 241 4.1 8.7 33.6 53.5 - 28.2 36.5 20.7 14.5 -

35歳～39歳 407 4.2 12.0 35.1 48.6 - 17.9 36.6 29.2 16.0 0.2

40歳～44歳 504 6.5 14.1 33.9 45.0 0.4 17.3 35.3 26.4 20.2 0.8

45歳～49歳 434 9.0 17.5 29.0 44.2 0.2 17.7 31.1 32.5 18.2 0.5

50歳～54歳 440 9.5 15.9 33.4 40.7 0.5 13.0 28.4 36.1 22.0 0.5

55歳～59歳 398 10.8 18.3 34.2 36.4 0.3 12.1 36.4 28.1 22.9 0.5

60歳～64歳 559 10.7 20.0 35.8 32.4 1.1 12.3 29.3 35.1 22.4 0.9

65歳～69歳 320 10.9 21.9 37.8 28.8 0.6 13.4 24.7 34.1 25.9 1.9

70歳～74歳 252 14.7 28.2 35.3 19.0 2.8 9.1 27.8 33.3 27.0 2.8

75歳～79歳 152 16.4 19.1 34.9 26.3 3.3 7.9 32.2 30.3 25.0 4.6

80歳以上 110 9.1 17.3 29.1 35.5 9.1 8.2 19.1 34.5 29.1 9.1

店舗のみ 1483 13.1 21.2 32.6 32.2 1.0 16.1 31.4 29.8 21.3 1.4

個配のみ 916 5.2 12.4 34.7 47.1 0.5 13.2 28.9 34.2 22.9 0.8

共同購入のみ 572 7.2 14.7 34.6 42.8 0.7 15.0 34.4 29.5 19.9 1.0

店舗と個配併用 389 4.1 15.2 39.6 40.9 0.3 13.4 32.6 30.8 22.6 0.5

店舗と共同購入併用 310 7.4 19.7 31.9 39.4 1.6 14.2 37.7 30.6 16.5 1.0

200万円未満 357 8.1 16.0 32.8 41.2 2.0 16.5 27.5 25.2 27.5 3.4

200万～400万円未満 1181 9.4 18.9 34.8 36.0 0.9 15.0 29.9 31.9 22.1 1.1

400万～600万円未満 953 8.4 18.2 33.8 39.2 0.4 16.6 31.8 31.5 19.7 0.4

600万～800万円未満 596 8.4 14.6 33.1 43.5 0.5 16.4 33.2 32.0 18.1 0.2

800万～1000万円未満 374 8.8 16.6 31.6 43.0 - 13.4 35.0 30.2 21.1 0.3

1000万～1200万円未満 173 6.9 16.8 36.4 38.7 1.2 14.5 35.3 28.9 20.2 1.2

1200万円以上 151 14.6 16.6 34.4 34.4 - 6.0 29.8 37.1 25.8 1.3

フルタイム 626 6.5 14.4 26.0 53.0 - 16.8 32.3 30.2 20.3 0.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 9.8 13.7 35.8 40.7 - 16.7 31.4 32.8 18.6 0.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 8.3 15.9 35.7 39.4 0.6 17.9 33.2 30.2 18.2 0.5

自営業主または家族従業者 299 9.4 17.4 30.8 41.8 0.7 14.0 30.1 29.4 24.4 2.0

無職または専業主婦 1101 8.4 16.3 37.6 37.1 0.5 15.2 33.9 30.2 20.0 0.8

年金生活者 644 13.0 22.4 33.5 28.0 3.1 10.9 27.0 32.6 26.2 3.3

夫婦のみの家族 982 10.4 20.2 33.5 35.1 0.8 10.8 27.0 36.3 24.4 1.5

夫婦と子どもからなる家族 1958 8.2 16.1 35.4 39.6 0.7 18.3 33.8 29.6 17.8 0.6

3世代家族 338 9.5 13.0 29.6 46.7 1.2 16.6 34.6 28.4 19.2 1.2

母子・父子家族 209 10.0 19.6 30.1 39.7 0.5 15.3 31.1 31.1 22.0 0.5

単身 325 8.3 13.8 33.2 41.2 3.4 11.1 22.8 28.0 33.5 4.6

自分と親からなる家族 163 4.9 21.5 32.5 41.1 - 11.0 35.0 31.9 22.1 -

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問1-6》買い物の仕方《問1-5》食品の買い物
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

料理は素

材から手

作りにした

い

どちらかと

いうと料理

は手作り

にしたい

どちらかと

いうと利用

理は加工

品を利用

したい

料理は加

工品を利

用したい

無回答

サプリメン

トで栄養を

補うことが

よくある

どちらかと

いうとサプ

リメントを

利用する

どちらかと

いうとサプ

リメントは

利用しな

い

サプリメン

トは利用し

ない

無回答

4080 19.1 47.7 27.4 4.8 1.0 8.5 20.5 17.8 52.1 1.1

北海道 404 18.8 49.8 23.5 5.9 2.0 8.9 19.3 18.6 51.2 2.0

東北 215 15.3 50.2 32.1 2.3 - 7.4 19.1 21.4 52.1 -

中央 1780 18.1 48.1 28.0 4.8 0.9 8.7 20.8 17.6 52.2 0.8

関西 1082 20.9 46.0 26.5 5.3 1.3 8.1 19.7 17.7 53.0 1.5

中国・四国 268 20.9 44.4 31.3 3.4 - 6.3 19.8 16.4 56.7 0.7

九州 331 20.2 50.2 24.8 3.9 0.9 11.2 24.5 17.5 45.6 1.2

女性 3789 19.7 47.9 27.2 4.4 0.8 8.4 20.8 18.2 51.7 0.9

男性 220 11.4 45.9 31.4 9.1 2.3 8.2 18.6 11.8 58.6 2.7

25歳未満 38 5.3 57.9 31.6 5.3 - 7.9 26.3 18.4 47.4 -

25歳～29歳 95 9.5 47.4 37.9 5.3 - 4.2 24.2 18.9 52.6 -

30歳～34歳 241 15.8 44.8 32.0 7.5 - 7.1 17.4 17.4 58.1 -

35歳～39歳 407 13.3 48.9 34.6 3.2 - 7.1 19.7 18.9 54.3 -

40歳～44歳 504 13.7 48.8 30.4 6.7 0.4 9.9 19.6 17.7 52.6 0.2

45歳～49歳 434 10.8 50.5 33.6 4.8 0.2 9.0 23.5 17.5 49.3 0.7

50歳～54歳 440 17.7 45.9 30.0 5.7 0.7 9.8 27.5 20.7 41.8 0.2

55歳～59歳 398 19.3 51.0 25.4 3.5 0.8 10.8 19.3 19.6 50.0 0.3

60歳～64歳 559 22.9 50.6 22.2 3.8 0.5 6.3 19.0 17.0 57.4 0.4

65歳～69歳 320 30.9 47.8 18.8 1.6 0.9 7.2 16.9 15.6 59.7 0.6

70歳～74歳 252 33.7 44.4 16.3 3.2 2.4 7.5 19.4 17.9 51.6 3.6

75歳～79歳 152 32.2 40.8 19.7 3.9 3.3 9.9 21.1 16.4 48.0 4.6

80歳以上 110 21.8 39.1 20.0 12.7 6.4 10.9 20.9 12.7 45.5 10.0

店舗のみ 1483 22.8 45.8 26.0 4.2 1.2 8.2 19.9 18.7 52.0 1.2

個配のみ 916 15.4 48.9 29.7 5.6 0.4 7.9 20.4 19.1 52.3 0.3

共同購入のみ 572 16.4 46.7 31.5 4.5 0.9 9.4 19.8 15.4 54.9 0.5

店舗と個配併用 389 18.5 53.0 24.2 4.1 0.3 11.6 21.1 20.3 46.5 0.5

店舗と共同購入併用 310 19.4 49.4 27.4 3.2 0.6 8.1 24.2 17.4 49.7 0.6

200万円未満 357 21.3 47.3 21.8 7.6 2.0 8.4 18.8 17.6 52.7 2.5

200万～400万円未満 1181 21.9 45.3 27.3 4.6 0.8 8.0 19.2 16.8 55.2 0.8

400万～600万円未満 953 17.0 49.6 27.9 5.4 0.1 6.9 21.0 19.0 52.7 0.4

600万～800万円未満 596 15.1 47.5 33.6 3.5 0.3 9.1 21.0 19.1 50.7 0.2

800万～1000万円未満 374 16.6 53.2 25.1 5.1 - 9.9 22.5 19.5 48.1 -

1000万～1200万円未満 173 22.0 46.8 29.5 1.2 0.6 11.6 25.4 15.6 46.8 0.6

1200万円以上 151 21.2 49.0 25.2 4.6 - 11.3 23.8 19.9 45.0 -

フルタイム 626 13.4 45.4 33.9 7.0 0.3 11.7 22.8 18.8 46.6 -

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 15.7 44.6 34.8 4.9 - 7.4 26.5 22.1 44.1 -

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 14.9 51.1 29.6 3.7 0.6 7.2 22.1 17.4 52.7 0.5

自営業主または家族従業者 299 26.8 44.5 24.1 3.3 1.3 11.0 20.7 17.7 49.5 1.0

無職または専業主婦 1101 18.8 50.0 27.2 3.6 0.3 7.3 18.6 19.4 54.5 0.2

年金生活者 644 29.8 46.7 16.6 4.5 2.3 6.7 19.4 16.9 53.7 3.3

夫婦のみの家族 982 25.2 49.2 21.3 3.5 0.9 8.1 21.5 16.7 52.7 0.9

夫婦と子どもからなる家族 1958 16.3 48.2 30.4 4.9 0.3 8.1 19.8 17.5 54.2 0.5

3世代家族 338 17.5 46.4 29.9 5.3 0.9 5.9 18.3 24.3 50.3 1.2

母子・父子家族 209 19.1 46.9 27.8 5.3 1.0 12.4 24.9 17.7 44.5 0.5

単身 325 21.8 44.6 24.0 6.2 3.4 12.3 22.2 13.5 48.6 3.4

自分と親からなる家族 163 13.5 52.1 27.6 6.7 - 10.4 20.9 21.5 47.2 -
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《問1-7》料理に対する考え
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 上 中の上 中の中 中の下 下 無回答

どちらかと

いえば積

極的に

なったと思

う

ほとんど変

化はない

と思う

どちらかと

いえば消

極的に

なったと思

う

無回答

4080 1.1 17.1 56.1 20.5 3.6 1.6 10.5 59.6 21.1 8.8

北海道 404 2.2 14.4 54.2 22.8 5.0 1.5 8.7 56.9 22.8 11.6

東北 215 0.5 17.7 55.3 22.3 4.2 - 15.3 56.3 15.3 13.0

中央 1780 1.0 18.9 55.5 20.1 3.1 1.5 11.9 58.6 20.4 9.0

関西 1082 0.9 16.5 57.0 20.2 3.4 1.9 8.9 63.8 20.6 6.7

中国・四国 268 1.5 14.9 57.1 21.3 3.7 1.5 7.5 56.7 26.1 9.7

九州 331 0.9 14.5 58.6 19.0 4.5 2.4 10.3 59.5 23.3 6.9

女性 3789 1.1 17.5 56.5 20.2 3.4 1.4 10.5 59.6 21.4 8.6

男性 220 1.4 12.7 47.7 27.7 7.3 3.2 11.8 60.0 17.7 10.5

25歳未満 38 2.6 15.8 47.4 23.7 10.5 - 26.3 55.3 10.5 7.9

25歳～29歳 95 2.1 14.7 57.9 22.1 3.2 - 28.4 47.4 13.7 10.5

30歳～34歳 241 1.2 14.1 58.1 19.9 5.4 1.2 17.8 51.5 22.8 7.9

35歳～39歳 407 0.5 18.4 59.7 19.7 1.7 - 13.3 57.0 20.6 9.1

40歳～44歳 504 1.8 20.4 56.3 15.9 5.2 0.4 10.3 58.9 21.8 8.9

45歳～49歳 434 0.9 19.6 58.3 18.0 2.5 0.7 8.1 57.1 25.1 9.7

50歳～54歳 440 1.1 20.9 52.5 21.1 3.0 1.4 9.5 60.9 22.3 7.3

55歳～59歳 398 2.0 17.6 55.0 21.4 3.0 1.0 9.5 57.8 24.6 8.0

60歳～64歳 559 0.2 14.8 56.0 24.3 3.2 1.4 7.2 61.5 24.0 7.3

65歳～69歳 320 0.6 16.9 54.7 22.2 3.8 1.9 7.8 66.3 15.9 10.0

70歳～74歳 252 1.6 13.1 51.6 26.2 4.0 3.6 12.3 65.1 16.7 6.0

75歳～79歳 152 0.7 13.2 63.2 15.8 2.6 4.6 9.9 67.8 12.5 9.9

80歳以上 110 0.9 10.0 52.7 23.6 4.5 8.2 8.2 61.8 15.5 14.5

店舗のみ 1483 1.2 17.7 55.2 20.4 4.0 1.6 10.6 59.6 20.8 9.0

個配のみ 916 1.3 19.7 54.7 20.1 2.5 1.7 13.9 58.4 18.7 9.1

共同購入のみ 572 0.2 14.3 59.8 21.9 2.3 1.6 7.0 63.1 21.3 8.6

店舗と個配併用 389 1.8 21.9 54.5 17.5 3.6 0.8 12.1 58.6 22.4 6.9

店舗と共同購入併用 310 1.0 11.3 61.0 22.6 3.5 0.6 8.7 61.6 24.8 4.8

200万円未満 357 0.6 4.2 40.3 38.4 14.6 2.0 8.4 54.3 26.1 11.2

200万～400万円未満 1181 0.3 8.4 54.4 30.6 5.2 1.3 10.4 59.4 21.6 8.6

400万～600万円未満 953 0.5 11.3 65.2 20.3 1.7 1.0 9.7 59.6 23.2 7.6

600万～800万円未満 596 0.3 18.6 68.0 11.6 0.3 1.2 10.1 61.9 21.1 6.9

800万～1000万円未満 374 3.2 38.2 52.4 4.0 0.8 1.3 13.1 62.3 16.8 7.8

1000万～1200万円未満 173 2.9 49.1 46.8 1.2 - - 15.6 60.1 15.0 9.2

1200万円以上 151 9.3 62.3 25.8 2.0 - 0.7 13.9 62.3 15.9 7.9

フルタイム 626 0.8 20.9 57.5 17.6 2.9 0.3 12.6 57.8 19.8 9.7

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 2.0 12.7 53.9 25.5 5.4 0.5 10.3 53.9 27.0 8.8

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 0.5 13.3 58.0 23.3 3.7 1.2 9.3 58.3 24.0 8.3

自営業主または家族従業者 299 3.0 22.1 52.2 18.1 2.7 2.0 12.0 59.9 22.1 6.0

無職または専業主婦 1101 1.0 21.6 56.9 16.3 2.8 1.4 11.0 60.1 20.8 8.1

年金生活者 644 1.1 11.5 56.2 24.7 4.0 2.5 8.1 64.6 18.5 8.9

夫婦のみの家族 982 0.8 18.5 57.0 19.1 2.4 2.0 9.2 64.2 19.5 7.2

夫婦と子どもからなる家族 1958 1.1 19.0 58.5 17.1 3.4 0.9 11.4 59.0 21.3 8.2

3世代家族 338 1.5 14.8 56.5 24.0 2.4 0.9 8.0 60.4 23.4 8.3

母子・父子家族 209 1.4 8.6 44.5 36.4 6.2 2.9 13.9 55.5 22.5 8.1

単身 325 1.2 9.8 49.2 30.5 7.4 1.8 9.8 55.1 20.3 14.8

自分と親からなる家族 163 0.6 18.4 54.6 22.1 4.3 - 10.4 57.1 23.9 8.6

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

地

　

域

《問3》昨年と比べた購入姿勢の変化《問2》自身のくらし向きについての自己評価
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　全サンプルの単純集計
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
収入が増

えたから

収入が増

えない

（減った）

から

家族が変

化したから

（出産・就

職・退職

など）

自分の人

生を充実

させたい

から

ムダのな

い堅実な

生活にし

ようと思う

から

医療費の

負担が増

えると思う

から

介護の負

担が増え

ると思うか

ら

景気が悪

くなったと

思うから

格差や不

平等社会

を感じるか

ら

リストラや

失業を経

験した、そ

の不安が

ある

430 14.0 20.9 37.7 32.3 34.7 10.9 4.7 18.4 6.5 2.6

北海道 35 17.1 25.7 37.1 40.0 37.1 17.1 2.9 28.6 8.6 -

東北 33 27.3 30.3 24.2 51.5 36.4 6.1 - 12.1 15.2 -

中央 212 12.7 17.0 35.4 25.9 27.8 8.5 3.3 15.1 3.8 2.4

関西 96 13.5 24.0 38.5 41.7 42.7 14.6 8.3 20.8 10.4 2.1

中国・四国 20 10.0 20.0 65.0 35.0 50.0 5.0 5.0 25.0 5.0 5.0

九州 34 8.8 23.5 47.1 17.6 41.2 17.6 8.8 23.5 2.9 8.8

女性 396 13.6 21.0 38.9 31.8 33.6 10.9 4.5 18.9 5.8 2.5

男性 26 23.1 19.2 15.4 42.3 46.2 11.5 3.8 15.4 15.4 3.8

25歳未満 10 60.0 - 10.0 70.0 20.0 - - - - -

25歳～29歳 27 18.5 7.4 74.1 11.1 25.9 - - 7.4 - -

30歳～34歳 43 18.6 9.3 67.4 18.6 9.3 - - 7.0 4.7 -

35歳～39歳 54 14.8 3.7 42.6 27.8 22.2 5.6 - 7.4 3.7 -

40歳～44歳 52 23.1 9.6 32.7 30.8 28.8 3.8 - 9.6 1.9 5.8

45歳～49歳 35 20.0 28.6 34.3 25.7 22.9 2.9 - 22.9 2.9 5.7

50歳～54歳 42 7.1 19.0 45.2 33.3 26.2 4.8 7.1 9.5 4.8 4.8

55歳～59歳 38 10.5 26.3 31.6 34.2 42.1 10.5 - 21.1 10.5 2.6

60歳～64歳 40 10.0 32.5 32.5 50.0 52.5 27.5 7.5 25.0 15.0 2.5

65歳～69歳 25 - 64.0 8.0 36.0 76.0 44.0 20.0 56.0 8.0 4.0

70歳～74歳 31 9.7 35.5 22.6 41.9 54.8 19.4 12.9 38.7 9.7 3.2

75歳～79歳 15 - 33.3 - 46.7 66.7 33.3 13.3 33.3 13.3 -

80歳以上 9 - 33.3 22.2 33.3 44.4 22.2 33.3 33.3 22.2 -

店舗のみ 157 14.0 24.2 28.7 40.8 45.2 16.6 6.4 22.3 10.8 2.5

個配のみ 127 11.8 13.4 44.9 30.7 22.0 6.3 3.1 12.6 4.7 3.1

共同購入のみ 40 22.5 25.0 42.5 15.0 35.0 2.5 - 12.5 - 2.5

店舗と個配併用 47 12.8 14.9 40.4 25.5 27.7 12.8 8.5 12.8 - -

店舗と共同購入併用 27 3.7 40.7 48.1 29.6 40.7 3.7 3.7 33.3 3.7 7.4

200万円未満 30 6.7 43.3 30.0 40.0 40.0 6.7 3.3 16.7 16.7 6.7

200万～400万円未満 123 13.0 31.7 30.9 30.1 52.0 16.3 9.8 26.8 8.9 5.7

400万～600万円未満 92 12.0 20.7 47.8 33.7 26.1 10.9 3.3 18.5 7.6 2.2

600万～800万円未満 60 18.3 8.3 40.0 36.7 18.3 6.7 1.7 13.3 1.7 -

800万～1000万円未満 49 18.4 14.3 36.7 28.6 30.6 10.2 2.0 10.2 - -

1000万～1200万円未満 27 18.5 3.7 44.4 22.2 25.9 - - 14.8 7.4 -

1200万円以上 21 19.0 9.5 52.4 47.6 23.8 - - 4.8 - -

フルタイム 79 24.1 7.6 34.2 38.0 26.6 7.6 3.8 12.7 2.5 2.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 21 14.3 28.6 28.6 23.8 42.9 9.5 - 14.3 9.5 4.8

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 75 18.7 26.7 42.7 30.7 30.7 5.3 1.3 24.0 4.0 6.7

自営業主または家族従業者 36 19.4 19.4 25.0 44.4 19.4 5.6 - 16.7 8.3 2.8

無職または専業主婦 121 6.6 16.5 56.2 20.7 27.3 8.3 3.3 15.7 3.3 -

年金生活者 52 1.9 44.2 15.4 44.2 67.3 34.6 17.3 34.6 17.3 1.9

夫婦のみの家族 90 12.2 30.0 20.0 50.0 46.7 20.0 8.9 23.3 6.7 2.2

夫婦と子どもからなる家族 224 13.8 15.2 50.0 21.9 26.3 3.6 1.3 13.8 4.9 1.8

3世代家族 27 11.1 14.8 37.0 18.5 33.3 3.7 - 25.9 7.4 3.7

母子・父子家族 29 13.8 27.6 34.5 55.2 55.2 20.7 17.2 24.1 6.9 6.9

単身 32 18.8 21.9 12.5 43.8 31.3 9.4 3.1 15.6 18.8 3.1

自分と親からなる家族 17 29.4 41.2 29.4 47.1 41.2 35.3 11.8 29.4 - 5.9

家

族

構

成
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《問3-1①》昨年と比べ購入姿勢が積極的になった理由（次頁につづく）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

年金の負

担が増え

ると思うか

ら

税金の負

担が増え

ると思うか

ら

震災の影

響があっ

たから

その他 無回答
収入が増

えたから

収入が増

えない

（減った）

から

家族が変

化したから

（出産・就

職・退職

など）

自分の人

生を充実

させたい

から

ムダのな

い堅実な

生活にし

ようと思う

から

7.2 13.7 30.7 10.5 1.4 859 0.1 67.9 32.8 4.7 47.1

北海道 5.7 14.3 28.6 2.9 2.9 92 - 65.2 29.3 6.5 50.0

東北 3.0 9.1 48.5 3.0 - 33 - 69.7 24.2 3.0 42.4

中央 7.1 12.7 38.7 11.3 1.4 364 0.3 69.0 28.8 4.4 47.0

関西 12.5 15.6 12.5 12.5 1.0 223 - 70.9 36.8 3.1 46.6

中国・四国 - 15.0 20.0 5.0 - 70 - 60.0 38.6 7.1 41.4

九州 2.9 17.6 23.5 17.6 2.9 77 - 63.6 42.9 6.5 53.2

女性 6.6 13.6 30.6 10.6 1.5 810 0.1 67.4 33.7 4.7 47.9

男性 11.5 19.2 30.8 11.5 - 39 - 76.9 17.9 5.1 35.9

25歳未満 - - 20.0 10.0 - 4 - 25.0 25.0 25.0 50.0

25歳～29歳 - 3.7 11.1 11.1 - 13 - 61.5 38.5 - 69.2

30歳～34歳 - 4.7 27.9 4.7 2.3 55 - 69.1 40.0 1.8 41.8

35歳～39歳 3.7 3.7 31.5 9.3 - 84 - 67.9 23.8 2.4 53.6

40歳～44歳 - 7.7 34.6 13.5 - 110 - 64.5 22.7 3.6 42.7

45歳～49歳 - 2.9 45.7 11.4 2.9 109 - 74.3 37.6 4.6 33.9

50歳～54歳 4.8 16.7 31.0 14.3 2.4 98 - 65.3 50.0 2.0 49.0

55歳～59歳 7.9 7.9 28.9 13.2 - 98 - 71.4 44.9 5.1 45.9

60歳～64歳 12.5 32.5 45.0 5.0 - 134 0.7 70.9 32.8 7.5 55.2

65歳～69歳 12.0 32.0 36.0 4.0 - 51 - 70.6 19.6 11.8 54.9

70歳～74歳 35.5 38.7 19.4 19.4 - 42 - 66.7 16.7 7.1 50.0

75歳～79歳 13.3 26.7 13.3 13.3 - 19 - 47.4 5.3 - 42.1

80歳以上 11.1 22.2 11.1 - 22.2 17 - 52.9 41.2 5.9 41.2

店舗のみ 9.6 19.1 35.0 7.6 1.9 308 - 69.5 35.7 6.8 48.4

個配のみ 3.9 11.8 26.8 11.0 0.8 171 - 61.4 30.4 4.7 43.9

共同購入のみ 7.5 12.5 20.0 10.0 - 122 - 64.8 28.7 1.6 39.3

店舗と個配併用 6.4 8.5 27.7 21.3 2.1 87 - 77.0 29.9 3.4 51.7

店舗と共同購入併用 7.4 7.4 33.3 7.4 - 77 - 66.2 41.6 2.6 54.5

200万円未満 10.0 26.7 20.0 13.3 6.7 93 - 74.2 23.7 3.2 49.5

200万～400万円未満 14.6 22.8 26.8 12.2 1.6 255 - 74.5 30.2 5.5 45.5

400万～600万円未満 3.3 13.0 38.0 6.5 1.1 221 0.5 71.5 30.8 4.1 52.5

600万～800万円未満 1.7 5.0 25.0 13.3 - 126 - 57.9 39.7 4.8 43.7

800万～1000万円未満 6.1 8.2 32.7 14.3 - 63 - 52.4 44.4 3.2 41.3

1000万～1200万円未満 - 7.4 37.0 - 3.7 26 - 61.5 26.9 7.7 46.2

1200万円以上 4.8 4.8 28.6 4.8 - 24 - 33.3 50.0 8.3 41.7

フルタイム 2.5 6.3 22.8 15.2 2.5 124 - 61.3 32.3 7.3 42.7

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 4.8 28.6 38.1 4.8 - 55 - 70.9 43.6 7.3 47.3

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 6.7 14.7 33.3 8.0 - 193 0.5 75.1 32.6 5.2 46.6

自営業主または家族従業者 2.8 11.1 27.8 13.9 - 66 - 68.2 34.8 3.0 53.0

無職または専業主婦 3.3 6.6 34.7 10.7 1.7 229 - 63.8 38.0 1.7 48.0

年金生活者 23.1 36.5 28.8 7.7 3.8 119 - 65.5 23.5 7.6 52.9

夫婦のみの家族 12.2 18.9 27.8 14.4 1.1 191 - 66.0 35.6 6.3 48.7

夫婦と子どもからなる家族 4.0 8.0 29.5 9.4 - 418 0.2 70.1 31.6 3.1 43.8

3世代家族 3.7 7.4 25.9 18.5 3.7 79 - 74.7 39.2 2.5 45.6

母子・父子家族 3.4 24.1 20.7 6.9 3.4 47 - 59.6 25.5 - 44.7

単身 9.4 18.8 34.4 6.3 9.4 66 - 62.1 25.8 15.2 53.0

自分と親からなる家族 23.5 47.1 64.7 - - 39 - 61.5 35.9 5.1 59.0

《問3-1①》積極的理由（前頁のつづき） 《問3-1②》昨年と比べ購入姿勢が消極的になった理由

性

別

回答

者数

（人）

地

　

域

家

族

構

成

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

　全サンプルの単純集計

年

　

齢

就

業

状

況

（
女

性

）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

医療費の

負担が増

えると思う

から

介護の負

担が増え

ると思うか

ら

景気が悪

くなったと

思うから

格差や不

平等社会

を感じるか

ら

リストラや

失業を経

験した、そ

の不安が

ある

年金の負

担が増え

ると思うか

ら

税金の負

担が増え

ると思うか

ら

震災の影

響があっ

たから

その他 無回答

19.8 9.4 39.7 11.6 8.1 13.9 26.8 16.1 10.5 0.9

北海道 22.8 10.9 33.7 10.9 8.7 10.9 26.1 13.0 6.5 3.3

東北 15.2 15.2 54.5 21.2 12.1 18.2 30.3 39.4 6.1 -

中央 16.5 9.1 42.0 10.7 6.3 14.0 29.7 25.3 11.5 0.5

関西 22.0 8.5 39.5 13.5 9.4 15.2 21.5 6.3 10.8 0.9

中国・四国 22.9 8.6 32.9 4.3 7.1 15.7 27.1 4.3 8.6 -

九州 24.7 10.4 36.4 14.3 11.7 9.1 27.3 5.2 13.0 1.3

女性 19.0 8.8 39.4 11.4 7.9 13.1 25.8 16.7 10.7 1.0

男性 38.5 25.6 51.3 17.9 15.4 28.2 51.3 7.7 5.1 -

25歳未満 - - 50.0 - 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 -

25歳～29歳 - - 30.8 - - - - 15.4 7.7 -

30歳～34歳 7.3 3.6 34.5 10.9 3.6 3.6 23.6 9.1 7.3 3.6

35歳～39歳 2.4 1.2 27.4 9.5 8.3 2.4 22.6 19.0 9.5 1.2

40歳～44歳 11.8 3.6 33.6 8.2 12.7 7.3 16.4 18.2 10.9 2.7

45歳～49歳 11.9 7.3 41.3 10.1 10.1 9.2 27.5 14.7 11.0 0.9

50歳～54歳 16.3 9.2 52.0 13.3 10.2 16.3 27.6 19.4 5.1 1.0

55歳～59歳 14.3 7.1 40.8 15.3 13.3 16.3 26.5 17.3 10.2 -

60歳～64歳 26.9 6.0 47.0 15.7 7.5 15.7 28.4 17.2 11.2 -

65歳～69歳 43.1 19.6 29.4 11.8 - 25.5 45.1 11.8 13.7 -

70歳～74歳 52.4 38.1 45.2 14.3 4.8 35.7 40.5 16.7 14.3 -

75歳～79歳 78.9 36.8 47.4 10.5 - 26.3 26.3 5.3 5.3 -

80歳以上 47.1 41.2 41.2 11.8 - 41.2 35.3 5.9 29.4 -

店舗のみ 24.7 11.0 40.6 13.3 10.1 16.6 28.9 15.6 9.7 0.6

個配のみ 18.7 8.8 29.8 7.0 7.0 11.1 22.8 17.5 12.3 1.2

共同購入のみ 17.2 4.1 38.5 9.0 9.0 11.5 21.3 13.1 16.4 0.8

店舗と個配併用 13.8 10.3 39.1 9.2 6.9 11.5 26.4 24.1 6.9 2.3

店舗と共同購入併用 15.6 6.5 50.6 19.5 5.2 14.3 31.2 15.6 11.7 -

200万円未満 35.5 24.7 40.9 11.8 9.7 17.2 30.1 17.2 11.8 -

200万～400万円未満 23.9 11.8 44.7 16.9 9.8 17.3 34.9 11.8 10.2 0.8

400万～600万円未満 15.8 5.0 40.3 10.0 9.5 10.4 24.4 17.6 9.0 0.5

600万～800万円未満 7.9 2.4 35.7 10.3 5.6 9.5 19.8 18.3 7.9 1.6

800万～1000万円未満 12.7 4.8 38.1 6.3 3.2 7.9 17.5 23.8 12.7 3.2

1000万～1200万円未満 3.8 7.7 34.6 - 7.7 3.8 19.2 11.5 19.2 3.8

1200万円以上 16.7 12.5 12.5 - 4.2 4.2 8.3 4.2 20.8 -

フルタイム 10.5 1.6 37.1 13.7 8.1 4.0 21.8 10.5 13.7 0.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 12.7 10.9 40.0 9.1 18.2 12.7 18.2 10.9 7.3 1.8

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 16.6 5.7 47.2 13.5 11.4 12.4 28.5 18.1 6.7 1.0

自営業主または家族従業者 18.2 7.6 48.5 16.7 4.5 19.7 31.8 25.8 7.6 3.0

無職または専業主婦 14.0 6.1 31.4 8.3 6.1 8.7 20.1 17.0 10.9 0.9

年金生活者 44.5 24.4 38.7 10.1 1.7 26.1 35.3 16.0 16.0 -

夫婦のみの家族 30.4 11.0 34.0 12.0 7.3 15.2 24.6 14.1 11.5 -

夫婦と子どもからなる家族 12.7 3.8 40.7 10.3 7.9 11.7 25.8 17.0 8.6 1.7

3世代家族 15.2 13.9 46.8 13.9 6.3 10.1 24.1 16.5 8.9 -

母子・父子家族 23.4 12.8 42.6 14.9 6.4 21.3 38.3 19.1 12.8 2.1

単身 36.4 24.2 36.4 10.6 7.6 19.7 31.8 9.1 16.7 -

自分と親からなる家族 23.1 23.1 48.7 17.9 17.9 20.5 28.2 20.5 17.9 -

《問3-1②》昨年と比べ購入姿勢が消極的になった理由（前頁のつづき）

性

別

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

　全サンプルの単純集計

地

　

域

生

協

利

用

業

態

家

族

構

成

年

　

齢
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 年金制度 税金 医療制度 高齢社会

治安の悪

化・犯罪

の増加

家族の健

康

自分の健

康
少子化

格差の拡

大

リストラ・失

業・減給

4080 63.9 45.1 41.2 42.8 24.0 66.3 58.4 11.7 10.7 19.5

北海道 404 61.1 45.0 39.4 42.1 20.8 61.1 57.7 10.9 11.1 19.3

東北 215 65.1 49.8 35.3 34.0 16.7 57.7 51.2 11.2 10.2 27.4

中央 1780 64.2 45.5 41.7 44.0 24.4 68.5 59.2 12.8 10.6 19.7

関西 1082 64.7 44.5 42.3 43.5 27.0 66.4 59.8 10.9 10.9 18.0

中国・四国 268 62.7 39.9 40.7 42.9 20.9 62.7 52.6 9.7 7.5 17.9

九州 331 63.1 45.6 40.8 40.8 23.3 69.5 60.1 11.2 12.7 19.9

女性 3789 63.8 45.3 41.0 43.1 24.3 67.7 58.7 11.7 10.6 19.5

男性 220 65.9 45.5 44.5 39.1 20.0 44.1 58.2 11.8 12.3 22.7

25歳未満 38 39.5 44.7 31.6 13.2 23.7 36.8 55.3 10.5 10.5 28.9

25歳～29歳 95 57.9 52.6 14.7 16.8 23.2 60.0 43.2 11.6 5.3 32.6

30歳～34歳 241 56.8 51.5 32.0 22.4 24.9 64.7 39.4 9.5 14.1 24.9

35歳～39歳 407 53.1 51.6 31.9 33.4 21.1 67.1 40.0 10.1 8.6 28.7

40歳～44歳 504 55.2 45.0 27.8 34.5 20.8 66.7 45.2 9.9 11.7 28.2

45歳～49歳 434 67.3 50.0 31.3 40.1 20.7 67.5 55.3 9.0 9.9 27.2

50歳～54歳 440 74.5 48.0 41.4 47.3 25.5 70.2 61.1 12.5 12.3 26.8

55歳～59歳 398 78.6 44.7 44.0 48.5 22.6 69.8 65.6 11.3 10.8 15.3

60歳～64歳 559 67.4 44.9 50.6 50.8 24.9 69.1 67.3 12.9 12.0 11.6

65歳～69歳 320 64.4 42.5 57.8 52.8 28.1 70.0 73.8 14.7 10.9 7.2

70歳～74歳 252 65.1 38.5 59.1 59.1 27.0 60.3 76.6 15.1 10.7 6.3

75歳～79歳 152 61.2 33.6 60.5 49.3 32.2 57.9 75.7 15.1 7.2 6.6

80歳以上 110 50.9 22.7 49.1 52.7 25.5 50.9 69.1 11.8 6.4 6.4

店舗のみ 1483 66.5 45.4 43.5 44.6 23.1 64.3 61.6 12.1 11.0 18.7

個配のみ 916 61.1 42.8 39.8 41.7 26.0 67.8 58.3 12.4 10.3 20.2

共同購入のみ 572 61.5 43.0 40.9 39.3 22.9 70.5 55.9 10.0 8.6 18.4

店舗と個配併用 389 60.7 50.1 38.8 46.0 28.3 67.6 55.8 14.1 10.8 20.1

店舗と共同購入併用 310 68.1 50.0 40.0 47.1 23.2 70.0 58.7 10.0 12.6 22.3

200万円未満 357 62.5 38.9 47.9 40.6 24.4 50.4 65.5 9.8 9.2 19.3

200万～400万円未満 1181 67.3 46.4 47.4 43.9 23.4 63.7 62.7 12.3 11.8 19.6

400万～600万円未満 953 63.5 47.0 38.3 40.7 23.6 68.1 54.9 10.2 11.3 21.1

600万～800万円未満 596 64.6 51.3 40.1 41.4 23.2 72.8 56.5 10.9 8.9 22.0

800万～1000万円未満 374 64.4 43.3 33.7 45.7 24.9 71.4 52.1 11.8 11.0 20.3

1000万～1200万円未満 173 58.4 35.8 30.1 45.7 21.4 71.7 52.6 16.8 8.1 15.6

1200万円以上 151 57.0 40.4 31.1 45.0 29.8 68.9 55.6 15.9 6.0 13.2

フルタイム 626 65.2 46.3 34.8 39.6 21.2 66.5 58.6 12.5 12.0 22.0

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 70.1 46.1 37.7 36.8 19.1 63.2 64.7 14.2 9.8 34.8

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 66.9 49.8 36.8 40.5 22.0 65.0 52.7 9.0 11.2 26.2

自営業主または家族従業者 299 55.2 50.8 34.8 38.1 27.1 72.6 58.9 9.7 12.0 16.4

無職または専業主婦 1101 61.6 45.0 39.4 41.6 24.7 73.1 52.8 10.7 8.8 18.7

年金生活者 644 66.1 37.9 59.5 56.2 29.0 63.2 74.2 16.3 10.9 7.9

夫婦のみの家族 982 68.9 42.2 52.3 51.5 23.4 70.3 66.6 13.8 10.9 12.7

夫婦と子どもからなる家族 1958 62.7 49.0 34.8 38.3 24.3 70.4 51.1 9.9 10.4 23.3

3世代家族 338 65.4 47.6 38.8 45.0 23.1 71.9 52.4 13.6 11.5 18.3

母子・父子家族 209 55.0 40.7 42.6 39.2 29.7 57.4 68.9 13.9 12.9 21.5

単身 325 59.4 35.1 46.5 43.7 22.2 31.1 74.2 9.8 8.9 16.9

自分と親からなる家族 163 68.1 44.2 46.0 47.9 23.3 66.9 67.5 12.9 10.4 21.5

回答

者数

（人）

《問4》今後の生活を考える上で心配なこと（次頁につづく）

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
食品の安

全

老後の生

活

夫婦や家

族の関係

子どもの

教育・進

学・就職

自然災害 住宅

エネル

ギーや原

子力発電

近隣・地

域との関

係

現在なし その他 無回答

46.0 54.2 12.4 32.9 47.7 11.5 32.3 8.8 0.7 1.3 2.6

北海道 42.6 54.2 12.4 30.2 35.4 10.9 29.5 7.4 1.0 1.5 2.7

東北 45.1 44.7 10.2 36.3 47.9 16.3 35.3 7.9 1.4 - 4.2

中央 49.4 54.0 12.8 34.2 55.0 12.2 35.8 8.9 0.8 1.3 2.0

関西 44.6 54.9 13.4 30.5 43.5 11.4 30.9 10.9 0.5 1.4 2.7

中国・四国 38.4 56.7 10.1 35.1 39.2 7.8 22.0 4.5 0.4 1.1 3.7

九州 42.6 57.1 10.3 32.9 43.8 8.2 28.1 6.6 0.6 2.1 3.6

女性 46.8 54.7 12.7 34.1 48.7 11.5 32.5 8.7 0.8 1.2 2.2

男性 34.5 45.0 7.3 14.1 34.5 11.4 31.8 10.0 0.5 3.2 5.0

25歳未満 36.8 15.8 23.7 18.4 34.2 10.5 13.2 2.6 10.5 - 7.9

25歳～29歳 40.0 24.2 15.8 50.5 43.2 27.4 23.2 7.4 1.1 - 4.2

30歳～34歳 45.2 34.9 14.5 64.3 46.9 22.4 24.9 10.8 0.8 0.8 1.7

35歳～39歳 47.7 38.1 14.7 68.1 51.4 14.5 27.3 8.8 0.7 1.7 1.7

40歳～44歳 41.3 49.2 9.9 66.1 43.3 11.5 29.0 6.9 0.4 1.2 1.6

45歳～49歳 40.1 51.4 10.6 57.6 46.8 9.2 28.8 5.5 0.9 1.4 2.1

50歳～54歳 43.4 62.0 13.6 32.5 47.3 11.6 38.6 8.6 0.5 1.8 1.4

55歳～59歳 47.2 68.3 16.3 8.0 48.2 14.1 37.4 9.8 0.3 1.0 3.3

60歳～64歳 49.9 64.2 14.0 5.9 49.2 8.6 36.1 8.8 0.2 1.6 2.7

65歳～69歳 56.6 63.1 11.3 4.4 53.8 8.4 34.4 11.9 0.9 1.3 1.9

70歳～74歳 51.6 59.5 9.1 3.6 50.8 7.5 35.7 10.3 0.4 1.6 2.8

75歳～79歳 48.0 60.5 7.2 2.6 52.0 7.2 38.8 11.2 0.7 0.7 2.6

80歳以上 40.9 50.9 6.4 3.6 37.3 5.5 33.6 11.8 2.7 1.8 9.1

店舗のみ 45.9 55.8 12.1 24.7 46.1 11.5 32.8 9.3 1.1 1.0 2.6

個配のみ 46.1 50.9 13.5 38.6 51.7 12.3 31.8 8.3 0.4 1.1 1.7

共同購入のみ 46.0 54.4 10.7 39.7 46.9 12.4 30.6 8.4 0.9 1.6 2.8

店舗と個配併用 50.9 53.0 9.8 39.6 47.6 10.8 39.3 11.6 0.3 1.3 2.1

店舗と共同購入併用 46.1 58.1 15.5 37.7 49.7 11.0 36.8 6.5 0.6 2.6 1.9

200万円未満 41.2 61.1 10.1 15.7 39.8 11.2 24.1 8.1 0.6 1.7 2.8

200万～400万円未満 46.8 59.4 13.0 22.2 48.9 12.3 34.0 10.6 1.0 1.6 2.9

400万～600万円未満 44.5 53.3 12.6 39.0 49.4 11.2 29.7 9.0 0.6 0.9 2.2

600万～800万円未満 47.7 51.3 13.3 44.5 49.5 13.8 36.1 6.4 0.5 0.8 2.0

800万～1000万円未満 47.6 49.2 14.2 50.3 49.2 9.9 37.2 6.4 0.3 2.4 0.3

1000万～1200万円未満 46.2 39.9 13.9 46.8 43.9 12.7 32.9 7.5 1.2 1.2 2.3

1200万円以上 46.4 49.7 15.2 40.4 48.3 6.0 36.4 9.9 1.3 2.0 2.0

フルタイム 40.9 55.3 12.6 39.8 44.1 14.9 28.9 7.8 1.1 0.8 1.4

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 37.7 57.4 15.7 43.1 44.6 15.7 25.5 8.3 0.5 1.0 1.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 39.7 56.8 14.3 45.0 45.3 12.3 29.5 7.2 0.6 1.1 2.2

自営業主または家族従業者 50.5 52.8 13.7 29.8 50.2 8.7 32.8 5.7 0.3 2.3 2.3

無職または専業主婦 52.3 49.1 12.6 40.4 53.0 12.5 35.4 9.8 0.4 1.0 2.4

年金生活者 53.9 62.4 10.4 4.8 50.5 6.1 35.7 11.0 1.1 1.4 3.0

夫婦のみの家族 46.9 61.9 13.5 5.7 46.0 9.9 34.0 8.8 0.8 1.1 2.9

夫婦と子どもからなる家族 46.4 48.5 13.3 52.7 48.8 12.0 31.7 7.9 0.5 1.4 1.7

3世代家族 50.0 57.7 14.2 39.9 48.8 11.2 35.5 9.5 1.2 1.5 4.1

母子・父子家族 47.4 56.0 7.2 35.9 47.4 12.9 24.4 11.0 - 1.4 -

単身 38.2 58.8 6.5 4.0 45.5 12.9 29.5 9.8 1.2 1.8 4.3

自分と親からなる家族 41.7 60.7 10.4 7.4 48.5 12.3 41.1 11.7 2.5 1.2 2.5

《問4》今後の生活で心配なこと（前頁のつづき）

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ シンプル
環境への

配慮
健康

おいしいも

の
手づくり 生きがい

仕事（キャ

リア）
安全 趣味 心のゆとり

4080 19.2 16.7 84.7 12.6 7.0 25.2 8.4 25.6 12.8 44.7

北海道 404 20.5 11.9 83.9 14.6 8.4 27.2 9.2 23.3 15.1 42.3

東北 215 15.3 14.9 80.9 14.0 7.9 28.8 12.6 24.2 16.3 47.0

中央 1780 21.1 17.5 84.5 12.3 6.6 24.6 8.3 27.2 12.5 44.1

関西 1082 17.7 16.9 84.8 12.6 7.4 23.1 7.3 25.6 12.4 45.8

中国・四国 268 16.4 14.9 86.2 12.3 7.1 24.6 8.2 21.6 12.7 42.2

九州 331 16.6 19.9 87.6 11.2 5.1 30.8 9.7 23.3 10.9 47.4

女性 3789 19.2 16.7 85.4 12.7 7.2 24.8 8.2 25.8 11.9 44.7

男性 220 19.1 15.0 75.9 11.4 3.6 32.3 11.8 19.5 30.5 46.4

25歳未満 38 5.3 7.9 50.0 15.8 7.9 26.3 28.9 10.5 47.4 42.1

25歳～29歳 95 8.4 12.6 72.6 21.1 9.5 20.0 14.7 30.5 8.4 49.5

30歳～34歳 241 12.9 12.9 71.4 19.9 8.7 16.6 12.9 32.4 10.8 56.4

35歳～39歳 407 13.8 14.3 77.6 17.2 6.9 16.2 11.8 33.7 9.8 49.4

40歳～44歳 504 15.5 14.1 82.9 16.1 6.3 19.2 12.1 28.2 8.5 51.6

45歳～49歳 434 15.0 15.7 88.5 15.9 5.3 23.5 8.8 24.9 8.8 47.7

50歳～54歳 440 20.2 19.3 85.5 10.9 5.9 28.6 11.8 23.9 13.4 47.0

55歳～59歳 398 24.9 17.6 87.4 8.3 7.5 32.4 8.5 23.6 14.6 42.2

60歳～64歳 559 28.8 18.2 88.7 8.4 7.5 29.2 6.6 22.4 16.8 44.2

65歳～69歳 320 24.4 20.9 90.3 8.8 7.5 32.2 1.9 23.8 14.7 39.4

70歳～74歳 252 21.8 20.6 92.1 9.5 7.5 27.4 0.8 18.7 16.3 31.0

75歳～79歳 152 13.2 17.1 94.7 9.9 6.6 30.3 0.7 28.3 13.2 28.9

80歳以上 110 15.5 10.0 85.5 11.8 8.2 23.6 0.9 17.3 18.2 30.9

店舗のみ 1483 20.2 17.1 84.0 13.1 7.6 27.4 9.0 23.4 15.4 43.8

個配のみ 916 18.1 17.0 85.3 12.8 6.8 21.9 9.0 27.5 9.8 44.5

共同購入のみ 572 17.3 14.2 87.2 12.6 7.0 25.2 6.1 24.8 10.7 45.8

店舗と個配併用 389 19.3 21.3 85.1 14.9 7.2 23.1 9.8 27.0 12.9 44.2

店舗と共同購入併用 310 21.3 17.1 87.1 8.4 5.2 21.6 7.4 29.7 10.3 49.4

200万円未満 357 21.0 14.3 84.9 12.0 8.4 26.9 8.7 17.6 15.1 42.0

200万～400万円未満 1181 20.8 18.5 86.4 11.6 6.9 27.3 8.1 24.5 14.6 44.3

400万～600万円未満 953 17.4 15.9 83.0 13.2 6.7 22.9 7.8 28.2 13.0 45.5

600万～800万円未満 596 18.6 16.3 85.1 13.3 6.5 23.8 12.4 26.0 9.9 49.8

800万～1000万円未満 374 18.4 17.6 85.6 12.0 5.6 23.5 7.8 27.5 11.0 45.2

1000万～1200万円未満 173 18.5 16.8 86.1 12.7 6.4 24.3 8.1 26.0 12.7 44.5

1200万円以上 151 18.5 11.9 86.1 13.2 5.3 28.5 11.3 26.5 13.9 45.7

フルタイム 626 19.2 14.4 81.6 11.7 5.4 24.4 18.2 22.4 12.3 52.4

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 15.2 16.7 86.3 19.1 8.3 27.0 17.2 25.5 12.3 54.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 18.9 13.4 85.3 12.8 5.8 23.4 9.8 25.4 10.9 45.9

自営業主または家族従業者 299 16.4 17.4 84.3 13.0 10.0 25.8 15.7 21.7 12.4 43.5

無職または専業主婦 1101 18.4 18.7 84.8 14.0 8.2 22.3 2.5 31.4 11.0 44.8

年金生活者 644 23.8 18.9 90.8 9.6 7.3 29.3 0.6 22.2 13.5 34.5

夫婦のみの家族 982 23.0 17.2 87.9 11.6 6.8 30.5 4.0 21.0 15.0 43.2

夫婦と子どもからなる家族 1958 15.6 15.4 83.7 13.1 6.5 21.6 8.9 30.0 9.9 46.9

3世代家族 338 20.4 20.1 85.8 11.5 7.7 24.9 8.0 27.2 10.4 42.3

母子・父子家族 209 21.1 18.2 84.2 12.0 8.6 24.9 16.7 18.7 13.4 44.5

単身 325 26.2 15.7 83.7 12.9 7.7 27.1 12.6 17.2 24.6 44.9

自分と親からなる家族 163 19.0 20.2 85.9 12.3 5.5 32.5 13.5 24.5 12.9 37.4

回答

者数

（人）

《問5》これからのくらしの中で大切にしたいこと（次頁につづく）

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
家族の幸

せ

人とのふ

れあい
ときめき

仲間との

楽しさ

社会への

貢献

住みやす

い地域
その他 無回答

68.9 20.4 2.8 14.7 7.6 14.2 0.7 1.0

北海道 67.8 20.3 3.2 15.3 6.4 10.6 0.5 1.5

東北 69.3 16.7 5.1 15.3 7.0 13.0 0.5 0.5

中央 68.7 18.5 2.6 14.3 8.6 14.9 1.1 1.0

関西 67.7 23.0 3.1 15.2 7.3 15.5 0.5 1.2

中国・四国 73.5 21.3 2.2 14.6 8.2 12.7 0.4 -

九州 71.6 23.6 0.9 14.5 4.8 12.1 - 0.6

女性 70.4 20.5 2.6 14.6 7.3 14.3 0.7 0.7

男性 48.6 17.7 5.0 15.9 11.8 12.7 1.8 2.3

25歳未満 36.8 23.7 7.9 26.3 7.9 - - 5.3

25歳～29歳 82.1 22.1 3.2 21.1 7.4 8.4 - 1.1

30歳～34歳 83.4 20.7 4.6 14.5 4.1 15.4 - 0.8

35歳～39歳 82.3 16.2 3.9 17.7 6.1 10.6 0.5 0.2

40歳～44歳 77.8 15.1 3.8 15.3 6.7 9.1 1.4 1.0

45歳～49歳 77.6 15.0 2.8 11.8 6.0 9.9 1.4 0.9

50歳～54歳 71.1 16.6 2.5 13.4 8.2 14.3 0.9 0.2

55歳～59歳 68.1 17.3 1.8 13.1 10.8 13.1 0.5 0.5

60歳～64歳 59.7 18.6 2.1 12.3 7.9 14.0 0.9 0.7

65歳～69歳 56.3 27.5 1.9 13.4 7.2 19.4 0.3 0.3

70歳～74歳 55.2 32.1 2.8 19.8 9.1 22.2 0.8 0.8

75歳～79歳 52.6 37.5 2.0 16.4 10.5 29.6 - 0.7

80歳以上 57.3 39.1 - 11.8 6.4 21.8 - 6.4

店舗のみ 65.0 19.2 2.8 15.6 8.1 14.6 0.7 0.9

個配のみ 71.4 18.2 2.9 12.2 7.5 13.8 0.9 0.9

共同購入のみ 74.0 23.8 2.1 17.7 6.5 13.1 0.5 0.9

店舗と個配併用 70.7 23.7 3.3 12.9 9.8 16.7 1.0 0.3

店舗と共同購入併用 71.3 22.3 2.3 11.6 6.1 12.6 1.0 0.3

200万円未満 56.0 28.6 5.0 15.4 6.7 17.9 0.8 1.4

200万～400万円未満 62.2 23.5 2.5 16.6 8.0 14.5 0.7 0.7

400万～600万円未満 72.7 19.8 2.7 14.0 6.9 13.5 0.5 0.2

600万～800万円未満 76.8 15.4 1.8 14.1 8.1 12.8 0.8 0.5

800万～1000万円未満 79.7 16.8 3.2 10.7 8.8 12.6 1.1 0.5

1000万～1200万円未満 80.9 14.5 3.5 13.3 7.5 12.1 - 0.6

1200万円以上 74.8 10.6 1.3 14.6 9.9 11.9 0.7 1.3

フルタイム 68.7 16.1 4.0 15.3 9.3 12.0 1.0 0.6

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 71.6 16.7 4.9 14.7 5.9 6.9 0.5 1.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 76.2 18.7 2.9 16.7 7.0 10.6 0.5 0.5

自営業主または家族従業者 70.2 19.7 4.3 14.7 7.0 13.0 0.3 0.3

無職または専業主婦 75.5 17.6 1.2 12.3 6.1 14.4 0.6 0.6

年金生活者 57.3 33.4 1.9 15.7 8.1 22.4 0.6 1.4

夫婦のみの家族 60.4 22.6 1.8 14.6 8.1 15.8 0.6 1.0

夫婦と子どもからなる家族 80.4 18.7 2.2 13.6 6.6 12.7 0.7 0.5

3世代家族 77.5 17.8 0.9 15.1 8.6 12.7 0.6 0.6

母子・父子家族 67.5 19.6 6.7 13.4 7.2 15.3 1.0 0.5

単身 30.8 30.2 5.5 19.4 11.4 16.0 0.6 1.8

自分と親からなる家族 52.1 12.9 8.6 21.5 6.7 19.0 1.2 1.8

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

《問5》これからのくらしの中で大切にしたいこと（前頁のつづき）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

自分自

身が利

用してい

る

現在は

利用し

ていない

が、利用

したい

特に必

要では

ない

無回答

自分自

身が利

用してい

る

現在は

利用し

ていない

が、利用

したい

特に必

要では

ない

無回答

自分自

身が利

用してい

る

現在は

利用し

ていない

が、利用

したい

特に必

要では

ない

無回答

4080 54.5 11.8 30.4 3.3 12.6 21.8 61.3 4.3 39.9 14.7 41.2 4.2

北海道 404 45.8 11.1 37.6 5.4 4.0 20.0 68.1 7.9 33.7 12.6 46.0 7.7

東北 215 69.8 8.4 20.9 0.9 5.1 21.9 71.2 1.9 48.8 14.4 35.3 1.4

中央 1780 58.8 11.7 26.5 3.0 17.8 23.1 55.3 3.8 45.2 14.2 36.6 4.0

関西 1082 52.8 11.8 31.6 3.8 12.1 20.9 62.3 4.7 36.7 16.5 42.3 4.5

中国・四国 268 48.5 11.2 37.7 2.6 6.7 16.0 74.6 2.6 31.7 11.2 53.4 3.7

九州 331 42.9 15.7 38.4 3.0 6.9 24.8 64.4 3.9 29.9 17.2 50.2 2.7

女性 3789 54.8 11.9 30.4 3.0 13.2 21.6 61.2 4.0 40.4 14.6 41.1 3.9

男性 220 55.5 10.0 30.9 3.6 3.2 27.3 65.0 4.5 36.4 15.5 44.1 4.1

25歳未満 38 84.2 2.6 7.9 5.3 10.5 23.7 63.2 2.6 68.4 13.2 15.8 2.6

25歳～29歳 95 90.5 4.2 4.2 1.1 15.8 27.4 55.8 1.1 74.7 8.4 15.8 1.1

30歳～34歳 241 88.8 3.7 6.6 0.8 17.8 27.4 53.1 1.7 71.0 11.2 15.8 2.1

35歳～39歳 407 85.7 7.4 6.6 0.2 24.6 27.0 47.4 1.0 72.5 13.5 13.3 0.7

40歳～44歳 504 77.4 10.7 11.5 0.4 22.0 24.0 53.4 0.6 60.3 16.3 23.2 0.2

45歳～49歳 434 72.6 12.0 14.5 0.9 21.2 24.2 53.2 1.4 53.5 18.2 26.7 1.6

50歳～54歳 440 62.5 12.5 24.3 0.7 13.2 26.4 59.5 0.9 45.2 16.8 37.0 0.9

55歳～59歳 398 50.3 16.3 31.9 1.5 8.0 24.6 65.1 2.3 30.4 17.6 50.0 2.0

60歳～64歳 559 30.9 16.6 50.4 2.0 3.6 20.4 73.5 2.5 16.8 16.5 64.2 2.5

65歳～69歳 320 25.6 16.6 52.5 5.3 4.7 18.8 70.6 5.9 14.4 15.6 64.7 5.3

70歳～74歳 252 12.7 11.9 65.9 9.5 2.4 9.1 77.0 11.5 9.1 7.1 71.8 11.9

75歳～79歳 152 8.6 8.6 71.1 11.8 2.6 11.2 67.1 19.1 5.9 7.9 67.1 19.1

80歳以上 110 12.7 5.5 60.0 21.8 5.5 8.2 60.0 26.4 5.5 8.2 60.9 25.5

店舗のみ 1483 51.1 12.0 33.3 3.6 2.1 22.9 70.1 4.9 35.1 15.9 44.4 4.7

個配のみ 916 62.8 10.0 24.8 2.4 25.7 21.3 49.0 4.0 49.7 12.3 34.0 4.0

共同購入のみ 572 49.0 13.5 34.8 2.8 15.9 19.2 61.9 3.0 34.4 15.6 47.2 2.8

店舗と個配併用 389 62.2 11.3 24.9 1.5 22.1 22.9 53.5 1.5 50.1 11.1 37.5 1.3

店舗と共同購入併用 310 53.2 13.5 32.6 0.6 19.0 22.6 57.7 0.6 37.7 16.8 43.9 1.6

200万円未満 357 28.9 11.5 52.7 7.0 3.1 14.6 72.0 10.4 19.9 13.4 57.1 9.5

200万～400万円未満 1181 40.6 13.0 42.8 3.6 7.4 20.1 67.6 5.0 25.1 14.9 55.0 5.0

400万～600万円未満 953 59.4 13.2 26.1 1.3 12.3 24.6 61.7 1.5 43.8 16.3 38.4 1.6

600万～800万円未満 596 71.3 11.2 16.9 0.5 19.3 27.0 52.7 1.0 56.2 15.1 27.9 0.8

800万～1000万円未満 374 75.9 9.1 14.2 0.8 19.5 23.5 55.9 1.1 57.8 12.6 28.1 1.6

1000万～1200万円未満 173 81.5 9.2 8.7 0.6 27.2 24.3 47.4 1.2 64.2 17.3 17.9 0.6

1200万円以上 151 80.1 6.6 10.6 2.6 27.2 23.8 46.4 2.6 65.6 13.9 18.5 2.0

フルタイム 626 70.3 10.1 18.2 1.4 14.7 24.1 58.8 2.4 52.2 15.0 31.0 1.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 57.4 11.8 30.4 0.5 13.2 27.5 58.3 1.0 44.6 14.7 38.7 2.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 63.2 12.9 22.9 1.0 14.1 24.6 60.0 1.4 44.3 18.5 36.1 1.1

自営業主または家族従業者 299 56.2 13.7 28.4 1.7 15.1 27.4 55.5 2.0 41.8 15.7 40.5 2.0

無職または専業主婦 1101 61.3 11.4 25.3 2.0 17.3 21.1 59.2 2.4 48.3 13.4 35.7 2.5

年金生活者 644 18.2 12.4 60.2 9.2 3.6 12.1 72.2 12.1 9.8 10.4 68.2 11.6

夫婦のみの家族 982 40.6 10.8 42.9 5.7 8.1 17.7 67.1 7.0 27.7 11.7 54.0 6.6

夫婦と子どもからなる家族 1958 65.1 12.0 21.6 1.4 18.2 24.0 56.2 1.6 50.2 16.4 31.7 1.7

3世代家族 338 55.9 13.3 28.4 2.4 9.5 26.9 59.8 3.8 37.0 18.0 40.8 4.1

母子・父子家族 209 47.4 15.8 33.5 3.3 9.6 18.2 67.9 4.3 34.0 15.8 45.9 4.3

単身 325 40.3 8.3 44.6 6.8 4.9 17.8 68.3 8.9 28.0 10.5 52.9 8.6

自分と親からなる家族 163 57.7 14.7 27.0 0.6 4.9 27.6 66.3 1.2 35.0 16.0 47.2 1.8

回答

者数

（人）

《問6-A》インターネットを利用した

「ことば」や「商品」の検索

《問6-B》インターネットでの

生協商品の購入

《問6-C》インターネットでの

一般の商品やサービス購入

家

族

構

成

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

性

別

　全サンプルの単純集計

地

　

域
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

自分自身

が利用して

いる

現在は利

用していな

いが、利用

したい

特に必要

ではない
無回答

自分自身

が利用して

いる

現在は利

用していな

いが、利用

したい

特に必要

ではない
無回答

4080 11.5 7.7 76.3 4.5 15.4 24.0 56.3 4.3

北海道 404 9.9 6.9 75.2 7.9 14.1 21.3 57.2 7.4

東北 215 16.7 7.4 74.0 1.9 19.5 26.5 52.6 1.4

中央 1780 13.4 7.8 74.6 4.3 15.6 26.3 54.2 3.9

関西 1082 9.9 8.0 77.0 5.1 16.1 21.9 57.3 4.7

中国・四国 268 6.0 7.5 84.0 2.6 7.8 25.0 63.8 3.4

九州 331 9.4 7.9 79.5 3.3 16.6 19.6 60.1 3.6

女性 3789 11.5 7.7 76.6 4.2 15.1 24.3 56.6 3.9

男性 220 13.2 8.2 74.1 4.5 19.1 20.5 55.9 4.5

25歳未満 38 57.9 13.2 26.3 2.6 57.9 21.1 18.4 2.6

25歳～29歳 95 61.1 4.2 33.7 1.1 54.7 24.2 20.0 1.1

30歳～34歳 241 32.8 12.9 53.1 1.2 40.7 26.6 31.1 1.7

35歳～39歳 407 25.8 11.3 62.4 0.5 31.2 28.5 39.8 0.5

40歳～44歳 504 14.7 9.3 75.8 0.2 25.2 29.2 45.4 0.2

45歳～49歳 434 11.5 10.6 76.0 1.8 17.3 30.2 51.4 1.2

50歳～54歳 440 6.8 9.8 82.5 0.9 13.2 31.8 54.1 0.9

55歳～59歳 398 4.3 8.3 84.9 2.5 3.5 26.6 67.3 2.5

60歳～64歳 559 2.0 3.9 91.6 2.5 3.2 18.8 75.7 2.3

65歳～69歳 320 2.5 5.0 85.9 6.6 2.5 20.6 70.6 6.3

70歳～74歳 252 1.6 4.0 81.7 12.7 1.2 13.9 73.4 11.5

75歳～79歳 152 - 3.3 75.0 21.7 1.3 8.6 71.1 19.1

80歳以上 110 0.9 1.8 70.0 27.3 0.9 7.3 64.5 27.3

店舗のみ 1483 9.2 7.6 78.3 4.9 13.6 21.9 59.7 4.9

個配のみ 916 16.8 7.1 71.8 4.3 19.3 26.5 50.4 3.7

共同購入のみ 572 9.4 8.2 79.2 3.1 13.6 24.1 59.3 3.0

店舗と個配併用 389 14.9 8.0 74.8 2.3 19.8 23.7 55.0 1.5

店舗と共同購入併用 310 8.7 11.0 79.4 1.0 10.3 29.0 59.7 1.0

200万円未満 357 7.3 6.4 76.5 9.8 7.6 16.0 67.2 9.2

200万～400万円未満 1181 10.0 6.4 78.2 5.5 11.0 20.4 63.6 5.0

400万～600万円未満 953 13.1 8.4 77.0 1.5 18.0 25.5 54.8 1.7

600万～800万円未満 596 14.3 9.1 75.5 1.2 18.8 32.6 47.7 1.0

800万～1000万円未満 374 13.4 9.4 75.7 1.6 18.7 30.2 49.7 1.3

1000万～1200万円未満 173 17.9 9.2 71.1 1.7 29.5 24.3 45.7 0.6

1200万円以上 151 11.9 7.3 78.1 2.6 23.8 29.1 44.4 2.6

フルタイム 626 16.9 8.9 72.4 1.8 22.8 26.5 48.9 1.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 14.2 8.8 75.0 2.0 21.6 27.9 49.0 1.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 10.3 10.4 77.7 1.5 15.5 28.7 54.4 1.4

自営業主または家族従業者 299 15.4 11.0 71.6 2.0 15.4 28.8 53.8 2.0

無職または専業主婦 1101 13.9 7.4 76.1 2.6 17.2 24.5 55.9 2.4

年金生活者 644 1.6 2.3 83.4 12.7 1.2 14.4 72.2 12.1

夫婦のみの家族 982 7.4 4.4 81.0 7.2 8.9 19.3 64.9 6.9

夫婦と子どもからなる家族 1958 14.1 9.3 74.6 1.9 19.6 27.9 50.7 1.8

3世代家族 338 7.1 9.8 79.0 4.1 13.6 23.7 58.9 3.8

母子・父子家族 209 13.9 8.1 72.7 5.3 12.9 15.8 66.5 4.8

単身 325 12.0 5.5 73.5 8.9 13.2 20.6 58.2 8.0

自分と親からなる家族 163 12.3 8.0 78.5 1.2 15.3 27.0 56.4 1.2

回答

者数

（人）

《問6-D》自分発信のブログやSNS 《問6-E》スマートフォンの利用

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 11.6 16.0 22.7 7.4 0.2 1.2 1.6 0.3 14.8 13.3 3.6 7.3

北海道 404 27.0 12.6 19.3 6.9 0.5 1.7 0.2 0.7 11.6 7.9 1.0 10.4

東北 215 11.2 4.2 21.9 2.8 - 0.9 2.8 - 18.6 27.0 4.7 6.0

中央 1780 10.1 22.2 22.9 6.6 0.2 1.5 1.7 0.3 13.1 12.5 2.5 6.5

関西 1082 10.3 13.4 24.1 10.2 - 0.6 2.1 0.4 15.2 12.8 3.6 7.4

中国・四国 268 7.8 3.4 22.0 6.7 - 1.9 1.1 - 22.4 16.8 10.8 7.1

九州 331 9.1 13.3 23.0 6.3 0.3 1.2 0.6 - 18.4 13.9 5.7 8.2

女性 3789 11.1 16.7 22.4 7.4 0.1 1.2 1.7 0.3 15.4 13.7 3.5 6.5

男性 220 21.4 6.8 27.3 8.2 0.9 2.7 0.9 - 6.8 8.2 4.1 12.7

25歳未満 38 26.3 5.3 13.2 - - - - - 7.9 34.2 7.9 5.3

25歳～29歳 95 4.2 15.8 18.9 - - 6.3 1.1 - 8.4 37.9 4.2 3.2

30歳～34歳 241 8.7 16.2 25.3 2.1 - 1.2 2.1 0.4 7.1 32.8 0.8 3.3

35歳～39歳 407 8.6 18.4 21.6 5.2 0.2 3.4 3.9 0.5 11.8 23.3 1.5 1.5

40歳～44歳 504 7.9 19.6 25.4 5.8 - 1.2 2.8 - 14.5 18.1 2.2 2.6

45歳～49歳 434 9.2 18.7 25.8 4.6 0.2 1.2 2.1 0.2 14.1 16.8 4.6 2.5

50歳～54歳 440 12.3 15.9 26.6 8.6 - 0.9 2.3 0.7 18.2 8.4 3.9 2.3

55歳～59歳 398 14.3 16.6 22.6 6.3 - 0.8 0.8 0.8 17.8 9.5 5.8 4.8

60歳～64歳 559 12.3 13.1 24.9 11.3 0.2 0.9 0.2 - 18.1 6.3 4.7 8.2

65歳～69歳 320 15.6 14.4 21.3 9.4 - - 1.3 0.3 17.8 5.3 5.3 9.4

70歳～74歳 252 15.9 12.3 16.3 13.1 - - 0.4 - 15.5 4.0 3.2 19.4

75歳～79歳 152 13.2 15.1 15.1 9.9 0.7 1.3 0.7 0.7 11.2 3.3 1.3 27.6

80歳以上 110 15.5 18.2 10.9 13.6 2.7 - - - 10.9 1.8 1.8 24.5

店舗のみ 1483 21.4 0.3 29.6 7.8 0.1 1.7 1.9 0.1 14.1 12.3 3.2 7.3

個配のみ 916 5.0 34.8 13.9 7.3 0.2 0.9 1.5 0.5 12.0 15.6 2.5 5.7

共同購入のみ 572 3.1 19.2 21.2 6.8 - 1.2 1.0 0.5 19.4 13.3 5.6 8.6

店舗と個配併用 389 12.1 36.0 12.1 6.4 - 0.3 1.3 - 14.4 12.3 1.8 3.3

店舗と共同購入併用 310 11.3 20.6 13.9 7.4 - 0.3 1.0 - 23.5 10.3 6.5 5.2

200万円未満 357 14.0 9.5 23.8 9.2 0.3 1.7 0.3 - 12.3 7.0 4.5 17.4

200万～400万円未満 1181 13.8 13.0 22.0 7.4 0.4 1.4 0.8 0.2 16.5 11.4 4.5 8.5

400万～600万円未満 953 9.1 15.8 24.3 6.3 0.1 1.8 1.6 0.4 16.6 16.9 3.3 3.8

600万～800万円未満 596 8.9 20.0 24.2 8.2 - 1.0 2.3 - 14.4 15.4 2.5 3.0

800万～1000万円未満 374 12.8 22.7 23.8 7.2 - 0.5 2.9 - 12.0 13.1 2.7 2.1

1000万～1200万円未満 173 7.5 27.2 21.4 4.6 - - 2.3 1.2 12.7 17.9 3.5 1.7

1200万円以上 151 13.9 20.5 19.9 5.3 - - 6.0 2.0 13.9 14.6 2.0 2.0

フルタイム 626 10.5 14.4 22.8 6.2 0.2 1.4 2.4 0.6 16.8 17.1 3.2 4.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 11.8 13.7 26.5 7.8 0.5 2.5 1.5 - 16.7 12.3 2.9 3.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 9.3 15.7 26.9 5.0 - 1.5 1.5 0.2 16.0 15.9 4.2 3.7

自営業主または家族従業者 299 8.7 14.0 19.1 8.7 - 0.7 2.3 1.3 19.1 14.0 5.0 7.0

無職または専業主婦 1101 11.6 21.6 21.0 6.8 - 1.1 1.9 0.2 13.2 16.2 2.6 3.8

年金生活者 644 13.8 14.6 19.4 12.3 0.3 0.3 0.6 - 14.6 4.7 3.4 16.0

夫婦のみの家族 982 15.8 13.6 22.9 7.4 0.3 0.4 1.1 0.3 14.7 9.9 3.0 10.6

夫婦と子どもからなる家族 1958 9.2 20.0 23.0 7.0 0.1 1.2 2.0 0.4 13.1 17.4 2.8 3.8

3世代家族 338 7.1 11.5 17.5 8.0 - 1.8 0.6 - 27.8 8.9 10.1 6.8

母子・父子家族 209 13.4 12.0 29.7 9.6 0.5 1.9 1.4 0.5 12.0 8.1 3.3 7.7

単身 325 20.0 12.0 20.9 7.4 0.3 2.8 2.5 - 7.7 10.2 2.5 13.8

自分と親からなる家族 163 8.6 12.9 23.3 6.7 - 0.6 1.2 - 24.5 9.8 6.7 5.5

回答

者数

（人）

《問7-a-1》主な購入先【米】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3096 23.0 20.3 25.0 22.9 6.9 23.4 0.1 11.7 4.3 8.1 3.7 9.9 9.0 2.1

北海道 326 29.1 15.6 19.3 25.8 9.2 16.9 - 9.8 6.1 19.0 3.1 10.7 4.9 2.5

東北 134 28.4 18.7 11.2 27.6 6.7 21.6 0.7 11.9 4.5 7.5 0.7 9.7 15.7 3.0

中央 1398 21.0 22.0 30.0 23.0 7.2 24.4 0.1 10.5 3.6 6.7 2.4 9.7 9.1 1.2

関西 824 23.5 20.6 24.8 22.2 6.4 23.9 0.1 12.9 3.8 5.8 5.2 10.7 7.6 3.2

中国・四国 175 23.4 16.6 9.7 23.4 4.0 24.0 0.6 17.1 5.1 13.1 4.6 8.0 16.6 2.3

九州 239 20.9 19.7 23.8 18.0 5.9 25.9 - 12.6 6.7 6.7 7.9 9.2 10.0 2.9

女性 2889 22.2 20.7 25.6 22.5 6.5 23.7 0.1 11.9 4.3 8.2 3.7 9.7 9.2 2.2

男性 165 38.8 13.9 14.5 32.1 11.5 17.0 0.6 8.5 4.2 7.9 3.6 12.7 6.1 0.6

25歳未満 20 35.0 10.0 15.0 30.0 - 5.0 - 10.0 - 15.0 - 5.0 15.0 5.0

25歳～29歳 52 25.0 5.8 32.7 42.3 3.8 - - 7.7 3.8 15.4 3.8 5.8 11.5 1.9

30歳～34歳 152 30.3 14.5 28.9 37.5 5.9 13.8 - 6.6 0.7 7.2 0.7 7.9 5.9 1.3

35歳～39歳 300 20.7 18.3 30.3 30.3 5.3 16.3 - 10.3 2.3 10.3 4.3 11.0 8.0 0.7

40歳～44歳 389 19.5 19.5 27.5 31.4 6.2 16.5 - 11.1 4.4 10.8 2.3 11.8 9.0 1.0

45歳～49歳 330 19.7 21.2 25.8 26.7 8.5 17.3 - 12.1 1.5 9.7 3.3 10.6 12.1 1.8

50歳～54歳 376 27.9 15.4 24.2 25.0 7.4 19.1 0.3 13.0 4.8 8.8 4.3 12.8 11.7 0.8

55歳～59歳 318 19.5 26.4 25.2 18.2 8.5 27.4 0.3 11.3 4.4 7.5 5.3 9.7 10.4 1.6

60歳～64歳 452 23.0 23.7 19.5 16.8 6.2 33.8 0.2 14.6 6.4 5.8 3.8 9.5 9.3 2.7

65歳～69歳 256 20.7 25.8 18.4 17.2 8.6 33.2 - 15.6 7.0 6.3 5.5 8.6 5.5 3.1

70歳～74歳 185 27.0 21.1 23.2 10.3 7.0 32.4 0.5 11.9 3.2 5.4 4.9 7.6 5.9 5.9

75歳～79歳 103 28.2 20.4 33.0 11.7 5.8 37.9 - 8.7 5.8 5.8 1.0 6.8 3.9 1.9

80歳以上 79 29.1 11.4 34.2 10.1 3.8 20.3 - 5.1 6.3 2.5 3.8 3.8 6.3 5.1

店舗のみ 1143 34.9 19.2 6.6 26.2 9.0 21.6 0.3 11.5 5.5 11.2 4.5 11.3 8.3 1.5

個配のみ 698 9.0 22.9 48.6 17.2 5.3 23.8 - 12.0 3.2 4.2 2.3 8.3 9.0 2.0

共同購入のみ 415 16.9 19.0 28.2 25.8 4.1 26.7 - 11.8 3.4 4.8 4.1 9.2 12.3 3.4

店舗と個配併用 321 12.5 24.6 46.4 18.1 4.7 27.4 - 10.3 4.0 6.5 3.4 6.9 6.2 1.6

店舗と共同購入併用 242 15.3 26.4 22.3 20.2 4.5 25.2 - 17.8 5.0 9.5 4.5 7.0 12.0 2.5

200万円未満 254 29.9 15.7 16.9 22.8 6.3 24.4 0.4 10.2 6.3 9.4 3.5 10.6 7.1 3.1

200万～400万円未満 893 24.3 21.1 21.7 23.6 6.7 23.9 0.2 10.9 5.0 9.4 3.8 9.2 8.7 2.7

400万～600万円未満 725 23.6 17.9 23.6 29.4 6.2 22.2 0.1 12.8 4.3 9.7 4.0 7.7 9.7 1.5

600万～800万円未満 471 20.6 19.5 28.7 20.8 7.0 24.6 - 11.7 4.0 8.1 3.8 11.5 10.0 1.3

800万～1000万円未満 307 16.9 25.4 30.0 23.8 8.5 23.5 - 11.7 2.9 5.2 4.2 14.0 6.5 -

1000万～1200万円未満 133 21.1 24.1 35.3 12.0 6.0 23.3 - 15.8 0.8 6.0 6.0 15.0 9.0 0.8

1200万円以上 123 16.3 27.6 39.8 11.4 8.1 22.8 - 11.4 4.1 2.4 0.8 10.6 9.8 1.6

フルタイム 472 22.7 14.8 24.2 23.5 7.4 19.3 - 10.4 5.1 9.5 2.8 11.2 10.2 2.1

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 165 21.2 13.9 22.4 25.5 7.3 16.4 - 12.1 3.6 13.9 1.2 11.5 15.8 1.2

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 612 23.5 17.6 21.7 31.9 6.4 20.1 0.3 13.1 3.4 9.0 3.4 10.6 11.6 1.5

自営業主または家族従業者 221 19.5 23.5 24.4 19.5 7.7 28.5 - 17.2 3.6 6.3 5.9 8.6 8.6 2.3

無職または専業主婦 852 19.4 25.2 32.3 22.2 5.4 22.8 - 10.4 4.0 8.0 4.2 9.4 7.0 1.6

年金生活者 489 26.4 22.5 21.9 12.1 6.1 33.7 0.2 12.5 5.5 5.3 4.5 8.2 6.7 4.1

夫婦のみの家族 752 25.5 22.3 22.9 15.2 7.3 28.3 0.3 12.8 5.9 7.7 3.6 10.1 7.2 2.1

夫婦と子どもからなる家族 1489 19.9 21.3 28.9 26.9 7.0 21.8 0.1 11.8 2.8 8.5 3.8 9.8 8.5 1.4

3世代家族 251 17.5 17.5 19.1 23.9 6.0 25.9 - 11.6 6.4 5.2 2.8 6.8 20.3 3.6

母子・父子家族 169 34.3 12.4 20.1 29.0 4.1 18.9 - 10.7 5.9 8.3 6.5 13.0 9.5 1.8

単身 239 33.9 18.4 21.8 19.2 7.9 18.0 - 7.1 4.2 10.9 2.9 10.0 5.0 3.3

自分と親からなる家族 127 22.0 19.7 24.4 18.1 5.5 25.2 - 15.0 5.5 5.5 3.9 11.8 9.4 3.1

《問7-a-2》購入先選択理由【米】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

回答

者数

（人）

家

族

構

成

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

性

別



－ 17 － 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 9.6 7.4 46.5 20.5 2.4 1.0 0.1 1.0 2.3 0.2 2.3 6.8

北海道 404 23.8 4.0 27.0 22.3 6.7 0.2 - 0.2 3.0 0.2 2.0 10.6

東北 215 16.3 4.7 46.5 15.8 4.2 0.5 - 1.4 1.9 - 3.3 5.6

中央 1780 6.1 9.2 46.8 22.3 2.4 1.2 0.1 0.8 2.4 0.1 2.5 6.2

関西 1082 10.4 6.7 50.7 17.7 1.1 0.4 0.2 1.4 1.8 0.4 2.2 7.1

中国・四国 268 7.8 9.7 50.0 18.7 1.1 1.9 0.7 1.1 1.9 - 1.9 5.2

九州 331 5.4 3.6 51.7 22.1 1.2 2.7 0.3 0.9 3.3 0.3 2.1 6.3

女性 3789 9.3 7.5 47.0 21.2 2.1 1.0 0.2 0.9 2.4 0.2 2.2 6.0

男性 220 15.0 5.5 39.5 12.3 6.8 1.8 - 1.8 0.9 - 5.0 11.4

25歳未満 38 13.2 5.3 36.8 2.6 28.9 - - - 2.6 - 5.3 5.3

25歳～29歳 95 10.5 10.5 56.8 10.5 2.1 1.1 - - 3.2 1.1 1.1 3.2

30歳～34歳 241 7.9 5.4 55.2 15.8 3.3 2.5 0.8 0.4 2.5 0.8 2.9 2.5

35歳～39歳 407 5.7 7.9 57.7 16.0 2.2 2.5 - 0.5 3.2 0.5 2.2 1.7

40歳～44歳 504 6.9 7.1 59.1 14.3 1.8 2.0 0.2 1.2 2.6 0.4 2.6 1.8

45歳～49歳 434 6.9 5.5 56.0 20.3 3.5 0.9 - 1.2 2.5 - 1.4 1.8

50歳～54歳 440 8.0 6.8 48.0 25.9 2.3 0.9 0.2 0.9 2.3 - 3.0 1.8

55歳～59歳 398 10.8 7.5 43.7 26.6 2.3 1.0 0.5 0.3 1.8 - 1.5 4.0

60歳～64歳 559 9.8 7.3 40.3 27.7 1.3 0.2 - 1.3 2.7 - 2.9 6.6

65歳～69歳 320 17.2 8.1 35.9 19.1 2.2 0.3 - 0.9 2.5 - 3.4 10.3

70歳～74歳 252 13.9 7.1 32.9 24.6 1.2 - - 1.6 1.2 - 1.2 16.3

75歳～79歳 152 10.5 7.9 26.3 18.4 1.3 - - 2.0 2.0 - 2.0 29.6

80歳以上 110 13.6 18.2 19.1 13.6 3.6 0.9 - 1.8 0.9 - 2.7 25.5

店舗のみ 1483 17.1 0.5 44.8 21.2 2.6 1.2 0.2 0.7 1.6 0.3 2.7 7.1

個配のみ 916 2.5 15.3 44.7 21.8 2.3 0.9 0.2 1.3 3.8 0.1 2.1 5.0

共同購入のみ 572 2.3 12.2 56.1 14.2 2.8 0.7 - 1.0 2.1 - 1.7 6.8

店舗と個配併用 389 11.6 10.0 36.0 27.5 2.1 0.5 - 1.5 3.1 0.3 3.1 4.4

店舗と共同購入併用 310 13.9 11.6 39.0 24.8 1.0 1.3 0.3 - 1.9 - 1.6 4.5

200万円未満 357 10.4 7.6 39.5 12.3 6.2 2.0 0.3 0.6 2.5 - 1.7 17.1

200万～400万円未満 1181 11.0 7.5 46.0 18.5 2.6 1.0 0.1 0.7 2.5 0.3 2.5 7.4

400万～600万円未満 953 8.6 7.5 50.3 20.7 2.5 1.2 0.1 1.0 2.3 0.2 1.9 3.8

600万～800万円未満 596 6.2 8.1 54.0 22.0 1.3 1.0 0.2 0.7 2.0 0.2 2.2 2.2

800万～1000万円未満 374 8.6 7.5 42.8 28.1 2.1 0.8 0.3 2.1 2.9 - 2.9 1.9

1000万～1200万円未満 173 9.8 11.0 45.1 25.4 - 0.6 - 1.7 2.9 - 2.3 1.2

1200万円以上 151 9.9 4.6 39.7 34.4 0.7 - 0.7 2.0 2.0 - 4.0 2.0

フルタイム 626 9.4 6.2 49.4 20.4 4.6 1.0 0.2 1.1 2.1 0.3 2.6 2.7

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 7.8 7.8 52.9 19.6 4.4 2.0 - 0.5 1.0 - 0.5 3.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 7.6 5.7 57.5 18.0 1.6 1.2 0.2 0.7 2.5 0.1 2.1 2.6

自営業主または家族従業者 299 8.0 7.0 39.8 27.4 2.3 0.3 - 1.0 4.0 0.7 2.3 7.0

無職または専業主婦 1101 9.1 8.4 47.5 23.0 0.6 1.2 0.3 0.7 3.0 0.2 1.9 4.1

年金生活者 644 12.6 9.9 33.7 20.3 1.9 0.3 - 1.1 1.6 - 2.8 15.8

夫婦のみの家族 982 11.7 6.2 38.5 24.5 1.9 0.4 0.2 1.2 2.6 0.2 2.7 9.7

夫婦と子どもからなる家族 1958 8.2 7.7 53.6 19.4 1.3 1.4 0.1 0.9 2.1 0.2 1.5 3.6

3世代家族 338 7.7 7.1 54.1 16.0 3.3 0.9 - - 3.0 0.3 3.0 4.7

母子・父子家族 209 10.0 7.2 41.1 20.1 4.3 1.4 0.5 1.0 3.3 - 3.3 7.7

単身 325 11.7 8.0 30.5 22.2 6.8 0.6 0.3 0.9 2.5 - 3.4 13.2

自分と親からなる家族 163 11.7 9.8 37.4 21.5 6.1 0.6 - 1.8 1.2 - 3.1 6.7

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問7-b-1》主な購入先【パン類】

　全サンプルの単純集計

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

地

　

域
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3701 33.6 7.9 5.7 28.8 21.7 0.7 1.4 24.0 5.3 5.5 11.2 15.6 2.8 2.0

北海道 352 31.8 5.4 4.8 27.3 22.2 1.7 1.4 26.4 7.7 7.1 9.9 12.5 2.0 4.0

東北 196 39.3 7.1 3.6 29.1 17.9 1.0 2.6 21.4 4.1 4.1 10.2 15.3 3.6 1.5

中央 1625 32.1 8.7 7.0 28.4 22.1 0.7 1.0 24.7 5.2 4.7 11.3 15.5 3.2 1.8

関西 977 35.1 6.2 5.4 29.8 22.0 0.2 1.5 23.8 4.8 5.8 11.2 16.9 2.6 1.3

中国・四国 249 32.9 12.0 5.2 33.7 20.1 0.4 0.8 18.5 3.6 6.0 12.0 18.5 2.4 2.4

九州 302 36.1 8.6 3.0 25.5 21.9 1.3 2.6 23.8 6.6 7.0 12.9 13.9 2.6 2.6

女性 3470 33.0 7.9 5.7 28.8 21.8 0.7 1.4 24.5 5.2 5.4 11.3 15.9 2.9 2.0

男性 184 46.7 7.6 6.0 29.9 16.8 1.6 2.2 15.2 7.6 6.0 9.2 11.4 2.2 -

25歳未満 34 47.1 8.8 2.9 20.6 11.8 - 2.9 11.8 - - 14.7 17.6 2.9 -

25歳～29歳 90 46.7 3.3 8.9 40.0 10.0 - 2.2 14.4 - 5.6 5.6 7.8 4.4 1.1

30歳～34歳 226 35.8 4.4 4.9 38.9 16.8 1.3 0.9 22.6 2.2 4.9 8.0 17.7 1.3 0.9

35歳～39歳 389 33.9 7.5 7.2 39.8 18.0 0.3 1.8 17.7 3.6 5.1 9.5 15.4 4.6 0.5

40歳～44歳 480 36.5 5.2 5.2 36.7 21.5 0.4 0.4 18.3 4.6 6.3 9.4 19.4 3.8 0.6

45歳～49歳 420 33.6 6.4 3.6 32.1 22.6 - 1.4 22.6 4.3 5.2 7.6 18.8 3.8 1.0

50歳～54歳 419 36.8 5.5 4.5 28.6 20.5 1.0 1.7 27.9 4.3 7.4 12.6 18.4 2.1 1.4

55歳～59歳 376 29.5 10.9 6.4 26.3 25.3 0.5 1.6 30.1 5.6 5.1 14.1 13.6 2.4 1.1

60歳～64歳 506 29.4 11.1 4.7 20.9 23.9 1.0 1.8 30.4 8.3 5.9 14.0 14.0 2.4 2.4

65歳～69歳 276 30.8 12.3 5.4 21.7 26.1 0.7 1.1 27.5 8.7 5.1 14.1 12.3 1.8 4.0

70歳～74歳 208 33.7 10.1 6.7 14.9 26.4 1.9 1.4 27.4 5.3 5.3 9.6 13.0 1.9 5.3

75歳～79歳 104 38.5 8.7 7.7 18.3 16.3 1.0 1.9 26.0 13.5 1.9 18.3 9.6 1.0 2.9

80歳以上 79 29.1 5.1 17.7 12.7 21.5 - - 10.1 5.1 1.3 8.9 10.1 2.5 11.4

店舗のみ 1333 40.1 6.8 0.5 28.3 21.7 0.5 1.7 25.4 5.1 7.2 10.1 14.1 2.4 2.2

個配のみ 850 26.4 8.1 12.0 27.2 20.0 0.6 1.1 25.5 5.9 3.8 12.1 15.3 3.6 1.8

共同購入のみ 523 31.4 6.1 8.6 30.4 24.7 1.1 1.3 15.3 5.4 4.8 11.3 18.4 4.4 2.7

店舗と個配併用 359 23.4 12.3 8.1 24.5 22.0 1.1 1.1 33.4 6.1 3.6 12.8 16.4 1.9 1.4

店舗と共同購入併用 291 29.6 14.8 6.9 30.6 18.2 1.0 2.1 25.1 6.5 4.5 17.2 13.4 2.1 1.0

200万円未満 290 34.5 7.2 7.2 31.0 21.7 1.4 2.4 16.2 5.5 7.2 9.7 17.2 3.8 2.1

200万～400万円未満 1060 35.8 7.8 6.1 30.0 21.4 0.8 1.6 22.0 5.6 6.2 11.9 13.5 2.3 2.3

400万～600万円未満 897 32.6 8.4 5.4 33.6 22.3 0.8 1.3 21.6 5.4 5.8 10.9 15.3 3.6 1.2

600万～800万円未満 569 32.7 7.0 7.0 28.8 22.0 0.5 1.8 25.1 4.4 3.7 11.8 20.0 2.8 1.2

800万～1000万円未満 356 30.9 7.6 4.2 26.7 22.5 0.3 0.3 33.7 4.2 5.3 9.8 14.3 2.8 1.1

1000万～1200万円未満 167 34.1 8.4 5.4 18.6 24.0 1.2 1.2 28.7 4.8 3.0 14.4 18.0 3.6 1.8

1200万円以上 142 32.4 8.5 5.6 13.4 13.4 - - 42.3 10.6 3.5 12.0 16.9 2.1 1.4

フルタイム 591 35.4 7.1 5.9 26.6 20.1 0.5 1.5 23.0 4.6 5.1 9.0 15.7 3.0 1.7

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 196 36.7 8.7 5.6 31.1 18.4 - 2.0 26.0 5.1 6.1 7.7 21.4 1.5 0.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 765 34.9 5.9 3.9 37.6 23.7 0.8 1.6 19.7 4.7 5.5 9.4 17.8 3.5 1.3

自営業主または家族従業者 269 29.4 9.7 7.1 21.9 21.2 0.4 0.7 30.1 7.8 5.9 14.1 19.7 2.2 1.5

無職または専業主婦 1033 30.9 8.4 6.0 30.9 19.6 0.6 1.4 27.7 4.6 5.4 12.3 13.7 3.0 1.6

年金生活者 524 32.8 10.1 6.9 18.5 26.5 1.1 1.1 22.3 6.7 5.5 13.5 12.8 2.5 5.0

夫婦のみの家族 858 33.4 7.9 4.8 19.0 22.6 1.0 1.2 31.5 7.5 5.5 13.3 12.9 2.7 3.1

夫婦と子どもからなる家族 1854 33.9 7.5 5.2 34.1 21.2 0.6 1.3 21.7 4.4 5.6 10.0 16.8 2.9 1.1

3世代家族 311 34.1 6.8 6.8 37.6 23.2 0.6 1.6 18.6 3.9 6.1 11.6 16.4 3.5 1.3

母子・父子家族 186 34.4 10.2 6.5 24.2 20.4 0.5 1.6 19.4 5.9 7.0 9.7 17.2 3.2 3.8

単身 271 34.3 9.6 7.7 18.1 19.6 0.4 1.5 24.7 7.0 3.7 12.2 15.1 2.2 3.3

自分と親からなる家族 147 30.6 8.8 9.5 27.2 24.5 1.4 1.4 26.5 2.7 4.1 12.2 14.3 2.0 2.0

　全サンプルの単純集計
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 13.4 16.1 50.7 8.4 0.1 - 0.1 2.0 1.0 0.7 0.5 7.0

北海道 404 28.2 8.2 40.1 5.9 0.2 - - 1.2 2.2 2.7 0.2 10.9

東北 215 27.0 10.7 50.2 4.7 0.5 - - 0.9 0.5 0.9 0.9 3.7

中央 1780 9.7 21.7 49.4 8.8 0.1 - 0.2 2.1 0.9 0.4 0.4 6.3

関西 1082 12.9 12.7 53.1 8.5 0.1 - 0.1 3.2 0.7 0.4 0.9 7.3

中国・四国 268 9.3 8.6 64.9 8.6 - - - 0.7 0.7 - - 7.1

九州 331 11.8 16.0 51.7 10.9 0.3 - - 0.3 1.5 0.6 0.6 6.3

女性 3789 13.0 16.6 51.4 8.5 0.1 - 0.1 2.0 1.1 0.7 0.4 6.1

男性 220 22.7 7.3 45.5 6.8 0.5 - - 0.9 0.5 - 3.2 12.7

25歳未満 38 28.9 10.5 44.7 - - - - - - 5.3 5.3 5.3

25歳～29歳 95 12.6 23.2 50.5 3.2 - - - 1.1 2.1 2.1 1.1 4.2

30歳～34歳 241 14.9 18.7 53.9 5.4 - - - 1.2 0.4 1.7 0.8 2.9

35歳～39歳 407 10.3 20.9 58.7 4.2 - - 0.5 1.7 0.2 1.2 0.5 1.7

40歳～44歳 504 9.1 18.1 63.3 4.2 0.2 - - 1.2 1.4 0.2 0.6 1.8

45歳～49歳 434 10.4 15.9 60.4 6.0 0.2 - - 1.4 1.4 0.7 0.7 3.0

50歳～54歳 440 11.8 16.8 59.1 5.7 - - - 2.7 0.9 0.2 - 2.7

55歳～59歳 398 18.3 16.6 46.0 9.0 - - 0.5 2.3 1.0 1.0 0.8 4.5

60歳～64歳 559 13.6 13.6 48.8 11.8 0.2 - 0.2 2.3 1.8 0.5 0.5 6.6

65歳～69歳 320 19.7 15.9 38.1 12.5 - - - 2.8 0.6 0.6 0.6 9.1

70歳～74歳 252 15.9 10.7 36.1 18.3 - - - 2.8 - - - 16.3

75歳～79歳 152 12.5 11.2 27.6 15.1 0.7 - - 2.6 0.7 - 0.7 28.9

80歳以上 110 14.5 11.8 33.6 13.6 0.9 - - - 1.8 - - 23.6

店舗のみ 1483 24.8 0.5 54.1 8.2 - - 0.2 2.4 1.0 0.9 0.8 7.1

個配のみ 916 4.5 32.9 44.7 8.5 - - 0.2 2.5 0.8 0.7 0.1 5.2

共同購入のみ 572 2.6 24.7 54.5 7.2 - - - 1.0 0.9 0.7 0.3 8.0

店舗と個配併用 389 13.9 29.8 38.0 8.0 0.3 - - 2.1 1.5 1.0 0.5 4.9

店舗と共同購入併用 310 18.1 23.2 42.3 9.7 0.3 - - 0.6 1.3 - 0.6 3.9

200万円未満 357 15.1 11.8 45.4 6.7 0.3 - - 1.7 1.7 0.6 1.1 15.7

200万～400万円未満 1181 15.2 14.1 50.1 8.7 0.3 - 0.1 1.0 1.2 0.9 0.6 7.7

400万～600万円未満 953 11.6 17.9 53.2 9.0 - - - 2.5 0.5 0.7 0.4 4.0

600万～800万円未満 596 10.7 19.5 56.9 7.4 - - - 1.2 0.7 0.5 0.8 2.3

800万～1000万円未満 374 11.8 20.9 53.2 8.0 0.3 - 0.5 2.1 1.3 0.3 - 1.6

1000万～1200万円未満 173 11.6 19.7 50.9 8.1 - - - 5.8 1.7 0.6 0.6 1.2

1200万円以上 151 17.2 15.2 45.7 8.6 - - 1.3 5.3 2.0 1.3 0.7 2.6

フルタイム 626 15.0 16.0 54.8 5.3 0.2 - 0.3 2.1 1.4 0.8 0.6 3.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 14.7 19.1 52.9 5.4 - - - 2.5 1.5 1.5 - 2.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 10.7 17.2 59.2 6.3 0.1 - - 1.0 0.7 0.4 0.6 3.7

自営業主または家族従業者 299 10.0 12.7 49.5 14.7 - - - 2.7 1.3 1.7 0.3 7.0

無職または専業主婦 1101 12.3 18.9 52.1 7.8 0.1 - 0.3 2.5 0.9 0.7 0.5 3.9

年金生活者 644 16.1 14.4 37.0 13.7 0.2 - - 2.2 0.9 0.5 - 15.1

夫婦のみの家族 982 16.4 13.7 43.0 12.0 0.2 - 0.3 2.6 0.7 1.0 0.4 9.6

夫婦と子どもからなる家族 1958 10.8 18.9 56.4 6.5 0.1 - 0.1 1.8 1.0 0.5 0.5 3.6

3世代家族 338 11.2 15.1 57.1 7.7 - - - 0.6 1.5 1.2 0.3 5.3

母子・父子家族 209 11.0 12.4 53.1 7.2 - - - 2.4 2.9 - 1.0 10.0

単身 325 24.9 11.1 36.6 8.9 0.6 - - 2.5 0.3 0.6 1.5 12.9

自分と親からなる家族 163 13.5 16.6 51.5 7.4 - - - 1.8 0.6 0.6 0.6 7.4
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が
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味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3747 30.1 14.5 8.9 19.8 18.3 13.2 0.9 9.4 31.1 4.4 1.5 14.3 1.8 1.9

北海道 348 34.8 10.9 6.6 25.3 19.3 10.3 1.1 5.2 30.2 7.8 - 11.5 1.1 4.0

東北 203 38.4 16.7 5.9 21.2 17.7 14.3 - 4.9 22.7 3.0 - 16.3 1.5 3.0

中央 1652 26.4 16.2 11.6 19.6 20.2 13.6 0.5 11.9 26.7 3.9 1.9 14.4 2.1 1.4

関西 989 30.8 12.9 6.6 18.3 16.7 13.3 1.5 9.6 36.3 3.8 1.7 15.3 1.7 1.6

中国・四国 249 33.7 10.0 6.0 23.7 16.5 11.6 0.8 6.4 36.5 5.6 0.8 16.1 1.6 1.2

九州 306 34.3 16.0 9.2 15.7 13.4 14.4 1.3 5.6 39.9 5.2 2.6 10.5 1.6 2.6

女性 3514 29.8 14.7 9.0 19.7 18.0 13.4 0.9 9.5 31.2 4.4 1.5 14.2 1.8 2.0

男性 185 36.8 11.9 5.4 21.1 23.2 9.2 0.5 7.6 27.6 4.9 1.1 14.1 2.7 -

25歳未満 32 46.9 15.6 6.3 31.3 9.4 3.1 - 9.4 6.3 - - 9.4 3.1 3.1

25歳～29歳 88 38.6 12.5 12.5 22.7 11.4 5.7 - 10.2 26.1 4.5 3.4 10.2 2.3 -

30歳～34歳 228 33.8 10.5 8.3 25.9 12.3 8.3 0.4 13.6 28.1 3.1 1.3 15.4 0.4 0.9

35歳～39歳 393 28.0 14.5 10.7 27.7 13.5 11.7 0.8 13.2 25.7 5.3 2.0 13.7 2.0 0.8

40歳～44歳 491 31.8 12.0 8.4 24.6 16.7 10.8 0.2 11.4 27.9 5.5 2.9 17.7 2.2 0.6

45歳～49歳 415 29.9 14.2 8.7 24.3 14.9 10.4 0.2 12.0 30.1 5.5 1.2 14.9 1.7 0.7

50歳～54歳 427 33.7 13.1 9.4 22.2 24.1 10.3 1.2 7.7 26.2 5.6 0.9 18.7 1.6 0.9

55歳～59歳 373 27.3 15.5 8.3 14.5 20.6 16.6 1.1 7.8 34.9 4.6 1.6 14.2 4.6 1.3

60歳～64歳 516 27.7 16.3 7.6 15.9 21.1 18.4 1.7 6.6 37.0 3.9 0.8 12.6 1.2 2.3

65歳～69歳 287 23.7 19.9 9.1 10.8 23.7 18.8 1.0 7.3 36.2 3.1 2.1 13.9 0.7 3.8

70歳～74歳 211 34.6 16.1 6.2 11.8 21.3 17.5 1.9 5.2 37.4 1.4 0.9 5.7 0.5 5.2

75歳～79歳 107 30.8 18.7 14.0 8.4 14.0 13.1 1.9 8.4 40.2 2.8 - 13.1 0.9 3.7

80歳以上 84 28.6 9.5 13.1 8.3 15.5 13.1 - 4.8 33.3 2.4 1.2 3.6 2.4 8.3

店舗のみ 1352 39.1 13.2 0.5 23.1 20.3 11.9 0.5 6.7 33.1 5.7 0.4 12.9 1.2 2.1

個配のみ 861 17.8 16.3 18.9 17.0 16.0 15.4 0.5 13.7 30.1 3.3 2.6 12.3 2.1 1.5

共同購入のみ 520 27.3 14.2 12.1 18.3 14.2 12.3 1.3 9.8 31.3 3.7 1.7 18.8 2.9 1.9

店舗と個配併用 364 19.0 18.7 15.9 14.3 17.9 17.9 2.2 12.1 29.9 2.7 2.2 14.3 2.5 1.9

店舗と共同購入併用 296 26.4 18.6 10.5 17.2 19.9 15.5 1.7 10.1 30.1 3.7 2.7 13.5 2.0 2.0

200万円未満 295 29.5 12.2 9.2 22.0 16.6 13.2 2.4 8.1 29.2 7.5 1.4 10.8 2.0 2.4

200万～400万円未満 1072 33.3 14.1 8.2 19.8 18.5 14.5 1.2 7.0 30.2 4.7 1.7 12.6 1.4 2.7

400万～600万円未満 904 28.4 14.2 9.5 22.5 18.4 12.2 0.7 10.2 33.0 4.1 1.0 15.2 1.8 1.3

600万～800万円未満 574 28.2 14.3 9.4 21.3 19.7 12.7 0.2 10.5 30.8 4.4 2.6 15.9 2.3 0.3

800万～1000万円未満 367 27.0 17.2 9.8 20.4 17.4 12.5 0.3 12.0 29.2 3.8 1.1 17.7 1.6 0.5

1000万～1200万円未満 169 28.4 11.8 9.5 13.6 19.5 14.8 1.8 13.0 31.4 4.1 0.6 17.2 1.8 1.8

1200万円以上 144 29.2 19.4 9.0 9.0 13.9 12.5 0.7 17.4 36.1 2.1 2.1 13.2 2.1 0.7

フルタイム 595 33.3 14.3 9.9 20.5 15.6 9.4 0.8 8.4 24.0 4.4 1.3 15.3 3.0 1.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 196 34.2 12.8 11.7 16.3 17.3 12.2 1.5 11.2 28.1 7.1 1.5 16.3 1.5 1.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 766 32.8 13.2 8.1 24.7 18.9 10.6 0.9 9.5 29.0 4.4 1.6 16.7 1.8 1.2

自営業主または家族従業者 272 24.6 12.1 9.6 18.0 19.9 17.3 0.7 8.8 36.4 4.8 1.5 14.7 1.5 1.8

無職または専業主婦 1045 26.9 15.9 8.8 21.7 17.8 14.7 0.5 10.4 32.9 4.7 1.9 13.3 1.4 1.1

年金生活者 544 28.3 18.0 8.8 10.8 18.4 18.6 2.0 8.1 36.9 2.8 1.1 9.7 1.3 5.0

夫婦のみの家族 874 28.7 15.4 8.1 13.7 19.9 15.2 1.3 8.6 36.8 4.6 0.8 12.7 0.8 3.3

夫婦と子どもからなる家族 1869 29.4 14.0 9.1 23.4 16.9 12.4 0.7 10.9 29.3 4.5 1.9 15.3 2.1 0.8

3世代家族 315 31.7 14.0 8.9 20.6 22.2 11.4 0.6 8.9 30.2 3.8 1.0 14.9 2.5 1.6

母子・父子家族 186 33.9 12.9 7.5 17.2 14.0 12.9 2.2 9.1 29.6 5.4 2.2 15.1 2.2 2.7

単身 276 33.3 16.3 9.4 14.1 19.6 14.9 1.1 5.4 27.9 2.9 1.1 11.6 1.8 3.6

自分と親からなる家族 149 35.6 12.8 10.7 22.1 19.5 14.1 - 6.0 30.2 4.7 2.0 12.1 - 2.7
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 13.7 14.4 52.4 8.6 0.1 - 0.2 1.4 1.3 0.1 0.9 6.9

北海道 404 30.7 7.2 44.3 4.2 0.2 - - 0.7 1.0 0.2 1.2 10.1

東北 215 27.4 7.4 52.6 5.6 - - - 1.4 0.5 - 0.5 4.7

中央 1780 10.4 19.4 52.5 7.1 0.1 - 0.2 1.5 1.6 0.1 0.6 6.5

関西 1082 11.5 9.8 53.5 13.1 - - 0.5 2.2 1.2 0.1 1.4 6.7

中国・四国 268 11.6 13.8 59.7 6.7 - - 0.4 0.4 0.4 - 0.7 6.3

九州 331 10.6 16.6 51.7 11.2 0.3 - - 0.3 1.2 - 0.6 7.6

女性 3789 13.1 14.9 53.0 8.8 0.1 - 0.2 1.4 1.4 0.1 0.7 6.2

男性 220 25.0 5.5 45.5 6.8 0.5 - 0.5 1.4 - - 3.6 11.4

25歳未満 38 34.2 10.5 50.0 - - - - - - - - 5.3

25歳～29歳 95 11.6 15.8 63.2 4.2 - - - 1.1 - - - 4.2

30歳～34歳 241 13.7 10.0 64.3 8.3 - - - 0.8 - - - 2.9

35歳～39歳 407 9.3 12.3 65.6 7.6 - - 0.7 1.0 0.7 0.2 0.7 1.7

40歳～44歳 504 7.5 16.5 65.5 5.4 0.2 - 0.6 1.0 1.0 - 0.6 1.8

45歳～49歳 434 10.6 13.1 63.8 5.8 - - - 0.9 2.1 0.5 0.7 2.5

50歳～54歳 440 13.4 16.1 57.5 6.8 - - 0.2 1.4 1.6 - - 3.0

55歳～59歳 398 17.1 18.3 48.0 8.5 - - 0.5 1.3 1.5 - 1.0 3.8

60歳～64歳 559 16.5 14.1 45.6 11.1 - - - 2.3 2.1 0.2 1.1 7.0

65歳～69歳 320 20.3 14.1 36.9 11.6 - - 0.3 1.9 0.6 - 2.8 11.6

70歳～74歳 252 17.9 11.9 34.9 15.5 - - - 1.6 1.6 - 1.6 15.1

75歳～79歳 152 11.8 11.2 30.9 13.2 0.7 - - 2.6 0.7 - 1.3 27.6

80歳以上 110 13.6 20.9 28.2 10.0 0.9 - - 0.9 0.9 - 1.8 22.7

店舗のみ 1483 26.0 0.3 53.6 8.6 - - 0.3 1.9 1.3 0.1 0.7 7.1

個配のみ 916 3.2 28.9 50.3 8.5 - - 0.5 1.1 1.0 - 1.1 5.3

共同購入のみ 572 2.4 21.2 57.0 9.8 - - - 0.3 1.9 - 0.3 7.0

店舗と個配併用 389 15.7 28.0 39.6 7.2 0.3 - - 2.6 1.8 - 0.8 4.1

店舗と共同購入併用 310 19.0 23.2 39.7 9.4 - - - 1.3 1.0 - 1.6 4.8

200万円未満 357 17.4 11.2 45.9 5.9 - - - 0.8 1.1 0.3 1.4 16.0

200万～400万円未満 1181 14.6 13.6 50.1 9.9 0.2 - 0.2 1.0 1.5 0.2 1.0 7.6

400万～600万円未満 953 12.5 14.9 55.2 9.5 - - 0.2 1.9 0.9 0.1 0.7 4.0

600万～800万円未満 596 9.9 16.6 61.2 7.2 - - - 1.0 1.2 - 0.5 2.3

800万～1000万円未満 374 12.8 16.6 57.2 7.0 0.3 - 0.5 1.9 1.9 - 0.5 1.3

1000万～1200万円未満 173 12.7 20.2 50.3 6.9 - - 1.2 4.0 1.2 - 1.7 1.7

1200万円以上 151 19.9 13.2 46.4 11.9 - - 1.3 2.6 1.3 - 1.3 2.0

フルタイム 626 13.9 14.2 58.9 5.0 0.2 - 0.6 1.9 1.1 - 0.3 3.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 13.7 14.2 57.4 7.4 - - - 0.5 2.5 0.5 - 3.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 10.3 13.4 61.9 7.6 - - 0.1 0.6 1.7 0.1 0.6 3.5

自営業主または家族従業者 299 9.7 15.1 47.2 17.1 - - - 1.3 1.7 - 1.7 6.4

無職または専業主婦 1101 14.4 16.5 53.8 7.6 - - 0.3 2.0 0.9 0.2 0.5 3.8

年金生活者 644 15.7 15.8 35.9 12.6 0.2 - 0.2 1.6 1.4 - 1.6 15.2

夫婦のみの家族 982 17.2 14.2 43.0 10.2 0.1 - 0.4 2.2 1.6 - 1.3 9.8

夫婦と子どもからなる家族 1958 11.0 15.8 59.2 7.4 - - 0.2 1.2 1.1 0.1 0.4 3.7

3世代家族 338 11.2 13.6 58.0 9.8 - - - 0.3 1.2 - 0.6 5.3

母子・父子家族 209 13.9 9.1 55.0 8.6 - - 1.0 1.4 2.4 - 0.5 8.1

単身 325 23.7 11.4 37.5 9.5 0.6 - 0.3 1.2 0.6 - 3.1 12.0

自分と親からなる家族 163 13.5 16.0 49.1 9.8 - - - 1.8 0.6 1.2 0.6 7.4

回答

者数

（人）

《問7-d-1》主な購入先【肉類】

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3759 30.1 19.1 8.5 26.2 16.9 12.2 0.4 11.2 18.2 5.0 2.2 14.4 1.9 1.9

北海道 357 34.5 13.2 5.9 32.5 17.6 12.6 0.8 5.6 18.5 9.0 0.8 12.0 0.8 3.6

東北 204 40.7 19.6 3.9 27.0 14.7 11.8 - 7.4 16.2 2.5 1.0 16.2 1.5 2.0

中央 1652 27.8 20.5 11.1 26.3 17.9 11.1 0.4 13.4 15.4 4.5 2.6 14.6 2.1 1.5

関西 993 29.7 17.5 6.5 25.6 16.4 12.9 0.5 12.3 21.1 4.0 2.5 15.2 2.3 1.6

中国・四国 249 33.3 20.9 5.2 26.1 18.1 11.6 0.4 8.0 17.3 6.4 1.6 16.5 2.0 2.4

九州 304 29.3 22.4 9.9 20.1 13.2 16.1 - 7.2 26.0 6.9 2.0 10.5 1.3 3.0

女性 3523 29.9 19.4 8.7 26.1 16.6 12.5 0.4 11.3 18.3 5.1 2.2 14.4 2.0 2.0

男性 187 36.9 15.5 5.3 28.3 21.4 8.6 1.1 10.7 16.6 4.3 1.6 11.8 1.6 1.1

25歳未満 36 58.3 13.9 5.6 36.1 5.6 - - 5.6 2.8 2.8 2.8 8.3 2.8 -

25歳～29歳 91 42.9 7.7 11.0 31.9 8.8 5.5 - 5.5 13.2 5.5 3.3 15.4 3.3 -

30歳～34歳 234 33.8 13.2 3.4 41.0 14.1 10.3 0.4 10.7 18.4 3.0 0.4 15.0 - -

35歳～39歳 396 30.8 14.4 9.1 39.6 13.1 8.3 0.3 11.1 14.4 5.8 2.8 13.9 2.0 0.8

40歳～44歳 492 32.1 15.2 8.7 31.7 15.2 9.6 0.2 12.2 17.3 6.3 2.0 18.5 1.4 1.0

45歳～49歳 418 31.3 17.5 9.1 31.6 12.9 8.9 0.2 11.0 16.0 6.0 1.4 17.5 1.7 0.7

50歳～54歳 427 31.4 18.5 9.1 30.4 23.0 9.8 0.7 8.9 14.5 6.8 1.9 16.9 2.3 0.9

55歳～59歳 379 28.2 21.9 10.6 19.3 21.1 12.7 0.3 12.4 20.3 4.5 2.9 13.5 3.7 1.1

60歳～64歳 513 25.7 27.5 6.6 16.2 18.7 16.2 0.6 12.9 20.9 5.1 2.1 12.9 1.9 3.1

65歳～69歳 274 26.6 26.3 7.3 14.6 19.7 21.5 0.4 13.1 23.0 4.4 3.3 12.0 1.8 2.9

70歳～74歳 210 31.4 22.9 6.7 14.3 17.6 20.5 1.0 11.9 22.9 1.9 3.3 5.7 1.0 4.8

75歳～79歳 108 29.6 17.6 15.7 12.0 14.8 17.6 0.9 11.1 22.2 2.8 0.9 14.8 1.9 5.6

80歳以上 83 21.7 14.5 15.7 8.4 13.3 13.3 1.2 8.4 27.7 1.2 - 4.8 1.2 10.8

店舗のみ 1365 37.6 17.8 0.7 28.1 18.6 13.0 0.4 9.5 19.3 6.1 0.8 12.8 1.7 2.0

個配のみ 857 20.2 20.1 18.3 27.0 15.2 10.5 0.4 14.2 17.4 3.7 3.0 12.8 2.5 1.9

共同購入のみ 530 27.9 17.7 10.6 24.5 14.5 12.8 0.6 10.2 16.8 4.5 3.4 18.7 2.3 2.8

店舗と個配併用 370 18.1 25.1 16.2 21.4 15.7 14.3 0.5 14.3 20.0 3.2 3.2 15.9 1.6 1.9

店舗と共同購入併用 290 25.2 28.3 10.7 20.7 15.2 16.9 0.7 13.1 20.0 5.2 3.8 10.7 1.7 0.7

200万円未満 294 31.3 17.3 7.1 28.6 13.9 11.6 0.7 8.2 17.3 6.8 2.0 12.9 3.4 3.4

200万～400万円未満 1077 32.4 18.5 7.4 26.6 16.8 13.9 0.4 9.6 17.9 5.8 2.2 11.8 1.9 2.9

400万～600万円未満 907 29.3 18.0 8.0 29.2 17.0 11.9 0.6 11.5 19.7 5.3 2.0 15.2 2.1 1.2

600万～800万円未満 579 28.0 19.2 9.3 29.2 17.8 11.2 0.2 11.2 18.8 4.8 3.3 16.8 1.4 0.3

800万～1000万円未満 367 28.1 20.7 10.1 25.1 18.8 11.4 0.3 14.4 16.1 3.5 1.6 16.1 1.6 0.5

1000万～1200万円未満 167 27.5 20.4 13.8 21.6 17.4 13.2 0.6 13.2 15.6 4.2 1.2 15.6 1.8 1.2

1200万円以上 146 28.8 24.7 11.6 11.6 17.1 7.5 0.7 21.2 17.8 2.1 2.7 17.8 1.4 1.4

フルタイム 600 35.0 17.3 9.8 26.5 16.5 7.5 - 8.5 14.5 5.8 0.8 14.8 2.7 1.7

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 195 36.4 16.9 10.8 26.7 13.8 9.7 0.5 9.2 17.9 8.2 1.5 17.9 1.5 0.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 770 31.7 16.1 7.7 35.1 16.6 9.9 0.1 9.4 16.5 5.2 2.9 17.5 2.3 1.0

自営業主または家族従業者 275 25.5 21.8 9.1 17.8 20.4 17.1 0.4 12.0 18.5 5.8 3.6 15.3 1.8 1.8

無職または専業主婦 1051 26.4 21.7 8.3 28.7 16.0 12.6 0.6 12.8 19.6 5.0 2.7 13.1 1.1 1.3

年金生活者 536 27.8 22.2 9.0 12.3 16.0 21.1 0.9 14.0 22.4 3.2 1.7 9.7 2.8 5.0

夫婦のみの家族 873 28.2 21.0 8.5 17.1 17.8 15.6 0.9 13.3 22.1 4.8 2.5 12.4 1.1 3.1

夫婦と子どもからなる家族 1877 29.5 18.2 8.7 30.8 15.7 10.6 0.2 11.0 17.5 5.1 2.6 15.8 1.9 0.7

3世代家族 318 30.8 17.6 7.5 32.4 20.1 11.3 0.6 10.4 15.1 5.3 0.9 14.8 3.5 1.9

母子・父子家族 191 35.6 17.8 4.7 27.2 14.1 11.0 0.5 9.9 17.3 7.3 2.1 16.2 3.1 2.6

単身 276 35.1 19.9 9.8 18.8 18.1 13.0 0.4 6.2 17.8 3.6 1.4 10.1 2.5 5.1

自分と親からなる家族 148 33.1 21.6 9.5 21.6 20.9 13.5 - 11.5 16.2 4.1 0.7 11.5 0.7 3.4

性

別

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

生

協

利

用

業

態

回答

者数

（人）

《問7-d-2》購入先選択理由【肉類】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

年

　

齢
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 14.1 15.3 53.9 2.7 0.2 0.5 0.3 0.9 0.6 0.4 2.9 8.1

北海道 404 29.2 9.4 41.6 2.0 0.2 - - 1.0 0.2 0.2 3.2 12.9

東北 215 25.6 9.3 55.8 0.9 0.9 - 0.9 - 0.5 0.5 0.9 4.7

中央 1780 11.3 19.2 52.8 2.9 0.3 0.7 0.2 1.1 0.9 0.7 2.6 7.5

関西 1082 12.6 13.3 57.8 3.0 0.1 0.2 0.4 1.1 0.6 0.3 2.8 7.9

中国・四国 268 10.4 13.4 61.9 1.9 - - 0.4 - 0.4 - 2.6 9.0

九州 331 10.9 13.6 55.0 3.9 0.3 1.5 - 0.3 0.3 0.3 5.7 8.2

女性 3789 13.7 15.8 55.0 2.7 0.1 0.4 0.3 0.8 0.7 0.4 2.8 7.3

男性 220 20.9 8.2 42.3 3.6 2.3 0.9 - 1.8 - 0.9 4.5 14.5

25歳未満 38 28.9 7.9 44.7 - - - - - - - 13.2 5.3

25歳～29歳 95 15.8 16.8 57.9 2.1 - - - - - 1.1 2.1 4.2

30歳～34歳 241 12.4 12.0 66.0 1.2 - 1.2 0.4 0.4 - 1.2 2.1 2.9

35歳～39歳 407 8.8 18.2 62.9 2.0 0.2 1.0 1.2 1.0 0.2 0.2 2.0 2.2

40歳～44歳 504 8.9 17.7 65.3 1.4 0.6 1.0 0.4 - 0.6 - 2.4 1.8

45歳～49歳 434 11.8 13.6 66.1 1.2 - 0.5 0.5 0.7 0.7 0.5 1.6 3.0

50歳～54歳 440 13.9 16.4 60.2 2.5 0.2 0.5 - 0.2 0.5 0.2 2.5 3.0

55歳～59歳 398 19.6 16.6 50.3 2.5 0.3 0.3 0.3 1.8 1.0 - 2.5 5.0

60歳～64歳 559 17.7 15.6 48.7 3.9 - - - 0.7 0.9 0.9 3.8 7.9

65歳～69歳 320 15.6 15.6 46.3 3.4 - 0.3 - 1.3 0.3 0.3 5.3 11.6

70歳～74歳 252 17.9 10.7 36.5 6.3 - - - 1.6 1.2 0.8 4.0 21.0

75歳～79歳 152 11.8 11.8 30.9 5.9 1.3 - - 2.0 0.7 0.7 3.3 31.6

80歳以上 110 15.5 19.1 23.6 3.6 1.8 - - 1.8 - 0.9 1.8 31.8

店舗のみ 1483 26.0 0.5 55.8 2.7 0.3 0.5 0.5 1.1 0.7 0.3 3.2 8.5

個配のみ 916 4.0 29.8 50.3 3.3 - 0.2 0.3 1.1 0.7 0.5 2.8 6.9

共同購入のみ 572 1.7 23.8 59.8 2.6 0.3 0.7 0.2 0.5 0.3 0.5 1.6 7.9

店舗と個配併用 389 17.2 31.4 36.5 2.1 0.3 0.5 - 1.3 1.3 0.5 3.6 5.4

店舗と共同購入併用 310 20.6 22.6 46.1 1.6 - 0.3 - - 0.3 0.3 3.2 4.8

200万円未満 357 19.0 11.5 43.4 1.7 0.3 0.6 - 1.1 0.8 0.3 3.4 17.9

200万～400万円未満 1181 15.2 14.7 52.2 2.6 0.3 0.3 0.1 0.3 0.5 0.8 3.3 9.7

400万～600万円未満 953 12.4 15.0 59.5 3.4 0.2 0.6 0.2 1.2 0.6 0.3 2.4 4.2

600万～800万円未満 596 9.1 18.1 62.6 2.7 0.3 0.5 0.3 0.7 0.7 0.3 2.0 2.7

800万～1000万円未満 374 14.7 19.0 55.6 2.7 0.5 0.3 0.3 1.3 0.8 - 2.7 2.1

1000万～1200万円未満 173 13.3 23.1 50.3 2.9 - 0.6 1.2 2.9 - 0.6 3.5 1.7

1200万円以上 151 22.5 15.2 47.7 3.3 - - 2.0 1.3 0.7 0.7 3.3 3.3

フルタイム 626 13.6 15.7 58.8 1.3 0.3 - 0.5 1.1 0.8 0.5 3.8 3.7

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 13.2 15.7 62.7 1.0 - 1.0 - - 1.0 - 0.5 4.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 12.4 14.8 62.6 1.9 - 0.7 0.4 0.5 0.4 0.4 2.1 3.9

自営業主または家族従業者 299 13.0 14.4 52.8 6.7 0.3 - - 1.7 0.3 0.3 3.3 7.0

無職または専業主婦 1101 13.4 17.3 57.4 2.4 - 0.6 0.5 0.6 0.7 0.4 2.3 4.5

年金生活者 644 16.3 15.7 37.6 4.7 0.3 - - 1.2 1.1 0.6 4.0 18.5

夫婦のみの家族 982 17.8 14.6 44.9 3.6 0.3 0.1 0.2 1.0 0.9 0.5 4.1 12.0

夫婦と子どもからなる家族 1958 12.3 17.0 60.7 1.9 0.1 0.7 0.4 0.5 0.4 0.5 1.7 3.9

3世代家族 338 8.6 15.4 63.3 2.1 - - 0.3 0.3 0.6 0.3 2.7 6.5

母子・父子家族 209 14.8 11.5 55.0 5.7 0.5 0.5 - 1.4 0.5 - 0.5 9.6

単身 325 20.3 11.4 37.8 4.0 1.2 0.3 0.3 2.2 0.3 - 6.5 15.7

自分と親からなる家族 163 17.2 16.0 47.9 1.2 0.6 0.6 - 1.8 1.2 0.6 4.3 8.6

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

回答

者数

（人）

《問7-e-1》主な購入先【ハム・ソーセージ】

　全サンプルの単純集計

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

地

　

域

性

別

年

　

齢
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3613 32.5 19.3 8.3 29.0 19.1 4.1 0.6 9.9 5.3 6.3 7.3 17.2 2.1 2.3

北海道 338 37.9 10.7 8.0 34.9 20.4 4.7 0.9 5.9 5.0 10.4 5.6 13.9 0.3 3.8

東北 202 39.1 14.9 6.4 32.7 17.3 7.4 - 5.0 5.0 6.9 5.9 17.8 2.0 1.5

中央 1589 29.7 22.9 9.9 26.7 18.6 4.3 0.4 12.1 4.9 5.3 7.9 17.1 2.1 1.8

関西 963 33.5 17.2 7.2 30.1 18.7 3.2 0.6 8.8 5.9 5.5 7.2 19.7 2.7 2.3

中国・四国 237 31.2 19.8 4.6 29.5 22.4 4.6 0.8 9.3 4.6 9.3 5.9 19.0 1.7 1.7

九州 284 34.2 19.0 8.1 27.5 20.1 2.5 0.7 9.5 6.3 7.0 8.8 11.6 2.1 4.2

女性 3392 32.2 19.5 8.3 28.8 19.1 4.1 0.5 10.0 5.1 6.5 7.4 17.3 2.1 2.4

男性 176 39.2 14.2 6.3 31.3 17.6 4.5 1.1 8.5 8.5 4.5 4.0 15.3 2.3 -

25歳未満 31 58.1 16.1 6.5 35.5 6.5 - - 3.2 - 3.2 - 9.7 3.2 -

25歳～29歳 88 47.7 5.7 12.5 34.1 11.4 - - 3.4 3.4 6.8 - 14.8 4.5 -

30歳～34歳 226 35.8 11.1 5.3 45.6 13.3 3.1 0.4 7.1 3.5 4.9 5.8 14.6 0.9 0.4

35歳～39歳 389 31.6 15.4 10.3 39.1 14.1 2.8 0.3 10.3 2.8 6.2 8.0 18.0 1.3 0.8

40歳～44歳 483 33.5 16.8 8.3 35.4 17.2 2.3 0.4 9.9 2.5 7.2 7.7 21.9 2.7 1.0

45歳～49歳 412 34.5 15.3 7.0 32.3 18.0 2.2 0.5 10.2 2.9 7.8 6.3 18.9 2.2 1.0

50歳～54歳 415 34.7 18.6 9.4 29.4 23.1 3.1 0.2 11.3 3.1 7.2 8.2 19.5 1.2 1.0

55歳～59歳 368 30.4 25.3 8.4 25.0 20.4 3.5 - 10.1 8.2 7.1 8.7 17.7 4.1 1.1

60歳～64歳 489 27.8 28.2 6.5 18.6 24.7 7.0 1.2 10.0 8.6 5.3 7.8 15.5 2.0 2.9

65歳～69歳 265 29.1 23.4 7.5 21.5 19.6 6.8 0.8 12.5 8.3 5.3 7.9 17.0 1.1 6.0

70歳～74歳 187 34.8 21.4 5.3 18.2 21.9 9.6 1.6 10.7 9.1 5.9 7.5 8.0 1.6 7.0

75歳～79歳 98 33.7 17.3 12.2 15.3 18.4 7.1 2.0 9.2 8.2 4.1 7.1 17.3 2.0 9.2

80歳以上 72 25.0 16.7 19.4 12.5 20.8 4.2 - 6.9 11.1 2.8 1.4 5.6 1.4 9.7

店舗のみ 1306 40.4 16.2 0.6 31.5 20.5 3.8 0.8 7.4 7.4 8.1 6.3 16.6 1.8 2.6

個配のみ 822 22.1 22.9 16.3 26.4 17.9 4.6 0.4 12.8 3.9 4.1 9.5 14.8 2.4 1.9

共同購入のみ 515 29.3 17.5 11.3 29.1 19.2 2.9 0.4 10.1 3.5 5.4 6.6 20.4 2.5 2.9

店舗と個配併用 352 20.5 27.3 19.9 21.0 14.5 6.8 0.6 15.3 4.5 4.8 8.8 16.5 1.4 2.0

店舗と共同購入併用 284 28.2 27.8 7.7 27.8 16.9 4.9 0.4 13.4 3.5 7.0 8.8 15.5 3.5 1.4

200万円未満 280 33.2 18.2 8.2 29.3 17.1 3.9 0.7 6.4 6.1 9.3 8.9 13.2 3.2 4.3

200万～400万円未満 1019 34.2 20.2 7.9 29.5 20.6 4.6 0.7 8.6 6.2 7.1 4.9 15.0 1.9 2.9

400万～600万円未満 887 31.9 17.1 7.3 31.0 19.5 3.8 0.9 9.5 4.6 7.1 7.6 19.6 1.7 1.9

600万～800万円未満 566 30.0 17.5 8.8 31.3 18.0 3.9 - 12.5 5.1 5.7 9.0 18.4 3.2 0.7

800万～1000万円未満 356 30.3 19.9 10.1 32.3 18.8 4.5 0.3 12.1 4.5 4.8 7.3 17.1 0.8 0.6

1000万～1200万円未満 163 31.3 24.5 10.4 22.1 14.7 5.5 0.6 12.9 0.6 3.1 11.7 20.2 4.3 1.2

1200万円以上 140 32.9 25.0 10.7 13.6 17.1 3.6 - 14.3 6.4 2.1 10.0 19.3 1.4 1.4

フルタイム 576 36.1 17.0 9.5 28.0 16.5 2.4 0.2 8.0 3.5 6.6 5.2 17.9 3.1 1.6

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 193 36.8 15.5 10.9 32.6 15.5 2.6 - 9.3 5.2 9.8 5.7 21.2 2.1 1.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 753 33.5 18.7 6.4 33.7 20.6 3.5 0.5 9.3 4.2 5.8 8.1 18.7 1.9 1.2

自営業主または家族従業者 267 30.0 20.6 8.2 21.0 22.5 6.0 0.4 11.6 5.6 7.5 7.5 20.6 0.7 1.9

無職または専業主婦 1023 30.1 20.2 8.7 32.9 17.7 3.9 0.5 9.9 4.7 6.6 8.2 16.6 1.9 2.0

年金生活者 495 29.5 23.4 7.9 16.8 21.6 6.7 1.0 12.5 8.7 5.3 8.1 12.9 2.8 6.9

夫婦のみの家族 819 32.0 21.5 7.7 21.4 19.7 6.0 1.0 10.4 8.1 6.3 7.4 16.0 1.7 3.9

夫婦と子どもからなる家族 1839 31.6 18.8 8.4 33.2 17.8 3.4 0.3 10.6 4.2 6.1 7.7 17.7 2.0 1.0

3世代家族 306 29.4 17.0 9.2 34.0 23.2 3.6 0.7 8.5 2.3 6.2 5.6 19.3 3.9 2.9

母子・父子家族 188 39.9 16.0 8.0 23.9 18.6 1.6 1.1 7.4 3.2 9.0 8.0 20.2 2.1 3.2

単身 253 37.9 19.8 8.3 23.7 19.8 4.7 0.8 5.9 7.1 5.5 5.5 13.4 2.0 4.7

自分と親からなる家族 141 34.8 21.3 10.6 22.0 22.0 7.1 - 10.6 8.5 5.7 7.1 15.6 0.7 2.8
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　全サンプルの単純集計

地
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《問7-e-2》購入先選択理由【ハム・ソーセージ】
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 15.3 19.0 44.8 3.6 1.7 1.7 0.4 0.1 1.7 0.1 4.0 7.6

北海道 404 29.5 12.4 29.7 1.7 8.4 0.2 - - 1.0 0.7 5.4 10.9

東北 215 25.6 12.1 44.2 1.9 1.4 0.5 0.9 - 3.3 - 5.1 5.1

中央 1780 12.7 23.8 43.8 3.3 1.3 2.0 0.4 0.1 1.8 0.1 3.9 7.0

関西 1082 14.0 16.4 50.6 4.3 0.5 1.1 0.5 0.3 1.7 - 2.9 7.9

中国・四国 268 10.4 17.9 50.4 6.0 - 1.1 - - 1.5 - 5.6 7.1

九州 331 13.0 15.7 45.9 4.8 0.6 5.1 0.3 - 1.2 - 4.8 8.5

女性 3789 15.0 19.7 45.1 3.8 1.6 1.7 0.4 0.1 1.7 0.1 3.9 6.8

男性 220 20.9 10.5 41.4 1.8 2.7 0.9 - - 0.9 - 7.3 13.6

25歳未満 38 26.3 13.2 36.8 - 7.9 - - - - - 10.5 5.3

25歳～29歳 95 13.7 22.1 49.5 2.1 1.1 3.2 - - 1.1 - 4.2 3.2

30歳～34歳 241 16.6 19.9 51.0 0.4 1.2 2.9 1.2 - - 0.4 3.3 2.9

35歳～39歳 407 12.5 22.1 49.6 1.5 1.0 3.9 1.0 0.2 2.0 0.5 3.9 1.7

40歳～44歳 504 8.9 23.0 54.6 1.4 1.4 3.2 0.4 - 1.4 - 4.2 1.6

45歳～49歳 434 12.4 19.8 51.8 1.6 2.1 2.1 1.2 0.2 1.4 - 4.6 2.8

50歳～54歳 440 12.0 19.5 51.6 2.7 2.5 1.1 - - 2.3 0.2 5.0 3.0

55歳～59歳 398 19.8 17.6 41.0 3.3 2.5 1.5 0.3 0.3 2.0 - 5.8 6.0

60歳～64歳 559 17.7 17.2 43.1 6.8 1.3 0.2 - - 2.1 0.2 3.2 8.2

65歳～69歳 320 18.4 18.4 38.8 5.3 0.3 0.3 - - 1.3 - 5.0 12.2

70歳～74歳 252 19.8 13.5 33.7 7.1 2.0 0.4 - 0.4 3.2 - 2.0 17.9

75歳～79歳 152 17.1 15.1 24.3 10.5 2.0 - - - 1.3 - 1.3 28.3

80歳以上 110 20.0 27.3 12.7 6.4 2.7 0.9 - - 1.8 - 3.6 24.5

店舗のみ 1483 28.1 0.7 49.4 3.1 2.2 1.6 0.5 0.2 1.7 0.1 4.1 8.5

個配のみ 916 5.2 39.1 36.5 4.4 1.3 1.2 0.5 - 1.4 0.1 4.7 5.6

共同購入のみ 572 3.1 29.7 46.7 4.0 1.2 2.4 0.3 - 1.7 - 3.3 7.3

店舗と個配併用 389 15.7 36.0 28.0 3.9 2.1 0.8 - - 2.8 0.3 4.6 5.9

店舗と共同購入併用 310 19.7 25.8 38.7 3.9 0.3 1.6 - - 1.9 - 3.5 4.5

200万円未満 357 15.4 13.7 37.0 3.1 2.8 1.7 - 0.3 3.1 0.3 4.5 18.2

200万～400万円未満 1181 17.7 16.7 42.5 4.7 2.1 2.0 0.1 - 1.5 0.2 4.0 8.5

400万～600万円未満 953 13.0 20.9 49.2 3.7 1.4 2.0 0.4 0.1 0.9 - 3.8 4.6

600万～800万円未満 596 12.4 23.2 50.3 2.0 1.2 1.7 0.5 - 1.7 0.2 4.5 2.3

800万～1000万円未満 374 15.5 21.9 47.1 2.1 1.6 1.3 0.5 0.3 2.1 - 5.1 2.4

1000万～1200万円未満 173 14.5 22.5 45.7 5.2 2.3 1.2 0.6 0.6 3.5 - 3.5 0.6

1200万円以上 151 18.5 27.8 37.7 4.0 0.7 0.7 2.6 - 2.0 - 4.0 2.0

フルタイム 626 15.7 18.7 46.3 2.7 2.9 1.3 0.8 0.2 2.4 - 5.1 4.0

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 15.2 19.1 45.1 4.4 2.0 2.9 1.0 - 1.0 0.5 3.4 5.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 12.4 16.2 56.0 2.4 1.1 2.1 0.2 0.1 1.1 0.1 4.4 3.9

自営業主または家族従業者 299 12.4 23.7 41.1 6.4 2.3 1.0 0.3 - 2.3 0.3 3.0 7.0

無職または専業主婦 1101 15.6 23.0 45.1 2.5 1.4 2.3 0.5 0.1 1.7 0.2 3.5 4.3

年金生活者 644 18.0 17.7 33.1 7.0 1.2 0.5 - 0.2 2.0 - 3.4 16.9

夫婦のみの家族 982 18.2 15.6 40.4 4.9 1.9 0.6 0.2 - 2.0 0.1 4.6 11.4

夫婦と子どもからなる家族 1958 12.8 22.1 50.1 2.7 1.1 2.7 0.5 0.2 1.0 0.1 3.2 3.8

3世代家族 338 13.3 24.9 43.2 4.1 1.5 1.2 0.9 - 2.4 - 2.1 6.5

母子・父子家族 209 15.8 12.4 46.9 6.2 1.4 1.4 - - 1.9 0.5 4.3 9.1

単身 325 20.9 13.2 31.1 3.1 4.0 0.6 0.3 0.3 2.5 0.3 8.9 14.8

自分と親からなる家族 163 19.6 16.0 41.7 3.1 3.1 - - - 4.3 - 5.5 6.7
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《問7-f-1》主な購入先【牛乳】

　全サンプルの単純集計
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3600 32.3 19.2 18.0 27.9 9.8 7.9 0.2 8.8 8.9 6.4 5.3 14.5 2.6 2.1

北海道 335 37.6 13.4 13.1 33.4 7.8 6.9 0.6 4.2 11.9 11.9 3.0 14.6 1.2 3.9

東北 193 37.3 17.1 12.4 28.5 10.4 12.4 - 5.2 7.3 3.6 4.1 15.5 4.7 2.1

中央 1585 29.5 21.8 20.6 27.0 9.3 8.5 - 10.0 8.4 5.7 5.1 14.1 2.9 2.0

関西 966 33.2 17.0 17.5 28.0 11.2 6.6 0.3 9.3 8.5 5.3 6.1 16.3 2.9 1.8

中国・四国 234 32.5 18.8 16.2 26.5 12.0 8.5 0.4 10.3 7.3 7.7 7.7 12.8 1.7 1.7

九州 287 35.2 21.3 16.0 27.2 7.7 7.0 0.7 7.3 12.5 7.7 4.9 11.8 1.4 2.4

女性 3378 32.0 19.4 18.3 27.9 9.6 8.0 0.2 9.1 8.7 6.3 5.4 14.5 2.7 2.2

男性 174 40.2 16.7 12.6 29.3 13.2 5.7 - 2.9 14.4 6.9 2.9 12.6 2.3 -

25歳未満 32 40.6 9.4 12.5 37.5 12.5 - - 6.3 3.1 3.1 6.3 9.4 3.1 -

25歳～29歳 88 44.3 6.8 20.5 34.1 6.8 3.4 - 1.1 2.3 8.0 5.7 14.8 3.4 -

30歳～34歳 225 38.2 11.1 17.3 39.1 7.1 6.2 - 6.7 3.6 5.3 3.1 14.2 1.3 -

35歳～39歳 382 30.6 17.3 20.7 33.5 6.8 8.4 - 7.9 4.2 7.3 5.8 16.5 2.9 1.0

40歳～44歳 475 34.9 14.5 18.1 35.2 10.1 6.3 - 7.2 5.3 7.2 4.8 19.4 2.9 0.6

45歳～49歳 402 33.6 17.4 18.2 33.6 7.5 4.7 0.2 8.5 6.0 9.0 5.7 15.9 2.7 0.7

50歳～54歳 404 33.4 20.3 18.3 31.2 11.4 6.4 0.5 9.7 8.2 7.2 5.0 16.1 1.7 1.2

55歳～59歳 351 31.3 23.4 15.7 23.1 10.5 8.3 - 11.7 9.7 6.6 6.3 17.4 5.1 0.9

60歳～64歳 494 26.5 26.1 15.2 20.4 12.6 9.9 0.4 11.1 15.2 6.7 5.9 11.9 2.8 3.0

65歳～69歳 265 29.4 26.8 17.7 18.9 10.9 14.0 - 10.9 16.6 3.0 6.4 7.2 0.4 4.9

70歳～74歳 202 34.2 19.8 17.8 19.3 8.4 10.4 1.0 9.9 13.4 3.5 6.4 7.4 1.5 6.9

75歳～79歳 107 35.5 19.6 23.4 14.0 8.4 12.1 0.9 5.6 16.8 3.7 1.9 13.1 1.9 5.6

80歳以上 79 22.8 22.8 31.6 8.9 11.4 7.6 - 5.1 11.4 - 1.3 5.1 5.1 5.1

店舗のみ 1295 43.2 17.3 2.8 31.7 12.9 7.3 0.3 7.6 10.7 8.0 4.6 13.8 2.0 2.1

個配のみ 821 18.5 21.8 35.9 21.8 7.4 9.7 0.1 9.5 9.7 4.1 5.4 11.9 2.9 2.3

共同購入のみ 511 27.0 18.8 21.9 29.0 8.8 6.7 - 9.2 6.5 5.9 5.1 15.9 4.1 2.7

店舗と個配併用 347 18.2 27.1 32.9 20.7 4.9 9.5 - 12.7 6.9 4.3 8.1 15.9 2.6 1.7

店舗と共同購入併用 285 28.8 25.6 22.1 24.2 5.3 8.4 0.4 13.7 9.8 6.0 8.4 12.6 3.5 1.1

200万円未満 275 33.5 16.0 15.6 27.3 10.2 8.0 - 7.3 10.2 9.1 4.4 12.7 4.4 2.5

200万～400万円未満 1032 33.0 18.1 15.5 28.8 10.7 7.8 0.5 9.0 10.3 6.9 5.4 12.5 2.5 3.2

400万～600万円未満 873 33.4 19.1 18.2 30.9 9.3 8.4 0.1 7.6 7.6 5.8 5.5 14.5 2.6 1.6

600万～800万円未満 554 29.6 19.5 19.1 28.3 8.3 9.0 - 11.9 8.5 7.0 6.3 14.8 2.3 0.7

800万～1000万円未満 346 31.2 21.4 19.7 32.1 10.1 6.6 - 7.5 8.4 6.1 3.8 17.9 1.7 0.3

1000万～1200万円未満 166 30.7 21.7 23.5 17.5 7.2 6.6 1.2 10.2 6.6 3.0 9.0 19.9 4.8 1.8

1200万円以上 142 29.6 26.1 28.9 14.1 7.0 8.5 - 12.0 7.7 3.5 4.9 18.3 3.5 0.7

フルタイム 569 36.6 16.5 20.2 26.4 7.0 5.1 0.4 8.4 6.5 7.4 5.1 14.6 3.5 1.2

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 185 31.9 17.8 16.2 34.1 9.7 5.4 - 8.6 8.6 8.6 7.6 16.8 3.2 1.1

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 737 34.3 16.4 14.2 34.7 11.1 6.5 0.1 7.6 7.7 6.4 4.7 18.0 3.3 1.6

自営業主または家族従業者 268 30.6 21.3 23.1 20.9 8.6 9.3 0.4 9.7 10.8 7.5 5.2 17.5 1.5 1.1

無職または専業主婦 1014 29.1 21.2 19.3 30.1 9.4 9.5 - 9.7 6.2 6.5 5.6 13.4 2.2 2.0

年金生活者 513 31.2 22.8 17.2 18.1 9.6 10.7 0.8 10.1 14.8 3.9 5.3 9.7 2.7 5.3

夫婦のみの家族 824 32.8 21.6 15.9 21.1 10.8 10.9 0.5 8.9 12.7 6.6 5.2 12.3 1.6 3.5

夫婦と子どもからなる家族 1821 31.3 18.8 18.3 31.9 9.6 7.4 0.2 9.0 6.6 6.2 5.7 15.6 3.1 1.0

3世代家族 309 29.8 22.7 23.6 29.1 7.4 6.8 - 9.7 7.4 6.1 3.6 14.2 3.2 2.3

母子・父子家族 180 37.8 14.4 18.3 23.3 9.4 4.4 0.6 10.6 7.8 6.7 5.0 18.3 3.3 2.8

単身 247 40.1 15.8 16.2 22.7 8.9 8.5 - 4.0 12.1 6.1 4.5 10.9 2.0 4.9

自分と親からなる家族 143 31.5 16.1 16.8 28.7 11.9 4.2 - 11.2 13.3 8.4 6.3 16.8 2.1 2.1

回答

者数

（人）

《問7-f-2》購入先選択理由【牛乳】

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態



－ 27 － 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 16.0 16.7 50.3 4.1 0.8 0.9 0.5 0.2 2.2 0.7 0.6 7.1

北海道 404 35.1 10.9 33.7 2.7 3.2 0.2 0.2 - 1.7 0.5 0.7 10.9

東北 215 25.1 10.2 50.2 2.8 0.5 0.5 1.4 0.5 2.8 1.9 - 4.2

中央 1780 11.8 21.5 50.3 3.6 0.9 1.3 0.4 0.2 2.0 0.6 0.8 6.6

関西 1082 15.2 13.8 54.3 4.3 0.3 0.6 0.6 0.5 2.6 0.4 0.3 7.3

中国・四国 268 13.4 12.3 57.8 4.9 - 0.4 0.4 - 3.0 1.1 0.4 6.3

九州 331 13.3 14.8 51.4 7.6 0.3 1.2 - - 2.1 1.8 0.9 6.6

女性 3789 15.5 17.1 50.9 4.2 0.7 0.8 0.5 0.2 2.3 0.7 0.5 6.4

男性 220 25.0 10.5 45.0 0.5 3.2 1.8 0.5 - 1.4 - 1.8 10.5

25歳未満 38 26.3 10.5 50.0 - 5.3 - - - - - 2.6 5.3

25歳～29歳 95 8.4 14.7 66.3 3.2 1.1 1.1 - - - 1.1 - 4.2

30歳～34歳 241 15.4 12.4 60.6 2.5 0.4 2.1 1.2 0.4 0.4 1.7 - 2.9

35歳～39歳 407 11.5 16.5 59.0 3.7 1.2 2.2 1.5 0.2 1.0 1.2 0.2 1.7

40歳～44歳 504 10.3 20.4 56.7 3.4 0.6 1.6 0.6 - 2.8 0.8 1.2 1.6

45歳～49歳 434 9.9 17.3 60.1 2.5 1.2 1.2 0.9 0.2 2.8 1.2 0.2 2.5

50歳～54歳 440 13.4 20.0 55.0 3.2 0.9 0.7 - 0.2 2.5 0.7 0.5 3.0

55歳～59歳 398 19.8 16.1 48.2 5.5 0.8 0.3 0.3 0.3 2.8 0.8 1.0 4.3

60歳～64歳 559 20.9 16.3 46.2 4.8 0.5 0.2 0.2 - 2.5 0.2 0.7 7.5

65歳～69歳 320 20.0 17.8 42.5 4.7 0.3 0.6 - 0.3 2.2 0.3 - 11.3

70歳～74歳 252 23.8 10.3 38.1 5.2 0.4 0.4 - 1.2 3.6 - 0.4 16.7

75歳～79歳 152 20.4 11.8 29.6 6.6 1.3 - - - 3.3 - 0.7 26.3

80歳以上 110 21.8 27.3 22.7 3.6 1.8 - - - - - - 22.7

店舗のみ 1483 29.5 0.6 53.0 3.2 0.9 1.1 0.5 0.3 2.3 0.7 0.5 7.3

個配のみ 916 5.2 34.0 46.0 3.7 0.7 0.4 0.5 0.2 2.3 0.5 0.7 5.8

共同購入のみ 572 2.8 25.5 53.8 4.7 0.5 1.0 0.3 0.2 2.4 0.7 0.9 7.0

店舗と個配併用 389 19.3 31.1 36.8 3.9 0.8 0.8 0.5 - 2.8 0.3 - 3.9

店舗と共同購入併用 310 19.7 23.2 40.6 6.5 0.3 1.0 - - 2.3 1.3 0.6 4.5

200万円未満 357 19.6 10.1 45.7 3.6 0.8 1.1 - 0.6 1.4 0.6 0.8 15.7

200万～400万円未満 1181 17.6 13.6 50.0 4.7 1.1 0.9 0.1 0.3 2.4 0.8 0.4 8.1

400万～600万円未満 953 13.4 18.4 54.2 4.5 0.5 0.9 0.7 0.1 1.5 0.8 0.8 4.0

600万～800万円未満 596 12.8 19.0 56.0 3.9 0.7 0.8 0.5 0.2 2.9 0.8 0.3 2.2

800万～1000万円未満 374 16.6 21.4 49.5 2.9 1.1 1.3 0.8 0.3 4.0 0.3 - 1.9

1000万～1200万円未満 173 15.0 24.9 49.7 4.0 1.2 - 0.6 0.6 2.3 - 0.6 1.2

1200万円以上 151 21.2 24.5 43.0 2.0 0.7 0.7 2.6 - 1.3 0.7 1.3 2.0

フルタイム 626 15.8 15.5 53.5 4.6 1.4 0.6 0.6 0.2 2.4 1.1 0.6 3.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 14.7 17.6 51.5 2.5 1.0 2.5 1.0 - 2.5 1.5 1.0 4.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 12.6 15.0 60.7 3.0 0.2 1.0 0.5 0.4 2.2 0.5 0.5 3.4

自営業主または家族従業者 299 13.7 21.4 45.8 7.0 0.7 0.3 0.7 - 2.7 0.7 - 7.0

無職または専業主婦 1101 15.3 19.3 51.9 3.8 0.5 0.8 0.5 0.2 2.4 0.9 0.5 3.9

年金生活者 644 20.7 15.4 37.9 5.6 0.6 0.5 - 0.5 2.0 0.3 0.3 16.3

夫婦のみの家族 982 20.7 15.1 43.0 5.5 0.8 0.3 0.2 0.1 3.4 0.8 0.3 9.9

夫婦と子どもからなる家族 1958 12.4 19.1 55.9 3.4 0.6 1.1 0.6 0.2 1.6 0.6 0.5 4.0

3世代家族 338 13.3 17.8 50.0 5.9 0.3 0.6 0.9 - 3.0 1.8 0.9 5.6

母子・父子家族 209 18.2 9.6 55.0 2.9 0.5 1.4 0.5 - 2.9 0.5 0.5 8.1

単身 325 24.6 11.7 41.8 1.5 3.1 1.5 0.3 0.9 0.9 0.3 1.2 12.0

自分と親からなる家族 163 16.6 17.2 48.5 4.9 1.2 0.6 - 0.6 1.8 0.6 1.2 6.7

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問7-g-1》主な購入先【卵】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3738 31.9 21.9 10.8 31.0 6.9 10.2 0.2 5.6 19.3 5.7 2.5 14.3 2.0 2.3

北海道 355 35.5 16.1 8.7 38.3 6.5 9.6 0.3 4.8 19.7 10.1 1.1 10.1 1.4 3.9

東北 202 38.1 18.8 6.4 35.6 7.9 13.4 - 3.0 16.8 4.5 2.5 14.9 1.0 1.5

中央 1638 29.1 24.9 13.7 29.7 7.3 8.9 0.1 7.6 16.5 4.9 3.4 14.5 1.9 2.0

関西 996 33.4 19.4 9.3 30.9 7.0 10.9 0.5 4.1 20.8 4.4 2.3 16.0 2.5 2.0

中国・四国 247 32.0 21.9 6.5 32.0 4.9 11.7 0.4 4.5 22.7 8.5 1.2 13.8 1.6 2.8

九州 300 34.3 23.0 8.7 25.7 5.3 11.7 - 3.3 28.0 7.7 1.3 12.3 2.0 3.3

女性 3501 31.4 22.3 10.9 30.9 6.7 10.4 0.2 5.6 19.4 5.8 2.5 14.3 2.0 2.4

男性 193 42.5 15.0 7.8 32.1 8.8 4.7 0.5 6.2 18.7 4.7 2.1 12.4 2.1 0.5

25歳未満 35 48.6 11.4 8.6 40.0 5.7 - - 5.7 11.4 2.9 - 8.6 2.9 -

25歳～29歳 90 46.7 6.7 12.2 46.7 5.6 3.3 - 3.3 3.3 7.8 - 15.6 1.1 -

30歳～34歳 230 37.0 13.0 8.3 43.5 6.1 7.0 - 6.5 7.8 5.2 3.5 15.7 0.9 0.4

35歳～39歳 394 33.0 17.8 13.2 39.1 4.1 9.6 - 5.1 12.7 6.3 2.8 17.3 2.3 0.8

40歳～44歳 486 31.9 19.3 12.3 35.2 7.0 9.3 - 6.6 13.6 7.0 2.1 19.1 2.7 0.6

45歳～49歳 417 32.6 19.4 11.8 37.6 6.0 5.5 - 6.7 13.9 6.5 4.1 16.3 2.4 0.5

50歳～54歳 422 32.0 23.9 11.8 32.9 9.5 8.8 - 4.7 20.9 6.6 0.9 16.8 1.4 1.2

55歳～59歳 374 32.4 26.7 9.9 27.3 6.4 11.2 0.3 5.9 24.1 6.1 2.9 13.1 2.9 0.5

60歳～64歳 512 28.9 28.7 8.8 22.9 10.4 11.9 0.4 5.3 28.3 6.1 2.7 10.5 1.6 2.9

65歳～69歳 283 28.6 27.2 8.5 22.6 4.6 16.6 0.4 7.8 30.0 2.5 2.5 11.0 0.7 4.9

70歳～74歳 209 29.7 24.9 6.2 21.1 6.7 14.4 1.4 4.8 25.4 4.8 2.9 6.7 2.4 7.7

75歳～79歳 111 33.3 20.7 10.8 17.1 6.3 15.3 - 1.8 28.8 2.7 3.6 9.9 1.8 8.1

80歳以上 85 24.7 15.3 21.2 11.8 5.9 9.4 2.4 2.4 23.5 1.2 - 7.1 1.2 10.6

店舗のみ 1355 42.1 18.8 0.7 33.7 9.2 10.0 0.1 4.4 20.2 7.1 1.6 12.7 1.6 2.6

個配のみ 852 19.8 25.2 23.7 25.9 5.4 10.9 0.6 6.1 19.6 4.1 3.3 14.1 1.9 2.1

共同購入のみ 523 26.6 21.6 14.0 31.7 5.2 8.4 - 5.7 19.1 5.5 2.9 17.0 2.5 3.1

店舗と個配併用 373 20.6 30.8 19.8 26.3 2.9 11.0 - 9.1 18.2 4.3 3.8 13.4 2.4 1.9

店舗と共同購入併用 290 27.2 28.6 10.3 27.6 3.1 12.8 0.3 8.6 25.2 3.4 3.1 14.1 3.4 1.4

200万円未満 296 31.4 16.2 8.1 34.8 7.1 8.1 0.3 5.1 22.3 8.4 1.7 13.2 2.0 3.4

200万～400万円未満 1070 34.6 20.3 8.0 32.2 7.5 10.5 0.3 5.1 21.8 6.0 2.3 11.3 1.8 3.1

400万～600万円未満 899 31.7 20.7 10.8 34.4 6.1 11.5 0.3 4.0 18.6 6.0 2.3 14.9 1.9 1.8

600万～800万円未満 576 29.2 23.1 11.6 30.6 6.6 10.2 0.3 6.9 19.3 5.4 3.3 17.2 2.6 0.5

800万～1000万円未満 366 30.9 26.5 15.0 29.5 6.0 8.2 - 7.1 15.8 5.5 2.5 17.5 0.8 0.3

1000万～1200万円未満 170 30.0 25.3 15.3 25.3 7.1 10.0 - 7.6 15.9 3.5 4.1 16.5 3.5 1.8

1200万円以上 145 29.0 29.0 19.3 20.0 6.2 9.0 - 11.7 12.4 2.1 4.1 16.6 2.1 2.1

フルタイム 593 36.8 17.9 11.5 30.9 7.8 7.3 0.2 5.4 12.8 6.1 2.0 14.8 3.4 1.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 190 33.7 17.9 14.7 34.2 6.8 7.9 - 3.7 21.1 8.4 1.6 18.9 2.1 -

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 769 33.0 20.9 8.5 38.6 6.6 9.2 0.1 4.6 18.7 5.6 2.6 17.2 2.2 1.3

自営業主または家族従業者 276 26.1 25.7 13.4 22.1 6.5 12.3 - 7.6 24.6 6.5 2.5 18.8 0.7 1.8

無職または専業主婦 1042 29.6 24.2 11.9 32.9 6.2 11.1 - 6.7 17.6 6.1 2.7 13.1 1.2 1.8

年金生活者 535 28.6 25.2 8.2 20.9 6.0 14.8 1.1 4.7 27.5 4.3 3.0 8.6 2.2 6.7

夫婦のみの家族 874 31.1 24.1 9.6 22.5 8.1 13.4 0.5 5.5 24.9 6.2 2.4 11.8 0.8 3.8

夫婦と子どもからなる家族 1857 31.5 21.8 11.6 35.4 6.1 9.6 0.1 6.5 15.5 5.4 3.0 15.9 2.0 0.8

3世代家族 310 28.1 22.6 11.3 35.5 7.4 7.7 0.3 5.5 24.5 7.1 1.6 11.3 3.5 2.6

母子・父子家族 190 40.0 17.9 8.9 29.5 6.8 7.4 - 3.7 17.4 5.8 0.5 17.4 3.2 3.7

単身 281 38.1 18.1 8.2 26.3 6.8 7.8 0.7 2.8 19.2 5.7 3.6 12.8 1.8 5.0

自分と親からなる家族 149 32.9 20.8 13.4 28.9 8.1 11.4 0.7 4.0 24.2 4.7 - 12.1 2.7 3.4

回答

者数

（人）

《問7-g-2》購入先選択理由【卵】

　全サンプルの単純集計

生

協

利

用

業

態

夫
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合

わ

せ

た
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族
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成
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齢
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 14.1 9.9 48.2 9.4 0.1 0.0 0.4 0.6 5.0 2.0 2.7 7.5

北海道 404 32.4 8.4 38.6 2.2 0.2 - 0.2 0.5 3.5 1.2 2.0 10.6

東北 215 25.6 5.6 44.2 7.0 - - 1.4 0.5 6.5 2.3 2.8 4.2

中央 1780 10.4 13.7 47.1 10.7 0.2 - 0.4 0.7 5.4 2.0 2.4 7.2

関西 1082 13.3 7.7 53.4 9.3 - 0.1 0.4 0.7 3.3 1.8 2.4 7.6

中国・四国 268 10.1 4.1 54.1 7.5 - - 0.4 - 7.1 3.0 6.3 7.5

九州 331 10.3 6.6 46.2 14.5 0.3 - - - 7.6 3.3 3.3 7.9

女性 3789 13.5 10.2 48.5 9.6 0.1 0.0 0.4 0.6 5.2 2.2 2.7 6.9

男性 220 24.5 6.8 46.8 4.5 0.5 - 0.5 - 2.3 - 2.7 11.4

25歳未満 38 28.9 5.3 50.0 - 2.6 - - - - 2.6 5.3 5.3

25歳～29歳 95 11.6 17.9 51.6 5.3 1.1 - - - 2.1 3.2 3.2 4.2

30歳～34歳 241 16.2 10.0 55.6 6.6 - - 1.2 - 0.8 5.8 0.4 3.3

35歳～39歳 407 10.1 12.8 56.3 9.1 - - 1.2 0.2 3.9 4.2 0.5 1.7

40歳～44歳 504 9.7 11.1 61.9 7.3 0.2 - 0.8 0.8 3.2 1.8 1.2 2.0

45歳～49歳 434 11.1 10.8 57.4 7.4 - - 0.2 0.9 5.3 2.5 1.8 2.5

50歳～54歳 440 14.1 9.3 55.5 8.2 0.2 - - 0.2 6.6 0.7 2.5 2.7

55歳～59歳 398 14.6 9.3 46.0 12.3 0.3 - 0.3 1.0 6.3 1.0 3.3 5.8

60歳～64歳 559 16.5 8.6 40.6 12.2 - 0.2 0.2 0.4 8.1 1.3 4.7 7.5

65歳～69歳 320 17.5 10.3 35.9 9.4 - - 0.3 0.6 5.9 1.6 6.6 11.9

70歳～74歳 252 20.6 5.2 32.1 11.9 - - - 1.2 6.7 1.2 3.2 17.9

75歳～79歳 152 16.4 7.9 30.3 10.5 0.7 - - - 3.3 0.7 2.6 27.6

80歳以上 110 13.6 13.6 28.2 10.0 - - - 0.9 1.8 2.7 2.7 26.4

店舗のみ 1483 27.3 0.5 45.0 8.4 0.1 - 0.5 0.8 5.1 1.8 2.4 7.9

個配のみ 916 2.8 23.5 49.0 9.7 - - 0.7 0.5 4.3 2.6 1.4 5.5

共同購入のみ 572 0.9 10.3 54.0 9.6 0.2 0.2 0.2 0.3 7.0 3.1 5.8 8.4

店舗と個配併用 389 16.7 20.3 39.1 8.7 0.5 - 0.3 0.5 5.4 0.8 2.3 5.4

店舗と共同購入併用 310 18.7 11.3 44.2 12.9 - - - - 3.9 1.3 2.9 4.8

200万円未満 357 17.4 7.6 39.8 7.0 0.3 - 0.3 0.3 4.2 1.4 4.8 17.1

200万～400万円未満 1181 15.2 7.0 44.5 10.9 0.2 - 0.2 0.3 6.7 2.6 3.7 8.7

400万～600万円未満 953 11.8 10.8 51.0 10.7 - 0.1 0.5 0.7 5.5 2.8 1.9 4.2

600万～800万円未満 596 10.1 11.9 58.4 8.2 0.2 - 0.3 0.5 3.7 1.8 2.3 2.5

800万～1000万円未満 374 15.2 11.2 53.2 9.4 0.5 - 0.5 0.5 4.3 1.3 1.3 2.4

1000万～1200万円未満 173 13.9 18.5 48.6 6.4 - - 1.2 2.3 4.6 0.6 2.3 1.7

1200万円以上 151 20.5 16.6 49.0 5.3 - - 1.3 1.3 2.6 - 0.7 2.6

フルタイム 626 15.2 11.3 51.8 6.2 0.5 - 0.5 1.0 4.2 1.9 3.2 4.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 16.7 9.3 52.0 7.8 - - 0.5 0.5 4.4 2.9 2.5 3.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 10.8 8.7 58.8 8.8 - - 0.4 0.4 4.5 1.7 1.9 4.0

自営業主または家族従業者 299 11.7 12.4 44.5 8.0 - - 0.3 1.0 7.0 2.7 4.0 8.4

無職または専業主婦 1101 12.4 11.7 49.0 11.8 0.1 0.1 0.5 0.5 5.9 2.5 1.5 4.1

年金生活者 644 17.1 8.7 33.2 11.8 0.2 - 0.2 0.6 5.7 1.7 4.0 16.8

夫婦のみの家族 982 18.1 8.5 39.9 10.6 - - 0.4 0.4 6.5 1.3 3.6 10.7

夫婦と子どもからなる家族 1958 10.9 11.8 55.4 8.9 0.1 - 0.5 0.6 4.2 2.4 1.5 3.8

3世代家族 338 10.9 8.3 47.6 9.2 - - 0.3 - 7.7 2.7 6.2 7.1

母子・父子家族 209 15.8 8.1 46.9 8.6 - - 0.5 1.0 5.7 2.4 1.4 9.6

単身 325 24.3 8.0 36.9 8.0 1.2 - 0.3 0.9 2.2 1.8 2.8 13.5

自分と親からなる家族 163 13.5 7.4 46.0 11.0 0.6 0.6 - 1.2 4.9 - 5.5 9.2

生

協

利

用

業

態

回答

者数

（人）

《問7-h-1》主な購入先【葉物野菜】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

夫

婦

合

わ
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た
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就

業
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（
女
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家

族
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成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3579 30.5 14.6 6.3 26.6 12.5 16.4 0.8 3.8 33.0 4.5 0.4 13.9 2.3 2.2

北海道 348 35.1 13.5 6.9 25.3 12.6 18.7 0.9 2.6 27.6 8.3 0.3 10.6 1.4 4.3

東北 195 34.9 12.8 5.1 26.7 11.8 14.4 0.5 5.6 29.7 2.6 0.5 15.4 3.1 2.1

中央 1575 27.1 16.5 8.3 27.2 12.1 16.6 0.8 4.9 33.0 3.5 0.3 13.5 2.1 1.9

関西 955 33.1 13.0 4.4 26.2 13.8 16.1 0.9 3.0 32.1 3.8 0.5 16.2 2.6 2.0

中国・四国 223 29.6 12.1 1.8 28.3 13.0 19.7 - 3.6 37.2 6.7 - 14.8 1.3 1.3

九州 283 33.2 13.4 4.9 24.7 10.6 12.4 0.7 0.7 41.3 7.4 1.1 10.6 3.2 3.2

女性 3344 29.9 14.6 6.4 26.5 12.4 17.0 0.7 3.9 33.4 4.6 0.4 13.9 2.2 2.2

男性 189 43.4 14.3 4.2 30.2 14.8 6.9 2.1 2.1 24.9 3.2 - 12.2 2.6 1.6

25歳未満 33 48.5 12.1 3.0 39.4 9.1 - - 6.1 9.1 - - 9.1 6.1 -

25歳～29歳 85 41.2 4.7 14.1 36.5 7.1 5.9 - 2.4 24.7 7.1 - 11.8 1.2 -

30歳～34歳 218 33.9 11.5 6.0 36.2 6.4 16.1 - 6.4 26.6 3.7 - 13.3 0.5 -

35歳～39歳 381 28.9 13.9 10.2 35.7 8.9 13.9 0.3 4.2 27.8 5.8 0.5 14.7 1.6 1.3

40歳～44歳 479 31.7 12.7 5.6 34.9 13.4 13.6 0.2 5.2 27.6 5.4 0.6 17.7 1.7 0.8

45歳～49歳 404 31.4 16.6 5.7 29.2 10.6 12.9 - 4.0 34.4 5.7 - 14.4 1.5 0.5

50歳～54歳 414 33.8 15.0 6.5 27.1 15.0 14.0 1.2 3.9 30.9 5.1 1.0 17.4 2.7 1.2

55歳～59歳 358 30.4 14.0 6.1 24.0 15.6 15.6 0.8 2.8 38.3 3.9 0.3 15.6 3.9 1.1

60歳～64歳 484 25.0 15.9 3.9 19.6 15.7 20.7 1.7 2.7 40.3 5.2 - 11.8 3.7 2.9

65歳～69歳 256 24.6 21.9 4.3 14.8 13.7 26.2 0.4 4.7 37.9 2.7 0.4 10.5 2.3 5.5

70歳～74歳 196 35.2 13.8 5.6 13.8 10.7 28.1 2.0 2.6 37.2 1.5 1.5 6.6 1.0 6.1

75歳～79歳 105 34.3 15.2 7.6 15.2 16.2 17.1 3.8 2.9 38.1 1.0 - 9.5 1.9 4.8

80歳以上 75 28.0 13.3 12.0 16.0 8.0 10.7 - - 30.7 1.3 1.3 6.7 1.3 10.7

店舗のみ 1304 36.7 15.5 0.5 26.5 13.3 18.4 0.7 3.5 30.8 5.8 0.2 10.9 1.8 2.6

個配のみ 829 21.1 15.7 15.2 25.7 11.7 14.1 0.6 4.2 33.4 3.1 0.6 15.0 2.4 2.8

共同購入のみ 473 28.3 9.5 5.5 29.2 12.3 14.2 0.2 4.2 35.9 3.6 0.8 16.9 3.6 2.3

店舗と個配併用 356 20.5 18.8 12.1 23.3 11.0 20.5 1.7 5.3 39.3 3.1 0.3 12.4 2.8 1.1

店舗と共同購入併用 282 30.9 17.0 5.3 21.6 11.3 22.0 1.1 5.0 40.4 3.9 0.4 13.8 1.8 1.1

200万円未満 274 31.0 13.1 4.0 27.7 10.2 17.2 1.5 2.9 29.9 6.9 1.5 12.0 2.9 2.2

200万～400万円未満 1003 32.8 11.6 4.7 26.8 14.2 17.3 1.0 2.9 33.6 5.0 0.4 12.1 2.7 3.0

400万～600万円未満 868 28.7 14.5 6.0 31.1 12.2 16.1 0.9 3.6 34.0 4.6 - 13.9 1.8 2.3

600万～800万円未満 556 30.2 14.2 6.8 28.6 12.2 15.6 0.4 4.0 33.5 4.3 0.7 16.7 2.0 0.7

800万～1000万円未満 355 29.6 17.7 6.2 25.6 13.0 15.2 - 5.1 33.5 3.4 0.6 17.7 1.4 0.6

1000万～1200万円未満 165 27.9 21.2 13.3 19.4 12.1 15.8 1.2 6.1 31.5 2.4 0.6 14.5 1.8 1.2

1200万円以上 146 29.5 22.6 15.1 11.0 10.3 17.1 - 6.8 34.9 2.1 - 14.4 1.4 1.4

フルタイム 567 34.0 12.0 9.2 24.0 11.5 12.7 - 3.9 27.0 5.3 0.4 13.8 3.4 1.9

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 186 34.4 10.8 7.0 30.1 8.6 15.1 1.6 3.2 35.5 8.6 - 14.5 2.7 -

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 743 31.5 12.8 4.0 33.4 13.1 15.6 0.3 5.0 30.0 4.8 0.4 17.0 2.2 1.2

自営業主または家族従業者 254 28.0 17.3 8.3 18.5 13.4 20.1 1.2 3.1 38.2 5.1 0.4 15.4 2.0 1.6

無職または専業主婦 1013 26.3 16.9 6.9 30.5 12.0 16.6 0.7 3.5 35.5 4.2 0.4 13.0 2.0 1.8

年金生活者 499 28.3 16.2 4.4 14.0 13.4 25.1 1.6 4.0 38.1 2.4 0.6 9.8 1.8 6.4

夫婦のみの家族 829 28.1 16.4 5.9 18.9 12.8 20.0 1.1 2.8 36.8 4.7 0.6 11.8 2.3 3.5

夫婦と子どもからなる家族 1806 30.1 14.2 6.4 30.8 12.3 15.8 0.6 4.8 32.7 4.0 0.4 14.8 1.8 0.9

3世代家族 284 27.8 13.0 6.7 32.4 12.7 14.8 0.4 3.9 36.6 5.6 0.7 13.0 3.5 2.5

母子・父子家族 181 35.9 14.4 5.0 23.2 10.5 14.4 0.6 1.1 30.4 5.5 - 17.1 3.3 3.3

単身 266 39.8 15.8 5.6 19.2 11.7 14.3 1.1 3.4 26.3 4.1 0.4 12.4 2.3 4.9

自分と親からなる家族 139 35.3 9.4 7.2 24.5 15.8 15.1 0.7 3.6 28.8 5.8 - 15.1 3.6 1.4

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問7-h-2》購入先選択理由【葉物野菜】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 13.6 10.0 54.3 8.3 0.2 0.0 0.3 1.0 1.4 2.0 1.5 7.4

北海道 404 29.5 7.2 40.6 3.2 0.5 - 0.5 1.0 1.2 2.5 2.2 11.6

東北 215 24.2 4.7 52.1 7.4 - - 0.5 0.5 0.9 2.3 2.8 4.7

中央 1780 9.8 13.1 55.1 9.0 0.2 0.1 0.3 1.2 1.3 2.2 1.2 6.6

関西 1082 13.2 8.2 57.3 8.5 - - 0.3 1.1 1.4 1.4 1.3 7.3

中国・四国 268 9.7 7.5 64.6 5.2 - - - - 1.9 1.5 1.5 8.2

九州 331 11.8 8.5 50.8 13.6 0.3 - - 0.3 2.7 2.4 2.1 7.6

女性 3789 13.1 10.4 54.9 8.4 0.2 0.0 0.3 0.9 1.5 2.1 1.5 6.7

男性 220 24.5 5.9 46.8 5.9 0.5 - - 1.4 0.5 1.4 1.8 11.4

25歳未満 38 23.7 2.6 57.9 - 2.6 - - - - 2.6 5.3 5.3

25歳～29歳 95 11.6 14.7 54.7 3.2 1.1 - - - 1.1 3.2 7.4 3.2

30歳～34歳 241 17.4 8.7 61.8 4.6 - - 0.8 - - 2.1 1.7 2.9

35歳～39歳 407 9.1 12.0 59.7 8.1 - - 0.7 0.2 1.2 4.4 2.9 1.5

40歳～44歳 504 10.1 9.3 65.1 4.8 0.2 - 0.4 1.0 1.8 3.6 2.0 1.8

45歳～49歳 434 10.4 11.1 60.8 8.1 - - 0.2 0.5 2.8 2.1 1.6 2.5

50歳～54歳 440 13.0 8.0 63.0 7.3 0.2 - 0.2 1.1 0.9 2.3 1.4 2.7

55歳～59歳 398 15.3 11.1 51.0 10.1 0.5 - 0.8 1.5 1.5 1.3 1.3 5.8

60歳～64歳 559 17.0 9.7 50.8 10.6 - - - 0.7 1.3 1.6 0.7 7.7

65歳～69歳 320 15.6 11.6 45.6 9.7 - - - 2.2 1.9 0.3 1.3 11.9

70歳～74歳 252 17.5 7.1 40.1 12.3 - - - 1.6 3.2 - 0.4 17.9

75歳～79歳 152 13.2 10.5 36.8 9.9 0.7 - - 0.7 0.7 0.7 - 27.0

80歳以上 110 16.4 19.1 28.2 10.0 - 0.9 - 1.8 - - - 23.6

店舗のみ 1483 25.4 0.4 52.5 7.8 0.2 0.1 0.4 1.2 1.7 1.6 1.2 7.7

個配のみ 916 2.7 22.4 54.0 8.8 - - 0.2 0.7 1.2 2.4 2.1 5.5

共同購入のみ 572 1.9 13.8 61.5 8.9 0.2 - 0.2 0.5 1.6 2.4 1.0 7.9

店舗と個配併用 389 15.9 20.8 43.7 6.2 0.5 - 0.5 1.0 1.8 2.3 2.1 5.1

店舗と共同購入併用 310 21.3 10.0 47.4 11.3 - - 0.3 1.3 1.3 1.3 1.0 4.8

200万円未満 357 14.8 8.4 46.5 7.3 0.3 - 0.3 1.1 0.8 0.8 2.5 17.1

200万～400万円未満 1181 15.3 8.8 52.7 9.1 0.3 0.1 0.2 0.6 1.7 1.6 1.4 8.3

400万～600万円未満 953 11.1 10.7 56.8 9.2 - - 0.2 0.9 1.8 3.0 2.1 4.1

600万～800万円未満 596 9.4 12.1 63.1 7.4 0.2 - - 0.8 1.2 1.8 1.7 2.3

800万～1000万円未満 374 14.4 11.2 57.5 7.2 0.5 - 1.1 1.1 1.6 2.1 1.1 2.1

1000万～1200万円未満 173 15.6 13.3 55.5 8.7 - - 0.6 1.7 1.2 1.2 0.6 1.7

1200万円以上 151 17.2 13.2 52.3 7.9 - - 1.3 2.0 0.7 2.6 0.7 2.0

フルタイム 626 14.7 9.7 58.6 5.1 0.3 - 0.6 1.6 1.8 1.8 2.2 3.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 13.7 12.3 58.8 4.9 - - 0.5 1.0 1.0 2.5 1.0 4.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 9.8 9.2 63.4 7.0 0.1 - 0.1 0.4 0.7 3.5 2.1 3.6

自営業主または家族従業者 299 10.7 11.4 51.8 11.0 - - 1.0 1.3 1.3 2.3 1.3 7.7

無職または専業主婦 1101 13.7 11.5 54.8 10.2 0.2 - 0.3 0.5 1.9 1.7 1.2 4.0

年金生活者 644 14.9 10.9 41.9 10.2 0.2 0.2 - 1.4 1.9 0.5 0.9 17.1

夫婦のみの家族 982 17.0 10.1 46.3 9.4 0.1 - 0.3 0.9 1.9 1.5 1.6 10.8

夫婦と子どもからなる家族 1958 11.0 10.6 60.5 7.8 0.1 - 0.3 0.9 1.3 2.6 1.1 3.8

3世代家族 338 11.5 8.9 58.3 7.4 - - 0.6 - 2.1 2.4 2.4 6.5

母子・父子家族 209 13.4 8.1 55.0 10.0 - - - 1.0 1.4 1.0 1.4 8.6

単身 325 20.6 10.5 40.9 7.1 1.2 0.3 0.3 1.8 0.6 0.6 3.1 12.9

自分と親からなる家族 163 15.3 9.8 53.4 9.2 0.6 - - 1.2 1.2 1.2 1.2 6.7

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

回答

者数

（人）

《問7-i-1》主な購入先【果物】
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3637 31.6 11.9 6.2 26.1 16.9 12.4 1.0 8.5 23.7 5.0 0.9 16.9 1.9 2.5

北海道 338 34.3 11.5 7.1 27.2 16.6 15.1 2.1 6.8 20.1 10.4 0.6 13.0 1.2 4.1

東北 194 36.1 10.3 5.2 26.8 16.0 11.9 - 8.8 21.1 3.6 1.5 19.1 2.1 2.1

中央 1602 29.2 12.4 7.8 27.0 17.4 12.8 0.8 9.4 22.7 4.2 1.0 17.2 1.9 2.4

関西 974 32.6 11.5 4.4 25.6 17.7 11.1 1.4 7.6 23.5 4.2 0.7 18.0 2.5 2.1

中国・四国 238 34.0 8.8 5.5 26.5 15.5 12.2 - 9.2 26.9 5.5 - 18.1 0.8 1.7

九州 291 34.0 14.1 3.8 20.6 13.1 11.7 1.0 7.6 32.6 6.2 1.0 14.1 1.4 4.1

女性 3400 31.1 11.8 6.4 25.9 16.9 12.8 0.9 8.6 23.9 5.1 0.9 17.1 1.9 2.6

男性 188 42.6 13.3 4.8 29.3 16.5 6.9 1.6 7.4 18.6 3.7 0.5 11.2 2.1 1.1

25歳未満 33 45.5 9.1 - 33.3 12.1 - - 3.0 12.1 - - 15.2 9.1 -

25歳～29歳 82 41.5 6.1 11.0 28.0 14.6 8.5 - 6.1 18.3 7.3 1.2 15.9 2.4 -

30歳～34歳 225 37.3 9.8 5.3 33.8 9.8 11.1 0.9 10.2 19.6 3.1 0.4 16.9 0.4 -

35歳～39歳 371 32.1 11.9 9.2 33.4 11.9 9.4 - 7.3 18.9 6.7 1.1 17.8 1.6 1.6

40歳～44歳 467 31.3 10.9 4.5 33.4 16.7 10.1 0.2 6.4 23.6 6.6 0.9 20.3 1.9 0.6

45歳～49歳 407 30.7 12.3 5.9 29.7 13.5 10.8 0.2 10.3 23.1 5.2 0.2 16.5 2.2 0.7

50歳～54歳 412 35.2 12.9 5.1 29.1 18.0 8.3 1.2 9.0 24.3 6.1 0.7 20.4 1.0 1.7

55歳～59歳 365 32.1 13.2 6.0 21.6 20.5 13.2 0.5 9.6 25.8 4.1 0.8 18.6 3.3 1.4

60歳～64歳 503 28.6 11.9 5.0 19.7 22.5 17.5 2.2 8.9 25.2 5.6 0.8 14.9 2.0 4.0

65歳～69歳 277 27.4 15.5 5.4 17.3 20.6 20.6 1.4 10.5 24.9 3.6 1.8 14.4 1.8 4.7

70歳～74歳 206 32.0 12.6 5.8 17.0 17.5 17.5 2.4 7.8 29.1 1.9 1.9 10.7 1.0 6.3

75歳～79歳 110 30.9 10.0 11.8 16.4 17.3 11.8 2.7 10.9 27.3 2.7 - 14.5 2.7 5.5

80歳以上 84 25.0 9.5 19.0 15.5 14.3 7.1 - 1.2 23.8 1.2 1.2 7.1 1.2 11.9

店舗のみ 1328 38.7 11.6 0.5 27.7 18.0 11.8 0.9 8.7 23.8 5.9 0.5 14.3 1.3 2.6

個配のみ 825 22.3 13.2 14.9 24.5 15.8 11.5 0.7 9.0 22.9 3.8 1.2 17.6 2.2 2.5

共同購入のみ 507 28.2 8.1 6.1 26.8 16.8 11.6 0.8 8.3 26.2 4.3 0.8 18.9 3.4 3.4

店舗と個配併用 352 20.7 15.9 13.4 23.9 14.2 17.0 2.3 9.4 25.9 3.7 2.0 15.1 2.6 2.3

店舗と共同購入併用 288 29.2 17.0 3.8 20.8 15.6 15.6 1.4 10.8 28.1 4.9 1.0 18.4 1.7 1.4

200万円未満 284 30.3 9.9 6.3 29.2 14.8 11.3 0.7 6.0 24.6 7.0 1.8 15.1 1.8 2.5

200万～400万円未満 1048 34.4 9.6 5.5 26.8 18.0 12.1 1.7 8.3 23.4 5.8 1.2 14.6 2.0 3.3

400万～600万円未満 865 30.3 12.1 6.6 27.5 16.0 12.6 1.3 9.2 24.5 4.5 0.2 17.1 1.6 2.3

600万～800万円未満 561 29.8 12.8 5.2 30.1 17.5 12.8 0.2 7.0 22.8 4.5 1.4 21.6 1.8 0.7

800万～1000万円未満 354 30.2 14.7 6.8 25.4 17.5 10.5 0.3 9.3 26.3 4.8 - 18.9 1.7 0.6

1000万～1200万円未満 167 33.5 13.8 7.2 18.6 18.6 13.8 1.2 10.8 19.8 3.6 1.2 18.6 3.0 1.2

1200万円以上 143 30.8 19.6 11.2 11.2 13.3 12.6 - 11.9 30.8 2.8 0.7 14.0 1.4 2.1

フルタイム 579 36.1 10.5 7.1 23.7 15.0 10.2 0.7 7.3 19.9 6.2 0.7 15.5 4.0 2.1

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 188 30.9 8.5 9.0 32.4 10.1 10.6 2.1 7.4 24.5 8.0 0.5 20.2 2.1 1.6

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 730 33.0 10.5 3.2 31.4 17.9 11.6 0.3 8.2 23.3 4.8 0.8 21.1 1.1 1.5

自営業主または家族従業者 265 27.5 15.5 7.9 20.0 20.8 15.1 0.8 9.8 24.5 4.9 1.1 17.0 1.1 1.9

無職または専業主婦 1025 28.8 13.6 7.1 28.3 15.6 12.3 1.1 9.2 24.9 5.1 0.7 16.8 1.3 2.0

年金生活者 525 29.3 11.4 6.9 17.1 18.9 17.9 1.7 9.0 26.5 3.4 1.3 13.1 2.5 6.3

夫婦のみの家族 845 29.6 12.8 6.6 19.5 18.3 15.7 1.2 8.0 26.6 5.1 0.9 15.0 1.7 4.0

夫婦と子どもからなる家族 1810 31.6 12.0 6.1 29.2 15.7 11.5 0.6 9.2 22.9 4.8 1.0 18.1 1.6 1.4

3世代家族 300 29.0 10.0 5.3 30.3 19.7 12.0 1.3 8.0 23.3 6.3 - 16.3 3.7 2.0

母子・父子家族 186 36.6 11.3 3.2 25.3 14.0 9.1 2.2 4.8 24.2 4.8 0.5 18.3 4.3 4.3

単身 271 39.1 12.2 8.9 19.2 16.6 10.3 1.1 7.0 20.3 5.2 1.1 15.1 1.1 4.4

自分と親からなる家族 148 33.1 8.8 7.4 26.4 17.6 12.2 2.7 10.8 27.7 3.4 - 14.2 2.0 1.4

回答

者数

（人）

《問7-i-2》購入先選択理由【果物】

　全サンプルの単純集計
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業
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 11.6 5.9 45.8 4.3 2.4 0.0 0.0 4.9 0.6 0.1 14.5 9.8

北海道 404 24.5 2.5 33.4 1.2 6.7 - - 2.2 0.5 - 14.6 14.4

東北 215 22.8 3.3 42.3 3.3 2.8 - - 4.2 1.9 - 13.0 6.5

中央 1780 6.9 8.0 47.8 5.5 2.2 0.1 - 5.2 0.4 0.1 14.3 9.4

関西 1082 12.8 5.8 44.4 4.4 0.7 - 0.1 7.1 0.6 0.3 14.4 9.4

中国・四国 268 8.6 3.0 59.0 2.2 1.5 - - 2.2 0.4 - 13.8 9.3

九州 331 12.7 3.0 46.8 3.9 3.3 - - 2.1 0.9 - 16.9 10.3

女性 3789 11.2 5.9 46.3 4.5 2.2 0.0 0.0 5.0 0.6 0.1 15.1 9.1

男性 220 19.5 6.8 40.5 3.2 5.5 - - 4.1 0.9 - 5.5 14.1

25歳未満 38 13.2 10.5 44.7 5.3 10.5 - - - - - 10.5 5.3

25歳～29歳 95 11.6 7.4 46.3 3.2 5.3 - - 2.1 - - 18.9 5.3

30歳～34歳 241 12.0 4.6 50.2 3.3 2.9 - - 4.6 - - 19.1 3.3

35歳～39歳 407 9.1 7.1 50.9 2.9 3.4 - - 3.7 0.5 - 19.4 2.9

40歳～44歳 504 7.5 4.4 58.5 4.0 2.6 - - 6.3 0.6 - 13.9 2.2

45歳～49歳 434 9.9 4.1 55.5 4.4 2.5 - 0.2 6.5 - 0.2 13.8 2.8

50歳～54歳 440 10.7 3.9 56.1 4.8 1.1 - - 6.4 0.9 0.2 12.5 3.4

55歳～59歳 398 11.8 5.3 44.2 5.0 3.3 - - 5.8 1.3 - 14.8 8.5

60歳～64歳 559 14.1 6.8 39.4 5.0 1.8 - - 5.2 0.4 - 17.4 10.0

65歳～69歳 320 16.3 10.0 30.3 4.7 1.6 - - 3.8 0.9 - 15.6 16.9

70歳～74歳 252 17.1 6.3 32.9 5.6 0.4 - - 3.6 0.8 0.8 7.9 24.6

75歳～79歳 152 10.5 7.2 28.3 4.6 2.6 - - 3.9 1.3 - 9.2 32.2

80歳以上 110 13.6 11.8 23.6 3.6 1.8 0.9 - 1.8 - - 8.2 34.5

店舗のみ 1483 22.0 0.6 41.1 4.2 2.6 0.1 - 4.5 0.7 0.1 13.4 10.5

個配のみ 916 2.4 13.0 47.6 5.3 1.4 - - 6.0 0.4 0.1 15.5 8.2

共同購入のみ 572 1.0 10.5 54.9 2.3 1.9 - 0.2 3.8 0.7 - 15.6 9.1

店舗と個配併用 389 13.9 6.9 40.1 3.9 3.9 - - 7.5 1.0 - 15.4 7.5

店舗と共同購入併用 310 17.7 5.8 41.9 4.8 0.3 - - 4.8 0.3 - 18.4 5.8

200万円未満 357 16.2 5.9 37.3 3.9 2.5 - - 2.5 1.1 0.3 10.4 19.9

200万～400万円未満 1181 13.2 7.1 43.9 3.4 2.5 0.1 - 3.0 0.9 0.3 13.9 11.5

400万～600万円未満 953 11.1 4.3 50.9 4.4 2.7 - 0.1 3.9 0.3 - 16.3 6.0

600万～800万円未満 596 6.9 5.7 54.2 5.4 2.2 - - 5.7 0.2 - 15.8 4.0

800万～1000万円未満 374 10.4 6.4 46.0 5.6 1.9 - - 8.3 0.8 - 17.4 3.2

1000万～1200万円未満 173 10.4 11.6 44.5 4.0 1.7 - - 9.8 0.6 - 15.6 1.7

1200万円以上 151 13.2 4.6 37.7 6.6 0.7 - - 18.5 0.7 - 13.9 4.0

フルタイム 626 10.4 5.4 50.6 4.6 5.0 - 0.2 5.4 0.5 - 12.8 5.1

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 13.7 6.9 54.4 2.5 0.5 - - 7.4 0.5 - 9.8 4.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 9.6 6.0 52.9 4.6 1.7 - - 4.4 0.7 0.2 14.7 5.2

自営業主または家族従業者 299 9.4 5.7 44.1 5.4 2.7 - - 6.7 0.7 - 17.4 8.0

無職または専業主婦 1101 11.4 5.0 47.1 4.3 1.5 - - 5.2 0.4 0.1 18.3 6.7

年金生活者 644 14.3 7.9 31.8 4.5 1.6 0.2 - 3.7 0.9 0.2 12.9 22.0

夫婦のみの家族 982 13.3 6.3 36.8 3.4 2.5 - - 5.5 0.4 0.3 16.5 15.0

夫婦と子どもからなる家族 1958 10.0 5.7 51.0 4.7 1.9 - - 5.4 0.6 0.1 15.2 5.4

3世代家族 338 9.8 4.4 55.9 4.7 1.2 - 0.3 2.4 0.9 - 12.1 8.3

母子・父子家族 209 12.9 4.3 50.7 4.3 2.9 - - 3.3 0.5 - 10.5 10.5

単身 325 18.8 7.1 31.7 5.5 6.2 0.3 - 4.3 0.3 - 10.5 15.4

自分と親からなる家族 163 10.4 9.2 46.6 3.1 1.8 - - 6.1 0.6 0.6 12.9 8.6

《問7-j-1》主な購入先【そう菜】

　全サンプルの単純集計
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利
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業
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3084 36.0 9.6 3.9 17.4 25.4 1.1 3.4 24.6 5.4 5.4 5.7 21.2 2.6 1.9

北海道 287 38.3 6.6 2.8 22.3 22.3 1.0 3.5 25.4 4.5 7.7 5.9 17.1 2.4 3.8

東北 173 37.0 8.1 2.3 21.4 23.7 1.7 4.6 26.0 2.9 4.6 6.4 19.7 1.7 1.7

中央 1356 34.1 9.6 5.7 16.7 26.9 1.1 3.9 24.2 4.9 5.3 6.6 21.2 2.7 1.3

関西 821 35.7 10.7 2.7 16.6 24.4 1.2 3.2 24.4 7.3 3.9 4.6 23.4 2.8 1.8

中国・四国 206 37.9 11.2 1.9 20.4 23.3 - 1.9 22.8 4.4 7.3 5.3 21.8 2.9 2.4

九州 241 41.9 8.7 1.7 13.3 27.4 1.7 1.7 27.0 5.8 7.5 4.1 18.7 1.7 2.9

女性 2869 35.8 9.7 3.8 17.0 25.5 1.1 3.5 25.1 5.1 5.4 5.8 21.5 2.5 1.9

男性 177 40.7 6.8 4.5 23.2 23.2 2.3 2.3 16.9 10.7 5.6 5.6 14.1 4.0 2.3

25歳未満 32 34.4 6.3 6.3 31.3 15.6 - - 25.0 - 3.1 3.1 9.4 3.1 -

25歳～29歳 72 51.4 4.2 6.9 15.3 22.2 2.8 4.2 23.6 2.8 5.6 - 12.5 1.4 -

30歳～34歳 187 40.6 3.2 3.2 21.9 20.3 1.6 3.7 24.1 4.3 3.2 3.2 19.8 0.5 -

35歳～39歳 316 39.2 7.6 5.4 21.8 17.7 0.6 3.2 22.5 3.8 8.2 4.1 23.7 1.6 0.9

40歳～44歳 423 37.4 5.7 3.3 21.5 24.6 0.7 1.7 21.7 5.2 6.9 4.5 26.5 2.8 0.7

45歳～49歳 361 36.3 6.9 1.9 21.6 24.9 1.4 3.0 24.1 3.9 6.1 3.3 22.4 3.0 0.6

50歳～54歳 369 38.5 6.5 1.9 19.0 35.5 0.3 5.1 24.4 3.8 7.0 4.9 23.8 2.4 0.5

55歳～59歳 305 35.7 9.8 3.0 16.4 28.9 1.0 3.9 28.9 4.9 4.6 7.2 22.3 4.3 1.0

60歳～64歳 406 31.3 15.5 3.7 11.6 25.9 1.5 3.9 30.3 6.2 4.9 7.9 18.2 3.2 3.0

65歳～69歳 216 29.6 19.4 3.7 10.6 25.5 3.2 3.2 24.1 9.3 3.2 11.1 21.3 1.4 4.6

70歳～74歳 168 34.5 15.5 4.8 10.7 23.8 0.6 3.0 31.5 8.3 3.0 10.7 10.7 3.0 5.4

75歳～79歳 89 36.0 14.6 7.9 7.9 24.7 - 4.5 15.7 11.2 3.4 10.1 16.9 2.2 9.0

80歳以上 63 30.2 12.7 20.6 7.9 22.2 1.6 1.6 4.8 11.1 - 1.6 9.5 1.6 6.3

店舗のみ 1126 41.7 9.9 0.4 17.9 24.9 1.1 3.6 27.1 5.3 6.7 5.2 17.4 2.2 2.0

個配のみ 698 28.5 8.7 9.3 14.2 25.1 1.7 3.7 24.9 6.2 4.0 7.3 22.3 2.6 1.4

共同購入のみ 431 30.2 9.3 6.0 19.7 26.9 0.7 2.8 18.8 4.2 5.1 5.3 23.4 3.7 2.6

店舗と個配併用 300 29.0 12.0 5.0 16.3 28.7 1.3 4.7 26.3 6.3 4.3 6.0 21.7 3.0 1.7

店舗と共同購入併用 235 37.4 12.8 1.7 14.9 23.4 0.9 2.6 25.5 7.7 4.3 6.8 25.5 2.1 0.9

200万円未満 248 31.9 12.1 6.0 19.8 22.6 - 3.2 21.0 6.9 6.0 7.7 20.2 2.8 2.8

200万～400万円未満 877 36.1 10.9 4.0 17.7 26.2 1.4 3.6 24.2 6.6 5.8 5.9 17.6 2.4 3.0

400万～600万円未満 741 36.6 7.8 4.3 20.0 25.8 1.3 2.6 23.2 4.0 5.9 5.5 23.9 1.9 1.8

600万～800万円未満 478 35.8 8.8 2.3 16.3 27.4 0.8 5.0 25.5 4.2 5.4 5.2 25.5 2.5 -

800万～1000万円未満 297 36.4 8.8 3.7 17.5 23.2 1.0 3.0 25.3 5.1 5.1 4.4 21.9 3.7 0.3

1000万～1200万円未満 143 35.0 9.1 7.0 13.3 23.1 1.4 3.5 26.6 8.4 2.1 5.6 25.2 4.9 0.7

1200万円以上 124 37.1 10.5 2.4 7.3 28.2 0.8 3.2 35.5 7.3 2.4 6.5 17.7 3.2 0.8

フルタイム 514 41.8 6.0 4.5 18.3 20.6 1.0 2.7 18.5 5.3 6.0 4.9 22.4 3.5 1.6

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 175 32.6 8.6 2.3 21.1 29.7 0.6 4.0 24.0 3.4 9.7 2.3 25.1 2.9 -

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 642 36.4 7.8 3.3 20.6 25.5 1.2 3.6 24.8 3.6 5.3 6.5 22.7 2.8 1.1

自営業主または家族従業者 223 33.2 11.2 4.0 13.5 29.6 2.7 5.8 25.6 3.1 5.8 7.2 25.1 0.9 0.9

無職または専業主婦 824 34.1 9.8 3.6 18.2 27.3 0.7 3.5 27.7 4.5 5.2 5.1 21.0 1.8 1.5

年金生活者 418 33.7 17.2 5.3 8.6 22.7 1.0 2.9 27.8 9.3 2.9 8.1 17.5 2.9 5.3

夫婦のみの家族 670 34.9 14.5 3.7 12.4 25.4 1.5 3.1 26.3 6.7 5.1 6.6 20.1 1.6 3.1

夫婦と子どもからなる家族 1553 36.1 8.2 3.6 20.1 25.5 1.0 3.3 25.8 4.8 5.3 5.0 21.9 2.6 0.8

3世代家族 269 34.2 5.6 3.3 17.1 29.7 0.4 3.7 20.1 4.5 7.4 4.5 24.5 5.9 1.5

母子・父子家族 165 38.8 9.1 2.4 17.0 21.8 - 4.8 20.0 8.5 6.7 6.1 20.0 3.0 4.2

単身 241 41.5 10.4 5.8 12.4 21.6 1.2 2.9 21.6 5.4 4.1 8.3 16.6 1.2 4.1

自分と親からなる家族 127 30.7 9.4 6.3 20.5 28.3 3.1 4.7 24.4 4.7 5.5 7.1 20.5 1.6 1.6

《問7-j-2》購入先選択理由【そう菜】

　全サンプルの単純集計
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 11.6 27.3 40.3 0.4 0.4 1.4 0.5 0.1 0.7 0.0 9.0 8.4

北海道 404 21.8 18.3 34.7 0.7 0.5 - 0.2 0.2 0.7 - 9.4 13.4

東北 215 19.5 13.5 47.0 - 0.9 0.9 0.5 - 0.9 - 10.7 6.0

中央 1780 8.5 32.2 39.9 0.4 0.3 0.8 0.7 0.1 0.9 0.1 8.1 7.9

関西 1082 11.2 26.1 42.1 0.5 0.3 0.6 0.5 0.1 0.4 0.1 10.4 7.9

中国・四国 268 9.3 24.6 45.5 - - 3.4 - - 0.4 - 8.6 8.2

九州 331 13.9 27.2 34.7 - 0.6 7.3 0.3 - 0.3 - 7.9 7.9

女性 3789 11.4 28.4 40.4 0.4 0.3 1.4 0.5 0.1 0.7 0.0 8.9 7.5

男性 220 15.5 11.4 42.7 0.5 2.3 1.4 0.5 - 0.5 0.5 10.9 14.1

25歳未満 38 15.8 15.8 42.1 - 5.3 2.6 - - 2.6 2.6 7.9 5.3

25歳～29歳 95 12.6 30.5 36.8 - - 7.4 - - - - 8.4 4.2

30歳～34歳 241 12.0 26.6 46.1 0.4 - 2.1 0.8 0.4 - - 8.7 2.9

35歳～39歳 407 7.1 30.0 47.9 0.5 - 2.2 1.2 - 0.7 - 7.9 2.5

40歳～44歳 504 6.9 28.8 50.2 - 0.4 2.0 1.0 0.2 0.4 - 8.3 1.8

45歳～49歳 434 8.1 24.9 52.1 - 0.5 1.6 0.9 0.2 0.7 - 8.3 2.8

50歳～54歳 440 10.5 26.6 49.5 1.1 0.5 1.1 0.2 - 0.9 0.2 6.4 3.0

55歳～59歳 398 12.6 28.4 38.2 0.5 0.3 1.5 0.5 - 0.5 - 11.1 6.5

60歳～64歳 559 15.4 26.5 34.5 - 0.2 0.4 0.2 0.2 0.9 - 13.1 8.8

65歳～69歳 320 14.7 30.9 27.5 - 0.6 0.6 - - 0.9 - 10.3 14.4

70歳～74歳 252 18.7 24.6 27.8 0.8 - - - - 0.4 - 7.1 20.6

75歳～79歳 152 15.1 25.7 18.4 1.3 0.7 0.7 - - 0.7 - 7.9 29.6

80歳以上 110 12.7 36.4 16.4 0.9 1.8 - - - 0.9 - 7.3 23.6

店舗のみ 1483 19.2 0.6 52.1 0.2 0.7 1.6 0.6 - 0.9 0.1 13.9 10.1

個配のみ 916 8.2 50.2 27.6 0.7 - 0.7 0.9 - 0.5 0.1 5.8 5.3

共同購入のみ 572 5.2 44.8 34.6 0.3 0.2 1.4 0.2 0.2 0.2 - 5.6 7.3

店舗と個配併用 389 9.5 55.3 22.6 0.5 - 0.3 0.3 0.3 1.0 - 5.7 4.6

店舗と共同購入併用 310 11.3 46.5 31.0 - 0.3 1.6 - 0.3 0.3 - 3.5 5.2

200万円未満 357 12.3 20.4 33.9 0.6 1.1 1.4 - - 0.8 0.3 10.6 18.5

200万～400万円未満 1181 14.1 25.2 39.0 0.4 0.3 1.4 0.2 0.3 0.8 0.1 9.1 9.2

400万～600万円未満 953 9.4 29.5 43.5 0.2 0.2 1.7 0.4 0.1 0.6 - 9.0 5.2

600万～800万円未満 596 8.1 30.9 46.1 0.5 0.5 1.5 0.8 - 0.3 - 8.4 2.9

800万～1000万円未満 374 12.0 30.2 41.4 - - 1.3 1.1 - 0.8 - 10.7 2.4

1000万～1200万円未満 173 11.6 34.1 39.9 1.7 0.6 0.6 1.2 - 1.2 - 7.5 1.7

1200万円以上 151 11.9 34.4 35.8 - 0.7 2.0 2.0 - 0.7 - 8.6 4.0

フルタイム 626 12.5 25.2 45.8 0.5 0.2 1.9 0.8 0.2 0.6 - 8.0 4.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 11.3 31.9 42.6 - - 2.0 1.5 - 1.0 - 5.4 4.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 8.8 24.5 50.9 0.2 0.4 1.7 0.4 0.4 0.9 0.1 7.5 4.2

自営業主または家族従業者 299 11.0 31.1 37.1 - - 1.0 0.7 - 0.3 - 11.0 7.7

無職または専業主婦 1101 10.8 31.4 40.2 0.5 0.1 1.2 0.5 - 0.4 - 9.8 5.1

年金生活者 644 14.8 29.2 23.9 0.6 0.6 0.6 - - 0.9 - 10.7 18.6

夫婦のみの家族 982 14.6 26.0 31.4 0.2 0.4 1.0 0.3 - 0.8 - 12.4 12.9

夫婦と子どもからなる家族 1958 9.5 28.9 46.5 0.4 0.3 1.7 0.7 0.2 0.6 0.1 6.9 4.4

3世代家族 338 10.4 31.4 43.8 0.6 - 0.6 0.3 0.3 0.6 - 6.2 5.9

母子・父子家族 209 13.9 24.9 40.2 - - 1.9 0.5 - 0.5 - 7.2 11.0

単身 325 16.6 21.8 31.1 0.9 1.2 1.2 0.6 - 0.3 0.3 13.2 12.6

自分と親からなる家族 163 10.4 26.4 38.0 0.6 1.2 1.8 - - 0.6 - 13.5 7.4

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別
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齢

生

協

利

用

業

態

回答

者数

（人）

《問7-k-1》主な購入先【冷凍食品】
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3371 23.5 14.6 20.7 34.3 23.8 4.6 2.6 6.6 1.5 5.5 9.7 14.0 1.7 2.3

北海道 312 28.5 6.7 16.3 36.2 24.4 4.8 4.2 3.2 1.0 10.6 6.1 14.7 1.9 4.5

東北 179 33.0 8.4 11.2 40.2 27.9 4.5 1.1 3.4 0.6 6.7 5.6 17.3 1.1 1.7

中央 1495 20.3 17.7 24.6 33.3 23.3 4.6 2.4 8.2 1.7 4.3 9.6 13.4 1.5 1.8

関西 883 25.3 12.8 19.4 33.4 23.9 4.1 3.1 5.7 1.0 4.0 10.6 15.5 1.9 2.0

中国・四国 223 24.2 13.5 16.1 39.5 22.9 4.0 0.9 4.9 2.2 9.4 10.3 13.0 1.8 2.7

九州 279 22.6 16.8 19.0 32.3 22.9 6.5 2.5 8.6 2.2 6.8 13.3 9.7 1.8 3.6

女性 3164 22.9 14.9 21.2 34.0 23.5 4.6 2.6 6.8 1.4 5.6 9.9 13.9 1.7 2.3

男性 164 36.0 6.7 10.4 40.2 26.8 3.7 1.8 4.9 3.0 3.7 6.1 12.2 1.8 2.4

25歳未満 32 31.3 6.3 9.4 43.8 9.4 - 3.1 12.5 - - 3.1 9.4 6.3 -

25歳～29歳 83 32.5 8.4 28.9 39.8 19.3 3.6 4.8 3.6 - 10.8 8.4 3.6 - -

30歳～34歳 213 26.3 8.5 19.2 44.6 18.8 2.8 2.8 7.0 0.5 3.3 6.1 16.4 - 0.5

35歳～39歳 365 23.8 9.9 24.1 39.7 21.1 3.3 3.0 6.8 1.1 5.8 12.1 15.3 1.1 0.8

40歳～44歳 453 26.0 11.5 21.2 41.1 24.9 2.6 2.0 6.6 0.4 6.2 10.2 15.0 1.5 0.7

45歳～49歳 386 23.6 9.3 18.7 40.2 24.1 2.1 3.6 6.7 0.5 6.2 7.0 14.5 2.6 1.8

50歳～54歳 398 26.9 13.3 16.6 40.7 28.6 1.8 2.5 5.8 1.3 8.0 9.8 17.1 1.5 0.8

55歳～59歳 328 21.0 17.7 21.3 32.0 24.1 4.6 3.7 6.1 3.0 6.1 11.0 14.6 3.0 0.6

60歳～64歳 437 20.1 22.0 18.8 27.5 23.6 8.5 2.3 6.9 1.1 4.6 12.1 13.0 1.8 2.7

65歳～69歳 241 19.1 21.6 19.9 23.7 24.9 9.1 0.8 10.8 2.9 4.1 14.5 12.4 0.8 5.8

70歳～74歳 182 22.5 23.6 25.8 19.2 25.3 8.2 1.1 6.6 2.2 2.2 5.5 8.8 2.2 6.0

75歳～79歳 95 20.0 18.9 25.3 17.9 21.1 10.5 3.2 6.3 3.2 3.2 9.5 14.7 2.1 7.4

80歳以上 76 19.7 13.2 30.3 6.6 23.7 3.9 2.6 2.6 5.3 1.3 1.3 1.3 2.6 14.5

店舗のみ 1126 38.0 8.7 1.2 45.4 28.9 3.3 1.1 3.8 1.3 7.5 6.0 13.6 1.7 2.6

個配のみ 813 10.8 18.8 39.6 24.7 19.9 5.8 3.9 8.9 2.1 3.3 10.8 11.1 2.1 2.1

共同購入のみ 498 14.3 16.7 23.9 31.9 24.1 3.6 4.0 8.8 0.8 4.8 11.6 15.1 1.0 2.4

店舗と個配併用 349 10.3 19.5 40.1 21.8 18.9 7.4 3.4 11.5 0.9 3.4 16.0 14.9 1.4 2.3

店舗と共同購入併用 283 12.4 24.4 29.3 28.6 18.4 7.1 2.1 8.1 2.1 4.6 14.1 14.5 2.5 2.1

200万円未満 252 22.6 10.3 17.9 33.3 24.2 6.7 2.4 3.6 2.8 7.9 9.1 13.5 2.8 4.4

200万～400万円未満 963 24.7 15.9 18.0 33.1 24.5 5.0 2.0 6.3 2.2 5.6 9.0 13.1 1.8 3.6

400万～600万円未満 817 22.6 13.1 21.5 37.3 22.0 4.9 2.8 6.5 1.3 6.0 10.5 14.8 1.6 1.7

600万～800万円未満 529 22.1 12.5 21.2 36.5 25.9 3.6 3.4 9.5 0.8 5.9 10.2 15.1 0.9 0.4

800万～1000万円未満 325 22.8 16.6 23.1 36.3 22.2 3.4 3.1 5.8 0.6 4.9 12.3 14.5 1.2 0.6

1000万～1200万円未満 157 21.0 18.5 25.5 31.2 22.9 5.7 1.9 8.3 1.3 2.5 5.7 15.3 3.2 1.9

1200万円以上 132 18.9 22.7 30.3 25.0 25.0 3.8 3.8 7.6 0.8 3.0 9.8 10.6 2.3 1.5

フルタイム 549 27.7 12.2 21.3 36.1 20.9 3.6 2.6 4.7 1.5 6.7 4.7 13.8 3.1 1.1

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 184 25.5 10.9 23.9 34.2 21.7 3.8 2.7 4.9 2.7 7.6 8.2 20.1 1.6 1.6

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 709 24.3 12.1 16.8 43.6 24.3 2.4 3.1 6.2 0.6 5.4 11.1 16.2 1.4 1.0

自営業主または家族従業者 243 18.9 13.6 26.7 27.2 24.7 4.1 2.5 7.4 0.8 6.2 12.3 17.7 1.2 2.1

無職または専業主婦 937 20.9 16.5 21.5 35.9 24.4 5.0 3.4 7.3 1.1 5.5 11.3 11.8 1.2 1.7

年金生活者 455 20.4 22.4 22.4 17.8 22.2 9.2 0.9 9.9 2.9 3.7 11.2 10.3 2.2 7.0

夫婦のみの家族 733 22.5 19.6 20.3 26.5 22.5 7.2 1.6 6.5 2.6 5.2 10.0 14.1 1.8 3.5

夫婦と子どもからなる家族 1735 23.0 13.3 21.2 39.6 24.1 3.2 2.8 7.3 0.9 5.3 10.4 13.7 1.3 1.1

3世代家族 297 20.9 13.8 21.9 33.3 26.3 3.7 3.7 5.4 0.3 6.1 10.1 16.2 4.0 2.0

母子・父子家族 171 29.2 10.5 22.2 28.1 21.1 5.3 2.3 4.7 1.2 6.4 8.2 21.6 1.8 2.3

単身 240 28.8 11.7 18.8 27.9 21.7 7.1 1.7 3.3 2.9 5.8 5.0 8.8 2.1 7.9

自分と親からなる家族 129 26.4 13.2 17.1 32.6 24.8 6.2 4.7 9.3 1.6 6.2 7.0 12.4 0.8 2.3

回答

者数

（人）

《問7-k-2》購入先選択理由【冷凍食品】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 15.3 16.4 48.4 4.6 0.1 1.4 0.8 0.6 2.1 2.1 0.7 7.5

北海道 404 32.4 7.2 40.8 2.5 - 1.2 0.5 0.5 1.2 1.5 0.7 11.4

東北 215 23.7 5.6 50.2 7.0 - 1.9 0.9 - 2.3 3.7 - 4.7

中央 1780 12.9 20.4 47.1 3.7 0.2 2.0 0.8 0.6 2.3 2.2 0.8 7.0

関西 1082 13.2 15.3 53.7 3.9 0.1 0.4 1.1 0.7 1.6 1.8 0.4 7.8

中国・四国 268 10.8 13.1 55.2 8.2 - 0.4 - 0.4 2.6 2.2 0.4 6.7

九州 331 12.7 19.0 40.2 10.3 0.3 2.7 0.3 0.6 3.6 1.2 1.5 7.6

女性 3789 14.7 17.1 48.9 4.7 0.1 1.4 0.8 0.6 2.2 2.2 0.6 6.7

男性 220 26.4 6.4 45.5 2.7 0.5 1.8 0.5 - 0.9 - 1.8 13.6

25歳未満 38 31.6 13.2 36.8 2.6 - 2.6 - - 2.6 - 5.3 5.3

25歳～29歳 95 12.6 13.7 54.7 4.2 - 3.2 - - 1.1 6.3 1.1 3.2

30歳～34歳 241 12.9 14.1 57.3 2.1 - 3.7 0.8 0.8 1.2 3.3 0.4 3.3

35歳～39歳 407 9.8 15.5 59.0 3.7 - 3.4 1.2 0.5 1.2 2.7 1.2 1.7

40歳～44歳 504 10.9 17.9 59.3 3.6 0.2 2.0 0.6 0.4 1.8 1.4 0.4 1.6

45歳～49歳 434 12.2 16.4 57.4 3.0 - 1.4 1.4 0.5 2.1 2.5 0.7 2.5

50歳～54歳 440 14.5 16.6 53.6 5.7 - 1.4 0.9 0.2 2.5 1.6 - 3.0

55歳～59歳 398 19.3 17.6 44.2 4.5 0.3 0.5 1.0 1.3 3.5 2.0 0.3 5.5

60歳～64歳 559 17.2 18.4 43.1 6.1 - 0.5 0.5 0.5 3.0 1.8 0.9 7.9

65歳～69歳 320 20.3 16.6 38.8 4.7 0.6 - 0.3 0.6 2.8 1.9 1.6 11.9

70歳～74歳 252 21.4 14.7 34.1 7.1 - - 0.4 0.4 2.4 0.8 0.8 17.9

75歳～79歳 152 15.8 13.8 27.6 5.9 1.3 0.7 0.7 - - 4.6 - 29.6

80歳以上 110 18.2 21.8 27.3 6.4 - - - 0.9 - - - 25.5

店舗のみ 1483 27.8 0.7 52.1 3.9 0.1 1.6 0.9 0.7 2.0 1.8 0.6 7.9

個配のみ 916 5.1 32.5 44.3 4.7 0.1 1.5 0.8 0.4 2.2 1.9 0.8 5.7

共同購入のみ 572 2.4 23.4 52.8 5.2 0.3 0.9 0.7 0.5 1.9 3.1 0.7 7.9

店舗と個配併用 389 17.0 29.6 33.9 5.4 0.3 0.5 1.3 1.0 3.6 1.3 0.8 5.4

店舗と共同購入併用 310 21.9 30.6 31.9 4.2 - 1.3 - - 2.6 2.6 0.3 4.5

200万円未満 357 18.2 11.8 39.5 6.2 - 1.4 0.3 - 2.2 2.5 1.1 16.8

200万～400万円未満 1181 17.4 15.8 45.8 4.8 0.3 1.7 0.3 0.5 2.3 1.9 0.5 8.6

400万～600万円未満 953 14.0 17.5 51.5 4.2 - 1.9 0.6 0.9 2.1 2.3 0.8 4.1

600万～800万円未満 596 10.2 18.0 57.0 4.5 0.2 1.5 0.8 - 2.2 2.3 0.3 2.9

800万～1000万円未満 374 16.6 16.8 52.4 4.0 0.3 - 1.6 0.8 2.4 2.1 1.1 1.9

1000万～1200万円未満 173 12.1 26.6 47.4 6.4 0.6 0.6 1.2 1.2 1.7 0.6 0.6 1.2

1200万円以上 151 19.2 19.2 42.4 6.6 - - 4.0 - 2.0 3.3 - 3.3

フルタイム 626 14.9 15.5 51.8 5.1 0.3 1.9 1.1 0.6 2.2 1.8 0.8 4.0

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 13.2 19.6 47.5 4.4 - 2.9 1.0 0.5 3.4 2.5 1.0 3.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 12.6 15.9 57.6 2.9 - 1.6 0.6 0.2 2.0 2.4 0.4 3.9

自営業主または家族従業者 299 13.4 15.1 44.1 11.0 0.3 1.0 2.0 1.0 2.7 1.0 1.0 7.4

無職または専業主婦 1101 14.9 18.9 50.3 3.9 - 1.3 0.6 0.7 2.5 2.6 0.3 4.0

年金生活者 644 18.0 18.6 35.7 5.3 0.3 0.3 0.3 0.6 1.7 1.9 0.6 16.6

夫婦のみの家族 982 19.1 15.8 42.3 6.1 0.1 0.3 0.9 0.9 2.1 1.1 0.7 10.5

夫婦と子どもからなる家族 1958 12.4 18.0 54.0 3.7 - 1.7 0.9 0.5 1.9 2.6 0.3 4.1

3世代家族 338 12.1 15.7 51.8 5.9 - 2.1 0.3 - 3.0 1.8 1.2 6.2

母子・父子家族 209 17.7 12.9 48.3 3.8 0.5 2.4 - 0.5 1.9 2.4 0.5 9.1

単身 325 23.1 15.7 36.0 3.1 0.6 2.2 0.9 - 1.2 1.8 1.5 13.8

自分と親からなる家族 163 16.0 11.7 46.0 7.4 1.2 1.2 - 1.8 3.1 2.5 1.2 8.0

回答

者数

（人）

《問7-l-1》主な購入先【基礎調味料】

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3662 29.1 15.6 14.3 28.2 17.9 4.3 0.5 12.5 1.3 6.2 11.1 15.8 1.9 2.6

北海道 349 32.7 9.7 8.3 37.5 21.5 2.0 0.3 4.9 1.4 13.8 8.0 16.0 1.4 4.9

東北 197 35.0 12.2 4.6 31.5 22.8 7.1 1.0 9.6 0.5 6.1 9.1 16.8 2.0 2.0

中央 1602 25.8 19.1 17.2 28.4 17.2 4.2 0.6 13.5 0.9 5.4 11.0 16.1 1.6 1.9

関西 974 32.6 11.9 14.8 27.9 18.7 3.4 0.4 9.8 1.8 4.6 11.7 16.4 2.5 2.4

中国・四国 243 31.7 13.2 11.5 24.7 16.0 6.2 - 16.0 1.6 6.6 12.3 15.2 0.8 3.3

九州 297 24.9 20.2 13.5 18.2 13.1 6.7 0.3 23.6 2.0 6.7 13.8 12.1 3.4 4.0

女性 3429 28.3 15.6 14.7 28.2 17.8 4.3 0.5 12.8 1.2 6.3 11.5 15.9 2.0 2.7

男性 186 43.5 15.1 7.5 30.1 18.3 3.8 1.1 6.5 3.8 4.8 3.8 13.4 2.2 1.6

25歳未満 34 44.1 5.9 11.8 38.2 11.8 - - 8.8 - 2.9 5.9 8.8 2.9 -

25歳～29歳 85 44.7 7.1 15.3 29.4 17.6 - 1.2 5.9 - 7.1 5.9 14.1 2.4 1.2

30歳～34歳 224 33.5 8.0 11.2 39.3 14.3 0.9 1.3 7.1 0.9 6.7 8.0 15.2 0.4 0.9

35歳～39歳 384 30.5 11.5 13.8 39.3 14.3 2.9 0.3 8.3 1.3 6.8 10.9 16.7 2.3 1.6

40歳～44歳 487 31.4 12.3 15.0 32.6 16.4 2.1 0.4 10.7 0.4 8.4 11.7 20.9 1.4 0.6

45歳～49歳 409 27.9 13.0 14.7 33.7 16.9 2.0 0.5 10.5 0.7 6.8 7.8 18.1 2.7 1.5

50歳～54歳 420 31.2 15.7 12.4 30.2 23.1 2.6 0.2 14.8 0.5 7.1 13.1 19.0 1.4 1.0

55歳～59歳 367 26.7 19.1 14.2 22.3 19.9 4.1 0.3 14.7 1.9 6.3 15.8 15.8 3.0 1.6

60歳～64歳 500 22.2 20.0 15.4 23.0 21.0 7.2 0.6 16.4 1.6 5.6 13.2 13.0 1.8 3.2

65歳～69歳 271 27.7 22.9 13.3 19.6 18.1 8.9 - 13.7 3.0 5.2 12.9 12.9 2.2 5.2

70歳～74歳 203 28.6 23.6 14.8 17.2 15.8 8.9 1.0 15.8 3.4 2.0 8.4 9.4 2.0 7.9

75歳～79歳 100 32.0 18.0 21.0 15.0 19.0 11.0 - 14.0 1.0 4.0 11.0 10.0 2.0 5.0

80歳以上 82 29.3 9.8 25.6 13.4 11.0 8.5 1.2 11.0 1.2 - 2.4 8.5 1.2 11.0

店舗のみ 1331 38.5 14.2 1.7 32.4 20.6 4.2 0.5 10.4 1.9 8.3 10.1 14.2 2.0 2.9

個配のみ 840 18.1 15.2 29.9 24.5 16.0 4.2 1.0 12.9 0.7 4.3 12.7 14.4 1.8 2.4

共同購入のみ 505 26.3 13.3 16.2 26.9 15.8 3.4 - 15.0 0.6 5.3 12.7 18.4 1.6 3.2

店舗と個配併用 360 15.6 23.9 24.2 22.8 13.6 6.9 0.3 16.7 1.1 4.7 14.4 15.3 2.2 1.9

店舗と共同購入併用 287 18.8 27.5 23.0 21.6 14.3 4.9 0.7 17.1 1.4 4.9 11.8 16.0 3.5 1.7

200万円未満 284 31.0 16.2 10.9 27.5 16.2 6.0 0.4 9.2 2.5 8.5 8.5 15.8 3.9 3.5

200万～400万円未満 1051 29.8 16.1 13.9 28.6 17.1 5.5 0.4 12.7 1.3 6.8 10.4 12.7 1.8 4.3

400万～600万円未満 884 30.2 14.5 14.4 30.5 17.9 3.5 0.8 11.5 1.1 5.7 11.1 17.0 1.5 2.3

600万～800万円未満 563 28.4 13.0 14.9 27.9 17.4 3.6 0.7 14.9 0.9 6.6 12.3 19.9 2.3 0.5

800万～1000万円未満 355 26.5 17.7 14.1 31.5 17.7 3.4 - 13.8 1.1 5.6 12.4 17.2 1.1 0.3

1000万～1200万円未満 169 21.9 17.2 19.5 23.7 21.3 3.6 1.2 14.8 0.6 3.6 15.4 16.0 3.0 2.4

1200万円以上 141 22.7 21.3 20.6 15.6 19.9 3.5 - 16.3 1.4 2.8 13.5 18.4 2.1 0.7

フルタイム 585 31.8 12.6 14.2 26.7 15.2 3.6 0.5 10.8 0.9 7.4 8.0 17.6 3.4 2.4

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 189 26.5 10.6 18.0 31.7 14.8 3.2 0.5 12.7 1.6 10.1 9.5 20.6 3.7 0.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 751 30.9 13.8 13.0 36.8 19.2 2.4 0.5 10.4 0.7 6.9 10.1 18.8 1.7 1.6

自営業主または家族従業者 271 25.8 16.2 15.9 21.0 21.0 5.5 1.1 15.5 1.8 7.0 17.3 14.4 1.8 1.8

無職または専業主婦 1025 25.9 16.4 15.1 29.2 17.1 4.0 0.4 14.6 0.8 6.3 13.3 15.1 1.2 1.9

年金生活者 521 26.7 21.7 15.5 17.9 18.6 8.8 0.2 14.0 2.5 2.9 10.9 11.3 1.7 6.9

夫婦のみの家族 861 27.5 19.2 13.5 21.0 19.2 5.7 0.3 16.0 1.5 5.5 13.1 13.9 1.5 3.9

夫婦と子どもからなる家族 1822 29.0 14.4 14.5 32.8 17.3 3.5 0.4 12.0 0.9 6.4 10.8 16.5 1.7 1.4

3世代家族 307 25.7 15.3 16.6 31.9 16.0 4.2 0.3 12.7 0.7 6.2 11.1 17.6 2.9 1.3

母子・父子家族 184 33.2 14.7 12.5 23.4 15.2 3.8 1.1 9.8 2.7 7.1 8.7 20.1 2.7 4.9

単身 269 38.3 12.6 14.5 21.6 18.6 3.7 0.7 5.6 2.2 7.8 7.1 13.8 3.3 5.6

自分と親からなる家族 144 27.1 16.0 14.6 27.1 22.2 7.6 1.4 13.9 2.1 4.9 9.7 15.3 1.4 3.5

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問7-l-2》購入先選択理由【基礎調味料】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 9.2 13.7 33.8 1.2 1.3 3.6 0.7 0.1 1.1 1.1 22.5 11.5

北海道 404 15.8 8.2 26.2 2.0 2.0 4.5 - - 0.5 1.2 23.3 16.3

東北 215 16.3 8.4 34.9 - 2.3 4.2 0.9 - 0.9 0.5 22.3 9.3

中央 1780 6.7 15.7 34.2 0.8 1.7 4.0 1.1 0.1 1.4 0.9 22.1 11.3

関西 1082 9.1 14.1 35.4 1.3 0.6 2.2 0.6 0.4 0.9 1.2 23.2 10.9

中国・四国 268 9.7 13.1 35.8 1.1 0.4 2.6 0.4 - 1.1 1.1 23.1 11.6

九州 331 10.0 12.7 33.8 2.1 0.9 5.4 0.3 - 1.2 2.4 20.5 10.6

女性 3789 8.9 14.2 34.1 1.2 1.1 3.7 0.7 0.1 1.2 1.2 23.0 10.7

男性 220 14.1 6.8 31.8 1.4 6.4 2.7 0.9 0.5 0.5 0.9 16.8 17.3

25歳未満 38 18.4 10.5 26.3 - 5.3 5.3 - - - - 28.9 5.3

25歳～29歳 95 6.3 13.7 30.5 - 3.2 4.2 - - 1.1 3.2 33.7 4.2

30歳～34歳 241 8.7 11.2 35.3 0.4 0.4 5.8 1.2 - 0.4 1.7 30.7 4.1

35歳～39歳 407 6.1 14.3 35.6 0.5 1.2 4.4 1.2 - 1.2 1.5 29.7 4.2

40歳～44歳 504 4.8 14.1 40.5 1.2 1.6 5.6 0.8 0.2 0.6 0.6 26.4 3.8

45歳～49歳 434 7.1 12.2 41.7 0.9 1.2 4.4 0.9 0.5 0.7 0.7 25.1 4.6

50歳～54歳 440 7.7 14.5 39.8 1.4 1.6 3.6 0.7 - 1.1 0.9 23.9 4.8

55歳～59歳 398 12.8 16.6 31.9 1.3 1.5 2.0 0.5 - 0.8 0.5 21.6 10.6

60歳～64歳 559 12.9 14.3 33.1 1.6 0.7 3.2 0.5 - 2.0 2.3 17.2 12.2

65歳～69歳 320 10.6 14.1 28.1 0.6 1.6 3.1 - 0.3 1.9 0.3 21.6 17.8

70歳～74歳 252 12.3 11.9 26.6 3.6 0.8 1.6 1.2 0.4 1.6 0.4 11.9 27.8

75歳～79歳 152 11.8 11.8 21.1 1.3 1.3 0.7 0.7 0.7 0.7 2.6 12.5 34.9

80歳以上 110 9.1 14.5 16.4 0.9 2.7 2.7 0.9 - 0.9 1.8 12.7 37.3

店舗のみ 1483 16.5 0.5 39.2 1.1 2.0 4.9 0.6 0.1 1.0 1.1 20.2 12.8

個配のみ 916 3.9 26.2 27.2 1.3 0.9 2.5 1.5 0.1 1.1 0.8 25.3 9.2

共同購入のみ 572 2.3 21.3 33.2 1.6 0.9 2.6 0.2 - 1.4 1.2 24.8 10.5

店舗と個配併用 389 8.5 28.0 22.1 0.8 0.8 2.3 0.8 0.3 1.0 1.0 24.7 9.8

店舗と共同購入併用 310 11.9 22.3 25.5 0.6 0.3 4.5 0.3 0.3 1.3 1.6 24.2 7.1

200万円未満 357 11.8 9.5 27.7 2.2 1.4 2.8 - 0.3 0.8 1.1 19.6 22.7

200万～400万円未満 1181 11.3 11.5 34.4 0.8 1.8 3.6 0.3 0.1 1.4 1.0 20.6 13.3

400万～600万円未満 953 7.1 14.5 34.3 1.3 1.3 4.1 0.8 0.3 1.2 1.8 25.5 7.9

600万～800万円未満 596 5.4 17.4 38.3 1.2 1.2 4.5 0.7 - 0.5 0.7 25.0 5.2

800万～1000万円未満 374 10.4 15.5 38.2 1.1 0.8 3.7 1.6 - 1.1 0.5 23.3 3.7

1000万～1200万円未満 173 8.7 17.9 32.4 2.9 1.2 2.3 1.2 - 1.7 1.2 27.2 3.5

1200万円以上 151 11.9 19.9 26.5 0.7 2.0 2.6 2.0 - 1.3 2.0 25.8 5.3

フルタイム 626 9.1 13.9 37.5 1.1 1.9 3.8 1.0 - 0.6 0.6 23.6 6.7

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 9.3 15.2 35.3 1.0 1.5 3.9 2.0 - 2.5 1.0 21.6 6.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 7.1 12.7 40.0 1.0 0.2 4.9 0.4 0.1 0.6 1.4 24.4 7.2

自営業主または家族従業者 299 10.0 15.4 33.1 1.3 1.7 3.0 0.7 0.3 1.0 1.3 22.1 10.0

無職または専業主婦 1101 7.8 15.4 33.5 1.0 0.5 3.6 0.8 0.1 1.3 1.4 26.6 7.9

年金生活者 644 12.4 13.4 25.0 1.9 1.6 2.8 0.5 0.2 1.7 0.8 16.5 23.4

夫婦のみの家族 982 10.3 14.7 28.4 1.5 1.6 3.2 0.3 - 0.9 1.3 20.7 17.1

夫婦と子どもからなる家族 1958 7.8 14.0 37.4 0.9 0.7 4.0 1.1 0.2 1.1 1.4 24.3 7.2

3世代家族 338 6.2 13.6 36.4 1.2 1.2 4.4 0.3 - 1.5 0.9 24.9 9.5

母子・父子家族 209 12.4 11.0 36.8 1.9 1.4 2.9 - - 1.0 1.0 19.6 12.0

単身 325 13.5 11.1 27.4 1.2 3.4 3.1 0.9 0.6 0.6 0.3 20.3 17.5

自分と親からなる家族 163 11.7 15.3 31.9 1.2 3.1 3.1 1.2 - 1.2 - 20.9 10.4

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問7-m-1》主な購入先【野菜ジュース】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

2646 30.2 12.7 17.4 32.2 17.0 2.4 0.9 7.9 2.4 6.5 9.3 16.7 2.2 2.3

北海道 239 33.9 7.1 11.7 36.0 19.7 3.3 1.3 3.3 1.7 11.3 7.1 16.7 3.3 4.6

東北 146 34.2 8.9 8.9 37.7 19.2 3.4 1.4 3.4 1.4 8.9 6.8 17.8 2.1 2.7

中央 1169 28.5 12.4 20.4 33.6 16.8 2.2 0.8 8.4 1.8 5.9 10.4 16.4 2.4 1.8

関西 700 30.7 13.7 17.9 27.9 16.6 2.0 1.3 8.3 3.3 5.6 9.1 17.6 1.9 2.1

中国・四国 172 30.2 16.3 15.7 30.8 14.5 2.3 1.2 9.9 4.1 5.8 9.3 16.3 1.7 1.7

九州 220 31.4 16.8 12.7 31.8 16.8 2.7 - 10.0 2.7 6.8 8.2 15.5 1.8 3.6

女性 2468 29.7 12.7 17.7 32.3 16.9 2.4 1.0 7.9 2.2 6.6 9.4 16.8 2.2 2.4

男性 143 41.3 11.2 10.5 30.8 18.2 2.8 0.7 8.4 4.9 6.3 5.6 15.4 2.8 1.4

25歳未満 25 36.0 12.0 12.0 44.0 12.0 - - 4.0 - 4.0 - 16.0 - -

25歳～29歳 56 39.3 7.1 17.9 32.1 7.1 - - 5.4 - 10.7 12.5 14.3 3.6 1.8

30歳～34歳 153 35.3 9.8 17.0 36.6 11.1 1.3 - 4.6 2.0 5.9 7.8 13.7 0.7 -

35歳～39歳 263 29.7 8.0 17.5 41.4 12.5 1.9 0.8 8.0 1.9 4.6 11.0 14.4 3.8 2.3

40歳～44歳 349 27.8 7.7 18.3 39.5 14.9 - 0.9 5.4 0.9 8.0 9.5 24.4 2.3 0.6

45歳～49歳 302 32.5 8.6 16.2 38.1 17.5 0.7 1.3 4.6 0.3 10.9 8.3 15.9 1.0 1.0

50歳～54歳 310 33.5 12.6 16.8 35.8 21.3 2.3 1.9 9.7 0.3 7.4 6.5 19.4 1.6 1.0

55歳～59歳 268 32.1 16.8 18.3 26.5 19.8 3.0 0.7 7.8 1.9 7.1 11.9 19.8 3.0 0.7

60歳～64歳 382 28.0 19.1 14.7 25.1 17.5 5.0 1.0 11.8 5.2 6.5 9.4 12.8 2.4 3.7

65歳～69歳 193 23.3 18.7 17.6 23.8 21.2 3.1 1.6 11.9 6.2 4.1 11.4 16.1 1.6 5.7

70歳～74歳 151 27.2 19.2 17.2 21.2 19.2 6.6 - 8.6 3.3 2.0 9.9 13.2 3.3 6.0

75歳～79歳 76 32.9 10.5 22.4 28.9 15.8 3.9 - 10.5 3.9 3.9 7.9 13.2 1.3 5.3

80歳以上 53 30.2 1.9 28.3 15.1 17.0 - - 1.9 5.7 1.9 1.9 7.5 5.7 11.3

店舗のみ 976 41.3 11.0 1.6 38.1 20.3 2.6 0.9 6.5 3.7 8.7 7.3 15.1 1.8 2.6

個配のみ 593 17.4 14.0 35.4 26.5 14.2 1.9 0.8 9.1 1.0 4.7 10.5 17.0 2.5 2.4

共同購入のみ 363 23.4 13.2 22.9 28.1 16.3 1.7 1.7 9.9 0.8 4.4 11.3 17.4 2.5 1.9

店舗と個配併用 251 15.5 15.1 36.3 24.3 9.6 4.8 1.2 9.6 2.8 4.0 15.1 15.1 4.8 1.6

店舗と共同購入併用 208 23.1 22.6 22.6 28.4 14.9 2.9 0.5 11.5 1.9 4.8 10.6 19.2 1.0 2.4

200万円未満 202 32.2 12.9 9.4 31.2 15.3 3.0 - 8.4 2.5 10.9 12.4 17.3 3.0 3.5

200万～400万円未満 769 33.0 13.7 15.1 31.7 17.7 2.6 1.0 6.5 3.8 7.2 6.9 14.3 2.1 3.8

400万～600万円未満 618 30.9 10.2 18.9 33.3 16.5 2.3 0.8 7.8 2.1 6.8 9.9 17.3 2.3 2.1

600万～800万円未満 412 26.0 11.7 18.9 34.0 17.5 1.5 1.5 10.7 1.7 5.8 10.7 19.4 2.7 0.5

800万～1000万円未満 271 28.8 13.3 17.3 35.4 15.9 3.0 0.4 10.0 0.4 5.2 10.0 19.2 1.5 0.4

1000万～1200万円未満 118 27.1 11.0 22.9 36.4 12.7 4.2 0.8 10.2 0.8 5.9 11.9 18.6 0.8 1.7

1200万円以上 101 23.8 19.8 32.7 14.9 19.8 1.0 2.0 3.0 1.0 5.0 8.9 17.8 4.0 2.0

フルタイム 432 33.1 9.7 18.3 32.4 16.0 1.4 0.7 3.9 1.2 7.4 6.5 18.1 2.3 1.6

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 144 34.0 14.6 20.1 34.0 15.3 0.7 1.4 12.5 1.4 9.0 7.6 16.7 0.7 1.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 539 32.8 11.7 13.5 38.0 17.4 1.5 1.7 5.8 1.5 7.2 10.2 19.1 1.9 1.5

自営業主または家族従業者 199 28.6 15.6 19.1 25.1 18.6 4.0 0.5 8.0 1.5 7.0 9.5 20.1 2.0 3.0

無職または専業主婦 706 26.2 12.2 19.5 35.0 15.2 2.5 0.6 10.3 1.7 6.5 10.6 15.6 2.1 1.7

年金生活者 382 27.2 17.0 17.8 24.3 18.1 4.2 0.8 8.4 5.5 3.7 10.2 12.6 3.9 6.0

夫婦のみの家族 598 27.6 15.2 18.7 25.1 19.9 3.5 0.2 9.4 3.7 5.9 9.0 17.4 2.2 3.2

夫婦と子どもからなる家族 1315 30.6 12.1 17.0 36.2 14.7 1.7 1.3 7.8 1.6 6.8 10.3 16.7 2.1 1.1

3世代家族 219 27.9 11.4 17.8 34.2 21.0 1.4 1.4 6.8 1.8 6.4 9.1 17.8 2.7 2.7

母子・父子家族 141 35.5 12.8 12.8 29.1 14.2 4.3 - 5.7 2.8 7.8 7.1 17.7 2.8 4.3

単身 201 37.3 10.0 16.4 28.9 15.4 1.5 1.0 3.5 3.0 6.5 6.0 14.9 3.5 5.0

自分と親からなる家族 112 27.7 12.5 18.8 29.5 22.3 5.4 0.9 10.7 3.6 7.1 8.0 17.0 - 5.4

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問7-m-2》購入先選択理由【野菜ジュース】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 9.2 7.5 54.3 4.8 3.1 4.3 0.2 1.7 0.8 0.7 5.0 8.4

北海道 404 28.0 6.2 34.9 3.2 5.0 4.2 - 0.5 0.5 0.7 4.5 12.4

東北 215 17.7 5.1 49.8 1.9 8.8 5.6 0.5 1.4 0.5 - 4.2 4.7

中央 1780 5.9 8.5 54.3 6.1 2.9 4.8 0.2 2.2 1.2 0.8 5.1 8.0

関西 1082 7.7 7.0 59.8 4.2 2.5 2.3 0.3 1.7 0.5 0.6 5.3 8.3

中国・四国 268 4.9 7.8 63.4 3.0 1.9 3.4 - 1.5 0.7 1.1 3.7 8.6

九州 331 7.6 7.3 55.0 4.8 1.2 8.5 0.3 0.6 - 1.2 5.7 7.9

女性 3789 9.0 7.7 55.4 4.9 2.9 4.3 0.2 1.7 0.8 0.7 5.0 7.5

男性 220 13.6 5.9 39.5 4.1 6.8 5.5 0.5 1.8 - 1.4 5.5 15.5

25歳未満 38 13.2 7.9 42.1 - 18.4 10.5 - - - 2.6 - 5.3

25歳～29歳 95 9.5 6.3 49.5 4.2 10.5 9.5 - - 1.1 1.1 5.3 3.2

30歳～34歳 241 10.4 6.6 56.4 2.5 5.0 8.3 0.4 0.4 0.8 0.8 5.4 2.9

35歳～39歳 407 8.4 8.4 60.4 2.2 2.9 9.1 0.7 0.5 0.7 0.5 4.2 2.0

40歳～44歳 504 6.0 6.7 66.3 0.8 4.8 7.5 0.2 0.8 0.6 0.8 3.6 2.0

45歳～49歳 434 7.1 6.9 63.6 4.1 4.8 5.8 0.2 0.9 0.5 0.2 3.2 2.5

50歳～54歳 440 7.3 5.2 65.0 2.5 2.0 4.8 - 1.8 0.7 0.5 6.4 3.9

55歳～59歳 398 10.3 9.3 54.8 5.0 2.0 1.8 0.3 1.5 0.5 0.3 7.8 6.5

60歳～64歳 559 12.3 5.9 54.6 5.4 2.0 0.7 - 2.3 1.1 1.4 5.9 8.4

65歳～69歳 320 11.6 10.6 43.4 8.4 0.6 2.2 - 1.6 0.3 0.6 6.6 14.1

70歳～74歳 252 12.3 7.5 36.1 11.5 1.2 0.4 0.4 4.4 1.6 0.4 3.2 21.0

75歳～79歳 152 7.2 7.2 26.3 10.5 2.0 - - 5.9 2.6 2.6 3.9 31.6

80歳以上 110 8.2 16.4 27.3 14.5 1.8 0.9 - 2.7 - - 2.7 25.5

店舗のみ 1483 16.9 0.3 52.0 4.2 3.6 5.2 0.3 1.7 0.8 0.7 5.3 9.0

個配のみ 916 2.4 14.6 53.9 5.5 2.7 3.8 0.1 2.5 1.1 1.0 5.8 6.6

共同購入のみ 572 1.7 13.1 60.7 4.7 2.1 3.5 0.2 0.5 0.3 0.5 4.5 8.0

店舗と個配併用 389 11.6 14.9 45.0 6.4 3.3 3.3 0.3 1.8 1.0 0.3 5.9 6.2

店舗と共同購入併用 310 11.6 8.7 57.1 5.2 2.6 4.8 - 0.6 0.3 0.6 3.2 5.2

200万円未満 357 10.4 5.6 45.1 4.8 4.8 3.4 - 0.8 0.6 0.8 4.8 19.0

200万～400万円未満 1181 10.8 8.0 50.4 5.6 3.3 4.1 - 1.1 1.2 1.0 5.1 9.4

400万～600万円未満 953 8.4 8.5 56.3 5.5 3.3 5.9 0.3 2.3 0.6 0.7 3.7 4.5

600万～800万円未満 596 6.2 7.7 64.1 4.0 2.7 5.2 0.2 1.2 0.3 0.2 5.0 3.2

800万～1000万円未満 374 9.9 5.6 63.6 3.7 1.6 3.2 0.3 2.1 0.8 - 7.0 2.1

1000万～1200万円未満 173 10.4 9.8 55.5 4.6 1.7 3.5 1.2 1.7 1.2 1.7 6.4 2.3

1200万円以上 151 6.0 9.3 51.0 4.6 4.6 4.0 0.7 4.6 0.7 0.7 9.3 4.6

フルタイム 626 9.3 8.3 55.1 2.1 6.4 5.3 0.3 0.5 1.0 0.5 6.9 4.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 8.8 7.8 55.4 4.9 4.9 6.4 - 2.0 - 0.5 4.4 4.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 7.6 6.1 64.6 3.1 2.0 5.8 - 0.7 0.6 0.6 4.7 4.1

自営業主または家族従業者 299 6.7 9.0 52.8 6.0 5.0 3.0 0.3 2.3 1.0 0.7 4.7 8.4

無職または専業主婦 1101 9.4 7.4 60.5 3.9 1.5 4.3 0.3 1.9 0.9 0.7 4.5 4.8

年金生活者 644 10.7 9.3 38.7 10.7 1.2 1.4 0.2 3.3 0.9 0.9 4.5 18.2

夫婦のみの家族 982 11.7 7.1 44.4 7.8 3.4 1.6 0.3 3.2 0.7 0.8 6.8 12.1

夫婦と子どもからなる家族 1958 8.0 7.2 63.7 3.1 1.5 5.5 0.1 1.2 0.9 0.7 4.0 4.3

3世代家族 338 6.2 10.4 55.3 3.6 5.9 6.2 0.3 0.3 0.6 0.6 4.1 6.5

母子・父子家族 209 9.1 7.7 52.6 3.3 4.3 5.3 0.5 1.0 0.5 - 4.8 11.0

単身 325 11.7 8.6 34.8 8.0 6.2 4.3 0.3 2.2 0.6 1.2 6.8 15.4

自分と親からなる家族 163 11.0 9.2 46.6 4.9 6.1 3.7 - 1.2 0.6 1.2 6.7 8.6

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問7-n-1》主な購入先【菓子類】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収



－ 42 － 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3505 31.6 4.3 5.3 36.1 34.5 0.7 5.1 5.6 0.9 6.7 7.7 19.7 1.9 2.5

北海道 333 34.2 3.6 4.8 35.4 33.3 1.2 3.6 4.8 0.3 11.4 8.1 17.4 1.5 3.6

東北 196 35.2 3.6 4.6 35.7 31.1 0.5 7.1 2.6 0.5 7.1 5.1 19.4 2.6 2.6

中央 1533 28.2 5.0 6.3 35.9 35.8 0.6 4.6 6.4 0.8 6.2 9.0 20.0 2.3 2.2

関西 929 34.8 3.4 4.3 35.1 34.7 0.4 5.9 5.3 1.2 5.1 6.6 20.8 1.4 2.3

中国・四国 232 33.6 3.4 5.6 38.4 31.9 0.4 6.0 4.7 2.2 9.5 5.2 19.4 2.6 1.7

九州 282 32.6 5.3 4.3 39.4 32.6 1.8 5.0 6.0 0.7 7.1 7.4 17.7 1.4 3.5

女性 3290 31.4 4.2 5.3 36.1 34.6 0.7 5.3 5.6 0.9 6.8 7.6 19.9 2.0 2.5

男性 171 37.4 5.3 5.8 35.7 32.2 0.6 1.8 5.3 2.3 5.8 7.6 15.2 1.8 1.2

25歳未満 35 28.6 5.7 2.9 42.9 28.6 - 8.6 2.9 - 5.7 5.7 8.6 2.9 -

25歳～29歳 86 39.5 - 2.3 39.5 26.7 - 7.0 3.5 - 8.1 5.8 12.8 5.8 -

30歳～34歳 219 35.6 3.7 6.8 45.2 26.5 0.5 2.3 2.3 0.9 6.4 4.6 18.3 0.9 -

35歳～39歳 380 34.7 3.2 5.0 45.8 29.2 0.8 3.9 3.4 1.1 6.3 5.3 20.0 1.6 1.6

40歳～44歳 472 32.4 2.5 3.8 47.5 32.6 0.2 6.4 1.5 0.6 7.2 4.4 22.5 2.1 1.1

45歳～49歳 408 32.4 3.4 4.7 41.2 32.8 0.5 5.4 3.2 0.2 7.1 4.7 20.3 2.0 1.5

50歳～54歳 393 34.4 3.6 3.8 41.7 40.7 0.3 4.8 2.3 0.3 8.1 5.9 22.4 1.3 1.3

55歳～59歳 340 33.2 4.1 7.1 29.7 40.0 0.6 4.7 4.7 0.6 7.6 10.9 22.6 1.5 1.2

60歳～64歳 471 27.4 6.2 4.7 27.8 40.6 1.1 7.2 9.1 0.8 7.0 10.4 16.8 2.1 3.8

65歳～69歳 252 27.4 6.0 7.5 24.6 35.7 0.4 6.3 10.7 3.2 6.7 12.7 22.2 1.2 4.0

70歳～74歳 190 28.4 8.9 4.7 18.4 33.2 1.6 4.2 14.7 1.6 3.2 14.7 14.7 4.2 6.3

75歳～79歳 94 30.9 7.4 7.4 16.0 27.7 3.2 2.1 21.3 2.1 5.3 12.8 17.0 2.1 6.4

80歳以上 79 21.5 3.8 16.5 16.5 32.9 2.5 2.5 7.6 1.3 2.5 5.1 8.9 1.3 11.4

店舗のみ 1262 38.3 4.6 0.4 38.0 32.9 0.6 4.8 6.0 1.4 8.3 6.5 17.3 1.8 2.5

個配のみ 794 23.2 3.8 10.6 34.5 36.1 0.9 6.4 5.8 0.3 5.4 8.8 19.0 2.5 2.9

共同購入のみ 497 27.4 3.4 7.6 36.2 34.6 0.6 6.0 3.2 0.4 5.0 7.6 23.3 2.2 2.6

店舗と個配併用 341 21.1 5.9 11.7 31.4 39.6 1.2 3.8 8.5 0.6 4.1 9.4 20.8 2.6 1.5

店舗と共同購入併用 282 31.9 6.0 5.3 34.0 35.8 0.7 6.0 4.6 0.7 6.4 8.9 23.8 1.4 1.8

200万円未満 269 31.2 4.8 4.1 32.7 35.7 0.4 7.1 5.2 1.9 9.3 10.0 16.0 2.6 2.6

200万～400万円未満 998 32.5 4.5 5.1 36.5 34.2 0.9 5.0 6.9 1.1 6.7 7.6 17.0 1.7 3.6

400万～600万円未満 868 30.1 3.6 5.6 37.4 34.9 0.9 4.8 5.3 0.6 7.6 7.9 20.7 1.8 2.0

600万～800万円未満 546 31.9 4.8 4.8 40.5 34.8 0.4 4.9 3.3 0.9 7.0 7.3 21.8 1.6 0.7

800万～1000万円未満 340 31.2 4.1 4.4 37.6 35.9 0.9 4.1 5.9 0.9 5.6 6.8 22.4 1.8 0.6

1000万～1200万円未満 155 28.4 2.6 9.7 32.3 34.2 - 6.5 7.1 - 5.2 7.7 23.2 3.2 1.9

1200万円以上 129 33.3 3.9 7.8 25.6 35.7 - 7.8 8.5 0.8 1.6 7.8 22.5 2.3 1.6

フルタイム 552 37.3 4.2 8.3 36.8 27.9 0.5 3.1 3.3 0.7 6.2 3.8 20.3 2.4 1.6

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 184 32.6 2.2 6.5 40.8 34.8 - 4.3 2.7 - 10.9 6.5 21.7 1.6 1.1

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 728 32.7 3.0 2.7 43.1 36.5 0.3 6.0 3.2 0.5 6.9 6.0 20.6 1.5 1.6

自営業主または家族従業者 258 25.6 5.4 6.6 29.8 39.1 1.2 7.0 5.4 1.2 7.0 10.9 22.1 1.6 2.7

無職または専業主婦 991 29.9 4.0 5.2 39.2 35.3 0.8 5.4 5.9 0.4 7.2 8.5 19.6 2.0 2.1

年金生活者 492 28.9 6.9 4.9 21.7 34.6 1.4 5.3 12.2 2.2 5.7 10.6 17.7 2.4 5.7

夫婦のみの家族 788 29.7 5.2 5.3 25.8 38.3 1.1 4.9 9.8 0.8 6.7 11.2 18.9 1.5 3.3

夫婦と子どもからなる家族 1782 32.5 4.4 4.7 42.6 33.4 0.6 4.3 3.5 0.6 6.5 6.2 20.0 1.9 1.6

3世代家族 300 27.0 2.0 6.3 37.7 37.0 - 8.0 3.0 0.3 8.0 6.3 21.7 3.3 3.0

母子・父子家族 176 37.5 2.8 5.1 28.4 29.5 - 7.4 5.7 1.7 7.4 4.5 24.4 2.3 3.4

単身 249 33.7 4.8 7.6 29.3 27.3 0.8 6.0 9.2 3.2 4.8 9.6 16.1 1.6 4.4

自分と親からなる家族 136 31.6 5.9 8.1 32.4 39.7 0.7 4.4 6.6 1.5 8.8 7.4 18.4 1.5 2.2

回答

者数

（人）

《問7-ｎ-2》購入先選択理由【菓子類】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
生協（店

舗）

生協（共

同購入・

個配）

スー

パー

小売店・

専門店
コンビニ

ドラッグ

ストア

インター

ネット

ショッ

プ・ネット

スー

パー

デパート その他
いただき

もの

ほとんど

必要な

い

無回答

4080 3.2 5.9 3.7 16.4 0.2 28.0 10.3 6.6 10.9 0.9 4.6 9.5

北海道 404 4.2 2.5 1.5 12.4 0.5 38.4 8.2 2.7 9.4 1.0 4.0 15.3

東北 215 3.7 1.9 5.1 14.4 - 36.7 11.6 4.7 9.3 1.4 4.2 7.0

中央 1780 2.5 6.0 3.6 14.7 0.1 27.3 11.6 8.0 11.5 1.0 4.5 9.1

関西 1082 4.3 6.8 4.0 18.9 0.1 23.7 10.2 6.9 10.2 0.9 5.1 8.9

中国・四国 268 3.0 6.0 2.6 19.0 - 32.5 8.2 4.1 10.4 0.7 4.1 9.3

九州 331 1.2 8.5 6.0 20.8 0.9 24.2 6.6 5.4 13.6 0.3 4.5 7.9

女性 3789 3.2 6.1 3.5 16.8 0.2 28.5 10.9 6.8 11.5 0.9 3.5 8.1

男性 220 3.2 1.4 5.0 10.0 0.5 23.6 0.9 3.2 2.3 0.9 24.5 24.5

25歳未満 38 - - 10.5 10.5 2.6 34.2 7.9 7.9 - 7.9 10.5 7.9

25歳～29歳 95 2.1 1.1 2.1 13.7 - 54.7 7.4 10.5 4.2 1.1 - 3.2

30歳～34歳 241 1.2 2.5 2.9 11.2 - 35.7 15.4 14.9 5.8 1.2 4.1 5.0

35歳～39歳 407 2.5 3.4 2.9 13.3 0.2 31.9 21.1 7.6 9.8 1.0 3.9 2.2

40歳～44歳 504 1.8 3.4 4.6 12.3 0.2 38.9 18.7 4.2 9.7 0.6 3.8 2.0

45歳～49歳 434 1.6 5.5 4.1 13.6 - 31.6 15.7 6.0 14.1 0.2 4.1 3.5

50歳～54歳 440 2.3 6.1 4.8 15.9 0.5 29.3 10.5 5.2 16.1 0.9 5.0 3.4

55歳～59歳 398 4.5 9.5 2.8 16.1 0.3 25.9 9.5 5.5 13.6 1.0 4.3 7.0

60歳～64歳 559 5.0 10.0 4.7 19.3 - 21.8 3.0 6.8 13.2 1.1 5.5 9.5

65歳～69歳 320 5.3 8.1 1.9 21.3 - 25.3 2.2 4.1 8.8 0.6 6.6 15.9

70歳～74歳 252 5.6 4.4 4.0 23.8 - 16.3 2.0 7.9 11.1 0.4 3.2 21.4

75歳～79歳 152 3.3 5.3 2.0 21.1 - 11.8 2.0 7.9 5.9 2.6 3.9 34.2

80歳以上 110 3.6 5.5 0.9 25.5 0.9 8.2 - 8.2 2.7 - 7.3 37.3

店舗のみ 1483 4.4 0.1 4.1 15.6 0.2 34.0 8.6 5.7 9.5 1.3 5.6 10.8

個配のみ 916 2.0 9.4 3.2 16.7 0.1 23.4 12.1 10.6 11.0 0.5 3.6 7.4

共同購入のみ 572 1.6 13.5 3.7 18.5 - 23.3 8.0 4.2 13.6 - 4.7 8.9

店舗と個配併用 389 4.6 8.0 2.8 17.0 0.5 24.2 13.4 7.7 10.8 1.8 3.6 5.7

店舗と共同購入併用 310 5.2 12.3 2.6 16.8 - 22.3 11.3 4.5 15.5 0.6 3.5 5.5

200万円未満 357 5.0 9.0 3.1 11.8 1.1 24.9 3.1 3.9 8.4 1.7 7.8 20.2

200万～400万円未満 1181 4.3 5.8 4.6 17.0 0.2 28.8 6.7 5.1 10.2 1.2 5.3 10.9

400万～600万円未満 953 2.4 6.3 3.1 16.3 0.1 32.8 12.0 5.8 11.1 1.0 3.8 5.2

600万～800万円未満 596 2.7 5.0 3.5 17.8 - 28.5 15.3 7.0 11.2 0.5 4.4 4.0

800万～1000万円未満 374 0.8 5.6 4.3 17.1 0.3 28.6 15.5 7.0 14.7 0.5 2.1 3.5

1000万～1200万円未満 173 0.6 6.4 4.6 18.5 - 22.0 19.1 10.4 13.3 - 2.3 2.9

1200万円以上 151 5.3 5.3 2.6 18.5 - 13.2 15.2 19.2 11.9 0.7 3.3 4.6

フルタイム 626 2.9 4.8 3.8 15.3 0.2 30.2 14.4 8.5 11.7 1.0 3.0 4.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 1.5 6.9 3.9 18.1 1.0 30.9 10.8 7.4 11.8 0.5 2.0 5.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 3.2 6.6 4.5 13.1 0.1 34.5 12.9 4.6 12.1 1.1 2.9 4.5

自営業主または家族従業者 299 4.7 6.4 1.7 17.7 - 21.4 11.0 6.7 16.1 0.3 5.4 8.7

無職または専業主婦 1101 2.4 6.0 3.5 15.4 0.1 30.1 13.2 7.5 11.6 1.2 3.7 5.3

年金生活者 644 5.0 7.6 3.1 22.8 0.2 19.6 1.9 6.8 7.9 0.8 4.0 20.3

夫婦のみの家族 982 3.8 5.7 3.2 20.5 0.1 23.3 6.9 7.6 10.3 0.3 4.8 13.5

夫婦と子どもからなる家族 1958 2.8 5.9 4.0 14.4 0.2 31.3 13.9 6.7 11.4 1.2 3.3 4.9

3世代家族 338 2.7 6.5 3.0 17.8 - 26.9 10.4 3.8 15.1 0.3 4.7 8.9

母子・父子家族 209 3.3 6.7 5.3 12.9 1.0 32.5 6.2 4.3 9.6 1.9 5.7 10.5

単身 325 4.6 3.7 2.8 16.9 0.3 23.7 4.9 8.3 6.2 1.2 9.5 17.8

自分と親からなる家族 163 3.1 10.4 4.3 18.4 0.6 24.5 7.4 4.9 9.8 0.6 7.4 8.6

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問7-o-1》主な購入先【自分の基礎化粧品】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 近い
安全性

が高い

配達が

便利

価格が

安い

品揃え

がよい

産地が

明確

目新し

い

味が良

い
新鮮

ポイン

トがもら

える

気に

入った

オリジ

ナル商

品があ

る

買いや

すい
その他 無回答

3470 11.7 13.6 6.8 22.0 18.4 0.4 0.8 0.1 0.4 13.9 39.9 18.5 9.8 2.9

北海道 322 12.4 9.6 6.5 24.5 23.3 0.9 1.9 - 0.6 20.5 31.1 16.1 11.2 4.0

東北 188 12.2 7.4 4.3 30.9 17.6 0.5 1.1 - 0.5 20.2 31.4 22.9 9.0 1.1

中央 1520 11.9 15.1 6.8 21.2 18.2 0.3 0.8 0.1 0.2 12.4 40.9 18.2 9.0 3.0

関西 921 11.5 12.9 7.5 20.4 18.2 0.2 0.2 0.1 0.7 11.7 42.2 19.7 10.6 2.3

中国・四国 230 12.2 13.9 6.1 20.9 17.4 0.9 0.4 - 0.4 20.9 40.9 17.0 6.5 2.6

九州 289 10.0 16.6 6.6 23.9 16.3 0.3 1.4 - 0.7 11.4 41.5 17.6 12.5 4.5

女性 3315 11.2 13.7 6.9 21.9 18.0 0.3 0.8 0.1 0.3 14.1 40.4 18.5 9.8 3.0

男性 110 22.7 11.8 2.7 26.4 30.9 1.8 - - 3.6 10.9 20.0 17.3 10.9 0.9

25歳未満 28 3.6 3.6 3.6 28.6 25.0 - 3.6 - - 28.6 25.0 28.6 3.6 3.6

25歳～29歳 91 12.1 9.9 4.4 18.7 22.0 - - - - 24.2 31.9 17.6 7.7 2.2

30歳～34歳 216 10.2 9.3 4.2 26.9 21.3 0.9 0.9 0.5 - 17.1 40.3 12.5 6.0 0.5

35歳～39歳 378 11.4 9.3 9.3 26.5 15.3 0.5 1.3 - 0.3 17.7 39.9 18.3 7.7 1.1

40歳～44歳 472 11.7 9.3 8.3 30.7 16.3 - 0.6 0.2 0.2 15.7 37.9 18.0 8.1 2.3

45歳～49歳 400 9.3 12.3 7.3 21.5 17.0 0.3 1.3 - - 15.8 42.5 18.3 8.3 2.0

50歳～54歳 399 11.5 14.3 5.8 24.1 20.6 0.3 0.8 - 0.3 14.5 40.9 19.5 12.8 1.0

55歳～59歳 349 11.5 17.5 8.0 20.3 15.8 0.3 0.3 - 0.6 12.3 43.6 18.6 12.3 1.4

60歳～64歳 469 12.6 17.5 6.2 17.1 18.1 - 0.9 - 0.6 10.2 41.2 21.5 12.8 4.1

65歳～69歳 246 12.6 16.7 4.9 19.1 23.6 0.4 1.2 0.4 1.6 10.2 39.8 24.0 6.9 4.9

70歳～74歳 189 12.7 19.0 5.8 14.3 20.6 0.5 - - 1.1 7.4 38.6 13.2 13.8 8.5

75歳～79歳 90 14.4 22.2 10.0 6.7 17.8 2.2 - - - 15.6 33.3 16.7 11.1 8.9

80歳以上 61 14.8 13.1 4.9 8.2 19.7 1.6 - - 1.6 3.3 27.9 9.8 9.8 13.1

店舗のみ 1221 14.3 11.2 3.4 24.3 23.3 0.5 0.7 - 0.8 16.7 34.6 17.7 9.1 3.8

個配のみ 810 9.1 14.6 10.1 18.9 16.7 0.4 1.0 0.4 0.1 11.4 42.3 18.3 10.2 2.6

共同購入のみ 494 10.9 15.0 6.5 21.7 14.6 0.4 1.0 - 0.6 11.7 40.7 20.9 11.1 2.2

店舗と個配併用 346 7.8 17.3 8.7 21.4 16.5 - 1.2 - - 11.0 44.8 19.4 9.8 2.0

店舗と共同購入併用 280 8.9 17.1 9.6 21.1 12.1 - - - 0.4 11.4 50.0 18.6 10.7 1.8

200万円未満 251 14.7 15.5 7.2 26.3 22.3 0.4 0.8 - 0.8 13.5 27.9 17.1 12.4 4.0

200万～400万円未満 975 13.3 15.9 5.4 22.4 19.8 0.5 0.8 - 0.8 14.7 35.6 17.9 9.9 3.8

400万～600万円未満 857 11.1 11.7 7.4 24.9 17.7 0.4 0.7 - 0.1 13.7 41.7 20.7 7.4 2.1

600万～800万円未満 543 12.2 12.0 9.4 23.4 17.7 0.4 0.4 - - 16.8 43.1 19.9 8.7 0.9

800万～1000万円未満 351 8.0 11.7 8.0 18.8 16.8 0.3 0.3 0.3 0.3 11.7 45.9 18.8 12.8 2.3

1000万～1200万円未満 164 10.4 11.0 4.9 15.2 17.1 - 2.4 0.6 - 12.8 47.0 17.7 11.6 3.7

1200万円以上 138 6.5 21.7 5.1 10.9 14.5 0.7 0.7 - - 7.2 52.2 12.3 13.0 2.2

フルタイム 574 9.6 11.8 7.7 20.7 19.3 0.3 0.3 0.2 0.3 14.1 38.2 19.7 11.0 2.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 188 15.4 11.7 4.3 28.2 21.3 - 0.5 - - 14.4 40.4 12.2 10.1 1.6

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 736 11.3 12.0 8.3 27.9 17.3 - 0.5 0.1 0.1 15.9 38.9 20.0 8.4 1.6

自営業主または家族従業者 256 9.4 21.5 7.8 17.6 16.4 0.4 2.0 - - 12.1 43.4 19.1 10.2 2.7

無職または専業主婦 989 10.6 12.8 7.1 22.5 16.5 0.4 1.0 0.1 0.2 15.2 43.0 18.1 9.3 2.5

年金生活者 482 13.9 16.6 5.2 13.9 19.9 0.6 0.8 - 1.2 9.5 38.8 17.2 11.2 7.5

夫婦のみの家族 799 13.5 15.4 6.0 15.4 19.5 0.4 0.5 0.1 0.8 11.3 43.2 17.9 9.9 4.6

夫婦と子どもからなる家族 1773 10.9 12.4 7.5 24.4 16.8 0.4 1.0 0.1 0.2 15.1 41.1 18.7 9.3 1.6

3世代家族 291 10.3 14.1 6.9 26.8 18.9 - 0.3 - 0.3 14.1 34.7 19.2 11.7 1.4

母子・父子家族 171 15.2 8.8 6.4 24.6 24.6 - 1.2 - - 17.5 27.5 19.3 8.8 4.7

単身 232 13.4 16.4 5.2 20.3 20.3 0.9 - - 1.3 11.6 31.0 16.8 11.2 8.2

自分と親からなる家族 136 5.9 17.6 8.1 17.6 18.4 0.7 0.7 - 0.7 15.4 49.3 19.9 10.3 2.2

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問7-o-2》購入先選択理由【自分の基礎化粧品】

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収
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東日本大震災後のくらしの変化について 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ そうなった
以前から

そうである

そうなって

いない

関心がな

い
無回答 そうなった

以前から

そうである

そうなって

いない

関心がな

い
無回答

4080 51.6 37.6 8.6 0.6 1.6 46.8 36.5 13.7 1.4 1.5

北海道 404 39.1 40.6 16.1 1.2 3.0 43.8 38.4 14.1 1.5 2.2

東北 215 51.2 35.3 13.0 - 0.5 54.9 24.7 18.6 0.9 0.9

中央 1780 61.2 31.9 5.3 0.3 1.3 52.1 31.2 13.9 1.6 1.1

関西 1082 47.0 41.1 9.1 0.9 1.8 44.1 39.9 12.5 1.3 2.2

中国・四国 268 34.3 50.7 13.1 0.7 1.1 36.9 47.8 14.2 0.7 0.4

九州 331 44.7 44.4 8.8 0.6 1.5 34.1 49.5 12.7 1.5 2.1

女性 3789 52.6 37.0 8.5 0.6 1.3 47.5 36.6 13.5 1.2 1.3

男性 220 38.2 46.4 12.7 0.9 1.8 37.3 34.1 19.5 6.4 2.7

25歳未満 38 31.6 42.1 23.7 - 2.6 39.5 15.8 34.2 7.9 2.6

25歳～29歳 95 60.0 27.4 10.5 1.1 1.1 51.6 16.8 29.5 1.1 1.1

30歳～34歳 241 46.1 40.2 11.6 0.8 1.2 60.2 19.1 17.8 2.1 0.8

35歳～39歳 407 51.4 36.1 10.6 0.7 1.2 51.4 28.0 18.4 1.7 0.5

40歳～44歳 504 52.2 37.7 9.1 0.8 0.2 45.6 33.7 18.5 1.6 0.6

45歳～49歳 434 51.4 35.7 10.8 1.2 0.9 44.5 41.0 11.8 1.6 1.2

50歳～54歳 440 59.1 29.8 10.0 0.5 0.7 45.7 37.5 15.5 1.1 0.2

55歳～59歳 398 55.8 34.9 8.5 0.3 0.5 46.5 40.5 11.3 1.0 0.8

60歳～64歳 559 52.1 42.0 5.2 0.2 0.5 41.1 47.2 10.4 0.5 0.7

65歳～69歳 320 51.3 40.9 6.9 - 0.9 53.1 38.1 7.8 0.6 0.3

70歳～74歳 252 48.8 42.9 6.0 0.8 1.6 42.9 42.1 9.9 2.4 2.8

75歳～79歳 152 46.7 38.8 4.6 2.0 7.9 46.1 37.5 8.6 1.3 6.6

80歳以上 110 40.0 39.1 9.1 - 11.8 44.5 30.9 8.2 3.6 12.7

店舗のみ 1483 49.2 39.2 9.2 0.8 1.6 46.6 36.0 14.2 1.7 1.6

個配のみ 916 55.3 35.6 6.9 0.5 1.6 53.9 31.2 11.8 1.7 1.3

共同購入のみ 572 52.3 37.2 9.3 0.2 1.0 40.2 42.7 15.4 0.5 1.2

店舗と個配併用 389 54.2 33.2 12.1 0.5 - 48.8 37.0 12.9 1.0 0.3

店舗と共同購入併用 310 47.7 43.9 7.1 0.3 1.0 39.7 48.4 11.0 0.3 0.6

200万円未満 357 39.5 49.3 7.3 0.8 3.1 40.9 37.0 16.8 2.0 3.4

200万～400万円未満 1181 48.8 42.0 7.6 0.3 1.3 42.5 40.1 14.6 1.5 1.2

400万～600万円未満 953 53.5 37.3 7.9 0.5 0.8 49.3 32.9 15.5 1.3 0.9

600万～800万円未満 596 57.2 32.2 9.9 0.2 0.5 49.2 37.2 12.6 0.8 0.2

800万～1000万円未満 374 57.8 31.0 9.9 1.1 0.3 52.7 36.4 9.6 0.8 0.5

1000万～1200万円未満 173 54.3 30.6 13.3 1.7 - 52.0 36.4 10.4 1.2 -

1200万円以上 151 57.0 27.8 13.2 1.3 0.7 49.0 33.8 13.2 3.3 0.7

フルタイム 626 52.7 33.4 11.7 1.3 1.0 46.0 33.5 18.5 1.4 0.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 58.8 31.4 8.3 0.5 1.0 48.5 32.8 16.7 1.5 0.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 49.6 38.6 10.7 0.4 0.7 46.1 36.4 15.4 1.4 0.6

自営業主または家族従業者 299 55.5 36.1 6.4 1.3 0.7 46.8 36.1 13.4 2.0 1.7

無職または専業主婦 1101 54.4 37.4 7.2 0.3 0.7 51.1 35.9 11.8 0.5 0.7

年金生活者 644 49.4 41.3 5.1 0.6 3.6 44.4 42.7 8.4 1.2 3.3

夫婦のみの家族 982 49.1 42.0 6.5 0.7 1.7 44.0 41.8 11.3 1.1 1.8

夫婦と子どもからなる家族 1958 53.4 35.8 9.5 0.6 0.8 49.7 34.6 13.8 1.2 0.7

3世代家族 338 58.0 30.5 10.1 0.3 1.2 48.8 34.9 13.6 0.9 1.8

母子・父子家族 209 51.7 39.7 7.2 0.5 1.0 41.1 35.4 20.6 1.9 1.0

単身 325 42.5 44.9 8.3 0.6 3.7 41.2 36.6 14.5 3.7 4.0

自分と親からなる家族 163 54.6 34.4 9.8 - 1.2 44.8 38.0 15.3 1.2 0.6

《問8-1》東日本大震災後のくらしや考えの変化

～大震災前より節電するようになった

回答

者数

（人）

《問8-2》東日本大震災後のくらしや考えの変化

～食品の産地は注意するようになった

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ そうなった
以前から

そうである

そうなって

いない

関心がな

い
無回答 そうなった

以前から

そうである

そうなって

いない

関心がな

い
無回答

4080 29.3 42.3 25.5 0.7 2.3 12.5 32.5 49.6 2.2 3.3

北海道 404 25.5 45.5 24.5 1.0 3.5 14.4 43.6 35.4 3.2 3.5

東北 215 34.4 39.1 26.0 - 0.5 18.6 29.8 48.4 1.9 1.4

中央 1780 32.5 38.7 26.2 0.7 2.0 14.8 31.8 48.0 2.3 3.1

関西 1082 25.3 45.1 26.1 0.6 3.0 9.9 31.2 53.3 1.5 4.1

中国・四国 268 25.4 48.1 24.3 1.5 0.7 4.1 25.7 63.4 4.1 2.6

九州 331 29.3 45.9 22.1 0.3 2.4 8.5 34.1 52.9 0.9 3.6

女性 3789 29.8 41.8 25.6 0.7 2.0 12.6 32.3 50.0 2.0 3.1

男性 220 20.0 49.5 27.3 0.5 2.7 10.9 35.5 47.7 4.1 1.8

25歳未満 38 31.6 34.2 31.6 - 2.6 18.4 31.6 44.7 2.6 2.6

25歳～29歳 95 33.7 43.2 22.1 - 1.1 23.2 17.9 53.7 3.2 2.1

30歳～34歳 241 26.1 39.0 32.8 0.8 1.2 18.7 23.2 55.2 2.1 0.8

35歳～39歳 407 26.0 40.8 32.2 0.5 0.5 11.3 27.5 57.7 2.2 1.2

40歳～44歳 504 25.6 44.6 28.8 0.6 0.4 9.9 30.4 55.2 3.2 1.4

45歳～49歳 434 26.0 47.2 24.7 1.2 0.9 7.8 29.5 59.0 2.3 1.4

50歳～54歳 440 32.7 39.3 27.5 0.2 0.2 9.3 33.4 54.1 2.3 0.9

55歳～59歳 398 30.9 42.0 25.4 0.5 1.3 12.6 32.4 50.3 2.0 2.8

60歳～64歳 559 33.5 41.7 23.3 0.5 1.1 11.1 35.8 47.9 1.6 3.6

65歳～69歳 320 32.2 41.3 23.8 0.9 1.9 13.8 39.1 41.6 0.9 4.7

70歳～74歳 252 28.6 42.9 23.4 0.8 4.4 15.1 39.3 39.3 0.8 5.6

75歳～79歳 152 26.3 44.7 15.8 1.3 11.8 16.4 40.8 29.6 2.0 11.2

80歳以上 110 29.1 38.2 15.5 0.9 16.4 23.6 41.8 17.3 3.6 13.6

店舗のみ 1483 28.0 43.9 25.2 0.8 2.1 10.0 30.3 53.7 2.5 3.4

個配のみ 916 31.9 38.5 26.5 0.8 2.3 21.2 33.8 41.5 1.0 2.5

共同購入のみ 572 28.7 43.9 25.3 0.2 1.9 9.6 33.7 52.8 1.0 2.8

店舗と個配併用 389 27.2 40.9 30.6 0.5 0.8 15.4 46.5 36.0 1.5 0.5

店舗と共同購入併用 310 30.6 43.5 24.8 - 1.0 11.6 47.7 39.0 - 1.6

200万円未満 357 35.9 45.9 13.7 0.6 3.9 15.1 36.4 40.9 2.8 4.8

200万～400万円未満 1181 32.3 45.6 20.0 0.6 1.5 14.0 33.7 47.2 1.9 3.2

400万～600万円未満 953 28.1 43.0 26.7 0.5 1.7 12.0 28.8 55.3 2.2 1.8

600万～800万円未満 596 27.0 40.1 31.9 0.5 0.5 9.4 32.9 54.7 2.0 1.0

800万～1000万円未満 374 24.6 39.3 34.0 1.3 0.8 11.2 32.9 52.7 1.6 1.6

1000万～1200万円未満 173 25.4 38.2 34.7 1.2 0.6 11.0 39.9 46.2 2.3 0.6

1200万円以上 151 18.5 31.1 48.3 0.7 1.3 11.3 33.8 51.0 2.6 1.3

フルタイム 626 29.2 39.8 29.2 1.0 0.8 11.0 33.5 51.0 2.9 1.6

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 37.3 39.2 22.5 1.0 - 12.3 33.8 49.5 3.4 1.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 28.0 45.1 25.6 0.6 0.6 9.2 29.5 57.3 2.0 2.0

自営業主または家族従業者 299 28.4 39.5 27.4 1.7 3.0 12.7 27.8 54.2 2.0 3.3

無職または専業主婦 1101 29.6 42.6 26.3 0.2 1.3 14.4 31.4 50.0 1.7 2.4

年金生活者 644 31.7 42.4 19.6 0.8 5.6 14.6 38.5 38.4 1.4 7.1

夫婦のみの家族 982 27.9 44.4 24.1 0.4 3.2 11.9 35.8 45.5 1.8 4.9

夫婦と子どもからなる家族 1958 28.9 41.2 28.8 0.5 0.8 12.3 29.9 53.8 2.2 1.7

3世代家族 338 33.7 41.4 21.6 0.9 2.4 10.7 32.8 50.0 2.4 4.1

母子・父子家族 209 36.8 43.1 17.7 1.4 1.0 16.3 32.1 46.4 2.9 2.4

単身 325 26.5 44.0 21.8 1.5 6.2 11.7 40.0 40.9 2.5 4.9

自分と親からなる家族 163 30.7 44.2 23.9 - 1.2 17.8 31.3 47.9 1.2 1.8

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問8-3》東日本大震災後のくらしや考えの変化

～なるべく出費を抑えるようになった

《問8-4》東日本大震災後のくらしや考えの変化

～生協の利用が増えた
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ そうなった
以前から

そうである

そうなって

いない

関心がな

い
無回答 そうなった

以前から

そうである

そうなって

いない

関心がな

い
無回答

4080 31.4 23.9 40.7 2.0 1.9 8.3 45.7 40.6 1.7 3.7

北海道 404 16.3 15.8 59.4 4.2 4.2 5.2 52.0 36.1 1.5 5.2

東北 215 45.1 22.8 30.7 0.9 0.5 20.5 43.3 34.4 0.5 1.4

中央 1780 44.4 27.6 25.4 1.1 1.4 9.9 45.3 39.8 1.9 3.0

関西 1082 21.6 26.0 47.4 2.6 2.4 5.3 43.1 44.4 1.8 5.5

中国・四国 268 13.8 13.8 67.2 4.1 1.1 4.1 42.9 47.4 3.4 2.2

九州 331 17.2 15.7 63.4 1.5 2.1 8.2 52.6 36.0 0.3 3.0

女性 3789 32.0 24.1 40.4 1.8 1.7 8.3 46.4 40.3 1.6 3.4

男性 220 23.2 21.4 48.2 5.5 1.8 6.4 34.1 49.5 5.5 4.5

25歳未満 38 28.9 18.4 47.4 2.6 2.6 10.5 23.7 57.9 5.3 2.6

25歳～29歳 95 41.1 8.4 46.3 2.1 2.1 16.8 41.1 40.0 1.1 1.1

30歳～34歳 241 38.6 13.7 42.3 4.1 1.2 9.5 56.4 31.5 1.2 1.2

35歳～39歳 407 40.0 20.9 36.1 2.5 0.5 12.0 54.1 32.9 0.2 0.7

40歳～44歳 504 32.9 23.0 42.3 1.6 0.2 8.3 51.8 37.9 1.4 0.6

45歳～49歳 434 29.5 25.6 41.7 2.3 0.9 5.1 41.7 50.5 1.2 1.6

50歳～54歳 440 29.8 23.6 45.0 1.4 0.2 7.0 36.8 54.3 0.9 0.9

55歳～59歳 398 26.6 24.4 46.2 1.8 1.0 6.5 42.0 49.0 1.0 1.5

60歳～64歳 559 26.5 27.0 43.5 1.3 1.8 8.2 42.9 44.2 2.3 2.3

65歳～69歳 320 34.1 29.7 33.4 2.5 0.3 8.4 51.3 33.1 3.4 3.8

70歳～74歳 252 24.6 30.2 39.3 2.0 4.0 7.5 46.4 31.7 4.4 9.9

75歳～79歳 152 38.8 24.3 27.0 2.6 7.2 5.9 44.1 28.9 2.6 18.4

80歳以上 110 27.3 21.8 35.5 1.8 13.6 9.1 41.8 20.0 3.6 25.5

店舗のみ 1483 28.7 23.5 43.4 2.3 2.0 9.2 43.7 40.9 2.4 3.8

個配のみ 916 39.4 25.2 32.3 1.6 1.4 10.3 46.7 38.1 1.4 3.5

共同購入のみ 572 26.6 23.3 46.7 2.3 1.2 6.3 47.6 41.4 1.4 3.3

店舗と個配併用 389 34.4 25.4 38.3 1.8 - 6.2 51.7 38.8 1.8 1.5

店舗と共同購入併用 310 24.8 29.0 43.5 1.6 1.0 4.8 47.4 45.5 0.6 1.6

200万円未満 357 23.8 20.7 47.6 3.4 4.5 9.8 38.4 40.1 3.6 8.1

200万～400万円未満 1181 29.0 23.0 44.4 2.3 1.3 9.0 45.5 39.7 2.1 3.7

400万～600万円未満 953 31.2 23.3 42.5 2.0 1.0 8.5 48.6 39.5 1.7 1.8

600万～800万円未満 596 36.2 23.0 39.1 1.3 0.3 7.2 48.3 43.1 0.8 0.5

800万～1000万円未満 374 33.2 26.7 38.0 1.3 0.8 6.7 45.5 43.9 1.9 2.1

1000万～1200万円未満 173 37.0 32.4 28.3 2.3 - 9.8 45.1 42.8 1.2 1.2

1200万円以上 151 37.1 27.2 32.5 2.6 0.7 7.3 38.4 53.0 0.7 0.7

フルタイム 626 30.5 18.8 47.8 2.2 0.6 9.9 42.5 43.3 2.2 2.1

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 29.4 31.4 37.7 1.5 - 9.8 40.7 48.0 1.0 0.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 28.5 22.0 46.1 2.5 0.9 6.1 41.4 49.5 1.6 1.4

自営業主または家族従業者 299 35.1 22.7 37.8 3.0 1.3 9.4 46.5 38.8 2.0 3.3

無職または専業主婦 1101 36.4 24.8 36.3 1.2 1.3 9.0 53.6 35.9 0.5 1.1

年金生活者 644 29.2 29.0 36.5 1.1 4.2 6.8 47.0 32.3 2.6 11.2

夫婦のみの家族 982 28.4 26.4 39.9 2.5 2.7 7.4 53.5 33.0 2.0 4.1

夫婦と子どもからなる家族 1958 34.3 23.2 40.0 1.6 0.8 8.4 47.3 42.2 0.9 1.2

3世代家族 338 30.5 23.7 42.6 1.8 1.5 9.2 47.0 39.6 1.5 2.7

母子・父子家族 209 30.1 21.1 44.5 3.8 0.5 8.1 43.5 44.5 1.9 1.9

単身 325 28.3 19.4 46.5 2.5 3.4 4.6 18.2 54.2 5.5 17.5

自分と親からなる家族 163 24.5 28.2 44.2 1.2 1.8 13.5 38.7 44.2 2.5 1.2

回答

者数

（人）

《問8-5》東日本大震災後のくらしや考えの変化

～災害に備え、水や食料などを備蓄するようになった

《問8-6》東日本大震災後のくらしや考えの変化

～家族と一緒にいる時間が増えた

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ そうなった
以前から

そうである

そうなって

いない

関心がな

い
無回答 そうなった

以前から

そうである

そうなって

いない

関心がな

い
無回答

4080 4.4 37.6 51.2 4.2 2.5 3.0 3.2 64.4 26.2 3.2

北海道 404 1.2 32.7 55.0 6.2 5.0 2.2 2.0 66.6 24.8 4.5

東北 215 13.5 27.0 52.6 6.5 0.5 11.6 4.7 63.3 19.5 0.9

中央 1780 4.8 38.8 49.8 4.3 2.2 3.0 3.4 64.1 26.4 3.0

関西 1082 3.5 37.5 52.6 3.3 3.0 2.0 3.0 64.1 26.5 4.3

中国・四国 268 1.9 40.7 52.6 4.5 0.4 1.1 3.0 63.8 30.6 1.5

九州 331 5.1 42.0 47.7 2.7 2.4 3.0 2.7 65.0 26.9 2.4

女性 3789 4.4 38.3 50.9 4.1 2.3 2.9 3.0 65.0 26.1 3.0

男性 220 3.6 25.0 60.9 7.3 3.2 4.5 4.5 58.2 30.0 2.7

25歳未満 38 - 13.2 71.1 13.2 2.6 15.8 - 57.9 23.7 2.6

25歳～29歳 95 10.5 23.2 61.1 3.2 2.1 13.7 2.1 62.1 20.0 2.1

30歳～34歳 241 5.4 31.1 58.1 4.6 0.8 6.2 4.1 68.9 19.9 0.8

35歳～39歳 407 6.9 35.6 53.3 3.2 1.0 3.2 3.9 68.6 23.8 0.5

40歳～44歳 504 4.2 34.5 56.5 4.0 0.8 2.8 2.6 63.3 30.8 0.6

45歳～49歳 434 3.7 29.7 61.1 4.6 0.9 2.5 3.5 65.7 27.2 1.2

50歳～54歳 440 3.9 33.4 58.6 3.6 0.5 4.1 1.4 68.0 25.7 0.9

55歳～59歳 398 2.3 35.4 58.5 3.0 0.8 2.5 3.3 68.1 24.6 1.5

60歳～64歳 559 4.3 41.3 49.0 3.6 1.8 1.1 3.6 65.7 27.0 2.7

65歳～69歳 320 4.4 47.2 38.8 6.9 2.8 1.9 3.1 65.9 25.3 3.8

70歳～74歳 252 3.6 54.0 32.9 4.4 5.2 1.2 3.6 57.5 29.8 7.9

75歳～79歳 152 6.6 53.3 27.6 3.3 9.2 2.0 2.6 55.9 24.3 15.1

80歳以上 110 2.7 44.5 28.2 6.4 18.2 0.9 3.6 41.8 34.5 19.1

店舗のみ 1483 4.9 35.0 52.0 5.6 2.5 3.3 3.5 64.0 25.8 3.4

個配のみ 916 5.8 37.0 51.1 3.6 2.5 3.1 3.6 65.1 25.8 2.5

共同購入のみ 572 3.8 44.8 47.0 2.8 1.6 2.4 1.9 65.0 28.3 2.3

店舗と個配併用 389 3.6 35.7 55.0 4.6 1.0 3.1 3.3 66.6 26.2 0.8

店舗と共同購入併用 310 2.3 48.4 46.5 2.3 0.6 2.3 2.3 65.8 27.4 2.3

200万円未満 357 5.3 39.5 44.5 6.7 3.9 2.5 4.8 56.3 29.1 7.3

200万～400万円未満 1181 4.2 40.2 49.2 4.5 1.9 3.8 2.3 65.6 25.0 3.3

400万～600万円未満 953 5.1 38.3 50.9 4.2 1.5 2.7 4.3 65.9 25.7 1.4

600万～800万円未満 596 3.5 34.1 58.9 3.0 0.5 3.0 3.0 65.8 27.3 0.8

800万～1000万円未満 374 2.9 36.9 55.6 3.5 1.1 1.6 1.9 67.9 28.1 0.5

1000万～1200万円未満 173 4.0 37.6 52.6 5.2 0.6 3.5 2.9 68.8 24.3 0.6

1200万円以上 151 8.6 21.2 66.2 2.6 1.3 2.6 3.3 61.6 31.8 0.7

フルタイム 626 3.4 26.4 63.3 5.9 1.1 4.6 4.5 64.5 25.1 1.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 5.9 31.4 59.3 2.9 0.5 3.4 2.0 64.7 29.4 0.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 3.5 35.8 55.6 4.5 0.6 1.6 1.7 66.0 29.1 1.5

自営業主または家族従業者 299 4.3 42.8 46.5 4.0 2.3 2.7 4.3 68.9 21.7 2.3

無職または専業主婦 1101 5.4 39.2 50.9 2.8 1.6 3.4 3.2 67.7 24.2 1.6

年金生活者 644 4.7 51.2 34.0 4.0 6.1 1.7 3.1 58.9 27.6 8.7

夫婦のみの家族 982 3.6 39.8 48.9 4.7 3.1 2.0 3.3 64.9 25.6 4.3

夫婦と子どもからなる家族 1958 4.9 38.4 52.3 3.2 1.3 3.2 3.1 65.9 26.4 1.4

3世代家族 338 3.8 39.9 50.3 3.6 2.4 1.8 2.4 65.4 27.8 2.7

母子・父子家族 209 1.9 34.4 55.0 7.2 1.4 5.3 4.3 65.6 21.5 3.3

単身 325 4.0 32.3 50.5 7.7 5.5 4.9 3.7 55.1 28.6 7.7

自分と親からなる家族 163 8.6 28.8 57.1 4.3 1.2 3.7 2.5 64.4 26.4 3.1

回答

者数

（人）

《問8-7》東日本大震災後のくらしや考えの変化

～近所付き合いが増えた

《問8-8》東日本大震災後のくらしや考えの変化～耐震や

環境などの不安で転居を考えている（転居した）

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ そうなった
以前から

そうである

そうなって

いない

関心がな

い
無回答 そうなった

以前から

そうである

そうなって

いない

関心がな

い
無回答

4080 22.6 49.7 24.0 1.9 1.9 28.2 36.5 28.8 3.6 3.0

北海道 404 20.5 49.8 23.0 3.0 3.7 25.2 35.4 29.7 4.2 5.4

東北 215 34.4 49.3 15.3 0.5 0.5 36.3 29.8 30.2 3.3 0.5

中央 1780 24.0 50.3 23.1 1.3 1.2 31.3 36.0 27.3 3.3 2.1

関西 1082 19.4 47.9 27.6 2.4 2.7 24.3 38.3 29.5 3.8 4.2

中国・四国 268 18.3 49.6 28.0 2.6 1.5 22.8 35.8 35.1 4.5 1.9

九州 331 23.6 52.3 20.8 1.8 1.5 27.2 39.3 26.9 3.0 3.6

女性 3789 22.8 49.6 24.1 1.9 1.6 28.7 36.0 29.2 3.5 2.7

男性 220 17.3 55.5 22.3 2.3 2.7 20.9 46.8 24.5 4.5 3.2

25歳未満 38 31.6 23.7 42.1 - 2.6 36.8 26.3 31.6 2.6 2.6

25歳～29歳 95 33.7 38.9 25.3 1.1 1.1 34.7 27.4 34.7 2.1 1.1

30歳～34歳 241 23.7 41.1 32.4 2.1 0.8 27.0 36.1 32.4 3.3 1.2

35歳～39歳 407 22.1 39.1 35.6 2.2 1.0 26.0 31.0 37.1 5.2 0.7

40歳～44歳 504 20.2 47.0 30.8 1.6 0.4 25.4 36.9 33.9 3.4 0.4

45歳～49歳 434 19.4 49.8 27.2 2.8 0.9 22.4 39.2 34.1 3.5 0.9

50歳～54歳 440 18.9 53.4 25.5 1.8 0.5 26.8 37.0 33.4 2.3 0.5

55歳～59歳 398 17.6 54.8 24.4 2.0 1.3 32.9 35.4 26.9 3.0 1.8

60歳～64歳 559 27.0 50.6 18.6 2.5 1.3 33.5 37.6 23.1 3.2 2.7

65歳～69歳 320 23.8 61.6 13.4 0.3 0.9 27.2 41.6 24.7 2.8 3.8

70歳～74歳 252 22.2 58.7 13.9 1.6 3.6 29.0 40.9 18.3 6.0 6.0

75歳～79歳 152 30.9 48.0 11.2 1.3 8.6 32.9 27.6 19.1 5.9 14.5

80歳以上 110 27.3 55.5 8.2 - 9.1 27.3 40.9 14.5 0.9 16.4

店舗のみ 1483 23.3 51.4 21.4 2.0 1.9 28.7 36.2 28.9 3.2 3.0

個配のみ 916 23.5 47.1 25.0 2.8 1.6 29.6 35.3 27.4 5.1 2.6

共同購入のみ 572 22.2 47.4 27.6 1.6 1.2 26.6 36.2 32.0 2.8 2.4

店舗と個配併用 389 20.8 52.4 26.0 0.8 - 28.3 39.6 29.0 2.3 0.8

店舗と共同購入併用 310 15.5 55.2 26.8 1.3 1.3 26.8 38.7 29.7 2.6 2.3

200万円未満 357 29.1 45.1 21.3 1.7 2.8 27.7 33.9 25.8 6.4 6.2

200万～400万円未満 1181 25.1 50.9 20.0 2.3 1.7 30.4 36.6 27.0 3.4 2.6

400万～600万円未満 953 23.1 46.3 27.8 1.9 0.9 29.3 34.2 31.2 3.7 1.7

600万～800万円未満 596 20.5 50.5 27.0 1.3 0.7 27.7 38.4 30.2 2.2 1.5

800万～1000万円未満 374 15.5 56.1 25.7 2.1 0.5 25.7 41.7 28.6 3.2 0.8

1000万～1200万円未満 173 17.3 53.8 27.2 1.2 0.6 28.3 39.3 30.6 1.7 -

1200万円以上 151 15.2 55.0 27.8 1.3 0.7 26.5 37.7 32.5 2.6 0.7

フルタイム 626 21.4 44.6 30.7 2.2 1.1 24.1 35.6 35.5 3.4 1.4

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 22.1 48.5 27.0 2.0 0.5 31.4 32.8 30.9 3.4 1.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 22.5 47.8 27.0 2.0 0.7 28.1 34.7 32.0 4.1 1.1

自営業主または家族従業者 299 20.7 54.5 21.4 2.3 1.0 25.8 40.8 26.8 4.3 2.3

無職または専業主婦 1101 21.9 49.3 25.5 1.8 1.5 30.5 34.6 30.0 2.9 2.0

年金生活者 644 25.8 56.7 12.7 1.4 3.4 29.3 40.2 20.2 3.6 6.7

夫婦のみの家族 982 21.5 55.7 18.4 1.8 2.5 27.0 41.1 24.1 3.2 4.6

夫婦と子どもからなる家族 1958 21.9 48.3 27.3 1.7 0.9 28.4 35.2 31.5 3.8 1.1

3世代家族 338 23.7 45.9 26.6 1.8 2.1 33.4 29.0 31.1 3.0 3.6

母子・父子家族 209 25.8 47.4 23.0 2.9 1.0 24.4 40.2 29.2 4.3 1.9

単身 325 25.5 47.7 20.6 2.5 3.7 28.9 36.9 24.6 2.8 6.8

自分と親からなる家族 163 24.5 47.2 25.2 1.8 1.2 28.2 38.0 28.2 4.3 1.2

《問8-9》東日本大震災後のくらしや考えの変化

～ニュースを見る回数が増えた

回答

者数

（人）

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

《問8-10》東日本大震災後のくらしや考えの変化

～情報の真偽に敏感になった
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ とてもよいと思った よいと思った 一般的だ
他企業や他団体

ほどよくなかった
よく知らなかった 無回答

4080 20.5 31.9 7.6 0.2 33.8 6.0

北海道 404 21.8 25.2 8.4 0.2 35.9 8.4

東北 215 21.9 27.9 9.3 - 36.7 4.2

中央 1780 20.3 32.5 7.8 0.2 33.5 5.8

関西 1082 19.0 33.8 7.9 0.4 33.5 5.5

中国・四国 268 22.4 31.0 7.1 - 33.6 6.0

九州 331 22.7 33.2 4.2 - 32.6 7.3

女性 3789 21.1 31.8 7.4 0.2 33.8 5.8

男性 220 12.3 32.7 10.9 - 39.5 4.5

25歳未満 38 7.9 34.2 - - 44.7 13.2

25歳～29歳 95 22.1 21.1 6.3 - 43.2 7.4

30歳～34歳 241 14.9 34.0 4.6 - 43.6 2.9

35歳～39歳 407 22.4 28.5 5.9 0.2 40.8 2.2

40歳～44歳 504 23.6 28.6 7.7 0.2 37.1 2.8

45歳～49歳 434 20.3 34.6 5.5 0.2 36.4 3.0

50歳～54歳 440 18.2 32.5 8.9 0.2 37.7 2.5

55歳～59歳 398 21.4 33.2 8.8 - 31.9 4.8

60歳～64歳 559 22.7 32.2 9.1 0.4 28.8 6.8

65歳～69歳 320 17.8 37.8 7.2 - 26.9 10.3

70歳～74歳 252 22.2 33.7 9.9 - 25.4 8.7

75歳～79歳 152 21.7 25.0 9.2 0.7 23.7 19.7

80歳以上 110 18.2 33.6 7.3 - 27.3 13.6

店舗のみ 1483 17.7 26.0 8.2 0.3 42.2 5.7

個配のみ 916 23.6 33.6 9.1 0.1 27.3 6.3

共同購入のみ 572 21.9 39.7 6.8 - 27.1 4.5

店舗と個配併用 389 26.5 35.5 5.9 - 27.5 4.6

店舗と共同購入併用 310 26.5 41.3 8.1 0.3 20.0 3.9

200万円未満 357 20.2 30.5 10.4 0.3 27.7 10.9

200万～400万円未満 1181 22.9 32.9 7.5 - 30.7 6.1

400万～600万円未満 953 20.4 31.8 6.5 0.3 37.3 3.8

600万～800万円未満 596 21.8 31.2 7.7 - 35.6 3.7

800万～1000万円未満 374 17.6 34.8 7.2 - 36.9 3.5

1000万～1200万円未満 173 23.1 35.3 6.9 0.6 31.8 2.3

1200万円以上 151 17.9 25.2 7.9 - 45.0 4.0

フルタイム 626 18.5 29.4 8.3 0.2 39.8 3.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 18.6 33.3 6.9 - 36.3 4.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 23.0 30.7 7.1 0.4 35.7 3.1

自営業主または家族従業者 299 23.1 30.8 7.4 - 32.4 6.4

無職または専業主婦 1101 21.4 33.8 6.7 0.1 33.2 4.7

年金生活者 644 21.6 32.1 7.9 0.3 26.7 11.3

夫婦のみの家族 982 20.4 31.9 8.2 0.1 32.0 7.4

夫婦と子どもからなる家族 1958 21.3 31.9 7.0 0.1 35.5 4.0

3世代家族 338 22.5 34.6 5.9 0.3 31.4 5.3

母子・父子家族 209 19.6 31.1 9.6 0.5 34.9 4.3

単身 325 16.3 29.5 8.6 0.3 34.8 10.5

自分と親からなる家族 163 23.3 31.3 7.4 - 29.4 8.6

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問9》震災後、生協の復興支援活動についてどう評価するか

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
募金活

動

トラックに

支援物

資を積

んで被

災地応

援

仮設住

宅で被

災者の

集いの

場の提

供

ボラン

ティアの

派遣

被災し

た生産

者の商

品の販

売活動

放射性

物質の

学習会

被災地

生協で

の迅速

な店舗

の再開

共済の

迅速な

給付

除染活

動

福島の

子供達

の保養

支援

その他 無回答

2455 49.2 62.5 13.0 25.1 37.3 12.8 30.9 26.1 6.3 8.8 0.7 2.4

北海道 225 52.9 52.9 15.1 23.6 31.6 8.9 34.7 27.6 4.9 14.2 0.9 2.7

東北 127 30.7 58.3 14.2 15.7 44.9 8.7 49.6 24.4 5.5 8.7 - 3.1

中央 1081 46.3 62.5 13.3 22.6 40.9 17.5 30.2 24.4 7.6 9.4 0.8 2.5

関西 661 51.6 64.9 13.0 30.0 34.0 10.0 28.3 26.6 4.8 7.0 0.5 2.6

中国・四国 162 59.3 68.5 9.3 25.3 35.8 6.8 35.8 25.3 5.6 6.2 - 1.2

九州 199 55.8 63.3 11.1 30.7 31.2 8.5 23.1 33.2 6.5 7.5 1.0 2.0

女性 2291 49.6 63.1 12.7 25.1 37.1 12.9 30.6 26.5 6.3 8.9 0.7 2.3

男性 123 43.9 52.0 17.1 27.6 39.8 10.6 35.0 20.3 5.7 8.1 - 4.9

25歳未満 16 37.5 68.8 12.5 12.5 43.8 6.3 25.0 31.3 12.5 - - -

25歳～29歳 47 42.6 70.2 21.3 12.8 31.9 6.4 36.2 29.8 12.8 17.0 - 4.3

30歳～34歳 129 40.3 66.7 12.4 23.3 37.2 14.0 32.6 31.0 7.8 10.9 0.8 1.6

35歳～39歳 232 39.2 68.1 18.1 17.2 30.6 10.8 33.6 32.3 8.6 16.8 0.4 0.9

40歳～44歳 303 40.9 64.7 12.9 25.4 39.3 14.5 29.4 30.0 9.6 9.6 0.3 2.0

45歳～49歳 263 45.2 68.4 14.4 25.1 41.4 9.5 30.4 27.8 6.5 7.2 1.1 1.5

50歳～54歳 263 49.8 66.9 12.9 26.2 33.1 11.4 31.9 28.1 4.9 7.2 0.8 0.8

55歳～59歳 252 50.0 63.1 11.5 25.0 43.7 14.3 34.5 27.0 5.6 8.7 0.4 0.8

60歳～64歳 360 53.3 58.9 10.6 28.9 36.1 14.4 33.3 26.4 3.6 6.9 0.8 1.9

65歳～69歳 201 58.2 56.2 10.9 25.4 42.3 15.9 31.3 22.4 5.5 6.5 0.5 3.5

70歳～74歳 166 63.3 53.6 11.4 34.3 36.7 12.0 24.1 11.4 5.4 6.6 0.6 7.8

75歳～79歳 86 67.4 54.7 11.6 27.9 30.2 8.1 17.4 17.4 5.8 9.3 1.2 5.8

80歳以上 65 61.5 44.6 15.4 27.7 33.8 13.8 24.6 18.5 1.5 7.7 - 7.7

店舗のみ 773 50.3 58.1 12.7 26.6 35.1 9.7 33.9 25.1 6.6 9.3 0.8 2.5

個配のみ 608 45.6 62.8 13.7 23.4 38.7 17.3 30.1 21.9 5.8 9.0 1.3 2.8

共同購入のみ 391 59.6 67.5 13.6 27.4 37.6 13.0 21.0 25.6 6.9 7.2 - 1.5

店舗と個配併用 264 42.4 63.3 12.5 17.0 41.3 15.2 34.8 35.6 7.2 10.6 0.4 1.9

店舗と共同購入併用 236 53.4 64.8 8.9 26.3 41.1 8.5 31.8 33.9 4.7 6.4 0.4 1.7

200万円未満 219 53.0 54.3 12.3 32.0 32.4 9.6 25.1 24.7 4.6 9.1 1.8 4.1

200万～400万円未満 746 51.7 61.3 12.7 27.6 37.7 12.9 30.0 24.3 6.3 7.8 0.8 2.5

400万～600万円未満 562 48.8 65.7 12.6 22.2 41.1 13.0 34.7 27.0 5.2 9.3 0.2 1.1

600万～800万円未満 362 45.9 66.9 16.6 19.9 38.4 11.3 32.3 27.9 7.7 9.9 0.3 1.4

800万～1000万円未満 223 45.7 66.8 13.9 23.8 36.8 10.8 34.1 28.7 7.6 8.5 1.3 0.9

1000万～1200万円未満 114 47.4 62.3 11.4 24.6 36.8 17.5 28.9 30.7 9.6 10.5 - 0.9

1200万円以上 77 42.9 71.4 10.4 37.7 31.2 9.1 27.3 29.9 3.9 11.7 1.3 2.6

フルタイム 353 43.9 65.2 13.9 26.3 34.8 11.3 31.7 26.6 5.1 10.5 0.6 2.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 120 51.7 63.3 12.5 28.3 42.5 11.7 27.5 25.0 6.7 5.0 0.8 0.8

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 492 46.1 65.2 14.4 26.8 36.2 11.0 28.3 31.9 6.3 9.6 0.6 1.0

自営業主または家族従業者 183 49.2 62.3 14.8 23.5 37.2 10.9 34.4 29.5 7.7 9.8 - 2.2

無職または専業主婦 683 48.9 64.7 12.6 21.7 37.9 14.6 33.4 26.1 7.3 9.1 0.9 0.9

年金生活者 399 60.2 57.4 10.3 28.3 38.8 13.5 27.8 19.5 5.0 7.5 0.8 5.0

夫婦のみの家族 595 50.6 57.3 10.9 27.1 37.3 15.3 33.6 21.3 5.9 8.4 0.5 3.9

夫婦と子どもからなる家族 1183 48.0 65.6 13.6 22.8 37.3 12.6 32.0 28.7 7.3 9.4 0.8 1.2

3世代家族 214 51.4 62.6 12.1 25.2 40.7 11.2 29.0 30.8 5.1 8.9 - 1.9

母子・父子家族 127 50.4 68.5 12.6 29.1 34.6 8.7 26.8 20.5 3.1 8.7 - 3.1

単身 178 50.0 55.6 11.2 34.3 38.8 9.0 23.6 23.0 4.5 7.9 0.6 6.2

自分と親からなる家族 101 51.5 68.3 17.8 19.8 36.6 12.9 26.7 27.7 5.9 4.0 2.0 2.0

回答

者数

（人）

《問10》震災後、生協が行った取り組みで「よい」と評価するもの

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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生協の活動について 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

職員に意見

や要望を伝

えたり、お問

合せセンター

などに電話を

したことがあ

る

意見や要望

を、ひとこと

カード・用紙

やインター

ネットで、出し

たことがある

モニター調査

やアンケート

などに協力、

参加したこと

がある

生協主催の

イベントや学

習会などに参

加したことが

ある

生協の震災

復興支援に

募金などで協

力した事があ

る

その他 特にない 無回答

4080 11.1 3.5 12.5 5.6 22.3 1.9 56.3 6.8

北海道 404 9.9 1.2 11.4 2.2 24.5 3.0 55.2 6.4

東北 215 7.0 2.3 11.6 5.1 15.8 0.5 64.2 7.4

中央 1780 13.1 4.3 13.4 6.7 22.6 2.6 55.7 5.7

関西 1082 9.9 3.0 13.0 5.4 21.9 1.1 55.3 8.5

中国・四国 268 10.8 3.4 10.8 6.3 26.5 1.1 53.4 6.3

九州 331 8.8 4.5 10.0 3.9 19.6 1.2 61.3 7.6

女性 3789 11.2 3.6 12.8 5.8 22.9 2.0 56.0 6.5

男性 220 8.6 2.7 8.2 2.3 13.2 1.8 65.0 8.2

25歳未満 38 5.3 2.6 2.6 2.6 2.6 - 78.9 5.3

25歳～29歳 95 7.4 2.1 7.4 - 7.4 1.1 72.6 6.3

30歳～34歳 241 9.1 4.1 8.3 5.4 12.0 0.4 64.7 5.8

35歳～39歳 407 9.6 3.9 14.7 6.4 15.0 1.0 65.1 2.5

40歳～44歳 504 8.5 3.0 10.3 5.8 16.3 1.2 64.5 4.8

45歳～49歳 434 10.8 3.7 15.7 6.7 18.0 0.9 60.6 4.4

50歳～54歳 440 7.7 2.5 11.4 4.1 19.5 - 65.7 4.5

55歳～59歳 398 10.3 4.0 14.8 7.5 25.9 1.5 53.0 5.8

60歳～64歳 559 14.3 4.7 13.6 5.4 29.3 3.2 47.6 8.1

65歳～69歳 320 13.4 4.1 13.4 6.3 35.0 3.4 43.1 9.1

70歳～74歳 252 16.7 2.8 12.7 4.8 36.5 6.0 41.7 9.9

75歳～79歳 152 13.8 1.3 11.8 5.3 32.2 2.6 44.1 9.9

80歳以上 110 18.2 4.5 12.7 3.6 21.8 5.5 45.5 15.5

店舗のみ 1483 5.4 2.0 8.2 3.1 20.0 1.8 63.2 7.3

個配のみ 916 17.6 5.1 15.3 7.0 23.8 2.2 51.2 4.8

共同購入のみ 572 12.2 3.0 14.0 6.5 24.8 1.0 52.8 7.9

店舗と個配併用 389 17.2 5.7 19.0 11.3 28.5 2.8 46.5 3.6

店舗と共同購入併用 310 16.1 7.1 21.9 9.7 35.2 1.9 39.7 5.2

200万円未満 357 12.9 3.9 10.6 5.0 24.9 2.5 50.1 9.0

200万～400万円未満 1181 12.4 3.0 12.5 5.2 25.0 2.4 54.4 7.3

400万～600万円未満 953 10.6 4.1 14.9 6.3 21.9 2.0 57.7 4.7

600万～800万円未満 596 9.4 3.0 13.4 4.7 18.8 1.3 61.2 5.5

800万～1000万円未満 374 11.5 4.3 11.5 7.2 19.5 0.3 59.6 4.8

1000万～1200万円未満 173 9.2 5.2 13.9 7.5 27.7 3.5 57.8 2.3

1200万円以上 151 11.9 4.0 9.9 6.0 17.9 - 62.9 3.3

フルタイム 626 7.8 3.4 11.0 2.2 14.7 1.3 66.0 5.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 6.9 1.0 12.7 4.9 23.5 0.5 58.8 4.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 9.6 3.7 12.2 7.1 20.1 0.6 60.1 4.7

自営業主または家族従業者 299 13.0 2.7 12.4 5.7 21.1 2.0 54.2 7.0

無職または専業主婦 1101 12.4 4.4 14.2 7.4 24.7 1.7 54.7 5.4

年金生活者 644 15.1 3.4 14.0 5.7 33.9 5.1 42.4 10.9

夫婦のみの家族 982 13.5 4.1 12.1 3.7 27.6 2.9 50.6 9.1

夫婦と子どもからなる家族 1958 10.1 3.7 13.1 7.4 20.5 1.3 59.2 5.0

3世代家族 338 6.8 3.8 14.8 4.1 25.7 0.9 57.7 5.9

母子・父子家族 209 13.9 2.9 10.5 5.3 20.1 1.0 59.3 4.3

単身 325 12.9 2.2 10.5 3.7 18.5 4.3 55.1 9.2

自分と親からなる家族 163 13.5 1.8 11.7 4.3 22.1 3.1 50.9 9.8

《問11》最近1年間に生協に意見・要望を出したり、活動に参加したことはあるか

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

回答

者数

（人）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

生協の活

動に参加

してみた

い

生協以外

の場で参

加してみ

たい

いずれで

も機会が

あれば参

加してみ

たい

参加した

いとは思

わない

無回答

生協の活

動に参加

してみた

い

生協以外

の場で参

加してみ

たい

いずれで

も機会が

あれば参

加してみ

たい

参加した

いとは思

わない

無回答

4080 1.4 6.7 51.7 31.8 8.3 2.3 7.1 49.5 32.0 9.0

北海道 404 1.5 5.2 50.2 32.4 10.6 2.5 6.2 46.5 32.9 11.9

東北 215 1.9 6.0 54.0 31.6 6.5 2.3 10.2 48.8 32.1 6.5

中央 1780 1.8 7.1 52.4 31.5 7.2 3.1 6.6 51.0 31.8 7.5

関西 1082 1.2 6.6 49.2 33.5 9.6 1.1 7.1 47.0 34.1 10.7

中国・四国 268 0.4 8.2 52.6 31.3 7.5 1.1 8.2 49.6 30.6 10.4

九州 331 0.9 6.3 56.2 27.8 8.8 2.7 8.2 53.8 26.6 8.8

女性 3789 1.5 6.7 52.4 31.5 8.0 2.3 6.9 50.1 31.9 8.8

男性 220 1.4 6.8 44.5 39.5 7.7 2.7 10.5 44.5 35.0 7.3

25歳未満 38 - 2.6 71.1 23.7 2.6 - 5.3 63.2 28.9 2.6

25歳～29歳 95 3.2 1.1 48.4 43.2 4.2 4.2 2.1 45.3 44.2 4.2

30歳～34歳 241 1.7 2.9 48.5 44.0 2.9 2.9 4.6 50.6 39.8 2.1

35歳～39歳 407 1.2 3.7 51.1 41.5 2.5 3.4 3.9 50.6 40.0 2.0

40歳～44歳 504 1.8 4.6 58.5 33.9 1.2 2.8 4.4 57.9 33.5 1.4

45歳～49歳 434 1.4 5.8 51.8 37.1 3.9 2.1 4.4 56.0 33.4 4.1

50歳～54歳 440 1.1 7.0 57.0 29.8 5.0 1.6 4.5 55.5 33.0 5.5

55歳～59歳 398 1.8 6.0 57.5 29.9 4.8 2.3 7.5 52.0 32.9 5.3

60歳～64歳 559 0.7 9.5 54.6 27.0 8.2 1.6 11.1 48.7 29.0 9.7

65歳～69歳 320 2.5 10.3 49.4 23.8 14.1 2.5 11.6 45.9 24.4 15.6

70歳～74歳 252 1.6 10.7 49.2 23.8 14.7 2.4 13.9 42.1 24.6 17.1

75歳～79歳 152 0.7 11.8 36.8 21.1 29.6 0.7 11.8 30.9 21.7 34.9

80歳以上 110 2.7 6.4 18.2 33.6 39.1 3.6 6.4 20.9 30.9 38.2

店舗のみ 1483 1.2 6.5 53.7 30.3 8.4 2.2 6.5 49.2 31.7 10.4

個配のみ 916 1.6 5.9 49.2 35.6 7.6 2.5 6.1 49.2 34.6 7.5

共同購入のみ 572 1.2 8.0 53.5 30.4 6.8 1.9 8.2 50.9 30.9 8.0

店舗と個配併用 389 2.1 7.7 53.2 31.1 5.9 3.9 9.0 53.7 28.8 4.6

店舗と共同購入併用 310 2.6 7.1 53.9 29.0 7.4 1.9 9.7 52.6 28.7 7.1

200万円未満 357 1.1 8.4 47.3 31.1 12.0 1.4 9.2 41.2 32.5 15.7

200万～400万円未満 1181 1.4 8.3 52.3 29.0 9.0 2.3 9.0 49.2 28.9 10.7

400万～600万円未満 953 1.9 6.0 52.4 34.5 5.2 2.8 7.9 51.0 33.8 4.5

600万～800万円未満 596 0.8 4.9 55.9 32.7 5.7 2.3 3.5 56.2 32.7 5.2

800万～1000万円未満 374 2.4 7.0 53.7 34.0 2.9 2.1 4.8 54.3 35.8 2.9

1000万～1200万円未満 173 0.6 5.8 60.1 31.8 1.7 2.9 6.9 56.1 32.4 1.7

1200万円以上 151 - 8.6 51.7 36.4 3.3 1.3 4.6 49.0 42.4 2.6

フルタイム 626 0.6 5.9 56.9 32.4 4.2 1.4 5.4 56.5 31.5 5.1

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 1.5 4.9 65.2 26.0 2.5 1.5 5.9 65.7 24.0 2.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 1.7 5.8 55.3 33.1 4.0 3.0 4.9 53.4 34.7 4.1

自営業主または家族従業者 299 1.3 8.0 54.2 30.4 6.0 2.3 8.4 50.5 33.1 5.7

無職または専業主婦 1101 1.5 4.9 51.7 35.8 6.1 2.7 5.5 49.9 35.6 6.3

年金生活者 644 2.0 11.0 42.1 24.1 20.8 1.9 11.5 36.8 25.8 24.1

夫婦のみの家族 982 1.2 9.9 47.9 29.1 11.9 2.1 10.1 44.9 30.0 12.8

夫婦と子どもからなる家族 1958 1.6 5.1 53.4 35.0 4.9 2.5 5.4 51.8 35.3 5.0

3世代家族 338 1.5 7.7 57.1 27.8 5.9 3.0 7.7 55.9 26.9 6.5

母子・父子家族 209 1.0 7.2 51.7 34.4 5.7 1.4 5.7 53.1 32.5 7.2

単身 325 0.9 6.8 50.2 27.1 15.1 0.6 8.3 42.2 29.2 19.7

自分と親からなる家族 163 3.1 6.1 54.0 30.1 6.7 4.3 8.6 50.3 29.4 7.4

《問12-A》 市民活動への参加

～助け合い活動や高齢者のための福祉的な分野

回答

者数

（人）

《問12-B》 市民活動への参加

～環境保全や、リサイクル・ゴミ問題に関わる分野

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

生

協

利

用

業

態
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

生協の活

動に参加

してみた

い

生協以外

の場で参

加してみ

たい

いずれで

も機会が

あれば参

加してみ

たい

参加した

いとは思

わない

無回答

生協の活

動に参加

してみた

い

生協以外

の場で参

加してみ

たい

いずれで

も機会が

あれば参

加してみ

たい

参加した

いとは思

わない

無回答

4080 3.1 11.6 46.0 30.8 8.5 2.4 5.5 38.8 43.4 9.9

北海道 404 2.7 8.4 44.3 32.9 11.6 1.0 5.2 36.6 44.6 12.6

東北 215 4.2 9.8 48.8 32.1 5.1 3.3 4.2 46.0 40.5 6.0

中央 1780 3.3 13.1 45.7 31.1 6.8 3.0 6.3 38.5 43.9 8.3

関西 1082 3.2 11.5 44.5 30.6 10.2 1.5 4.2 36.8 45.1 12.5

中国・四国 268 1.5 12.3 47.0 29.5 9.7 2.6 8.6 36.9 42.2 9.7

九州 331 3.0 9.1 51.7 27.2 9.1 3.0 4.5 46.2 36.6 9.7

女性 3789 3.3 11.6 46.6 30.5 8.1 2.5 5.6 39.5 42.8 9.5

男性 220 1.4 11.4 42.3 36.8 8.2 0.5 3.6 28.2 58.2 9.5

25歳未満 38 - 15.8 55.3 26.3 2.6 5.3 7.9 57.9 26.3 2.6

25歳～29歳 95 4.2 11.6 51.6 28.4 4.2 6.3 13.7 46.3 29.5 4.2

30歳～34歳 241 6.6 7.1 59.3 25.7 1.2 7.9 9.1 61.4 19.9 1.7

35歳～39歳 407 3.7 8.4 53.6 32.4 2.0 4.2 7.9 52.6 32.9 2.5

40歳～44歳 504 5.2 11.5 50.8 31.0 1.6 4.0 7.7 48.6 38.1 1.6

45歳～49歳 434 3.0 7.6 50.5 35.3 3.7 2.1 3.7 39.9 50.7 3.7

50歳～54歳 440 2.0 9.1 53.9 30.2 4.8 1.4 3.6 40.5 49.3 5.2

55歳～59歳 398 1.8 12.6 48.5 32.2 5.0 0.8 4.0 40.7 50.0 4.5

60歳～64歳 559 3.6 15.9 39.7 31.8 8.9 1.1 5.0 30.8 53.5 9.7

65歳～69歳 320 2.8 15.6 34.7 32.8 14.1 1.3 6.3 28.8 45.6 18.1

70歳～74歳 252 1.6 19.4 40.5 23.8 14.7 1.2 4.0 23.0 49.6 22.2

75歳～79歳 152 1.3 10.5 30.3 25.7 32.2 - 3.3 15.8 40.1 40.8

80歳以上 110 2.7 7.3 18.2 31.8 40.0 - - 10.0 46.4 43.6

店舗のみ 1483 3.2 11.2 45.7 30.9 9.0 1.8 4.0 36.3 47.0 10.9

個配のみ 916 3.9 10.9 45.6 32.3 7.2 3.2 6.0 40.3 42.5 8.1

共同購入のみ 572 1.9 12.1 49.5 29.4 7.2 2.1 6.6 40.7 42.0 8.6

店舗と個配併用 389 5.7 12.9 47.0 29.3 5.1 3.1 6.9 42.2 40.6 7.2

店舗と共同購入併用 310 2.9 16.1 48.4 25.8 6.8 3.9 7.1 42.9 37.7 8.4

200万円未満 357 2.0 9.0 40.6 33.1 15.4 1.7 4.8 29.4 47.9 16.2

200万～400万円未満 1181 3.5 12.9 43.1 30.9 9.7 1.9 4.7 36.6 44.9 11.9

400万～600万円未満 953 4.2 11.4 49.6 30.1 4.6 3.7 6.0 43.1 41.3 5.9

600万～800万円未満 596 2.3 11.9 51.8 29.4 4.5 2.3 7.9 41.4 42.8 5.5

800万～1000万円未満 374 2.9 11.0 50.8 32.4 2.9 2.4 3.7 45.7 45.2 2.9

1000万～1200万円未満 173 4.6 12.1 52.0 30.6 0.6 2.3 8.7 42.8 45.1 1.2

1200万円以上 151 2.0 15.2 39.7 39.7 3.3 0.7 6.0 43.0 46.4 4.0

フルタイム 626 2.2 8.5 50.3 34.5 4.5 1.8 3.8 48.1 41.5 4.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 3.4 9.8 57.4 27.9 1.5 1.5 2.5 44.6 49.0 2.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 3.5 10.8 53.0 29.0 3.7 2.6 5.6 45.4 42.7 3.7

自営業主または家族従業者 299 3.0 10.0 45.5 35.8 5.7 1.7 7.7 38.8 45.8 6.0

無職または専業主婦 1101 4.3 12.3 46.5 31.2 5.7 4.0 6.9 41.0 41.1 7.0

年金生活者 644 2.8 16.0 33.1 25.8 22.4 1.1 5.0 22.5 44.3 27.2

夫婦のみの家族 982 2.6 13.8 39.1 32.8 11.6 0.8 5.2 28.7 50.1 15.2

夫婦と子どもからなる家族 1958 4.1 10.9 50.5 29.9 4.6 3.7 6.7 45.4 39.1 5.1

3世代家族 338 2.4 12.1 48.8 30.2 6.5 2.4 5.3 49.4 36.1 6.8

母子・父子家族 209 3.3 12.0 41.6 36.8 6.2 1.4 2.9 35.9 52.6 7.2

単身 325 1.2 9.5 42.2 28.6 18.5 0.9 2.8 25.2 49.8 21.2

自分と親からなる家族 163 1.8 12.9 46.6 31.3 7.4 1.2 4.3 33.7 52.8 8.0

回答

者数

（人）

《問12-C》 市民活動への参加

～趣味や、サークル等の楽しい会づくりの分野

《問12-D》 市民活動への参加

～子育ての支援や交流、保育ボランティア分野

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

生協の活

動に参加

してみた

い

生協以外

の場で参

加してみ

たい

いずれで

も機会が

あれば参

加してみ

たい

参加した

いとは思

わない

無回答

生協の活

動に参加

してみた

い

生協以外

の場で参

加してみ

たい

いずれで

も機会が

あれば参

加してみ

たい

参加した

いとは思

わない

無回答

4080 5.5 3.7 47.5 34.8 8.5 3.0 3.5 47.7 36.3 9.5

北海道 404 5.0 4.0 42.8 37.4 10.9 2.7 4.0 44.3 36.9 12.1

東北 215 7.0 7.0 39.1 41.9 5.1 3.3 3.7 46.5 40.9 5.6

中央 1780 7.0 3.0 49.3 33.8 7.0 3.5 3.8 47.5 37.0 8.2

関西 1082 3.7 3.4 48.1 34.6 10.3 2.3 2.7 48.9 35.0 11.1

中国・四国 268 3.0 3.7 44.4 39.2 9.7 2.2 5.2 42.9 40.3 9.3

九州 331 4.8 6.0 50.5 29.6 9.1 3.0 2.1 53.8 30.5 10.6

女性 3789 5.5 3.5 48.3 34.5 8.2 3.0 3.4 48.4 36.1 9.2

男性 220 5.9 7.3 39.1 41.8 5.9 2.7 4.1 40.9 44.5 7.7

25歳未満 38 2.6 5.3 52.6 36.8 2.6 5.3 5.3 39.5 47.4 2.6

25歳～29歳 95 6.3 4.2 37.9 48.4 3.2 7.4 5.3 37.9 45.3 4.2

30歳～34歳 241 7.1 2.5 46.9 41.9 1.7 3.7 2.9 47.3 44.4 1.7

35歳～39歳 407 6.4 2.5 51.8 37.3 2.0 2.7 3.2 49.1 43.0 2.0

40歳～44歳 504 5.6 4.4 55.4 33.5 1.2 3.0 2.4 53.0 39.9 1.8

45歳～49歳 434 7.4 2.8 48.6 37.3 3.9 4.4 3.5 55.8 31.6 4.8

50歳～54歳 440 4.5 3.0 53.6 33.9 5.0 2.7 2.7 56.4 32.0 6.1

55歳～59歳 398 4.0 4.5 49.0 37.9 4.5 2.8 4.0 55.0 33.2 5.0

60歳～64歳 559 6.4 5.4 48.5 31.1 8.6 3.6 3.8 48.5 34.7 9.5

65歳～69歳 320 3.8 4.1 45.0 33.4 13.8 2.2 3.4 40.3 38.1 15.9

70歳～74歳 252 5.2 4.8 46.8 28.2 15.1 2.0 5.2 40.9 34.1 17.9

75歳～79歳 152 4.6 3.3 29.6 27.6 34.9 1.3 4.6 30.3 26.3 37.5

80歳以上 110 5.5 - 18.2 37.3 39.1 0.9 2.7 14.5 40.9 40.9

店舗のみ 1483 5.3 4.0 46.6 35.1 9.0 3.2 3.6 47.7 35.2 10.2

個配のみ 916 5.8 3.2 46.1 37.9 7.1 3.2 3.5 44.9 40.6 7.9

共同購入のみ 572 4.5 3.3 50.3 34.1 7.7 2.1 3.3 53.0 33.7 7.9

店舗と個配併用 389 9.5 4.9 51.2 30.1 4.4 3.1 4.1 50.1 37.0 5.7

店舗と共同購入併用 310 7.1 3.9 52.3 30.0 6.8 3.9 3.2 50.6 33.9 8.4

200万円未満 357 5.0 4.2 39.2 36.7 14.8 2.0 2.8 43.1 36.4 15.7

200万～400万円未満 1181 4.9 4.0 47.0 34.1 10.0 2.6 3.5 47.0 35.7 11.2

400万～600万円未満 953 6.4 3.6 50.6 35.6 3.9 3.9 3.6 49.1 38.3 5.1

600万～800万円未満 596 6.2 3.9 51.8 32.6 5.5 3.7 3.4 52.9 34.4 5.7

800万～1000万円未満 374 5.6 2.9 50.0 38.5 2.9 1.6 3.2 52.4 39.0 3.7

1000万～1200万円未満 173 5.2 5.2 57.2 31.2 1.2 4.6 4.0 60.7 28.9 1.7

1200万円以上 151 5.3 2.6 45.0 45.0 2.0 2.0 5.3 42.4 47.0 3.3

フルタイム 626 4.3 3.4 49.5 37.9 5.0 3.2 2.4 53.4 35.3 5.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 8.3 2.9 55.9 30.9 2.0 3.4 4.4 66.2 23.5 2.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 5.6 2.5 53.4 34.7 3.9 3.6 2.6 56.5 33.1 4.2

自営業主または家族従業者 299 8.0 6.4 47.8 31.8 6.0 2.0 6.0 47.2 39.1 5.7

無職または専業主婦 1101 5.8 3.5 48.0 37.1 5.6 3.1 3.1 46.5 40.8 6.5

年金生活者 644 4.2 3.4 39.1 30.6 22.7 2.2 4.2 33.9 34.5 25.3

夫婦のみの家族 982 5.1 5.2 43.3 34.1 12.3 2.1 4.2 43.6 36.5 13.6

夫婦と子どもからなる家族 1958 5.8 2.4 50.8 36.4 4.6 3.4 3.3 50.2 37.8 5.4

3世代家族 338 6.5 5.3 55.0 27.2 5.9 3.3 3.3 55.9 31.4 6.2

母子・父子家族 209 5.3 4.8 45.9 36.8 7.2 1.4 2.4 48.8 40.2 7.2

単身 325 4.0 2.8 39.7 35.4 18.2 2.5 4.0 38.8 35.1 19.7

自分と親からなる家族 163 5.5 9.2 41.7 36.8 6.7 6.1 3.7 47.9 35.0 7.4

《問12-F》 市民活動への参加

～保障の見直しや年金についての学習会や講座

回答

者数

（人）

《問12-E》 市民活動への参加

～農業や食料について考えたり、産地見学する分野

家

族

構

成

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

生協の活

動に参加

してみた

い

生協以外

の場で参

加してみ

たい

いずれで

も機会が

あれば参

加してみ

たい

参加した

いとは思

わない

無回答

生協の活

動に参加

してみた

い

生協以外

の場で参

加してみ

たい

いずれで

も機会が

あれば参

加してみ

たい

参加した

いとは思

わない

無回答

4080 8.9 1.8 46.2 34.2 8.8 5.0 2.6 53.2 30.3 9.0

北海道 404 6.4 1.2 44.6 36.1 11.6 4.2 2.2 47.0 35.6 10.9

東北 215 10.2 2.8 47.4 34.0 5.6 5.1 3.7 53.0 33.0 5.1

中央 1780 10.2 2.0 46.2 34.3 7.3 5.8 2.6 54.9 29.3 7.4

関西 1082 7.8 1.8 45.8 33.8 10.8 3.7 2.3 51.9 30.6 11.5

中国・四国 268 6.7 1.9 42.2 39.9 9.3 4.5 3.7 47.0 35.1 9.7

九州 331 9.7 1.2 52.3 28.4 8.5 5.7 2.7 60.1 22.1 9.4

女性 3789 9.2 1.8 46.9 33.7 8.4 5.0 2.6 53.9 30.0 8.6

男性 220 6.8 1.4 39.1 44.1 8.6 4.5 2.3 47.3 38.6 7.3

25歳未満 38 7.9 - 65.8 23.7 2.6 5.3 5.3 50.0 36.8 2.6

25歳～29歳 95 14.7 - 44.2 36.8 4.2 5.3 1.1 47.4 42.1 4.2

30歳～34歳 241 13.7 1.2 56.0 27.4 1.7 5.0 0.4 61.8 31.1 1.7

35歳～39歳 407 11.1 1.2 50.6 34.9 2.2 5.4 2.2 54.5 35.4 2.5

40歳～44歳 504 11.3 2.0 50.8 34.7 1.2 5.6 1.8 59.5 31.2 2.0

45歳～49歳 434 9.4 2.1 49.8 34.8 3.9 5.8 2.8 54.1 32.9 4.4

50歳～54歳 440 7.0 1.1 47.7 39.1 5.0 4.3 1.6 59.1 29.5 5.5

55歳～59歳 398 8.3 3.5 46.2 36.9 5.0 2.8 3.3 56.0 32.4 5.5

60歳～64歳 559 8.1 1.4 47.2 34.3 8.9 5.4 3.2 55.8 26.3 9.3

65歳～69歳 320 7.5 1.9 40.0 35.3 15.3 4.4 3.1 52.8 26.6 13.1

70歳～74歳 252 6.7 2.4 42.1 31.3 17.5 6.7 4.4 46.4 26.6 15.9

75歳～79歳 152 6.6 2.6 32.9 26.3 31.6 5.9 3.3 32.9 23.0 34.9

80歳以上 110 5.5 1.8 19.1 33.6 40.0 1.8 3.6 21.8 32.7 40.0

店舗のみ 1483 7.6 1.8 46.6 34.5 9.6 4.2 2.7 53.3 29.9 9.8

個配のみ 916 9.2 1.6 43.8 37.7 7.8 5.6 1.9 52.5 32.2 7.9

共同購入のみ 572 8.6 2.3 52.3 29.7 7.2 3.8 2.4 56.6 29.2 7.9

店舗と個配併用 389 13.6 2.8 47.8 30.6 5.1 8.0 3.9 56.6 27.0 4.6

店舗と共同購入併用 310 16.1 1.9 46.5 28.7 6.8 8.7 3.5 53.5 27.4 6.8

200万円未満 357 6.4 2.0 42.3 33.3 16.0 3.1 2.0 45.7 33.6 15.7

200万～400万円未満 1181 8.3 1.9 47.5 31.8 10.5 5.7 3.0 51.8 29.0 10.5

400万～600万円未満 953 11.9 1.3 48.6 34.0 4.3 5.5 2.2 57.3 31.1 4.0

600万～800万円未満 596 9.6 2.0 47.3 35.9 5.2 4.9 2.2 58.4 28.7 5.9

800万～1000万円未満 374 7.8 1.6 46.5 40.6 3.5 4.3 2.4 55.9 33.7 3.7

1000万～1200万円未満 173 9.2 2.9 57.8 28.9 1.2 5.2 3.5 63.6 25.4 2.3

1200万円以上 151 7.3 2.0 43.0 45.7 2.0 4.0 4.0 45.7 42.4 4.0

フルタイム 626 6.4 2.4 49.7 36.6 5.0 3.4 2.4 55.1 33.9 5.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 11.3 1.5 54.9 30.4 2.0 5.9 1.5 64.7 25.0 2.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 10.6 2.1 50.7 32.8 3.7 5.0 2.2 58.0 30.5 4.4

自営業主または家族従業者 299 10.7 2.0 46.2 35.1 6.0 4.7 3.0 55.9 30.1 6.4

無職または専業主婦 1101 10.6 1.4 47.1 34.8 6.1 6.1 2.0 53.7 32.2 6.0

年金生活者 644 6.7 1.9 37.1 31.4 23.0 4.7 3.7 44.3 24.4 23.0

夫婦のみの家族 982 7.1 1.8 40.3 37.7 13.0 5.7 3.4 47.8 30.3 12.8

夫婦と子どもからなる家族 1958 10.8 1.7 49.0 33.9 4.6 5.5 2.0 55.9 31.6 4.9

3世代家族 338 8.6 2.4 55.3 26.9 6.8 5.0 3.3 60.9 23.1 7.7

母子・父子家族 209 9.6 2.4 42.1 38.8 7.2 4.8 2.4 53.6 32.1 7.2

単身 325 5.5 1.8 41.5 32.3 18.8 1.5 2.8 48.9 28.0 18.8

自分と親からなる家族 163 6.7 1.2 49.1 36.2 6.7 2.5 4.3 50.9 34.4 8.0

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

回答

者数

（人）

《問12-G》 市民活動への参加

～生協商品の試食会や学習会

《問12-H》 市民活動への参加

～食品の安全やくらしの安全を向上する分野

　全サンプルの単純集計
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

生協の活

動に参加

してみた

い

生協以外

の場で参

加してみ

たい

いずれで

も機会が

あれば参

加してみ

たい

参加した

いとは思

わない

無回答

生協の活

動に参加

してみた

い

生協以外

の場で参

加してみ

たい

いずれで

も機会が

あれば参

加してみ

たい

参加した

いとは思

わない

無回答

4080 4.3 3.8 51.2 31.6 9.1 2.1 4.3 56.3 28.1 9.2

北海道 404 3.5 2.5 50.5 32.2 11.4 2.7 3.5 51.2 31.2 11.4

東北 215 3.3 5.6 54.0 32.1 5.1 2.8 5.1 66.5 20.0 5.6

中央 1780 5.1 4.0 51.6 31.9 7.4 2.5 5.4 58.3 26.5 7.3

関西 1082 3.1 3.2 49.8 32.3 11.6 1.7 3.0 52.7 30.7 12.0

中国・四国 268 3.4 5.2 46.3 34.3 10.8 0.7 4.9 53.4 30.2 10.8

九州 331 6.0 3.3 57.1 25.4 8.2 1.5 3.0 58.9 27.8 8.8

女性 3789 4.4 3.7 52.0 31.2 8.6 2.2 4.2 57.0 27.7 9.0

男性 220 3.6 2.7 43.6 41.4 8.6 1.8 5.9 50.0 35.9 6.4

25歳未満 38 - 10.5 57.9 28.9 2.6 2.6 5.3 73.7 18.4 -

25歳～29歳 95 7.4 1.1 52.6 34.7 4.2 6.3 6.3 55.8 28.4 3.2

30歳～34歳 241 5.0 2.1 63.9 27.4 1.7 4.1 3.3 61.4 29.0 2.1

35歳～39歳 407 6.1 3.9 56.8 31.2 2.0 2.5 4.2 63.9 27.5 2.0

40歳～44歳 504 6.0 3.6 61.3 27.8 1.4 3.2 5.6 66.7 23.8 0.8

45歳～49歳 434 6.0 3.5 56.2 30.6 3.7 2.3 3.5 65.9 24.9 3.5

50歳～54歳 440 3.0 3.0 59.5 29.5 5.0 2.0 3.2 63.4 26.6 4.8

55歳～59歳 398 2.5 4.0 51.8 36.4 5.3 1.0 2.3 64.3 27.1 5.3

60歳～64歳 559 3.6 4.8 48.1 33.8 9.7 1.1 5.0 53.8 30.8 9.3

65歳～69歳 320 2.8 4.4 41.6 35.3 15.9 1.9 6.3 44.1 30.6 17.2

70歳～74歳 252 4.8 3.6 38.5 36.1 17.1 1.6 6.0 37.3 35.3 19.8

75歳～79歳 152 2.6 2.0 31.6 28.3 35.5 2.0 3.3 31.6 27.0 36.2

80歳以上 110 3.6 4.5 18.2 32.7 40.9 0.9 2.7 16.4 38.2 41.8

店舗のみ 1483 3.6 3.3 50.7 32.3 10.0 2.2 4.6 55.6 27.4 10.3

個配のみ 916 4.8 3.7 50.4 33.8 7.2 2.6 3.7 55.8 30.3 7.5

共同購入のみ 572 4.4 4.4 54.4 29.0 7.9 1.7 3.5 58.4 28.0 8.4

店舗と個配併用 389 7.5 4.6 55.5 27.0 5.4 3.3 5.9 60.2 25.4 5.1

店舗と共同購入併用 310 5.5 4.5 53.9 29.7 6.5 1.3 4.8 60.6 26.5 6.8

200万円未満 357 1.7 2.5 44.5 34.2 17.1 2.0 3.4 49.3 29.4 16.0

200万～400万円未満 1181 4.8 4.1 48.3 32.2 10.7 2.0 5.2 52.0 29.6 11.2

400万～600万円未満 953 5.0 3.1 54.5 32.9 4.4 2.3 3.4 61.0 28.8 4.6

600万～800万円未満 596 5.4 4.5 58.4 26.7 5.0 1.7 4.5 62.4 25.5 5.9

800万～1000万円未満 374 2.9 4.5 54.8 34.5 3.2 1.6 5.6 63.9 25.7 3.2

1000万～1200万円未満 173 4.0 5.2 65.9 24.3 0.6 5.2 5.2 64.7 24.3 0.6

1200万円以上 151 2.0 4.6 44.4 45.7 3.3 2.0 4.0 56.3 33.8 4.0

フルタイム 626 4.3 3.4 55.6 31.9 4.8 1.6 3.7 63.7 26.4 4.6

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 3.4 2.5 67.2 25.0 2.0 3.4 3.9 70.1 20.6 2.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 4.4 4.1 59.1 28.6 3.9 3.0 3.9 65.8 23.9 3.5

自営業主または家族従業者 299 4.3 5.0 51.8 32.4 6.4 2.3 6.0 57.2 28.1 6.4

無職または専業主婦 1101 5.3 3.7 52.1 33.0 5.9 1.9 4.1 56.5 31.2 6.3

年金生活者 644 3.1 3.3 36.2 33.1 24.4 1.7 4.3 38.0 29.5 26.4

夫婦のみの家族 982 4.1 4.4 44.5 34.5 12.5 2.1 5.4 47.6 31.1 13.8

夫婦と子どもからなる家族 1958 5.2 3.5 55.3 31.0 5.1 2.5 4.1 60.8 27.8 4.7

3世代家族 338 3.6 4.1 58.9 26.3 7.1 2.4 3.8 64.8 22.2 6.8

母子・父子家族 209 4.8 2.9 46.9 37.8 7.7 - 2.4 57.4 33.0 7.2

単身 325 2.5 3.7 44.0 30.5 19.4 1.5 4.3 48.6 25.5 20.0

自分と親からなる家族 163 1.8 5.5 51.5 33.1 8.0 1.2 4.9 54.0 31.3 8.6

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

《問12-J》 市民活動への参加

～被災地での支援や、被災地を応援するための活動

回答

者数

（人）

《問12-I》 市民活動への参加

～食育や栄養・調理の技術を伝える分野

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

　全サンプルの単純集計

地
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生協の共済について 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

どんな商

品か知っ

ている

名前は

知ってい

る

聞いたこ

と（見た

こと）が

ある

聞いたこ

と（見た

こと）が

ある気が

する

全く知ら

ない
無回答

どんな商

品か知っ

ている

名前は

知ってい

る

聞いたこ

と（見た

こと）が

ある

聞いたこ

と（見た

こと）が

ある気が

する

全く知ら

ない
無回答

4080 23.1 22.6 11.5 13.7 24.2 4.8 12.5 17.9 11.3 15.7 35.9 6.7

北海道 404 24.3 25.7 10.1 13.4 20.3 6.2 17.3 21.0 12.4 12.6 27.5 9.2

東北 215 21.4 24.2 12.1 14.0 26.0 2.3 11.6 20.0 9.8 16.7 36.7 5.1

中央 1780 21.5 23.2 11.0 13.9 26.4 4.0 11.5 17.0 10.9 17.0 37.9 5.7

関西 1082 24.7 21.2 11.8 13.2 23.0 6.1 13.7 17.7 10.4 14.6 36.0 7.6

中国・四国 268 23.1 19.0 11.2 14.6 27.2 4.9 7.8 16.8 13.1 14.9 39.9 7.5

九州 331 26.9 22.4 14.8 13.9 17.2 4.8 11.8 19.3 14.8 16.3 31.4 6.3

女性 3789 23.8 23.2 11.7 13.7 23.1 4.5 12.8 18.3 11.6 16.1 34.9 6.3

男性 220 13.6 13.6 8.2 16.4 43.6 4.5 8.2 11.8 7.3 12.3 54.5 5.9

25歳未満 38 7.9 23.7 13.2 7.9 44.7 2.6 7.9 18.4 15.8 5.3 50.0 2.6

25歳～29歳 95 15.8 16.8 15.8 13.7 36.8 1.1 10.5 13.7 14.7 10.5 48.4 2.1

30歳～34歳 241 22.0 22.4 13.7 11.6 29.5 0.8 12.9 22.0 13.7 13.7 36.9 0.8

35歳～39歳 407 24.1 25.6 12.8 15.5 20.4 1.7 11.3 23.3 16.0 17.9 29.0 2.5

40歳～44歳 504 30.4 28.2 12.1 12.3 16.7 0.4 15.3 26.2 13.7 15.7 28.2 1.0

45歳～49歳 434 25.1 23.0 16.1 13.8 20.7 1.2 15.0 17.3 15.0 17.7 33.2 1.8

50歳～54歳 440 29.1 23.4 9.5 15.0 21.6 1.4 16.8 20.7 8.4 17.7 33.9 2.5

55歳～59歳 398 26.9 21.9 11.6 14.1 23.9 1.8 15.3 14.1 11.3 19.6 36.9 2.8

60歳～64歳 559 22.7 22.4 8.9 13.8 28.4 3.8 10.6 18.1 9.5 14.5 41.1 6.3

65歳～69歳 320 19.4 18.1 11.9 14.4 25.9 10.3 12.2 11.6 10.9 15.0 37.5 12.8

70歳～74歳 252 15.5 24.6 9.5 13.5 25.8 11.1 9.9 11.9 6.3 14.7 42.9 14.3

75歳～79歳 152 15.1 17.1 10.5 12.5 25.7 19.1 3.3 9.9 5.9 13.8 37.5 29.6

80歳以上 110 3.6 14.5 6.4 14.5 39.1 21.8 - 7.3 7.3 9.1 49.1 27.3

店舗のみ 1483 15.2 20.2 11.3 15.6 32.7 5.0 8.4 13.5 9.4 15.3 45.7 7.7

個配のみ 916 24.7 24.2 11.7 13.9 22.2 3.4 11.9 18.6 13.1 17.6 33.7 5.1

共同購入のみ 572 29.7 24.7 12.4 13.5 16.1 3.7 12.8 23.8 13.5 18.0 26.9 5.1

店舗と個配併用 389 32.4 27.2 13.1 11.6 12.9 2.8 20.6 25.7 14.9 13.9 21.6 3.3

店舗と共同購入併用 310 41.9 26.5 9.7 10.0 9.7 2.3 26.5 24.5 11.3 14.2 20.3 3.2

200万円未満 357 18.2 17.1 9.5 13.7 30.0 11.5 10.4 16.2 9.5 12.6 37.5 13.7

200万～400万円未満 1181 21.1 22.4 11.2 14.7 25.6 5.0 11.9 16.4 9.9 14.5 39.3 8.0

400万～600万円未満 953 27.2 25.1 11.9 12.7 21.6 1.6 13.5 22.2 12.3 15.7 33.5 2.7

600万～800万円未満 596 24.2 24.8 13.3 12.9 22.5 2.3 13.9 18.5 12.8 17.4 34.1 3.4

800万～1000万円未満 374 26.7 24.1 11.8 14.4 21.7 1.3 14.7 19.0 15.0 16.0 33.4 1.9

1000万～1200万円未満 173 31.2 24.3 10.4 13.3 20.8 - 15.0 17.9 13.3 20.8 32.9 -

1200万円以上 151 15.9 17.2 11.9 15.9 36.4 2.6 6.6 15.9 7.3 20.5 46.4 3.3

フルタイム 626 17.1 22.8 13.4 15.3 28.9 2.4 9.3 18.2 12.6 17.7 38.3 3.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 30.9 21.1 12.7 11.8 23.5 - 20.1 14.7 11.3 13.7 38.7 1.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 30.6 25.4 11.6 11.4 18.9 2.1 16.2 21.8 13.2 14.3 32.0 2.6

自営業主または家族従業者 299 23.1 23.4 8.4 13.0 27.8 4.3 14.0 20.4 7.7 15.7 36.8 5.4

無職または専業主婦 1101 25.6 24.3 12.4 14.5 20.5 2.7 12.9 19.8 13.0 18.3 31.7 4.4

年金生活者 644 18.2 20.8 10.1 14.0 24.5 12.4 9.5 12.4 8.1 14.0 39.0 17.1

夫婦のみの家族 982 17.8 21.3 10.8 13.6 28.9 7.5 9.5 13.4 10.6 14.1 42.3 10.2

夫婦と子どもからなる家族 1958 27.5 24.1 12.8 13.0 20.3 2.3 14.8 20.6 12.9 17.0 31.3 3.5

3世代家族 338 29.9 23.4 10.1 11.5 22.2 3.0 15.7 24.0 10.1 16.0 30.2 4.1

母子・父子家族 209 23.4 21.5 12.4 15.3 23.0 4.3 14.4 18.7 10.5 14.8 34.9 6.7

単身 325 12.9 14.5 10.2 19.1 32.6 10.8 7.1 10.2 7.7 15.7 45.5 13.8

自分と親からなる家族 163 13.5 29.4 5.5 16.0 35.0 0.6 6.7 17.2 8.6 15.3 48.5 3.7

回答

者数

（人）

《問13-A》CO・OP共済商品について～《たすけあい》 《問13-B》CO・OP共済商品について～《あいぷらす》

　全サンプルの単純集計
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

どんな商

品か知っ

ている

名前は

知ってい

る

聞いたこ

と（見た

こと）が

ある

聞いたこ

と（見た

こと）が

ある気が

する

全く知ら

ない
無回答

どんな商

品か知っ

ている

名前は

知ってい

る

聞いたこ

と（見た

こと）が

ある

聞いたこ

と（見た

こと）が

ある気が

する

全く知ら

ない
無回答

4080 3.3 13.5 11.3 18.1 46.5 7.4 2.9 12.4 10.5 17.8 49.0 7.4

北海道 404 6.4 18.8 10.9 16.1 37.6 10.1 5.7 15.1 11.1 15.1 42.8 10.1

東北 215 3.7 12.1 12.1 19.1 47.4 5.6 3.7 12.1 10.7 16.7 50.7 6.0

中央 1780 2.6 12.8 10.7 19.0 48.7 6.2 2.2 11.6 9.7 19.1 51.2 6.2

関西 1082 3.3 12.8 11.5 17.6 45.8 9.0 3.0 12.4 11.1 17.3 47.2 9.0

中国・四国 268 2.2 11.2 10.8 16.8 51.9 7.1 1.9 11.6 9.7 15.7 54.1 7.1

九州 331 3.0 16.0 14.2 17.8 42.6 6.3 3.0 14.8 12.4 18.1 45.3 6.3

女性 3789 3.3 13.7 11.5 18.7 45.7 7.1 2.9 12.6 10.7 18.3 48.5 7.1

男性 220 2.7 10.5 8.6 11.4 61.4 5.5 2.3 10.5 8.2 12.3 60.9 5.9

25歳未満 38 2.6 10.5 10.5 10.5 63.2 2.6 2.6 7.9 13.2 7.9 65.8 2.6

25歳～29歳 95 4.2 8.4 11.6 14.7 57.9 3.2 1.1 9.5 9.5 15.8 61.1 3.2

30歳～34歳 241 2.5 15.8 12.0 17.8 51.0 0.8 2.9 12.9 9.1 17.8 56.4 0.8

35歳～39歳 407 2.2 16.2 14.7 20.6 43.5 2.7 2.0 13.8 14.0 19.9 47.4 2.9

40歳～44歳 504 4.8 17.1 14.1 22.0 40.9 1.2 3.0 15.7 12.9 22.0 45.2 1.2

45歳～49歳 434 3.2 16.1 15.0 21.0 42.2 2.5 3.0 14.7 12.9 22.4 44.5 2.5

50歳～54歳 440 3.9 17.3 10.5 20.5 45.5 2.5 3.6 16.6 9.3 19.5 48.6 2.3

55歳～59歳 398 5.0 10.3 10.1 20.6 50.0 4.0 4.0 10.6 9.8 20.9 50.5 4.3

60歳～64歳 559 3.6 13.6 8.9 15.7 51.2 7.0 3.6 12.7 9.1 14.7 53.0 7.0

65歳～69歳 320 2.8 10.3 11.6 15.0 45.3 15.0 3.4 9.1 11.6 15.0 46.6 14.4

70歳～74歳 252 1.6 10.3 7.1 15.5 49.2 16.3 1.6 9.5 7.1 14.3 50.4 17.1

75歳～79歳 152 0.7 6.6 9.2 13.2 40.1 30.3 1.3 5.9 8.6 11.2 42.1 30.9

80歳以上 110 - 4.5 7.3 7.3 54.5 26.4 - 4.5 7.3 6.4 55.5 26.4

店舗のみ 1483 2.0 10.1 9.1 16.7 53.7 8.4 2.0 9.3 8.6 16.0 55.5 8.5

個配のみ 916 3.3 13.8 12.7 21.1 43.9 5.3 3.1 13.1 11.8 21.0 45.9 5.2

共同購入のみ 572 2.6 18.2 15.6 18.9 39.0 5.8 2.3 17.3 13.8 19.6 41.1 5.9

店舗と個配併用 389 6.2 19.5 12.9 20.1 36.2 5.1 5.1 15.7 12.1 19.3 42.7 5.1

店舗と共同購入併用 310 8.1 18.7 11.6 17.4 40.0 4.2 4.8 18.4 12.3 16.8 43.5 4.2

200万円未満 357 2.8 11.2 10.4 14.3 46.2 15.1 2.8 9.5 10.4 12.9 49.0 15.4

200万～400万円未満 1181 3.3 13.0 10.0 16.0 49.0 8.7 2.9 11.7 9.9 15.8 51.0 8.7

400万～600万円未満 953 3.6 17.0 12.2 18.9 45.1 3.3 2.9 16.1 10.8 18.6 48.3 3.4

600万～800万円未満 596 3.2 13.1 12.8 22.8 44.3 3.9 2.7 13.3 11.1 22.1 47.3 3.5

800万～1000万円未満 374 4.0 14.2 15.8 18.4 45.7 1.9 4.0 11.8 13.1 19.3 49.7 2.1

1000万～1200万円未満 173 2.9 16.8 13.9 19.1 47.4 - 1.7 16.8 13.3 19.7 48.6 -

1200万円以上 151 3.3 9.9 7.3 19.2 56.3 4.0 3.3 9.3 7.9 18.5 57.0 4.0

フルタイム 626 2.4 13.4 12.6 19.3 48.1 4.2 2.4 12.6 11.7 20.0 49.2 4.2

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 3.9 15.7 11.3 17.6 50.5 1.0 3.9 14.7 12.3 16.2 52.5 0.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 4.4 15.8 12.8 17.8 45.8 3.5 3.5 15.2 11.2 15.5 51.1 3.5

自営業主または家族従業者 299 3.7 16.1 9.7 16.1 47.8 6.7 3.0 15.4 8.7 17.1 49.5 6.4

無職または専業主婦 1101 3.5 14.6 11.6 22.2 43.3 4.8 2.9 12.5 11.0 22.9 45.7 5.0

年金生活者 644 2.2 9.2 9.6 14.3 46.3 18.5 2.2 8.2 9.2 13.2 48.6 18.6

夫婦のみの家族 982 3.1 9.5 10.2 15.2 50.7 11.4 3.3 9.1 9.7 14.5 52.2 11.3

夫婦と子どもからなる家族 1958 3.8 15.3 12.9 20.5 43.6 3.9 2.8 14.1 11.6 20.5 47.0 3.9

3世代家族 338 4.4 19.5 8.9 19.2 42.9 5.0 4.4 17.5 9.5 18.0 45.9 4.7

母子・父子家族 209 1.4 16.7 12.4 18.2 43.1 8.1 1.4 15.3 12.4 17.2 45.5 8.1

単身 325 1.2 6.5 8.9 14.5 55.1 13.8 2.2 5.2 8.6 14.2 55.7 14.2

自分と親からなる家族 163 1.2 15.3 7.4 17.2 55.8 3.1 1.8 13.5 5.5 17.8 57.7 3.7

回答

者数

（人）

《問13-C》CO・OP共済商品について～《ずっとあい》 《問13-D》CO・OP共済商品について～《新あいあい》

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

どんな商

品か知っ

ている

名前は

知ってい

る

聞いたこ

と（見た

こと）が

ある

聞いたこ

と（見た

こと）が

ある気が

する

全く知ら

ない
無回答 本人 配偶者 子ども 他

誰も加

入してい

ない

無回答

4080 11.7 22.8 13.2 18.8 27.5 5.9 27.8 11.3 16.9 1.7 50.9 9.7

北海道 404 10.1 21.8 12.9 16.3 30.7 8.2 25.7 11.4 17.6 1.5 50.5 11.4

東北 215 10.7 20.9 14.9 16.3 32.6 4.7 28.4 12.6 15.3 1.4 55.3 5.6

中央 1780 11.2 23.3 12.4 19.1 29.0 5.0 26.8 11.2 15.8 1.6 52.4 9.7

関西 1082 12.8 22.7 14.0 19.1 24.3 7.1 28.4 10.9 18.5 1.8 49.9 10.2

中国・四国 268 11.2 20.5 15.3 20.5 26.9 5.6 29.9 11.2 17.9 1.9 46.3 10.8

九州 331 14.2 25.1 13.0 18.7 23.9 5.1 32.3 12.4 17.5 1.8 47.7 8.5

女性 3789 11.7 23.1 13.4 19.1 27.2 5.5 28.0 11.3 17.6 1.6 51.4 8.9

男性 220 13.2 19.1 10.9 16.4 34.5 5.9 26.8 10.9 7.3 3.6 48.2 15.5

25歳未満 38 5.3 18.4 21.1 2.6 50.0 2.6 28.9 5.3 5.3 7.9 60.5 5.3

25歳～29歳 95 2.1 15.8 13.7 16.8 48.4 3.2 29.5 5.3 9.5 - 60.0 4.2

30歳～34歳 241 4.6 17.0 12.9 23.2 41.5 0.8 25.3 9.1 20.7 2.5 56.0 3.7

35歳～39歳 407 5.9 22.1 16.0 23.6 30.2 2.2 21.1 7.9 25.8 1.0 55.3 5.2

40歳～44歳 504 9.7 23.6 15.9 23.2 26.6 1.0 20.2 9.7 29.2 0.6 56.9 3.4

45歳～49歳 434 9.9 24.4 15.4 21.2 26.5 2.5 27.2 8.1 25.3 1.8 55.1 4.1

50歳～54歳 440 14.1 25.5 12.3 19.8 26.8 1.6 33.2 13.4 23.0 1.8 50.2 5.0

55歳～59歳 398 14.1 23.9 13.6 19.8 24.9 3.8 31.7 16.1 13.3 2.0 53.0 6.5

60歳～64歳 559 15.6 22.4 12.0 15.2 28.6 6.3 34.3 17.2 10.2 2.0 49.0 9.1

65歳～69歳 320 16.6 24.4 10.6 16.9 20.6 10.9 28.8 12.2 6.9 2.8 46.9 17.2

70歳～74歳 252 16.3 29.0 10.3 12.7 20.6 11.1 34.5 10.3 5.6 2.0 41.3 16.3

75歳～79歳 152 17.8 20.4 9.9 9.9 18.4 23.7 27.0 11.2 6.6 0.7 34.9 30.9

80歳以上 110 6.4 15.5 10.9 14.5 31.8 20.9 18.2 1.8 2.7 0.9 46.4 33.6

店舗のみ 1483 8.6 20.6 12.9 18.9 32.8 6.3 26.6 9.6 10.5 1.8 54.1 10.6

個配のみ 916 12.7 23.8 13.0 20.6 26.2 3.7 23.4 9.9 16.4 1.0 55.2 9.2

共同購入のみ 572 13.8 27.3 15.2 19.6 19.4 4.7 28.8 12.1 25.2 1.2 47.4 8.7

店舗と個配併用 389 14.9 24.2 14.9 18.8 23.1 4.1 30.3 15.7 23.7 2.3 49.4 6.2

店舗と共同購入併用 310 20.6 30.3 12.9 14.5 18.1 3.5 41.6 19.7 27.4 3.2 40.6 4.5

200万円未満 357 12.9 17.6 11.5 15.4 30.8 11.8 32.2 5.6 9.5 2.8 47.1 14.6

200万～400万円未満 1181 13.0 23.7 13.1 16.0 27.5 6.7 29.7 12.8 11.7 2.1 49.9 11.9

400万～600万円未満 953 11.8 25.4 13.2 19.0 28.0 2.6 28.8 13.2 22.2 1.3 49.4 6.0

600万～800万円未満 596 11.7 24.0 13.6 21.6 26.2 2.9 24.0 9.9 21.1 1.2 55.2 6.4

800万～1000万円未満 374 11.0 21.1 16.0 22.7 27.5 1.6 24.6 10.4 23.3 1.1 58.0 2.9

1000万～1200万円未満 173 12.1 27.7 11.0 19.1 30.1 - 29.5 16.2 23.7 1.2 53.2 3.5

1200万円以上 151 10.6 14.6 12.6 25.2 33.8 3.3 21.2 9.9 12.6 2.0 64.2 6.6

フルタイム 626 9.1 20.6 13.7 20.6 32.4 3.5 25.2 8.3 13.7 1.8 60.1 5.9

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 15.2 25.0 14.7 14.7 29.9 0.5 30.4 8.8 22.5 1.0 50.5 7.8

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 12.1 24.6 14.1 18.0 28.4 2.9 30.8 13.9 27.5 1.2 47.9 5.0

自営業主または家族従業者 299 10.0 24.4 10.7 21.4 28.4 5.0 29.1 13.4 17.4 2.0 49.5 8.4

無職または専業主婦 1101 10.4 23.2 14.9 22.1 25.6 3.9 25.0 11.7 18.8 1.4 55.0 6.8

年金生活者 644 16.5 24.1 10.1 14.3 21.6 13.5 31.2 10.2 7.1 1.9 42.5 19.7

夫婦のみの家族 982 13.8 22.1 12.9 15.6 27.0 8.6 27.1 16.1 2.5 1.0 52.1 13.5

夫婦と子どもからなる家族 1958 10.5 23.2 15.1 20.9 27.2 3.1 25.7 12.6 26.2 0.6 52.3 6.4

3世代家族 338 13.0 27.2 10.1 17.8 28.7 3.3 29.0 9.8 25.1 6.2 47.6 8.0

母子・父子家族 209 11.0 26.8 13.4 20.1 21.5 7.2 32.5 1.4 23.4 1.0 46.9 8.1

単身 325 12.6 18.5 10.5 17.2 29.8 11.4 38.2 - 1.2 1.2 46.2 14.8

自分と親からなる家族 163 9.8 21.5 7.4 17.2 39.9 4.3 32.5 6.7 4.9 9.2 53.4 9.8

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

回答

者数

（人）

《問13-E》CO・OP共済商品について～《火災共済》
《問14》生計を共にしている家族のうち

CO・OP共済に加入している者
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 1人 2人 3人以上 無回答 1人 2人 3人以上 無回答

691 46.0 36.3 12.0 5.6 68 66.2 17.6 13.2 2.9

北海道 71 45.1 36.6 8.5 9.9 6 83.3 16.7 - -

東北 33 54.5 30.3 6.1 9.1 3 66.7 33.3 - -

中央 281 51.2 31.7 12.1 5.0 28 64.3 21.4 7.1 7.1

関西 200 36.5 44.0 15.5 4.0 20 65.0 20.0 15.0 -

中国・四国 48 47.9 39.6 10.4 2.1 5 40.0 - 60.0 -

九州 58 48.3 32.8 8.6 10.3 6 83.3 - 16.7 -

女性 668 46.7 36.4 11.8 5.1 59 69.5 16.9 13.6 -

男性 16 18.8 37.5 25.0 18.8 8 50.0 25.0 12.5 12.5

25歳未満 2 100.0 - - - 3 - 33.3 66.7 -

25歳～29歳 9 66.7 11.1 11.1 11.1 - - - - -

30歳～34歳 50 40.0 52.0 6.0 2.0 6 66.7 33.3 - -

35歳～39歳 105 30.5 43.8 21.9 3.8 4 75.0 25.0 - -

40歳～44歳 147 39.5 44.2 12.2 4.1 3 100.0 - - -

45歳～49歳 110 49.1 29.1 15.5 6.4 8 87.5 12.5 - -

50歳～54歳 101 40.6 38.6 13.9 6.9 8 75.0 25.0 - -

55歳～59歳 53 62.3 24.5 5.7 7.5 8 62.5 25.0 12.5 -

60歳～64歳 57 64.9 28.1 - 7.0 11 72.7 9.1 18.2 -

65歳～69歳 22 77.3 18.2 4.5 - 9 55.6 11.1 33.3 -

70歳～74歳 14 64.3 14.3 14.3 7.1 5 80.0 20.0 - -

75歳～79歳 10 50.0 40.0 - 10.0 1 - - - 100.0

80歳以上 3 33.3 33.3 - 33.3 1 - - 100.0 -

店舗のみ 155 49.7 32.9 10.3 7.1 27 74.1 18.5 7.4 -

個配のみ 150 44.0 38.7 12.0 5.3 9 66.7 11.1 22.2 -

共同購入のみ 144 45.1 38.2 11.8 4.9 7 28.6 42.9 28.6 -

店舗と個配併用 92 47.8 39.1 10.9 2.2 9 66.7 11.1 11.1 11.1

店舗と共同購入併用 85 44.7 32.9 18.8 3.5 10 70.0 20.0 10.0 -

200万円未満 34 52.9 29.4 14.7 2.9 10 50.0 20.0 30.0 -

200万～400万円未満 138 56.5 28.3 9.4 5.8 25 68.0 12.0 16.0 4.0

400万～600万円未満 212 42.0 39.2 13.7 5.2 12 58.3 33.3 8.3 -

600万～800万円未満 126 40.5 39.7 13.5 6.3 7 85.7 14.3 - -

800万～1000万円未満 87 47.1 40.2 10.3 2.3 4 100.0 - - -

1000万～1200万円未満 41 46.3 34.1 9.8 9.8 2 50.0 50.0 - -

1200万円以上 19 42.1 42.1 5.3 10.5 3 100.0 - - -

フルタイム 86 45.3 40.7 10.5 3.5 11 81.8 9.1 9.1 -

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 46 41.3 32.6 21.7 4.3 2 100.0 - - -

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 221 39.4 42.5 12.2 5.9 10 50.0 40.0 10.0 -

自営業主または家族従業者 52 46.2 36.5 13.5 3.8 6 83.3 16.7 - -

無職または専業主婦 207 51.7 32.4 10.6 5.3 15 66.7 13.3 20.0 -

年金生活者 46 71.7 21.7 2.2 4.3 12 66.7 8.3 25.0 -

夫婦のみの家族 25 52.0 36.0 12.0 - 10 80.0 - 10.0 10.0

夫婦と子どもからなる家族 513 45.2 36.5 12.1 6.2 11 54.5 27.3 18.2 -

3世代家族 85 49.4 34.1 14.1 2.4 21 76.2 9.5 14.3 -

母子・父子家族 49 44.9 40.8 10.2 4.1 2 50.0 - - 50.0

単身 4 25.0 25.0 - 50.0 4 50.0 25.0 25.0 -

自分と親からなる家族 8 75.0 12.5 - 12.5 15 66.7 26.7 6.7 -

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問14-1》CO・OP共済に加入している子供の数
《問14-2》CO・OP共済に加入している

他の家族の数

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

回答

者数

（人）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ そう思う
まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

わからな

い
無回答 そう思う

まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

わからな

い
無回答

4080 31.6 22.0 2.9 0.9 33.2 9.5 28.3 21.4 3.2 0.6 36.5 10.0

北海道 404 39.4 17.1 2.7 0.7 28.7 11.4 30.2 20.5 2.5 0.5 33.7 12.6

東北 215 33.0 23.7 0.5 1.4 37.7 3.7 26.5 20.5 4.2 0.9 42.8 5.1

中央 1780 30.6 23.4 3.1 1.0 33.6 8.2 27.1 22.5 3.1 0.8 37.8 8.8

関西 1082 28.0 22.2 3.6 1.0 33.8 11.4 27.4 21.5 3.4 0.5 35.6 11.6

中国・四国 268 33.2 19.8 2.2 0.4 34.3 10.1 28.7 20.9 3.0 - 36.6 10.8

九州 331 36.9 20.2 1.5 - 30.5 10.9 36.0 17.5 3.0 0.3 32.3 10.9

女性 3789 32.6 21.9 2.9 0.8 32.9 8.9 29.1 21.6 3.2 0.4 36.1 9.6

男性 220 18.6 21.8 2.3 2.7 43.2 11.4 17.7 16.8 3.6 2.3 47.7 11.8

25歳未満 38 18.4 18.4 - - 60.5 2.6 13.2 26.3 2.6 - 55.3 2.6

25歳～29歳 95 33.7 20.0 3.2 1.1 36.8 5.3 25.3 21.1 3.2 - 45.3 5.3

30歳～34歳 241 35.3 23.2 1.2 0.4 36.9 2.9 29.5 22.0 5.8 - 40.7 2.1

35歳～39歳 407 38.8 26.0 2.5 1.0 28.7 2.9 32.4 24.1 3.9 1.0 35.4 3.2

40歳～44歳 504 42.7 27.2 1.6 0.4 26.2 2.0 36.7 25.0 4.8 0.4 30.8 2.4

45歳～49歳 434 32.7 27.6 3.9 0.9 30.6 4.1 28.8 26.7 5.3 0.7 34.1 4.4

50歳～54歳 440 34.3 23.6 2.5 0.5 34.8 4.3 31.1 22.5 2.0 0.5 39.3 4.5

55歳～59歳 398 31.2 26.1 3.5 0.5 33.2 5.5 29.6 23.9 3.0 0.5 35.9 7.0

60歳～64歳 559 33.1 16.8 3.8 1.8 35.4 9.1 30.1 19.9 1.3 0.4 37.9 10.6

65歳～69歳 320 24.1 16.6 4.1 1.6 35.6 18.1 25.6 15.3 3.1 0.6 37.5 17.8

70歳～74歳 252 23.4 14.7 3.2 0.4 33.3 25.0 20.6 17.1 2.0 0.4 34.5 25.4

75歳～79歳 152 14.5 14.5 3.3 1.3 36.2 30.3 14.5 13.8 2.6 1.3 33.6 34.2

80歳以上 110 9.1 8.2 1.8 - 50.0 30.9 6.4 10.0 0.9 - 50.9 31.8

店舗のみ 1483 26.4 19.6 2.4 1.3 39.9 10.4 22.8 18.9 3.6 0.8 42.7 11.3

個配のみ 916 32.2 22.9 2.7 0.7 34.1 7.4 28.8 20.6 3.4 0.4 38.6 8.1

共同購入のみ 572 33.0 27.1 4.0 0.7 26.7 8.4 32.5 24.7 3.7 0.9 29.9 8.4

店舗と個配併用 389 43.2 21.9 3.3 0.8 25.2 5.7 36.5 25.2 2.6 0.3 30.1 5.4

店舗と共同購入併用 310 44.8 27.4 3.5 0.6 18.1 5.5 42.6 27.4 1.6 0.3 21.6 6.5

200万円未満 357 26.6 15.1 2.8 1.7 37.5 16.2 22.7 17.9 2.2 1.4 39.8 16.0

200万～400万円未満 1181 30.6 19.4 3.4 0.8 34.5 11.3 28.2 19.6 2.4 0.5 37.1 12.3

400万～600万円未満 953 35.7 25.8 2.4 1.0 29.9 5.1 30.6 25.2 4.1 0.3 34.1 5.7

600万～800万円未満 596 36.2 22.1 2.7 0.7 33.4 4.9 31.0 22.1 3.9 0.7 37.4 4.9

800万～1000万円未満 374 32.4 28.3 3.5 1.1 31.6 3.2 31.6 25.4 4.3 0.3 34.5 4.0

1000万～1200万円未満 173 33.5 29.5 1.2 1.2 31.8 2.9 29.5 23.1 4.6 1.2 38.7 2.9

1200万円以上 151 23.8 23.2 2.0 - 43.0 7.9 25.2 19.2 2.0 0.7 45.0 7.9

フルタイム 626 32.3 20.3 3.2 0.6 37.7 5.9 25.2 20.6 4.6 0.3 42.7 6.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 36.3 27.9 3.9 1.0 26.5 4.4 34.8 21.1 4.9 - 32.8 6.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 39.7 24.8 3.0 0.9 27.9 3.9 35.9 24.6 3.9 0.9 30.6 4.1

自営業主または家族従業者 299 31.8 19.4 3.0 1.0 35.5 9.4 28.4 20.1 2.3 0.3 39.1 9.7

無職または専業主婦 1101 33.7 25.3 2.6 0.6 31.2 6.5 30.0 24.6 2.8 0.4 35.2 7.0

年金生活者 644 23.3 14.1 3.1 1.1 36.5 21.9 21.7 16.0 1.9 0.5 36.8 23.1

夫婦のみの家族 982 24.9 16.9 3.0 1.4 38.0 15.8 24.7 16.4 1.6 0.9 40.2 16.1

夫婦と子どもからなる家族 1958 36.5 25.7 3.0 0.8 28.9 5.1 32.6 24.2 3.7 0.4 33.5 5.5

3世代家族 338 36.7 23.4 1.5 0.3 31.1 7.1 32.2 21.9 4.1 0.6 33.7 7.4

母子・父子家族 209 36.8 17.7 1.9 1.0 34.0 8.6 29.2 20.6 3.8 0.5 36.8 9.1

単身 325 15.4 20.9 3.4 0.6 43.7 16.0 13.2 20.9 3.1 0.3 44.9 17.5

自分と親からなる家族 163 28.8 16.6 4.3 0.6 44.2 5.5 20.2 22.1 4.3 1.2 44.8 7.4

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

《問15-B》CO・OP共済の印象～加入の手続きが簡単

回答

者数

（人）

《問15-A》CO・OP共済の印象～掛金が安い

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ そう思う
まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

わからな

い
無回答 そう思う

まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

わからな

い
無回答

4080 19.8 13.7 3.6 0.6 51.8 10.6 9.9 22.1 7.4 1.0 48.7 11.0

北海道 404 19.1 12.4 3.0 0.7 51.0 13.9 13.6 21.3 5.4 0.2 46.3 13.1

東北 215 15.3 14.4 3.7 1.4 59.1 6.0 8.4 21.4 7.4 1.4 54.9 6.5

中央 1780 17.7 13.9 4.1 0.7 54.6 9.0 7.8 22.0 8.6 1.3 50.7 9.6

関西 1082 21.2 14.3 3.0 0.5 49.0 12.0 10.1 22.3 6.9 0.8 47.2 12.7

中国・四国 268 23.1 11.6 4.1 - 48.9 12.3 10.4 22.8 6.0 1.1 47.4 12.3

九州 331 27.8 13.0 2.4 - 45.0 11.8 16.9 22.7 5.7 0.3 42.6 11.8

女性 3789 20.4 13.7 3.5 0.6 51.7 10.1 10.3 22.5 7.4 1.0 48.4 10.4

男性 220 11.4 12.3 5.0 0.9 58.2 12.3 5.5 15.5 8.2 1.4 57.7 11.8

25歳未満 38 10.5 13.2 5.3 - 68.4 2.6 5.3 15.8 5.3 2.6 68.4 2.6

25歳～29歳 95 14.7 10.5 4.2 - 65.3 5.3 10.5 15.8 8.4 2.1 57.9 5.3

30歳～34歳 241 16.2 15.4 5.8 - 60.6 2.1 10.8 24.5 8.7 0.8 53.1 2.1

35歳～39歳 407 24.8 15.5 2.9 0.7 52.6 3.4 11.5 25.6 9.6 1.2 48.9 3.2

40歳～44歳 504 28.6 15.5 5.0 1.4 47.4 2.2 14.3 32.1 8.7 1.4 41.1 2.4

45歳～49歳 434 22.4 14.5 6.9 - 51.4 4.8 11.1 23.7 9.9 0.7 49.8 4.8

50歳～54歳 440 22.7 14.3 3.0 0.5 54.8 4.8 11.4 25.0 7.7 0.9 50.0 5.0

55歳～59歳 398 18.6 16.8 3.8 0.5 52.8 7.5 8.0 24.9 8.5 1.0 50.3 7.3

60歳～64歳 559 19.0 11.4 1.6 0.2 56.7 11.1 11.4 16.8 5.4 0.4 54.2 11.8

65歳～69歳 320 17.2 11.3 2.8 0.6 48.8 19.4 6.9 17.8 7.2 0.6 47.5 20.0

70歳～74歳 252 15.1 12.7 2.0 0.8 43.3 26.2 7.1 16.3 4.4 0.8 44.4 27.0

75歳～79歳 152 7.9 10.5 1.3 2.0 42.8 35.5 2.6 13.2 4.6 2.0 40.8 36.8

80歳以上 110 6.4 7.3 2.7 - 50.9 32.7 1.8 9.1 1.8 - 52.7 34.5

店舗のみ 1483 14.7 12.1 3.5 0.8 56.9 12.0 8.0 16.9 7.6 0.9 54.6 12.1

個配のみ 916 17.8 13.4 3.9 0.7 55.9 8.3 8.3 21.2 7.3 1.1 52.8 9.3

共同購入のみ 572 25.5 16.4 4.0 0.5 44.8 8.7 13.8 27.1 6.6 0.7 42.5 9.3

店舗と個配併用 389 24.7 17.7 3.6 - 47.3 6.7 12.6 31.4 8.7 1.0 40.6 5.7

店舗と共同購入併用 310 36.8 13.5 3.2 0.3 38.7 7.4 18.1 32.3 6.8 1.6 33.9 7.4

200万円未満 357 17.4 11.2 2.8 2.0 49.3 17.4 11.8 16.5 5.0 2.0 47.3 17.4

200万～400万円未満 1181 19.3 13.0 2.6 0.6 51.1 13.5 9.1 21.3 6.5 0.8 48.3 14.0

400万～600万円未満 953 20.7 15.4 3.9 0.2 54.0 5.8 10.7 25.5 7.6 0.5 49.8 5.9

600万～800万円未満 596 21.6 12.4 4.9 0.5 55.4 5.2 11.6 22.3 8.9 1.3 50.5 5.4

800万～1000万円未満 374 24.1 17.1 5.9 0.3 48.9 3.7 10.7 26.7 9.6 1.6 47.1 4.3

1000万～1200万円未満 173 20.2 16.8 4.6 1.2 54.3 2.9 10.4 24.3 11.0 1.7 49.7 2.9

1200万円以上 151 17.2 10.6 3.3 0.7 60.3 7.9 6.0 16.6 6.6 0.7 61.6 8.6

フルタイム 626 16.5 11.2 5.0 0.5 60.1 6.9 9.9 18.5 8.0 1.0 55.8 6.9

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 23.5 15.2 4.9 - 49.0 7.4 9.8 30.9 7.8 0.5 43.6 7.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 26.2 17.2 3.6 0.6 47.8 4.6 12.6 28.9 8.7 0.9 44.5 4.5

自営業主または家族従業者 299 20.4 13.4 3.3 0.7 52.2 10.0 11.7 23.7 4.0 1.0 49.2 10.4

無職または専業主婦 1101 22.4 13.7 3.6 0.5 52.8 7.0 10.8 23.0 9.0 1.1 48.5 7.6

年金生活者 644 13.7 11.6 1.7 1.1 47.2 24.7 6.8 15.4 4.8 1.1 46.6 25.3

夫婦のみの家族 982 15.7 10.5 2.1 0.5 54.0 17.2 7.0 15.5 6.2 1.1 52.2 17.9

夫婦と子どもからなる家族 1958 24.1 15.3 3.9 0.5 50.4 5.8 12.2 26.2 8.3 1.0 46.2 6.0

3世代家族 338 22.5 17.8 2.7 - 48.8 8.3 13.0 27.8 5.6 0.3 45.0 8.3

母子・父子家族 209 19.1 15.8 2.4 1.4 51.7 9.6 9.1 25.4 7.2 1.0 46.9 10.5

単身 325 7.7 9.5 5.8 1.2 57.5 18.2 3.4 13.5 7.1 1.5 56.0 18.5

自分と親からなる家族 163 13.5 10.4 6.1 1.2 60.1 8.6 6.1 16.6 8.6 0.6 59.5 8.6

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

《問15-D》CO・OP共済の印象

～入院・通院の保障が充実している

回答

者数

（人）

《問15-C》CO・OP共済の印象

～保障（共済金の支払い）の対応が早い

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ そう思う
まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

わからな

い
無回答 そう思う

まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

わからな

い
無回答

4080 4.1 16.3 12.5 2.5 53.1 11.5 6.6 20.3 6.5 0.9 54.3 11.4

北海道 404 5.4 15.3 10.6 2.5 51.7 14.4 8.2 19.8 4.2 1.5 52.2 14.1

東北 215 2.3 17.2 11.6 2.8 59.1 7.0 5.1 21.9 6.5 1.4 58.6 6.5

中央 1780 3.1 15.8 13.8 2.6 54.5 10.2 5.8 20.2 7.6 1.0 55.4 10.0

関西 1082 4.9 16.9 11.6 2.3 51.2 13.0 6.7 20.1 6.3 0.6 53.2 13.1

中国・四国 268 3.7 17.2 13.1 1.5 51.9 12.7 6.3 19.8 6.3 - 54.9 12.7

九州 331 6.6 16.9 11.2 2.7 50.5 12.1 10.0 21.8 4.5 0.3 51.4 12.1

女性 3789 4.2 16.6 12.8 2.4 53.0 11.0 6.7 20.8 6.5 0.8 54.2 10.9

男性 220 2.3 12.3 9.1 4.1 60.5 11.8 5.0 14.1 7.3 1.4 60.5 11.8

25歳未満 38 5.3 10.5 5.3 7.9 68.4 2.6 2.6 23.7 7.9 5.3 57.9 2.6

25歳～29歳 95 5.3 16.8 9.5 4.2 58.9 5.3 10.5 13.7 7.4 - 63.2 5.3

30歳～34歳 241 4.1 19.1 12.4 3.3 58.9 2.1 5.8 21.2 9.5 1.7 59.8 2.1

35歳～39歳 407 4.4 18.4 15.2 3.4 55.3 3.2 7.4 26.5 6.9 1.0 55.0 3.2

40歳～44歳 504 5.0 21.2 19.2 3.8 48.2 2.6 8.3 26.2 9.9 0.6 52.2 2.8

45歳～49歳 434 4.8 18.2 17.5 1.2 53.0 5.3 7.6 27.2 6.5 0.7 52.5 5.5

50歳～54歳 440 4.1 19.1 14.8 2.5 54.3 5.2 5.9 22.7 5.9 1.1 58.9 5.5

55歳～59歳 398 3.5 15.8 15.3 2.3 55.5 7.5 6.0 19.8 8.5 0.3 58.0 7.3

60歳～64歳 559 5.2 14.0 7.5 1.8 58.5 13.1 7.7 16.5 3.2 0.5 59.0 13.1

65歳～69歳 320 2.8 15.3 9.1 1.9 50.0 20.9 8.1 14.4 6.6 0.6 50.9 19.4

70歳～74歳 252 3.2 11.9 7.1 2.4 46.8 28.6 4.0 15.5 4.8 1.2 45.2 29.4

75歳～79歳 152 2.0 8.6 7.2 2.0 42.8 37.5 1.3 12.5 4.6 2.0 42.8 36.8

80歳以上 110 0.9 7.3 2.7 - 53.6 35.5 0.9 9.1 3.6 - 52.7 33.6

店舗のみ 1483 4.0 12.5 11.1 2.4 57.7 12.4 6.0 16.5 5.7 0.7 58.6 12.4

個配のみ 916 2.9 15.0 12.0 2.4 58.2 9.5 5.9 18.6 7.2 1.1 57.8 9.5

共同購入のみ 572 4.9 19.8 14.7 2.4 48.6 9.6 7.9 24.7 7.2 1.0 49.8 9.4

店舗と個配併用 389 4.9 24.7 14.4 3.6 45.2 7.2 8.7 31.4 6.2 - 47.0 6.7

店舗と共同購入併用 310 7.1 23.9 17.7 2.9 40.0 8.4 11.6 29.0 8.1 0.6 42.3 8.4

200万円未満 357 3.9 15.7 6.4 4.2 50.7 19.0 5.9 16.2 7.3 2.2 49.9 18.5

200万～400万円未満 1181 4.1 16.7 10.8 2.2 51.7 14.6 7.1 19.5 5.1 0.8 53.2 14.4

400万～600万円未満 953 4.5 17.7 13.5 2.3 55.5 6.4 6.9 20.8 8.0 0.4 57.5 6.4

600万～800万円未満 596 4.5 16.6 15.6 2.9 55.0 5.4 6.2 23.8 7.0 1.0 56.4 5.5

800万～1000万円未満 374 2.9 17.1 18.4 3.7 53.5 4.3 6.7 23.5 7.5 0.5 57.0 4.8

1000万～1200万円未満 173 4.6 19.1 15.6 1.7 56.1 2.9 8.1 28.3 6.9 1.2 52.6 2.9

1200万円以上 151 4.0 9.9 10.6 1.3 65.6 8.6 4.0 19.9 3.3 1.3 62.9 8.6

フルタイム 626 4.6 14.1 12.3 2.6 59.1 7.3 5.0 18.5 6.9 0.5 61.7 7.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 4.9 23.0 16.2 1.0 47.5 7.4 8.3 26.5 7.4 2.0 49.0 6.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 4.4 21.6 17.4 2.7 49.3 4.6 7.8 25.0 9.3 0.7 52.1 5.0

自営業主または家族従業者 299 5.4 15.1 10.7 2.3 55.5 11.0 8.0 20.4 3.3 1.3 55.9 11.0

無職または専業主婦 1101 4.0 16.3 14.5 2.7 54.6 7.8 6.6 23.4 6.2 1.0 54.8 8.0

年金生活者 644 3.1 12.7 6.2 2.2 48.4 27.3 5.3 13.2 5.0 0.6 49.7 26.2

夫婦のみの家族 982 2.7 11.8 8.7 2.4 55.3 19.0 5.6 14.7 4.0 1.0 55.9 18.8

夫婦と子どもからなる家族 1958 4.9 18.4 15.7 2.8 52.2 6.1 7.2 24.7 7.5 0.9 53.5 6.2

3世代家族 338 4.7 24.3 12.4 1.5 48.2 8.9 9.5 24.3 6.5 0.3 50.9 8.6

母子・父子家族 209 4.8 20.1 11.5 2.4 49.8 11.5 8.1 17.7 7.2 1.0 55.5 10.5

単身 325 2.5 9.8 8.6 2.8 57.2 19.1 2.5 12.9 8.6 1.2 55.7 19.1

自分と親からなる家族 163 4.3 13.5 9.8 1.2 62.6 8.6 6.1 14.1 6.7 0.6 63.8 8.6

家

族

構

成

就

業

状

況

（
女

性

）

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

《問15-E》CO・OP共済の印象

～死亡保障が充実している

《問15-F》CO・OP共済の印象

～内容に組合員の声が活かされている

回答

者数

（人）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ そう思う
まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

わからな

い
無回答 そう思う

まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

わからな

い
無回答

4080 11.6 20.7 5.3 1.1 50.3 11.1 15.6 21.7 5.0 0.9 45.4 11.3

北海道 404 12.6 21.5 4.2 1.5 46.3 13.9 15.6 18.6 5.0 1.5 45.3 14.1

東北 215 9.3 20.0 5.1 1.4 57.7 6.5 14.4 22.8 5.1 0.5 50.7 6.5

中央 1780 10.4 19.7 6.0 1.2 52.6 10.1 15.3 22.0 5.3 1.0 46.5 9.8

関西 1082 11.6 21.7 4.9 0.9 48.3 12.6 14.5 22.1 5.5 0.8 43.8 13.3

中国・四国 268 17.2 18.7 4.5 1.1 47.0 11.6 20.1 21.6 3.0 0.7 42.5 11.9

九州 331 13.6 23.3 4.8 0.3 46.5 11.5 18.1 21.5 3.6 0.3 44.1 12.4

女性 3789 11.9 21.1 5.3 1.0 50.1 10.6 16.0 22.0 5.1 0.9 45.2 10.9

男性 220 6.4 15.0 5.9 3.2 57.7 11.8 11.8 16.8 4.1 1.8 53.6 11.8

25歳未満 38 13.2 10.5 10.5 - 63.2 2.6 2.6 21.1 10.5 - 63.2 2.6

25歳～29歳 95 16.8 15.8 3.2 2.1 56.8 5.3 13.7 11.6 8.4 - 61.1 5.3

30歳～34歳 241 13.7 20.7 5.4 1.2 56.8 2.1 10.4 22.8 7.5 1.7 54.8 2.9

35歳～39歳 407 13.0 23.8 7.4 1.2 51.4 3.2 17.0 27.0 6.1 0.5 45.7 3.7

40歳～44歳 504 14.3 27.8 6.9 1.0 46.4 3.6 18.3 26.0 7.7 1.6 43.7 2.8

45歳～49歳 434 12.0 22.6 8.1 1.2 51.4 4.8 14.7 27.0 6.9 0.2 45.6 5.5

50歳～54歳 440 11.4 22.3 5.5 1.6 53.9 5.5 14.8 25.9 4.8 1.1 48.0 5.5

55歳～59歳 398 10.1 20.9 7.0 1.3 53.0 7.8 19.1 22.9 4.0 1.0 45.2 7.8

60歳～64歳 559 12.0 20.4 2.5 0.4 52.6 12.2 19.1 20.2 3.2 0.7 44.4 12.3

65歳～69歳 320 12.2 16.9 3.8 0.9 47.2 19.1 16.9 15.0 3.1 0.6 44.1 20.3

70歳～74歳 252 9.5 15.5 3.6 1.2 44.0 26.2 15.1 17.1 1.6 0.8 39.7 25.8

75歳～79歳 152 5.3 15.1 2.0 0.7 39.5 37.5 9.9 11.8 2.0 1.3 37.5 37.5

80歳以上 110 2.7 10.0 1.8 - 50.9 34.5 4.5 10.0 1.8 0.9 47.3 35.5

店舗のみ 1483 9.6 17.4 4.9 1.0 55.1 11.9 13.3 17.8 4.9 0.7 50.8 12.5

個配のみ 916 11.0 17.7 6.3 1.1 54.5 9.4 15.8 22.9 3.7 0.9 47.4 9.3

共同購入のみ 572 14.7 25.5 4.9 0.7 44.9 9.3 15.9 24.8 6.6 1.0 41.6 10.0

店舗と個配併用 389 13.1 25.7 5.9 1.8 47.0 6.4 21.6 25.4 6.7 1.0 39.1 6.2

店舗と共同購入併用 310 17.4 34.8 4.2 0.6 34.8 8.1 26.1 31.3 3.5 0.6 30.0 8.4

200万円未満 357 11.2 19.3 3.1 1.7 46.8 17.9 14.6 17.4 2.8 1.7 44.8 18.8

200万～400万円未満 1181 11.6 20.4 3.6 1.0 49.7 13.7 15.3 20.7 4.6 0.7 44.8 14.0

400万～600万円未満 953 13.3 21.7 6.1 1.0 51.5 6.3 16.6 22.9 5.7 0.8 47.5 6.5

600万～800万円未満 596 11.4 24.7 6.2 0.5 51.5 5.7 14.9 26.3 5.7 0.8 46.8 5.4

800万～1000万円未満 374 11.5 21.4 9.4 1.6 51.6 4.5 18.7 22.7 7.8 0.5 44.9 5.3

1000万～1200万円未満 173 10.4 23.1 5.2 1.7 56.1 3.5 18.5 27.7 5.2 1.2 44.5 2.9

1200万円以上 151 7.3 15.2 6.0 - 62.9 8.6 16.6 17.9 4.0 0.7 52.3 8.6

フルタイム 626 8.9 16.6 6.5 0.8 59.6 7.5 14.5 17.7 5.8 1.3 52.9 7.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 12.3 26.0 7.4 2.0 45.6 6.9 16.7 27.5 7.4 1.0 40.7 6.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 13.2 27.7 6.3 1.2 46.9 4.6 16.5 27.1 6.8 0.7 43.5 5.2

自営業主または家族従業者 299 14.4 20.4 3.7 1.0 50.2 10.4 15.4 20.7 4.3 0.7 48.5 10.4

無職または専業主婦 1101 12.8 22.8 5.5 0.8 50.2 7.8 16.9 24.4 4.8 0.8 45.0 8.0

年金生活者 644 10.2 14.9 2.5 0.8 46.0 25.6 14.6 16.0 2.5 0.9 40.2 25.8

夫婦のみの家族 982 9.0 15.8 3.3 0.9 53.1 18.0 14.5 16.3 2.6 1.3 47.1 18.1

夫婦と子どもからなる家族 1958 13.1 24.2 6.4 1.4 48.6 6.3 16.5 25.4 6.4 0.9 44.4 6.3

3世代家族 338 14.8 23.1 5.9 0.9 47.0 8.3 18.3 22.2 5.3 0.6 43.8 9.8

母子・父子家族 209 13.9 20.6 3.8 0.5 51.2 10.0 16.7 19.6 4.3 1.0 46.9 11.5

単身 325 5.8 16.0 5.5 0.9 53.5 18.2 10.5 18.5 4.6 0.6 47.1 18.8

自分と親からなる家族 163 9.2 16.0 5.5 0.6 60.1 8.6 17.8 16.0 4.9 0.6 52.8 8.0

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

《問15-G》CO・OP共済の印象

～加入時、職員の対応が丁寧

《問15-H》CO・OP共済の印象

～組合員同士の助け合いである

回答

者数

（人）

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ そう思う
まあそう

思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない

わからな

い
無回答

4080 2.4 7.9 15.7 4.8 58.2 11.0

北海道 404 3.5 7.7 13.6 4.5 57.2 13.6

東北 215 4.2 8.4 13.0 3.3 64.7 6.5

中央 1780 2.3 7.4 16.5 4.4 59.7 9.7

関西 1082 1.8 8.8 15.2 5.4 56.5 12.4

中国・四国 268 1.9 8.2 14.6 7.1 56.0 12.3

九州 331 2.1 8.2 18.4 4.2 55.3 11.8

女性 3789 2.3 7.9 16.0 4.9 58.4 10.5

男性 220 1.8 7.7 12.7 4.5 61.4 11.8

25歳未満 38 2.6 10.5 7.9 2.6 73.7 2.6

25歳～29歳 95 3.2 10.5 14.7 5.3 62.1 4.2

30歳～34歳 241 2.1 8.3 16.6 5.0 66.0 2.1

35歳～39歳 407 3.7 10.3 18.2 3.7 61.2 2.9

40歳～44歳 504 2.6 10.1 23.0 4.6 57.1 2.6

45歳～49歳 434 2.5 10.6 19.8 4.4 57.8 4.8

50歳～54歳 440 2.5 5.9 18.2 4.1 63.9 5.5

55歳～59歳 398 2.0 8.8 13.6 4.5 63.3 7.8

60歳～64歳 559 2.1 6.4 13.4 5.9 59.7 12.3

65歳～69歳 320 1.9 6.6 14.4 5.9 51.9 19.4

70歳～74歳 252 2.0 6.0 9.9 6.7 50.0 25.4

75歳～79歳 152 1.3 4.6 8.6 6.6 40.1 38.8

80歳以上 110 0.9 2.7 3.6 2.7 57.3 32.7

店舗のみ 1483 2.5 7.1 12.5 4.3 61.6 11.9

個配のみ 916 2.3 8.5 13.4 5.3 61.2 9.2

共同購入のみ 572 1.7 6.1 21.9 5.4 55.6 9.3

店舗と個配併用 389 3.1 11.8 20.1 4.4 54.8 5.9

店舗と共同購入併用 310 1.9 10.0 24.2 7.1 48.4 8.4

200万円未満 357 1.7 7.0 12.6 5.6 54.9 18.2

200万～400万円未満 1181 2.1 7.0 14.6 6.4 55.9 14.1

400万～600万円未満 953 2.4 9.1 17.0 4.2 61.2 6.1

600万～800万円未満 596 3.2 9.1 19.0 4.4 59.1 5.4

800万～1000万円未満 374 2.9 8.6 18.7 4.3 61.5 4.0

1000万～1200万円未満 173 1.2 9.2 19.1 5.8 61.8 2.9

1200万円以上 151 3.3 5.3 11.9 2.0 70.2 7.3

フルタイム 626 2.2 8.8 13.4 4.0 64.4 7.2

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 3.4 11.3 14.7 5.9 58.3 6.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 2.5 9.2 20.1 5.0 58.3 4.9

自営業主または家族従業者 299 3.0 6.0 18.7 4.3 57.9 10.0

無職または専業主婦 1101 2.2 8.6 17.3 4.5 59.8 7.7

年金生活者 644 1.9 4.8 11.6 5.6 50.9 25.2

夫婦のみの家族 982 2.2 5.6 11.0 5.4 57.7 18.0

夫婦と子どもからなる家族 1958 2.8 8.9 19.2 4.6 58.6 5.9

3世代家族 338 2.1 9.2 17.8 3.8 58.6 8.6

母子・父子家族 209 1.4 8.1 16.3 8.1 55.5 10.5

単身 325 1.5 8.6 8.6 3.7 59.1 18.5

自分と親からなる家族 163 2.5 7.4 13.5 2.5 65.6 8.6

《問15-I》CO・OP共済の印象

～CO・OP共済より他の共済や保険の方が優れている

回答

者数

（人）

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成
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生協の利用と、これから期待することについて 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 満足
やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答 満足

やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答

4080 21.8 49.4 5.5 1.1 3.3 19.0 16.9 49.5 8.9 1.4 3.8 19.4

北海道 404 24.0 56.4 7.7 0.7 4.7 6.4 22.5 56.2 10.1 1.7 3.7 5.7

東北 215 30.2 53.0 5.6 2.3 4.7 4.2 17.7 56.7 12.6 2.8 5.1 5.1

中央 1780 18.9 46.6 6.0 1.1 3.5 23.8 15.6 45.6 9.5 1.3 3.9 24.1

関西 1082 22.5 50.5 4.8 1.0 1.8 19.4 16.1 51.0 7.7 1.4 3.4 20.4

中国・四国 268 23.1 47.0 4.5 1.1 5.6 18.7 14.9 51.9 7.5 1.1 4.9 19.8

九州 331 25.7 52.0 2.7 0.9 2.1 16.6 21.1 51.1 7.6 0.9 2.4 16.9

女性 3789 21.4 49.8 5.4 1.1 3.2 19.1 17.0 49.7 8.6 1.4 3.7 19.5

男性 220 29.5 46.4 5.5 0.5 6.4 11.8 16.8 51.4 11.8 2.3 5.0 12.7

25歳未満 38 21.1 50.0 7.9 - 10.5 10.5 15.8 52.6 15.8 2.6 2.6 10.5

25歳～29歳 95 30.5 42.1 6.3 - 4.2 16.8 25.3 49.5 6.3 1.1 1.1 16.8

30歳～34歳 241 25.3 45.6 5.8 0.8 2.5 19.9 20.3 49.0 6.6 1.2 2.5 20.3

35歳～39歳 407 22.6 49.4 4.7 1.5 2.5 19.4 19.4 47.2 9.3 1.2 3.2 19.7

40歳～44歳 504 20.6 48.4 7.1 0.8 3.2 19.8 17.9 49.0 7.9 2.4 2.8 20.0

45歳～49歳 434 19.4 55.1 6.5 0.7 1.6 16.8 16.4 51.6 10.8 1.2 3.5 16.6

50歳～54歳 440 20.2 52.3 5.7 0.9 3.6 17.3 15.7 51.6 9.5 1.8 3.9 17.5

55歳～59歳 398 19.1 53.5 6.8 1.0 3.0 16.6 14.3 54.3 9.8 1.3 3.5 16.8

60歳～64歳 559 21.8 50.4 5.0 2.1 3.4 17.2 18.6 49.4 7.9 1.6 5.4 17.2

65歳～69歳 320 23.1 48.8 4.4 0.6 5.6 17.5 14.7 53.8 7.5 0.6 5.3 18.1

70歳～74歳 252 27.8 45.6 3.6 1.2 4.4 17.5 18.3 48.8 9.9 1.6 4.0 17.5

75歳～79歳 152 25.7 48.7 0.7 - 2.6 22.4 17.8 44.1 5.9 0.7 3.9 27.6

80歳以上 110 15.5 39.1 3.6 0.9 3.6 37.3 7.3 39.1 10.0 - 4.5 39.1

店舗のみ 1483 26.6 59.2 6.3 1.4 3.8 2.8 21.2 59.8 10.1 1.8 3.7 3.4

個配のみ 916 14.2 38.1 4.8 0.8 1.9 40.3 11.2 35.9 8.4 0.4 3.1 40.9

共同購入のみ 572 14.7 35.0 4.0 0.5 3.1 42.7 9.8 35.5 6.5 1.9 3.3 43.0

店舗と個配併用 389 28.3 59.9 6.7 1.5 2.8 0.8 24.7 59.6 10.8 1.3 2.8 0.8

店舗と共同購入併用 310 32.3 57.4 6.5 1.0 1.6 1.3 24.5 64.2 6.8 1.0 1.9 1.6

200万円未満 357 19.9 45.9 6.4 1.7 5.6 20.4 16.0 46.8 7.6 2.2 5.9 21.6

200万～400万円未満 1181 25.1 49.6 4.7 1.0 3.6 16.0 18.5 50.8 8.6 1.5 3.6 16.9

400万～600万円未満 953 23.3 47.5 4.6 0.9 3.7 19.9 17.8 47.4 9.3 0.8 4.7 19.8

600万～800万円未満 596 18.6 51.0 5.7 1.3 2.2 21.1 14.1 48.3 11.7 1.8 2.7 21.3

800万～1000万円未満 374 19.3 52.1 7.5 0.8 1.9 18.4 17.4 52.9 8.0 1.3 1.3 19.0

1000万～1200万円未満 173 24.3 53.2 6.9 0.6 1.7 13.3 16.8 60.7 6.9 1.2 1.2 13.3

1200万円以上 151 17.2 60.9 6.6 2.0 2.6 10.6 18.5 55.6 9.9 0.7 4.0 11.3

フルタイム 626 20.3 52.2 5.1 1.3 3.8 17.3 17.6 48.9 10.4 1.8 3.8 17.6

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 20.1 49.5 4.9 - 2.9 22.5 15.2 48.5 9.8 0.5 2.5 23.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 22.5 51.4 5.6 0.9 3.0 16.7 16.7 51.2 9.8 1.6 3.7 16.9

自営業主または家族従業者 299 21.7 47.5 5.7 2.0 3.3 19.7 19.4 48.8 5.0 2.0 5.0 19.7

無職または専業主婦 1101 20.9 49.8 6.4 1.5 2.5 19.1 18.2 50.6 7.7 1.4 2.8 19.3

年金生活者 644 22.5 47.2 4.3 0.6 4.2 21.1 15.4 47.8 8.9 0.6 5.1 22.2

夫婦のみの家族 982 21.9 50.0 5.1 1.5 4.1 17.4 16.4 49.0 10.5 1.2 4.9 18.0

夫婦と子どもからなる家族 1958 21.2 50.0 6.1 0.9 2.4 19.4 16.9 51.0 8.1 1.2 3.1 19.7

3世代家族 338 20.4 49.7 3.8 0.6 3.0 22.5 16.9 49.4 8.3 2.7 1.2 21.6

母子・父子家族 209 27.3 45.0 3.8 1.4 6.2 16.3 18.7 47.8 8.1 1.4 7.2 16.7

単身 325 23.4 49.2 5.2 0.9 4.3 16.9 17.8 49.2 8.3 1.8 3.4 19.4

自分と親からなる家族 163 20.2 50.9 6.7 1.2 3.1 17.8 19.6 44.8 12.3 2.5 3.7 17.2

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問16-A》生協店舗の満足度

～扱っている食品の安全性

《問16-B》生協店舗の満足度

～商品の探しやすさ・買いやすさ

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 満足
やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答 満足

やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答

4080 13.1 41.5 18.8 3.9 3.2 19.4 15.8 52.2 7.8 1.1 3.3 19.7

北海道 404 21.8 46.3 18.8 3.0 3.0 7.2 18.8 62.9 7.2 0.7 3.2 7.2

東北 215 13.0 53.5 18.6 7.4 2.3 5.1 19.1 64.7 5.6 1.9 3.3 5.6

中央 1780 11.5 37.2 19.9 3.8 3.7 23.8 13.9 47.8 9.1 1.2 3.7 24.4

関西 1082 11.6 40.5 19.9 4.7 3.1 20.2 14.4 53.6 7.7 1.2 3.0 20.1

中国・四国 268 14.6 45.9 13.8 2.6 4.1 19.0 19.8 50.0 5.6 0.7 3.7 20.1

九州 331 15.4 50.8 13.6 1.8 1.2 17.2 21.5 52.6 5.4 0.6 2.4 17.5

女性 3789 13.2 42.0 18.4 3.8 3.2 19.4 16.0 52.5 7.6 1.1 3.0 19.8

男性 220 14.5 36.8 25.0 5.5 5.0 13.2 14.1 52.3 10.0 2.3 8.6 12.7

25歳未満 38 7.9 50.0 26.3 2.6 - 13.2 28.9 44.7 10.5 - 5.3 10.5

25歳～29歳 95 22.1 46.3 12.6 2.1 - 16.8 27.4 50.5 1.1 3.2 1.1 16.8

30歳～34歳 241 14.5 42.7 17.0 4.1 1.7 19.9 24.5 46.1 5.4 0.8 2.5 20.7

35歳～39歳 407 12.0 46.2 17.0 2.9 2.5 19.4 17.7 53.1 6.6 1.0 2.2 19.4

40歳～44歳 504 12.9 39.5 20.4 4.4 3.0 19.8 18.3 51.4 5.6 0.8 3.8 20.2

45歳～49歳 434 16.1 38.7 20.3 4.6 3.5 16.8 17.7 56.7 6.7 0.2 1.8 16.8

50歳～54歳 440 11.8 43.2 20.2 4.8 2.3 17.7 11.4 58.6 7.3 1.8 3.4 17.5

55歳～59歳 398 10.1 44.2 19.6 5.5 3.3 17.3 14.1 52.5 11.3 1.5 2.8 17.8

60歳～64歳 559 13.2 40.1 21.6 3.6 4.3 17.2 14.5 53.8 8.6 1.6 4.1 17.4

65歳～69歳 320 13.8 45.6 15.3 2.8 4.7 17.8 15.6 50.9 10.3 0.6 4.7 17.8

70歳～74歳 252 15.9 39.7 17.5 4.4 4.4 18.3 17.5 48.4 9.5 1.2 4.8 18.7

75歳～79歳 152 12.5 40.8 15.8 - 3.3 27.6 7.2 50.7 10.5 2.0 2.0 27.6

80歳以上 110 9.1 32.7 14.5 1.8 3.6 38.2 3.6 43.6 6.4 - 5.5 40.9

店舗のみ 1483 15.0 47.9 24.9 5.7 3.1 3.4 17.9 63.0 9.6 1.8 4.0 3.7

個配のみ 916 8.8 32.9 13.2 1.9 2.7 40.5 11.6 39.0 6.9 0.7 1.4 40.5

共同購入のみ 572 11.0 30.2 10.1 2.6 2.8 43.2 12.4 36.7 4.4 0.7 3.0 42.8

店舗と個配併用 389 17.7 51.2 24.4 4.1 1.8 0.8 21.9 63.8 10.3 0.8 2.1 1.3

店舗と共同購入併用 310 18.4 56.1 19.7 2.9 1.9 1.0 23.5 66.5 6.5 - 1.3 2.3

200万円未満 357 14.3 36.7 18.8 2.0 6.4 21.8 16.0 47.1 7.0 2.2 5.9 21.8

200万～400万円未満 1181 14.9 43.9 17.3 4.1 2.9 16.9 17.8 53.1 7.2 1.4 3.0 17.4

400万～600万円未満 953 12.9 41.9 18.4 4.2 3.1 19.5 17.0 50.3 8.0 0.7 4.1 19.9

600万～800万円未満 596 11.9 39.6 20.0 4.5 2.7 21.3 14.3 54.2 7.9 0.8 1.3 21.5

800万～1000万円未満 374 11.2 39.6 24.9 3.5 2.7 18.2 15.2 54.0 7.8 1.3 2.1 19.5

1000万～1200万円未満 173 12.1 46.2 23.1 4.0 1.2 13.3 13.9 63.0 8.1 0.6 1.2 13.3

1200万円以上 151 12.6 51.0 16.6 3.3 4.0 12.6 12.6 56.3 15.9 - 4.6 10.6

フルタイム 626 14.1 45.7 15.3 4.3 3.4 17.3 18.4 53.2 5.8 1.8 3.2 17.7

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 15.7 36.3 21.1 2.9 1.5 22.5 18.6 45.6 8.8 1.0 2.9 23.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 13.1 42.2 21.1 3.7 3.2 16.7 17.2 54.9 7.7 0.4 2.9 17.0

自営業主または家族従業者 299 14.7 43.5 15.1 3.7 3.3 19.7 14.0 51.2 8.4 1.7 4.0 20.7

無職または専業主婦 1101 11.9 41.7 20.6 4.1 2.4 19.3 15.6 54.4 7.5 0.8 1.9 19.7

年金生活者 644 13.5 40.5 15.1 3.6 4.8 22.5 14.0 48.8 8.9 1.1 4.7 22.7

夫婦のみの家族 982 13.0 41.0 20.4 3.5 4.1 18.0 12.2 55.3 9.7 1.0 3.3 18.5

夫婦と子どもからなる家族 1958 12.6 42.3 19.1 3.9 2.7 19.5 17.1 51.5 7.7 0.9 2.8 19.9

3世代家族 338 13.6 42.9 16.3 4.1 0.9 22.2 18.9 50.3 4.4 1.5 2.1 22.8

母子・父子家族 209 15.8 40.7 15.3 4.3 7.7 16.3 21.5 50.2 4.3 0.5 6.7 16.7

単身 325 14.2 39.1 19.4 4.0 4.3 19.1 13.2 51.7 9.2 2.2 4.6 19.1

自分と親からなる家族 163 15.3 45.4 14.1 5.5 1.2 18.4 16.6 52.8 6.7 2.5 3.1 18.4

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問16-C》生協店舗の満足度～食料品の品ぞろえ 《問16-D》生協店舗の満足度～食料品のおいしさ

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 満足
やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答 満足

やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答

4080 18.8 46.0 10.3 2.5 3.0 19.5 12.5 47.9 12.6 2.0 5.2 19.8

北海道 404 22.8 50.7 14.9 4.0 1.7 5.9 16.3 56.7 13.4 4.5 2.7 6.4

東北 215 24.2 52.1 13.5 2.8 2.8 4.7 12.1 61.4 14.4 2.8 4.7 4.7

中央 1780 15.7 44.8 9.6 2.3 3.5 24.2 11.7 44.1 12.1 1.6 6.0 24.4

関西 1082 17.9 44.8 11.2 2.8 2.8 20.5 10.4 48.3 13.2 2.0 5.4 20.6

中国・四国 268 22.8 45.1 6.3 1.5 3.7 20.5 15.7 43.3 12.3 1.5 6.3 20.9

九州 331 26.3 46.8 7.3 1.2 1.8 16.6 16.6 51.1 11.8 1.2 2.4 16.9

女性 3789 18.9 46.3 10.2 2.3 2.7 19.6 12.8 48.4 12.2 1.9 5.0 19.8

男性 220 18.6 44.5 10.0 5.5 8.6 12.7 10.0 44.5 17.7 4.5 10.0 13.2

25歳未満 38 34.2 34.2 13.2 2.6 5.3 10.5 10.5 44.7 23.7 7.9 2.6 10.5

25歳～29歳 95 26.3 43.2 10.5 2.1 1.1 16.8 15.8 49.5 12.6 4.2 1.1 16.8

30歳～34歳 241 22.4 43.6 9.1 2.9 1.7 20.3 17.0 44.0 15.4 0.8 2.5 20.3

35歳～39歳 407 20.9 47.7 6.6 3.4 2.0 19.4 12.5 48.4 12.5 3.7 3.4 19.4

40歳～44歳 504 20.0 45.0 8.7 3.2 3.0 20.0 12.9 50.0 9.1 2.8 5.4 19.8

45歳～49歳 434 20.5 48.8 9.0 2.1 2.3 17.3 13.6 49.5 12.9 1.4 5.5 17.1

50歳～54歳 440 16.8 48.6 12.3 1.6 3.4 17.3 13.9 50.0 10.9 3.0 4.8 17.5

55歳～59歳 398 14.8 49.0 14.1 2.5 2.8 16.8 11.1 50.0 16.1 0.8 5.0 17.1

60歳～64歳 559 17.7 48.5 10.9 1.8 3.4 17.7 11.8 50.3 11.6 1.3 7.2 17.9

65歳～69歳 320 19.1 46.9 9.1 2.5 3.8 18.8 10.9 49.7 11.9 1.6 7.8 18.1

70歳～74歳 252 18.7 43.7 11.9 3.6 3.6 18.7 15.9 42.5 15.1 2.0 5.6 19.0

75歳～79歳 152 15.8 42.1 9.9 2.6 3.9 25.7 9.2 45.4 11.8 0.7 3.9 28.9

80歳以上 110 14.5 32.7 10.0 0.9 3.6 38.2 6.4 36.4 10.9 0.9 4.5 40.9

店舗のみ 1483 22.9 53.7 12.8 4.1 3.1 3.4 15.2 56.8 15.0 3.0 6.1 4.0

個配のみ 916 12.3 34.9 8.7 1.6 1.7 40.6 9.0 35.2 9.8 1.7 3.5 40.8

共同購入のみ 572 13.1 32.2 6.1 1.4 3.8 43.4 8.0 33.4 8.7 1.6 5.2 43.0

店舗と個配併用 389 26.0 57.3 11.6 3.1 1.3 0.8 16.5 64.0 13.6 1.3 3.9 0.8

店舗と共同購入併用 310 27.4 60.3 9.7 0.3 0.6 1.6 19.7 62.9 13.2 0.6 2.3 1.3

200万円未満 357 18.8 39.8 11.5 4.2 5.3 20.4 12.3 41.2 14.0 3.6 7.6 21.3

200万～400万円未満 1181 20.1 47.7 9.6 2.8 2.8 17.1 12.7 50.5 12.7 1.6 5.0 17.5

400万～600万円未満 953 18.7 45.4 10.2 2.0 3.7 20.0 12.1 46.4 13.7 2.2 5.8 19.8

600万～800万円未満 596 18.1 45.1 11.7 1.7 1.8 21.5 13.8 48.0 11.2 1.7 3.7 21.6

800万～1000万円未満 374 18.7 47.9 9.4 2.9 2.4 18.7 10.7 50.3 13.9 1.6 4.3 19.3

1000万～1200万円未満 173 22.0 52.6 9.8 1.7 - 13.9 16.8 54.9 10.4 1.2 2.9 13.9

1200万円以上 151 16.6 55.6 10.6 2.6 4.0 10.6 13.9 57.0 8.6 2.6 6.6 11.3

フルタイム 626 18.7 47.9 10.7 2.4 3.0 17.3 12.5 48.6 14.4 1.8 5.4 17.4

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 22.1 39.2 10.3 2.0 3.9 22.5 11.8 45.1 13.7 2.9 4.4 22.1

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 21.1 48.3 9.5 1.5 2.2 17.4 13.6 50.4 11.7 2.4 4.9 17.2

自営業主または家族従業者 299 19.4 44.1 9.4 2.7 3.7 20.7 14.7 43.8 11.4 2.3 6.0 21.7

無職または専業主婦 1101 18.0 47.4 10.8 3.1 1.5 19.3 13.4 50.7 11.4 1.8 3.4 19.3

年金生活者 644 17.9 43.8 10.1 1.9 4.0 22.4 10.7 45.7 12.1 1.1 7.1 23.3

夫婦のみの家族 982 16.7 46.9 12.8 2.3 3.2 18.0 11.8 47.7 13.7 1.3 6.4 19.0

夫婦と子どもからなる家族 1958 19.9 46.0 9.4 2.2 2.6 20.0 13.3 49.0 12.1 2.0 3.8 19.7

3世代家族 338 19.8 44.4 8.6 3.0 1.8 22.5 12.1 49.4 10.1 1.8 4.1 22.5

母子・父子家族 209 19.6 44.0 11.5 1.4 6.7 16.7 13.9 47.4 11.0 2.4 8.1 17.2

単身 325 17.5 48.0 8.3 4.6 3.7 17.8 10.2 45.2 16.0 3.4 6.8 18.5

自分と親からなる家族 163 20.2 47.9 9.2 2.5 2.5 17.8 12.9 48.5 11.7 3.1 5.5 18.4
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《問16-E》生協店舗の満足度

～青果物など生鮮品の鮮度

《問16-F》生協店舗の満足度

～商品の場所や価格の案内

　全サンプルの単純集計

地

　

域
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 満足
やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答 満足

やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答

4080 12.2 48.5 11.5 1.8 6.1 20.0 6.3 42.1 23.7 5.0 3.4 19.6

北海道 404 16.3 55.4 15.3 1.7 3.7 7.4 8.7 48.3 27.2 6.9 2.7 6.2

東北 215 12.6 60.5 11.6 3.7 7.0 4.7 7.4 46.5 28.4 10.2 2.8 4.7

中央 1780 10.9 45.6 11.2 1.6 6.5 24.2 6.4 43.8 18.4 3.8 3.6 24.1

関西 1082 11.5 47.0 11.5 1.7 6.7 21.6 5.6 36.0 28.7 5.9 3.1 20.5

中国・四国 268 13.4 47.8 10.1 1.5 6.7 20.5 5.6 36.2 28.7 4.1 4.5 20.9

九州 331 14.8 52.9 9.7 1.8 3.9 16.9 5.4 47.1 23.9 3.3 3.0 17.2

女性 3789 12.5 48.7 11.2 1.6 5.9 20.0 6.4 42.6 23.4 4.7 3.3 19.6

男性 220 8.6 48.6 15.0 4.1 10.5 13.2 6.8 39.1 25.5 10.5 5.0 13.2

25歳未満 38 15.8 55.3 10.5 2.6 5.3 10.5 13.2 42.1 21.1 10.5 2.6 10.5

25歳～29歳 95 18.9 42.1 13.7 3.2 5.3 16.8 6.3 40.0 29.5 7.4 1.1 15.8

30歳～34歳 241 14.1 48.5 11.6 2.1 3.3 20.3 4.1 38.6 30.3 6.2 0.8 19.9

35歳～39歳 407 11.8 49.1 12.0 2.9 4.7 19.4 6.1 39.3 25.6 6.9 2.2 19.9

40歳～44歳 504 14.3 47.6 9.5 2.4 6.0 20.2 7.9 40.9 22.0 6.5 2.8 19.8

45歳～49歳 434 13.8 49.1 12.2 0.9 6.7 17.3 5.8 41.5 27.6 5.3 2.5 17.3

50歳～54歳 440 12.0 51.4 10.7 2.3 6.1 17.5 8.6 44.5 22.3 5.0 2.5 17.0

55歳～59歳 398 10.1 52.8 13.8 1.8 5.3 16.3 5.3 44.5 26.4 3.5 3.8 16.6

60歳～64歳 559 12.5 49.6 12.0 1.1 7.0 17.9 5.9 46.2 21.3 3.9 5.2 17.5

65歳～69歳 320 12.2 49.4 10.0 1.6 8.8 18.1 6.3 45.6 21.3 3.8 4.7 18.4

70歳～74歳 252 12.3 44.8 13.1 0.8 7.5 21.4 9.5 42.1 21.0 4.8 4.4 18.3

75歳～79歳 152 7.2 48.0 9.9 0.7 5.3 28.9 3.9 44.1 17.1 3.9 3.9 27.0

80歳以上 110 6.4 37.3 8.2 - 5.5 42.7 3.6 32.7 16.4 1.8 3.6 41.8

店舗のみ 1483 14.6 57.7 14.3 2.1 6.9 4.5 7.4 49.2 29.2 7.1 3.4 3.6

個配のみ 916 8.1 36.1 9.6 1.3 4.0 40.8 4.6 34.0 15.6 3.3 1.4 41.2

共同購入のみ 572 6.5 35.3 8.6 1.4 5.2 43.0 3.3 27.6 18.2 3.8 3.8 43.2

店舗と個配併用 389 20.8 59.1 11.1 2.3 5.9 0.8 11.3 54.5 25.4 5.1 3.1 0.5

店舗と共同購入併用 310 19.7 62.6 10.0 1.0 4.8 1.9 7.7 57.4 29.0 3.2 1.6 1.0

200万円未満 357 12.0 45.9 7.3 3.4 9.0 22.4 8.4 35.9 21.6 7.3 5.0 21.8

200万～400万円未満 1181 12.8 49.9 11.3 2.2 6.3 17.6 6.4 44.4 24.0 4.7 3.4 17.1

400万～600万円未満 953 12.3 47.8 12.6 1.4 6.1 19.8 5.9 40.6 24.2 5.2 3.5 20.6

600万～800万円未満 596 11.4 47.7 13.3 1.2 5.2 21.3 5.2 41.9 26.0 3.4 2.3 21.1

800万～1000万円未満 374 13.4 50.8 10.4 1.9 4.8 18.7 6.1 42.5 24.9 6.1 1.6 18.7

1000万～1200万円未満 173 16.8 54.3 11.6 0.6 2.9 13.9 11.0 46.2 24.3 3.5 1.7 13.3

1200万円以上 151 13.9 57.6 6.0 2.0 8.6 11.9 7.3 55.6 17.2 3.3 6.6 9.9

フルタイム 626 13.3 50.3 10.2 2.1 6.2 17.9 6.4 43.6 24.0 4.8 3.8 17.4

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 10.8 48.5 12.3 2.5 3.9 22.1 5.4 38.7 24.5 6.9 2.9 21.6

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 13.1 51.0 12.1 1.6 5.1 17.2 6.2 43.2 27.1 4.2 2.5 16.8

自営業主または家族従業者 299 13.7 45.5 11.7 2.0 6.0 21.1 9.0 40.5 21.7 3.3 4.0 21.4

無職または専業主婦 1101 13.0 49.2 11.4 1.5 5.4 19.4 6.3 43.3 22.7 5.7 2.4 19.6

年金生活者 644 10.1 46.3 9.9 1.1 8.1 24.5 5.6 43.0 20.0 3.7 4.5 23.1

夫婦のみの家族 982 11.4 49.7 12.6 0.7 6.9 18.6 6.3 43.2 23.7 4.2 4.2 18.4

夫婦と子どもからなる家族 1958 13.0 48.5 11.6 1.9 5.1 19.9 6.3 42.3 24.4 5.0 2.5 19.6

3世代家族 338 11.5 48.2 9.5 2.4 5.0 23.4 7.1 39.1 24.9 4.1 2.7 22.2

母子・父子家族 209 15.8 46.9 8.1 2.4 9.6 17.2 6.7 43.1 23.0 4.8 6.2 16.3

単身 325 8.6 51.4 11.1 2.5 6.5 20.0 5.5 42.2 20.3 8.3 4.0 19.7

自分と親からなる家族 163 13.5 44.2 12.3 2.5 8.6 19.0 9.2 41.7 22.1 4.3 4.3 18.4

　全サンプルの単純集計
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《問16-G》生協店舗の満足度

～商品の規格の単位や容量
《問16-H》生協店舗の満足度～商品の価格
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 満足
やや満

足

やや不

満
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い
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やや満
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満
不満

気にしな

い
無回答

4080 16.5 42.2 8.7 2.5 10.2 20.0 18.3 30.6 10.6 4.2 13.9 22.4

北海道 404 19.1 49.0 11.6 4.2 8.2 7.9 26.2 39.9 12.9 5.2 8.2 7.7

東北 215 14.9 53.5 8.4 6.0 12.6 4.7 20.5 33.5 16.7 7.9 15.8 5.6

中央 1780 14.0 39.4 8.6 2.1 11.3 24.6 14.7 26.3 10.6 4.0 16.4 28.0

関西 1082 17.6 41.5 8.9 1.9 9.1 21.1 17.3 30.1 10.1 4.0 14.9 23.7

中国・四国 268 21.3 36.9 7.1 3.0 12.3 19.4 26.1 36.2 5.6 3.0 9.3 19.8

九州 331 19.9 48.3 6.0 1.2 6.9 17.5 24.2 36.9 10.0 3.6 6.6 18.7

女性 3789 16.5 42.5 8.4 2.4 10.2 20.0 18.5 31.0 10.6 4.1 13.5 22.3

男性 220 17.7 40.9 11.4 3.2 12.7 14.1 17.3 27.7 10.0 6.4 22.3 16.4

25歳未満 38 23.7 42.1 10.5 7.9 5.3 10.5 15.8 21.1 21.1 5.3 26.3 10.5

25歳～29歳 95 17.9 42.1 12.6 - 10.5 16.8 18.9 21.1 13.7 6.3 23.2 16.8

30歳～34歳 241 14.9 42.3 9.1 2.1 11.2 20.3 16.6 33.2 10.0 5.4 14.1 20.7

35歳～39歳 407 15.2 44.7 7.6 2.5 10.6 19.4 19.9 30.2 13.0 6.6 10.8 19.4

40歳～44歳 504 14.7 43.3 6.5 3.6 11.9 20.0 16.1 32.9 12.9 4.2 13.5 20.4

45歳～49歳 434 15.0 43.1 9.4 1.6 12.9 18.0 18.0 31.8 13.1 5.1 13.8 18.2

50歳～54歳 440 13.2 47.7 8.6 3.2 9.3 18.0 17.0 39.1 9.5 3.0 11.8 19.5

55歳～59歳 398 13.1 47.0 11.1 2.5 9.8 16.6 18.1 34.7 11.3 4.3 14.1 17.6

60歳～64歳 559 20.8 39.9 8.9 2.0 10.4 18.1 21.6 32.0 8.8 3.6 13.1 20.9

65歳～69歳 320 18.8 43.4 9.7 1.9 8.1 18.1 20.3 28.4 10.0 2.2 15.9 23.1

70歳～74歳 252 23.4 37.3 8.3 3.2 7.9 19.8 24.2 23.0 5.6 3.6 14.7 29.0

75歳～79歳 152 21.7 33.6 5.9 0.7 7.9 30.3 15.1 21.7 2.6 3.9 17.1 39.5

80歳以上 110 16.4 30.9 3.6 0.9 6.4 41.8 10.0 16.4 9.1 3.6 15.5 45.5

店舗のみ 1483 20.8 49.8 11.1 3.5 10.9 3.8 25.7 35.7 12.3 6.0 14.0 6.3

個配のみ 916 11.8 31.6 6.6 1.9 7.3 40.9 9.6 22.8 7.5 2.9 14.0 43.1

共同購入のみ 572 10.8 29.2 4.4 1.4 9.6 44.6 9.4 22.0 6.6 2.3 12.6 47.0

店舗と個配併用 389 19.3 55.0 10.5 3.1 11.1 1.0 26.2 38.0 14.4 4.6 13.9 2.8

店舗と共同購入併用 310 26.5 54.5 8.7 0.6 7.7 1.9 28.7 43.2 11.9 2.6 9.4 4.2

200万円未満 357 16.2 37.5 9.2 3.9 10.9 22.1 16.5 24.1 8.7 4.8 18.8 27.2

200万～400万円未満 1181 19.4 42.0 9.1 2.7 9.4 17.4 21.1 31.5 8.9 3.9 13.7 20.9

400万～600万円未満 953 15.1 42.5 8.7 2.0 11.4 20.3 17.6 31.2 11.5 4.6 13.4 21.6

600万～800万円未満 596 12.9 45.1 7.9 2.0 10.1 22.0 17.1 32.2 13.4 4.2 10.4 22.7

800万～1000万円未満 374 16.3 45.5 9.4 2.7 7.2 19.0 16.6 32.4 11.0 5.1 15.0 20.1

1000万～1200万円未満 173 17.3 45.7 9.8 1.2 11.6 14.5 19.7 32.9 11.6 3.5 17.9 14.5

1200万円以上 151 19.9 46.4 8.6 1.3 11.9 11.9 23.2 35.8 15.9 2.0 11.9 11.3

フルタイム 626 15.3 42.0 8.9 3.0 12.3 18.4 17.6 31.8 11.8 4.8 14.2 19.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 16.7 38.7 8.8 2.0 11.3 22.5 20.6 29.9 10.8 3.9 11.8 23.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 15.7 44.2 11.2 2.2 9.5 17.3 18.7 34.7 10.8 3.7 13.2 18.9

自営業主または家族従業者 299 20.1 40.8 6.7 1.3 10.7 20.4 18.4 30.8 11.0 4.0 12.4 23.4

無職または専業主婦 1101 15.4 46.0 6.9 2.6 9.4 19.6 18.6 32.6 11.2 4.8 12.2 20.6

年金生活者 644 18.9 37.7 7.5 2.2 9.9 23.8 19.6 24.4 7.1 3.0 16.3 29.7

夫婦のみの家族 982 18.3 40.6 9.6 2.5 10.0 18.9 20.6 30.7 9.0 4.2 14.0 21.7

夫婦と子どもからなる家族 1958 15.7 44.4 7.7 2.1 9.8 20.2 18.5 32.2 11.8 4.1 12.0 21.4

3世代家族 338 14.5 41.4 9.2 2.7 9.5 22.8 17.5 33.1 10.9 5.0 9.2 24.3

母子・父子家族 209 20.1 34.4 8.6 4.8 15.8 16.3 20.6 23.0 12.0 4.3 19.6 20.6

単身 325 17.8 40.9 10.2 2.2 9.8 19.1 14.5 26.2 5.5 3.4 24.9 25.5

自分と親からなる家族 163 14.1 44.8 9.2 3.1 10.4 18.4 13.5 31.9 12.3 5.5 15.3 21.5

家

族

構

成

《問16-I》生協店舗の満足度

～職員の対応（商品知識、担当が替わりやすいなど）
《問16-J》生協店舗の満足度～駐車場の利用のしやすさ

　全サンプルの単純集計
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い
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い
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4080 3.3 26.3 14.6 3.6 30.6 21.7 24.5 41.0 3.8 0.8 1.8 28.2

北海道 404 3.2 29.7 18.3 3.0 36.1 9.7 17.3 33.2 3.2 0.2 2.7 43.3

東北 215 4.7 27.4 17.2 7.4 37.2 6.0 20.0 26.5 2.3 2.3 1.9 47.0

中央 1780 2.8 23.7 14.3 3.9 29.6 25.8 25.7 41.5 4.5 0.7 2.1 25.5

関西 1082 3.1 25.1 14.4 3.1 31.0 23.2 24.1 43.7 3.3 1.0 1.3 26.5

中国・四国 268 4.1 30.6 11.9 2.2 30.2 20.9 26.5 48.1 2.6 - 1.9 20.9

九州 331 4.8 35.3 12.7 2.7 24.5 19.9 29.0 42.9 4.2 0.6 0.3 23.0

女性 3789 3.3 26.6 14.4 3.3 30.6 21.7 25.2 42.4 3.8 0.8 1.6 26.2

男性 220 3.2 21.4 17.7 6.4 37.3 14.1 14.5 21.8 2.7 0.9 4.1 55.9

25歳未満 38 7.9 21.1 18.4 7.9 34.2 10.5 18.4 13.2 5.3 - 5.3 57.9

25歳～29歳 95 9.5 18.9 12.6 2.1 38.9 17.9 29.5 27.4 4.2 - 2.1 36.8

30歳～34歳 241 3.3 26.6 16.2 3.7 28.6 21.6 29.5 37.8 3.3 0.8 - 28.6

35歳～39歳 407 3.2 27.3 15.5 2.5 32.2 19.4 25.8 45.5 4.9 1.0 1.2 21.6

40歳～44歳 504 5.4 26.4 14.5 3.2 31.0 19.6 27.8 49.6 5.0 1.0 2.4 14.3

45歳～49歳 434 3.0 25.1 17.3 2.8 33.6 18.2 27.0 45.9 3.9 0.7 1.6 21.0

50歳～54歳 440 1.8 32.3 11.8 2.3 33.6 18.2 21.8 50.0 4.8 0.5 2.0 20.9

55歳～59歳 398 2.8 27.9 17.3 4.8 28.6 18.6 23.6 44.7 4.0 1.0 1.5 25.1

60歳～64歳 559 2.3 29.7 12.0 5.0 29.9 21.1 21.8 38.8 4.1 1.3 2.0 32.0

65歳～69歳 320 2.2 26.3 16.6 3.4 30.9 20.6 23.4 33.4 1.9 0.6 2.5 38.1

70歳～74歳 252 4.8 18.3 13.9 5.6 31.0 26.6 21.8 33.3 1.6 0.4 0.8 42.1

75歳～79歳 152 2.6 23.0 12.5 2.0 25.7 34.2 24.3 27.6 2.0 - 1.3 44.7

80歳以上 110 1.8 20.0 13.6 2.7 18.2 43.6 26.4 27.3 1.8 0.9 2.7 40.9

店舗のみ 1483 3.1 27.4 19.6 5.1 38.9 6.0 10.7 23.9 2.4 0.5 1.4 61.2

個配のみ 916 2.7 22.1 9.5 2.8 21.1 41.8 34.8 53.7 5.1 1.0 1.7 3.6

共同購入のみ 572 3.0 21.5 8.7 1.2 20.5 45.1 35.5 53.1 4.2 0.7 2.1 4.4

店舗と個配併用 389 4.9 35.5 21.6 4.1 31.4 2.6 35.5 53.5 4.4 0.8 1.3 4.6

店舗と共同購入併用 310 3.9 43.5 13.2 1.9 32.9 4.5 35.8 54.2 4.2 1.0 1.3 3.5

200万円未満 357 3.1 26.1 8.1 4.8 33.1 24.9 21.8 33.1 2.2 0.3 2.8 39.8

200万～400万円未満 1181 3.8 27.9 14.9 3.4 29.3 20.7 25.0 36.2 3.1 0.5 2.5 32.8

400万～600万円未満 953 3.5 25.8 15.8 3.6 30.6 20.7 25.7 45.0 3.7 0.8 1.6 23.2

600万～800万円未満 596 3.0 27.3 15.6 3.0 28.7 22.3 25.5 46.5 4.0 1.2 0.8 22.0

800万～1000万円未満 374 2.9 26.7 17.9 3.2 30.5 18.7 25.4 45.7 5.3 1.1 1.6 20.9

1000万～1200万円未満 173 1.7 26.6 12.7 6.4 37.0 15.6 27.7 45.7 6.4 1.2 0.6 18.5

1200万円以上 151 4.0 25.8 15.9 2.6 39.7 11.9 22.5 49.0 4.6 1.3 0.7 21.9

フルタイム 626 4.2 26.8 12.8 2.9 34.7 18.7 23.8 41.9 4.3 1.0 2.2 26.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 2.0 24.5 12.3 2.5 36.3 22.5 25.5 45.1 2.9 0.5 2.0 24.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 3.6 29.0 16.9 2.4 29.9 18.3 26.0 46.5 4.6 0.6 1.5 20.8

自営業主または家族従業者 299 4.3 27.1 14.4 2.7 27.8 23.7 27.4 40.8 5.4 0.7 2.7 23.1

無職または専業主婦 1101 3.3 27.1 15.4 4.4 29.3 20.5 25.1 45.8 4.0 1.0 1.0 23.2

年金生活者 644 2.6 23.8 12.1 3.6 29.3 28.6 24.5 32.9 1.6 0.2 1.7 39.1

夫婦のみの家族 982 3.6 22.5 15.7 4.7 31.7 21.9 20.5 34.4 3.8 0.8 1.6 38.9

夫婦と子どもからなる家族 1958 3.2 28.7 14.6 2.9 29.7 21.0 27.1 47.1 4.4 0.9 1.3 19.2

3世代家族 338 3.0 24.6 17.8 3.3 27.8 23.7 29.9 45.0 3.6 - 2.1 19.5

母子・父子家族 209 4.8 26.8 10.5 3.3 36.8 17.7 24.9 42.6 1.4 1.0 2.4 27.8

単身 325 1.2 27.1 12.6 4.9 30.5 23.7 20.3 25.5 1.2 0.3 2.5 50.2

自分と親からなる家族 163 5.5 24.5 12.9 3.7 34.4 19.0 19.0 37.4 3.1 1.8 3.1 35.6
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（人）

《問16-K》生協店舗の満足度

～生協が今、何に取り組んでいるかなどの情報の得やすさ

《問17-A》共同購入・個配の満足度

～扱っている食品の安全性

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢
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協

利

用

業
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 満足
やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答 満足

やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答

4080 24.3 38.9 5.8 1.0 1.6 28.4 27.3 34.1 7.1 1.9 1.4 28.2

北海道 404 19.1 30.0 3.7 1.5 2.0 43.8 18.8 28.2 5.4 2.2 1.5 43.8

東北 215 18.1 21.9 8.4 1.9 1.9 47.9 17.2 22.8 8.8 2.3 1.4 47.4

中央 1780 24.4 41.1 6.5 0.7 1.6 25.7 28.1 34.7 8.2 1.8 1.5 25.8

関西 1082 24.0 40.7 5.5 1.0 1.8 27.0 28.0 36.5 5.2 1.8 1.8 26.6

中国・四国 268 29.5 42.5 5.6 1.1 1.1 20.1 30.2 39.9 7.8 2.2 - 19.8

九州 331 31.4 39.9 3.9 1.2 0.6 23.0 34.7 33.5 7.6 1.2 0.9 22.1

女性 3789 25.4 40.1 5.7 1.0 1.5 26.3 28.3 35.3 7.0 1.8 1.3 26.2

男性 220 9.5 22.7 5.9 0.9 4.1 56.8 13.6 17.7 6.4 2.3 3.6 56.4

25歳未満 38 18.4 13.2 7.9 - 2.6 57.9 13.2 15.8 7.9 2.6 2.6 57.9

25歳～29歳 95 29.5 28.4 4.2 1.1 - 36.8 32.6 23.2 6.3 3.2 - 34.7

30歳～34歳 241 29.9 37.3 2.9 0.4 0.4 29.0 32.8 29.0 7.5 2.1 - 28.6

35歳～39歳 407 26.8 41.0 8.6 0.7 1.0 21.9 28.7 37.1 9.3 2.9 0.5 21.4

40歳～44歳 504 31.9 45.8 5.2 1.0 1.6 14.5 35.7 38.1 8.3 2.4 1.2 14.3

45歳～49歳 434 29.5 41.5 5.3 0.9 2.1 20.7 32.3 35.5 6.0 3.5 2.3 20.5

50歳～54歳 440 22.3 51.8 3.2 0.9 1.4 20.5 25.9 45.0 6.1 1.1 1.6 20.2

55歳～59歳 398 22.6 43.2 6.5 1.5 1.5 24.6 25.9 37.9 7.8 2.0 1.3 25.1

60歳～64歳 559 20.2 37.4 6.6 1.1 2.9 31.8 22.7 35.2 6.8 1.3 2.3 31.7

65歳～69歳 320 21.9 31.3 5.6 0.6 2.5 38.1 25.9 27.2 5.0 1.3 1.6 39.1

70歳～74歳 252 17.5 32.1 6.7 0.8 - 42.9 20.2 27.8 8.7 0.4 0.4 42.5

75歳～79歳 152 19.1 23.7 4.6 3.3 0.7 48.7 21.7 25.0 3.9 0.7 0.7 48.0

80歳以上 110 20.9 25.5 9.1 - 1.8 42.7 22.7 26.4 5.5 - 2.7 42.7

店舗のみ 1483 10.8 21.2 4.1 0.9 1.5 61.5 9.3 18.9 6.8 1.8 1.6 61.7

個配のみ 916 35.3 51.0 7.2 0.7 1.5 4.4 42.2 44.2 7.2 1.4 1.0 3.9

共同購入のみ 572 34.4 51.0 6.6 1.4 1.9 4.5 41.3 45.1 6.3 1.6 1.4 4.4

店舗と個配併用 389 34.7 52.7 7.2 1.0 0.5 3.9 40.4 46.8 6.7 2.1 0.5 3.6

店舗と共同購入併用 310 37.4 50.0 6.1 1.0 1.9 3.5 41.6 46.8 5.8 1.6 1.0 3.2

200万円未満 357 20.7 31.4 4.2 1.7 2.5 39.5 21.6 30.5 4.2 2.2 2.0 39.5

200万～400万円未満 1181 24.1 33.5 5.8 1.1 1.8 33.6 26.9 30.1 6.7 1.5 1.8 32.9

400万～600万円未満 953 26.8 42.7 6.2 0.4 1.3 22.7 29.9 37.0 7.6 1.6 0.8 23.1

600万～800万円未満 596 26.2 43.5 6.5 0.7 1.3 21.8 30.7 36.1 9.2 1.2 1.3 21.5

800万～1000万円未満 374 25.1 46.0 5.1 1.3 1.6 20.9 27.0 40.9 6.1 3.5 1.1 21.4

1000万～1200万円未満 173 28.9 42.8 8.1 1.2 0.6 18.5 34.1 36.4 6.9 3.5 0.6 18.5

1200万円以上 151 19.9 49.0 4.0 3.3 2.0 21.9 24.5 38.4 11.3 3.3 2.0 20.5

フルタイム 626 25.1 40.7 5.6 1.0 1.1 26.5 26.0 36.3 7.5 2.7 0.8 26.7

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 25.5 42.6 4.4 1.5 1.0 25.0 26.0 40.2 6.9 2.0 1.0 24.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 27.4 43.4 6.1 0.5 2.1 20.5 30.7 37.1 8.5 1.7 1.7 20.3

自営業主または家族従業者 299 27.1 42.1 4.7 1.7 2.0 22.4 29.8 36.1 8.0 3.0 1.3 21.7

無職または専業主婦 1101 25.8 42.6 5.9 0.9 1.3 23.5 30.4 36.6 6.6 1.6 1.4 23.3

年金生活者 644 21.4 30.4 5.9 1.2 1.2 39.8 24.1 27.8 5.9 0.8 1.1 40.4

夫婦のみの家族 982 19.2 32.4 6.3 1.1 1.7 39.2 21.5 29.0 7.0 1.3 2.0 39.1

夫婦と子どもからなる家族 1958 27.6 45.2 5.3 0.9 1.5 19.5 31.4 38.5 7.7 2.2 1.1 19.2

3世代家族 338 29.6 42.0 6.8 0.3 1.5 19.8 33.1 37.6 6.5 1.5 1.2 20.1

母子・父子家族 209 28.2 39.2 3.3 0.5 1.0 27.8 30.1 35.4 4.8 1.4 0.5 27.8

単身 325 16.0 24.9 5.5 1.8 2.2 49.5 17.2 23.7 5.8 1.8 1.8 49.5

自分と親からなる家族 163 21.5 32.5 7.4 1.2 1.8 35.6 21.5 32.5 6.7 1.8 1.8 35.6
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《問17-B》共同購入・個配の満足度

～商品案内の見やすさ
《問17-C》共同購入・個配の満足度～注文のしやすさ

　全サンプルの単純集計

地
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性

別
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 満足
やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答 満足

やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答

4080 15.2 38.8 13.2 1.7 2.5 28.8 37.9 26.8 4.2 1.5 1.3 28.3

北海道 404 12.9 29.5 9.4 1.5 2.0 44.8 29.7 19.8 4.2 1.5 1.2 43.6

東北 215 8.4 29.3 9.3 2.8 1.9 48.4 27.4 17.7 5.1 0.9 1.4 47.4

中央 1780 15.7 39.8 14.2 1.7 2.6 25.9 41.1 26.2 4.2 1.4 1.2 25.8

関西 1082 15.5 38.9 13.3 1.7 3.0 27.5 36.4 29.9 3.6 1.6 1.7 26.9

中国・四国 268 16.8 45.5 14.2 1.5 2.2 19.8 41.4 30.2 6.7 1.9 0.4 19.4

九州 331 17.2 44.4 13.3 0.9 1.2 23.0 39.6 31.4 3.9 1.5 0.9 22.7

女性 3789 15.7 40.0 13.4 1.6 2.4 26.7 39.2 27.5 4.3 1.5 1.1 26.3

男性 220 8.6 20.9 7.3 2.3 4.1 56.8 19.5 16.4 2.3 1.4 4.1 56.4

25歳未満 38 10.5 18.4 2.6 2.6 7.9 57.9 21.1 13.2 - 2.6 5.3 57.9

25歳～29歳 95 14.7 32.6 12.6 - 3.2 36.8 40.0 18.9 2.1 2.1 1.1 35.8

30歳～34歳 241 17.0 34.0 16.2 3.3 0.8 28.6 45.2 21.6 3.3 0.4 0.8 28.6

35歳～39歳 407 18.4 39.6 16.7 1.7 2.2 21.4 42.5 26.3 6.4 2.5 1.0 21.4

40歳～44歳 504 18.3 46.0 15.1 3.0 3.0 14.7 48.0 28.6 5.8 2.0 1.2 14.5

45歳～49歳 434 16.1 41.9 16.8 0.9 2.8 21.4 41.9 30.0 5.3 1.6 0.5 20.7

50歳～54歳 440 13.6 46.8 15.7 0.5 2.7 20.7 36.6 35.0 4.5 1.6 1.6 20.7

55歳～59歳 398 13.6 44.5 12.1 2.8 2.0 25.1 34.4 32.9 4.8 1.8 1.0 25.1

60歳～64歳 559 15.9 38.1 9.5 1.1 3.2 32.2 32.6 27.0 4.8 1.3 2.3 32.0

65歳～69歳 320 15.0 34.4 8.4 0.6 2.2 39.4 35.3 22.2 2.8 0.3 1.6 37.8

70歳～74歳 252 12.7 29.0 11.5 1.6 1.2 44.0 30.6 22.2 1.6 0.8 0.4 44.4

75歳～79歳 152 10.5 28.3 8.6 1.3 2.0 49.3 32.2 19.7 - 1.3 0.7 46.1

80歳以上 110 11.8 28.2 10.0 2.7 2.7 44.5 33.6 20.0 1.8 - 1.8 42.7

店舗のみ 1483 6.4 22.3 6.7 1.1 1.6 61.9 12.0 18.6 4.6 1.6 1.3 62.0

個配のみ 916 22.2 49.9 18.3 2.8 2.6 4.1 60.5 30.6 3.5 0.7 1.0 3.8

共同購入のみ 572 23.1 50.5 17.0 1.4 2.4 5.6 55.8 35.0 2.4 1.4 1.2 4.2

店舗と個配併用 389 21.1 53.5 18.3 1.5 1.3 4.4 58.6 30.1 5.4 1.8 0.5 3.6

店舗と共同購入併用 310 22.3 54.2 15.8 1.0 2.6 4.2 54.5 35.8 4.2 1.0 1.0 3.5

200万円未満 357 12.9 33.1 8.7 2.8 2.8 39.8 30.0 24.4 2.2 1.7 2.2 39.5

200万～400万円未満 1181 16.4 34.8 10.8 1.8 2.6 33.5 35.8 25.3 3.2 1.1 1.5 33.0

400万～600万円未満 953 15.6 43.4 13.4 1.5 2.5 23.5 42.7 27.1 5.0 1.4 0.8 23.0

600万～800万円未満 596 16.3 40.6 18.0 0.8 2.3 22.0 41.3 30.0 4.9 1.2 1.0 21.6

800万～1000万円未満 374 16.0 45.2 13.6 1.6 2.4 21.1 41.4 29.7 4.8 1.9 1.1 21.1

1000万～1200万円未満 173 16.2 43.9 17.9 2.9 0.6 18.5 47.4 24.9 5.2 3.5 - 19.1

1200万円以上 151 11.9 44.4 17.9 1.3 2.6 21.9 33.8 33.8 9.3 1.3 0.7 21.2

フルタイム 626 16.5 39.6 12.8 1.4 2.9 26.8 37.2 28.4 5.1 1.6 1.1 26.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 13.7 46.6 11.3 2.0 2.0 24.5 39.7 28.9 5.4 0.5 0.5 25.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 16.2 42.9 16.4 1.2 2.7 20.5 39.8 31.3 5.7 1.5 1.1 20.5

自営業主または家族従業者 299 14.0 44.5 14.4 2.7 1.7 22.7 40.8 30.1 5.0 1.7 1.0 21.4

無職または専業主婦 1101 17.3 40.7 14.0 1.7 2.5 23.9 43.4 26.1 4.3 1.6 1.1 23.5

年金生活者 644 13.5 32.3 10.2 1.4 1.6 41.0 32.3 23.0 1.7 1.1 1.6 40.4

夫婦のみの家族 982 13.3 31.6 11.3 1.6 2.1 40.0 32.2 22.9 2.9 1.1 1.5 39.4

夫婦と子どもからなる家族 1958 16.4 44.3 15.4 1.6 2.6 19.7 42.7 30.0 5.1 1.6 1.2 19.3

3世代家族 338 18.6 42.0 13.9 3.0 2.4 20.1 40.8 32.5 4.4 1.5 0.9 19.8

母子・父子家族 209 16.3 44.0 8.1 0.5 3.3 27.8 41.6 25.4 4.8 1.0 - 27.3

単身 325 9.8 24.9 10.5 1.8 2.5 50.5 26.8 17.5 2.8 1.5 1.8 49.5

自分と親からなる家族 163 15.3 36.2 8.6 1.8 2.5 35.6 32.5 23.9 4.3 1.2 2.5 35.6
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《問17-D》共同購入・個配の満足度

～商品の規格の単位や容量

《問17-E》共同購入・個配の満足度

～商品が配送される便利さ

　全サンプルの単純集計
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 満足
やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答 満足

やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答

4080 27.4 32.6 6.4 1.6 3.9 28.1 17.8 39.4 11.5 1.4 1.7 28.3

北海道 404 22.8 23.5 5.4 1.2 3.5 43.6 13.9 29.2 9.9 2.0 1.5 43.6

東北 215 17.2 26.5 3.3 2.8 2.3 47.9 11.2 29.3 8.4 1.9 1.9 47.4

中央 1780 27.0 32.5 7.5 2.2 5.1 25.6 17.6 40.9 12.8 1.5 1.6 25.6

関西 1082 28.4 35.3 5.8 0.6 3.7 26.2 19.2 39.6 10.8 1.2 2.1 27.1

中国・四国 268 33.2 36.9 6.0 1.9 2.2 19.8 20.5 45.5 10.8 1.5 1.9 19.8

九州 331 33.5 35.3 6.3 0.3 1.5 23.0 20.8 44.4 10.9 0.3 1.2 22.4

女性 3789 28.2 33.7 6.6 1.6 3.9 26.1 18.6 40.6 11.5 1.4 1.7 26.3

男性 220 15.0 17.3 3.2 2.3 5.9 56.4 7.3 22.3 9.1 2.3 2.7 56.4

25歳未満 38 10.5 21.1 2.6 - 7.9 57.9 5.3 23.7 7.9 - 5.3 57.9

25歳～29歳 95 24.2 26.3 6.3 2.1 5.3 35.8 23.2 26.3 9.5 - 4.2 36.8

30歳～34歳 241 27.4 29.0 9.5 1.2 4.1 28.6 17.4 36.5 13.7 2.9 0.8 28.6

35歳～39歳 407 28.7 31.9 9.6 3.4 4.9 21.4 18.4 43.0 14.3 2.0 0.7 21.6

40歳～44歳 504 32.5 36.5 6.5 3.0 6.9 14.5 24.8 44.4 13.1 1.4 1.8 14.5

45歳～49歳 434 27.6 38.5 6.5 1.6 5.3 20.5 20.5 43.8 11.8 1.8 1.2 21.0

50歳～54歳 440 25.5 42.0 5.5 1.1 5.0 20.9 15.2 47.0 13.4 1.8 1.8 20.7

55歳～59歳 398 24.9 36.4 9.0 2.3 2.0 25.4 16.3 43.5 12.3 1.3 1.8 24.9

60歳～64歳 559 26.5 34.0 3.8 0.7 3.2 31.8 15.4 38.1 10.9 0.7 3.0 31.8

65歳～69歳 320 28.4 25.0 5.9 0.6 1.9 38.1 16.3 35.6 8.1 0.9 1.3 37.8

70歳～74歳 252 26.6 23.8 6.0 0.4 0.8 42.5 17.5 30.2 7.5 1.2 1.2 42.5

75歳～79歳 152 28.9 19.1 5.9 0.7 0.7 44.7 13.8 28.9 7.2 1.3 1.3 47.4

80歳以上 110 30.0 24.5 3.6 - 0.9 40.9 17.3 31.8 8.2 0.9 0.9 40.9

店舗のみ 1483 10.5 20.4 3.6 1.1 2.5 61.9 8.4 20.1 7.0 1.2 1.6 61.6

個配のみ 916 39.2 41.4 9.2 1.5 5.5 3.3 22.7 53.1 17.1 1.5 1.3 4.3

共同購入のみ 572 42.5 40.0 7.5 1.9 4.2 3.8 29.7 50.5 12.2 1.6 1.6 4.4

店舗と個配併用 389 42.2 36.5 9.5 3.1 4.9 3.9 21.3 54.0 17.5 2.1 1.5 3.6

店舗と共同購入併用 310 41.3 44.2 5.8 1.9 3.5 3.2 28.4 57.4 8.4 1.0 1.6 3.2

200万円未満 357 25.5 27.2 3.1 2.0 3.4 38.9 14.6 30.3 11.2 1.1 3.6 39.2

200万～400万円未満 1181 25.7 30.6 5.8 1.4 4.0 32.4 18.0 35.9 10.0 1.6 1.7 32.9

400万～600万円未満 953 30.8 33.8 6.9 1.6 3.9 23.0 19.7 43.8 11.3 0.7 1.4 23.1

600万～800万円未満 596 30.0 35.7 7.7 1.5 3.5 21.5 17.8 43.1 13.9 1.7 1.5 22.0

800万～1000万円未満 374 31.0 32.6 7.8 2.4 4.5 21.7 19.5 42.5 14.2 1.3 1.3 21.1

1000万～1200万円未満 173 26.0 45.1 4.0 1.7 4.6 18.5 19.1 47.4 12.7 1.7 0.6 18.5

1200万円以上 151 22.5 43.0 9.3 0.7 3.3 21.2 15.2 47.0 13.2 2.0 1.3 21.2

フルタイム 626 26.8 33.1 3.2 1.6 8.5 26.8 18.5 39.3 11.0 2.1 2.2 26.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 28.9 31.9 6.9 0.5 7.4 24.5 23.0 41.7 8.8 1.0 1.0 24.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 29.0 36.7 8.5 1.7 3.9 20.3 21.1 42.9 12.2 1.6 2.0 20.1

自営業主または家族従業者 299 30.4 36.8 7.0 2.0 2.0 21.7 17.4 42.8 13.0 2.0 2.3 22.4

無職または専業主婦 1101 27.4 37.0 7.7 2.0 2.5 23.4 16.8 43.1 14.4 0.8 1.0 23.9

年金生活者 644 28.1 25.3 4.8 0.5 1.9 39.4 17.1 34.0 7.0 0.9 1.7 39.3

夫婦のみの家族 982 24.5 28.5 4.2 0.7 3.0 39.1 15.0 32.5 9.7 1.8 1.7 39.3

夫婦と子どもからなる家族 1958 29.7 36.6 8.1 1.9 4.4 19.2 19.5 44.9 13.5 1.3 1.4 19.3

3世代家族 338 32.0 34.9 6.8 3.0 3.6 19.8 20.4 44.7 11.8 1.5 2.4 19.2

母子・父子家族 209 30.1 30.6 5.7 1.0 5.3 27.3 22.0 38.8 8.6 0.5 1.9 28.2

単身 325 20.3 21.2 4.9 0.9 4.0 48.6 11.7 27.7 8.3 0.6 2.5 49.2

自分と親からなる家族 163 23.3 30.7 4.9 2.5 3.1 35.6 14.7 38.0 8.0 1.8 1.2 36.2

《問17-G》共同購入・個配の満足度

～食料品の品ぞろえ

　全サンプルの単純集計

地
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性

別
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利
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業
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夫
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就

業
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況

（
女

性

）
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構

成

回答

者数

（人）

《問17-F》共同購入・個配の満足度

～決められた配送時間の正確さ
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 満足
やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答 満足

やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答

4080 6.9 38.7 20.6 3.8 1.8 28.3 16.5 45.1 7.4 0.7 1.7 28.6

北海道 404 5.9 29.5 15.8 4.2 1.2 43.3 13.4 35.1 5.0 0.7 2.2 43.6

東北 215 2.8 25.1 20.0 3.7 0.9 47.4 9.8 33.5 5.1 0.9 1.9 48.8

中央 1780 7.3 40.8 20.6 3.7 2.0 25.6 18.3 45.2 7.9 0.9 1.9 26.0

関西 1082 6.7 38.6 21.7 4.0 1.9 27.1 13.9 48.5 8.0 0.6 1.7 27.3

中国・四国 268 7.1 42.5 25.4 2.2 3.0 19.8 17.9 53.0 6.7 0.4 1.5 20.5

九州 331 9.1 43.8 19.3 3.9 1.2 22.7 22.4 46.5 7.6 0.3 0.6 22.7

女性 3789 7.2 40.0 21.1 3.7 1.8 26.2 17.2 46.6 7.4 0.7 1.6 26.6

男性 220 2.3 20.5 12.3 5.0 3.2 56.8 6.8 24.5 6.8 1.8 3.2 56.8

25歳未満 38 - 26.3 13.2 - 2.6 57.9 15.8 18.4 - 2.6 5.3 57.9

25歳～29歳 95 8.4 27.4 21.1 6.3 1.1 35.8 26.3 33.7 2.1 1.1 1.1 35.8

30歳～34歳 241 4.6 30.7 25.7 8.7 1.2 29.0 22.4 39.8 7.5 0.4 0.8 29.0

35歳～39歳 407 7.9 37.6 27.3 4.7 1.2 21.4 21.6 51.4 3.9 0.7 1.0 21.4

40歳～44歳 504 7.9 43.5 26.8 6.2 1.4 14.3 23.2 51.8 8.3 0.6 1.8 14.3

45歳～49歳 434 4.6 45.2 25.6 3.0 0.9 20.7 19.8 49.5 8.1 0.5 1.4 20.7

50歳～54歳 440 6.4 45.5 22.5 3.9 1.4 20.5 13.4 54.3 8.4 1.1 1.8 20.9

55歳～59歳 398 7.3 42.7 19.6 2.5 2.5 25.4 13.3 47.2 10.6 0.5 2.5 25.9

60歳～64歳 559 7.3 39.7 15.0 2.1 3.4 32.4 13.2 43.8 6.3 0.9 3.0 32.7

65歳～69歳 320 7.8 36.6 14.7 1.9 0.6 38.4 13.8 38.1 8.4 0.3 0.6 38.8

70歳～74歳 252 8.3 32.5 11.9 3.6 1.6 42.1 11.9 35.3 9.1 0.4 0.4 42.9

75歳～79歳 152 6.6 29.6 13.8 1.3 2.6 46.1 9.9 33.6 6.6 1.3 - 48.7

80歳以上 110 9.1 30.9 11.8 1.8 5.5 40.9 7.3 40.9 4.5 0.9 3.6 42.7

店舗のみ 1483 3.0 19.8 11.3 2.9 1.4 61.7 7.0 24.3 4.5 0.8 1.5 61.8

個配のみ 916 9.3 51.5 28.6 4.7 2.0 3.9 22.2 60.9 10.3 1.1 1.2 4.4

共同購入のみ 572 10.8 51.2 26.2 4.9 2.3 4.5 25.3 58.4 9.1 0.3 2.1 4.7

店舗と個配併用 389 11.1 52.2 29.0 3.1 0.8 3.9 23.9 60.4 9.0 1.0 1.8 3.9

店舗と共同購入併用 310 8.4 61.3 22.6 2.9 1.9 2.9 25.5 63.9 5.8 - 0.6 4.2

200万円未満 357 7.6 28.0 15.7 5.9 3.6 39.2 13.4 35.3 5.3 1.4 3.9 40.6

200万～400万円未満 1181 7.5 35.9 18.7 3.1 1.7 33.0 16.0 41.6 6.7 0.7 1.8 33.3

400万～600万円未満 953 7.1 43.1 22.1 3.5 1.3 22.9 18.8 48.3 7.9 0.6 1.3 23.2

600万～800万円未満 596 5.5 41.1 26.5 3.5 1.5 21.8 17.6 51.3 7.2 0.7 1.5 21.6

800万～1000万円未満 374 5.3 46.3 22.5 2.9 1.3 21.7 17.1 51.1 8.3 0.5 1.1 21.9

1000万～1200万円未満 173 8.7 45.1 22.0 5.2 0.6 18.5 16.8 55.5 8.7 0.6 - 18.5

1200万円以上 151 7.9 47.0 17.2 4.0 2.6 21.2 17.2 45.7 12.6 1.3 2.0 21.2

フルタイム 626 8.0 37.5 21.1 4.5 2.2 26.7 19.0 43.9 6.7 1.4 2.1 26.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 8.8 41.2 21.6 2.9 1.0 24.5 17.6 50.5 6.9 - 0.5 24.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 6.1 41.5 26.6 3.9 1.7 20.1 18.7 51.4 7.6 - 1.7 20.6

自営業主または家族従業者 299 8.4 44.5 19.4 3.3 1.7 22.7 16.1 47.2 10.4 2.0 2.0 22.4

無職または専業主婦 1101 6.5 42.9 21.3 4.3 1.3 23.8 18.4 49.0 6.9 0.4 1.6 23.7

年金生活者 644 7.8 34.5 14.3 2.2 2.3 39.0 11.6 39.1 6.5 0.8 1.1 40.8

夫婦のみの家族 982 5.8 34.7 15.0 2.7 2.3 39.4 10.2 39.6 6.8 1.3 1.9 40.1

夫婦と子どもからなる家族 1958 6.8 42.6 25.1 4.5 1.5 19.4 19.9 50.9 8.0 0.4 1.3 19.5

3世代家族 338 9.2 43.8 22.5 3.3 1.8 19.5 21.0 50.3 6.2 0.6 2.1 19.8

母子・父子家族 209 10.5 36.8 19.6 3.8 1.4 27.8 17.7 44.0 6.2 1.0 2.4 28.7

単身 325 5.2 26.2 12.0 4.3 3.7 48.6 10.8 28.9 7.4 0.9 2.2 49.8

自分と親からなる家族 163 6.7 37.4 16.6 1.8 1.2 36.2 14.7 38.7 7.4 1.2 2.5 35.6

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問17-H》共同購入・個配の満足度～商品の価格 《問17-I》共同購入・個配の満足度～食料品のおいしさ

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別
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齢
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夫
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 満足
やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答 満足

やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答

4080 16.3 39.1 10.2 2.2 2.8 29.3 18.7 36.9 8.8 1.8 4.5 29.2

北海道 404 16.1 27.5 6.9 2.0 3.2 44.3 15.8 27.2 6.2 2.2 3.7 44.8

東北 215 11.2 31.2 5.6 2.3 2.8 47.0 12.6 27.4 5.6 1.9 4.2 48.4

中央 1780 17.4 39.9 10.5 2.6 2.9 26.7 19.0 37.6 9.9 2.6 4.6 26.3

関西 1082 15.1 40.0 11.7 1.9 3.4 27.8 20.0 37.9 8.1 0.9 4.8 28.3

中国・四国 268 15.3 48.9 11.2 1.9 1.5 21.3 20.5 41.4 10.8 1.5 4.9 20.9

九州 331 19.3 42.6 10.3 1.5 1.2 25.1 19.3 44.1 8.5 0.6 4.2 23.3

女性 3789 17.0 40.3 10.6 2.1 2.6 27.4 19.4 38.2 8.8 1.9 4.4 27.2

男性 220 6.8 22.3 5.5 3.6 5.0 56.8 8.2 19.5 7.3 1.4 5.9 57.7

25歳未満 38 13.2 13.2 5.3 - 10.5 57.9 13.2 21.1 2.6 - 5.3 57.9

25歳～29歳 95 27.4 23.2 8.4 2.1 1.1 37.9 28.4 26.3 5.3 - 4.2 35.8

30歳～34歳 241 18.7 34.4 12.0 2.5 3.3 29.0 27.8 32.4 7.1 1.7 2.5 28.6

35歳～39歳 407 19.4 44.7 9.8 2.7 1.7 21.6 24.6 37.8 7.9 3.4 4.4 21.9

40歳～44歳 504 20.6 48.4 11.3 2.4 2.6 14.7 25.8 44.0 8.1 2.0 5.6 14.5

45歳～49歳 434 17.5 44.0 9.7 2.8 3.9 22.1 20.3 43.5 7.8 2.3 5.1 21.0

50歳～54歳 440 15.7 45.7 12.7 1.8 3.0 21.1 16.4 47.3 9.1 1.4 5.0 20.9

55歳～59歳 398 13.6 41.2 11.8 3.5 2.8 27.1 15.6 40.2 12.3 1.0 4.5 26.4

60歳～64歳 559 14.5 36.1 10.6 2.1 3.2 33.5 14.0 36.0 9.7 1.8 4.8 33.8

65歳～69歳 320 15.6 33.4 7.5 1.3 1.9 40.3 15.9 28.1 9.4 2.2 4.7 39.7

70歳～74歳 252 13.1 28.2 11.5 0.8 2.8 43.7 12.7 26.2 9.9 2.0 4.0 45.2

75歳～79歳 152 9.9 31.6 8.6 1.3 1.3 47.4 11.8 27.6 7.9 1.3 0.7 50.7

80歳以上 110 13.6 34.5 4.5 1.8 0.9 44.5 13.6 29.1 8.2 0.9 4.5 43.6

店舗のみ 1483 7.2 21.8 5.9 1.4 1.8 61.9 8.4 21.5 4.2 0.8 2.8 62.2

個配のみ 916 23.1 52.1 12.7 3.6 2.4 6.1 29.1 44.9 12.1 3.1 5.8 5.0

共同購入のみ 572 23.3 49.0 15.2 1.7 4.7 6.1 27.3 48.4 11.2 2.3 5.2 5.6

店舗と個配併用 389 24.4 51.4 13.9 3.9 1.8 4.6 23.9 50.1 12.9 3.1 4.4 5.7

店舗と共同購入併用 310 23.2 55.8 11.3 2.3 2.6 4.8 24.2 55.8 11.0 1.3 4.5 3.2

200万円未満 357 13.7 31.4 7.0 2.5 4.8 40.6 14.0 28.6 8.1 2.5 5.0 41.7

200万～400万円未満 1181 16.3 36.6 8.8 1.8 3.1 33.4 17.6 33.8 9.1 1.4 4.4 33.8

400万～600万円未満 953 18.4 40.2 12.5 2.4 2.7 23.8 21.2 40.5 9.0 1.6 4.2 23.5

600万～800万円未満 596 17.6 44.5 10.6 2.2 2.5 22.7 19.6 40.6 10.6 2.0 4.7 22.5

800万～1000万円未満 374 15.2 48.1 9.9 2.1 2.1 22.5 22.5 41.2 7.5 2.1 5.1 21.7

1000万～1200万円未満 173 19.1 46.2 11.0 4.0 0.6 19.1 20.8 45.7 7.5 4.6 2.3 19.1

1200万円以上 151 15.9 43.0 14.6 3.3 1.3 21.9 15.9 46.4 9.3 2.0 5.3 21.2

フルタイム 626 17.7 39.9 8.5 3.7 3.0 27.2 20.1 37.2 7.5 2.2 5.6 27.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 15.7 42.6 8.8 2.9 3.9 26.0 20.6 44.1 6.4 1.5 3.4 24.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 18.4 45.4 10.9 1.1 3.0 21.1 20.4 43.2 9.3 1.4 4.7 21.0

自営業主または家族従業者 299 17.1 40.5 13.4 2.3 3.7 23.1 20.4 37.8 9.7 2.0 6.0 24.1

無職または専業主婦 1101 17.8 41.1 12.1 2.3 1.9 24.9 20.3 40.9 9.0 2.2 3.7 24.0

年金生活者 644 14.0 34.2 7.6 0.9 2.2 41.1 15.4 28.1 9.3 1.6 3.9 41.8

夫婦のみの家族 982 11.3 33.7 9.6 2.1 2.5 40.7 13.4 31.1 9.2 1.3 4.5 40.5

夫婦と子どもからなる家族 1958 19.2 43.9 11.4 2.5 2.8 20.2 22.2 42.8 8.5 2.3 4.2 20.0

3世代家族 338 20.1 42.6 12.1 1.5 3.6 20.1 22.2 42.6 7.7 2.4 4.7 20.4

母子・父子家族 209 14.8 43.1 7.7 2.4 3.3 28.7 19.6 35.9 9.1 1.9 4.8 28.7

単身 325 12.6 26.8 5.8 1.8 2.8 50.2 12.9 22.2 9.2 1.2 3.7 50.8

自分と親からなる家族 163 16.0 33.1 9.2 2.5 2.5 36.8 14.7 30.7 10.4 0.6 6.7 36.8

生
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性
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（人）

《問17-J》共同購入・個配の満足度～青果物の鮮度
《問17-K》共同購入・個配の満足度

～品切れ・欠品を出さない努力

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 満足
やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答 満足

やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答

4080 8.6 37.7 18.1 3.2 3.6 28.8 20.9 33.8 6.4 2.1 7.7 29.1

北海道 404 9.7 27.5 11.9 3.7 3.2 44.1 16.8 22.0 5.4 3.0 7.7 45.0

東北 215 3.7 27.4 12.6 4.7 3.3 48.4 12.1 25.6 3.3 2.8 7.9 48.4

中央 1780 8.8 38.7 19.7 2.9 3.8 26.2 20.5 35.0 6.6 2.8 8.7 26.5

関西 1082 8.6 39.4 18.4 3.0 3.8 26.9 22.5 35.5 6.9 1.1 6.7 27.3

中国・四国 268 10.1 41.4 19.4 4.9 3.7 20.5 25.0 39.2 6.7 1.1 7.5 20.5

九州 331 8.5 42.9 19.0 3.3 2.1 24.2 25.4 36.6 7.3 1.2 5.7 23.9

女性 3789 8.8 39.0 18.7 3.3 3.5 26.7 21.6 35.0 6.6 2.1 7.6 27.1

男性 220 5.9 20.0 8.6 2.7 5.0 57.7 10.5 16.8 4.1 2.3 9.5 56.8

25歳未満 38 13.2 18.4 5.3 - 5.3 57.9 15.8 13.2 - - 13.2 57.9

25歳～29歳 95 20.0 24.2 12.6 3.2 4.2 35.8 22.1 22.1 5.3 4.2 10.5 35.8

30歳～34歳 241 15.4 35.7 14.9 3.7 1.7 28.6 24.1 30.7 7.9 2.9 5.8 28.6

35歳～39歳 407 11.1 40.3 19.2 3.2 4.4 21.9 21.6 35.9 8.6 4.2 8.1 21.6

40歳～44歳 504 12.1 44.2 21.8 3.0 4.4 14.5 25.8 39.3 6.7 3.6 9.9 14.7

45歳～49歳 434 8.3 41.7 20.7 3.2 4.8 21.2 21.9 36.9 6.2 2.1 12.0 21.0

50歳～54歳 440 5.7 45.2 18.6 5.5 4.1 20.9 17.0 44.5 7.5 1.1 8.4 21.4

55歳～59歳 398 4.3 40.2 23.4 3.3 2.8 26.1 19.3 37.2 6.8 1.5 8.3 26.9

60歳～64歳 559 6.8 37.2 16.8 2.3 3.2 33.6 18.2 34.7 4.7 1.4 7.0 34.0

65歳～69歳 320 7.5 31.9 15.9 3.4 3.1 38.1 20.9 27.8 6.6 1.9 4.4 38.4

70歳～74歳 252 8.3 27.0 15.5 3.2 3.2 42.9 19.0 25.8 6.7 1.2 3.2 44.0

75歳～79歳 152 3.9 30.9 13.2 3.3 1.3 47.4 19.7 21.1 4.6 0.7 2.6 51.3

80歳以上 110 10.0 31.8 10.0 2.7 3.6 41.8 25.5 23.6 5.5 - 4.5 40.9

店舗のみ 1483 4.6 19.6 9.6 1.6 2.5 62.1 8.5 19.1 4.0 1.6 4.0 62.8

個配のみ 916 12.3 50.3 24.7 4.5 4.0 4.1 32.0 42.1 8.3 2.2 10.9 4.5

共同購入のみ 572 11.9 46.9 24.8 5.6 5.6 5.2 29.9 45.1 7.0 2.3 10.1 5.6

店舗と個配併用 389 13.1 51.9 24.7 3.9 2.3 4.1 27.2 45.5 9.0 4.6 9.0 4.6

店舗と共同購入併用 310 9.7 58.4 19.4 3.9 4.2 4.5 34.5 47.7 7.4 0.6 6.5 3.2

200万円未満 357 8.1 27.7 13.2 4.2 6.4 40.3 18.5 24.9 4.2 2.8 8.7 40.9

200万～400万円未満 1181 8.6 34.9 17.3 3.4 2.7 33.1 20.2 31.2 5.7 2.1 7.7 33.0

400万～600万円未満 953 9.2 41.8 19.1 3.0 3.3 23.6 21.7 38.3 7.0 1.5 7.7 23.8

600万～800万円未満 596 8.7 44.3 18.0 3.4 3.9 21.8 22.0 37.4 8.9 2.5 6.7 22.5

800万～1000万円未満 374 8.6 42.0 20.9 2.9 4.0 21.7 22.5 37.4 5.6 2.7 10.2 21.7

1000万～1200万円未満 173 9.2 41.0 23.7 4.0 3.5 18.5 23.1 38.7 8.7 3.5 6.9 19.1

1200万円以上 151 9.3 39.7 23.2 2.0 4.0 21.9 23.2 39.1 5.3 1.3 8.6 22.5

フルタイム 626 10.1 37.2 17.3 2.9 5.1 27.5 22.0 30.8 4.6 1.4 13.3 27.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 8.8 43.1 17.6 3.4 2.5 24.5 20.6 38.2 9.3 2.0 5.9 24.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 8.2 43.8 19.7 3.5 3.9 21.0 20.0 39.7 7.2 3.1 9.0 21.0

自営業主または家族従業者 299 10.4 39.1 20.7 4.3 3.3 22.1 24.7 35.5 8.4 2.7 5.0 23.7

無職または専業主婦 1101 9.4 40.3 19.5 3.7 3.2 23.8 22.6 38.3 7.0 2.4 5.5 24.2

年金生活者 644 7.0 31.8 16.6 2.2 2.3 40.1 20.8 27.2 5.0 1.1 5.4 40.5

夫婦のみの家族 982 6.4 31.1 17.1 2.2 3.5 39.7 18.1 27.9 6.1 1.2 5.8 40.8

夫婦と子どもからなる家族 1958 9.7 43.9 19.3 3.7 3.7 19.8 22.9 39.1 7.0 2.7 8.5 19.8

3世代家族 338 9.2 42.9 19.2 4.4 3.6 20.7 23.7 39.9 6.5 2.4 7.1 20.4

母子・父子家族 209 8.1 40.7 15.8 2.4 4.8 28.2 23.9 30.1 6.2 1.9 9.6 28.2

単身 325 7.1 24.0 12.9 4.0 3.4 48.6 16.6 20.0 4.6 1.5 7.1 50.2

自分と親からなる家族 163 11.7 25.2 22.1 2.5 1.8 36.8 16.0 31.9 3.1 2.5 9.8 36.8

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問17-L》共同購入・個配の満足度

～届いた物が注文のイメージと合うこと

《問17-M》共同購入・個配の満足度

～職員の対応（商品知識、担当が替わりやすいなど）

　全サンプルの単純集計

地

　

域



－ 79 － 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 満足
やや満

足

やや不

満
不満

気にしな

い
無回答

現状のままで良

い（週1回の決

められた曜日・

時間の配送と

注文の仕方）

自分のライフス

タイルに都合の

良い配送の曜

日・時間を決め

させてほしい

注文から配達

までの時間を

短縮してほし

い（注文の翌

日配達など）

4080 7.0 29.3 9.7 1.9 22.4 29.8 2197 62.3 20.7 20.0

北海道 404 6.4 21.3 5.7 2.0 19.1 45.5 156 62.2 19.2 17.3

東北 215 2.8 20.5 10.7 1.4 16.3 48.4 65 73.8 9.2 13.8

中央 1780 7.6 31.2 9.8 2.0 22.6 26.7 1058 59.2 24.2 22.1

関西 1082 6.2 27.7 10.5 2.1 24.8 28.7 577 64.8 18.5 19.1

中国・四国 268 7.8 33.2 10.8 1.5 24.6 22.0 140 70.0 10.0 17.9

九州 331 9.1 36.6 9.4 1.2 19.0 24.8 201 62.2 20.4 17.4

女性 3789 7.2 30.5 9.8 1.8 22.9 27.8 2123 62.3 20.7 20.1

男性 220 2.7 13.6 6.8 3.2 16.4 57.3 66 63.6 18.2 16.7

25歳未満 38 7.9 18.4 - - 15.8 57.9 12 75.0 16.7 -

25歳～29歳 95 11.6 20.0 6.3 - 26.3 35.8 54 38.9 33.3 31.5

30歳～34歳 241 8.7 27.0 10.0 1.2 23.7 29.5 139 43.9 31.7 36.7

35歳～39歳 407 7.9 32.2 10.3 2.9 25.3 21.4 262 46.9 27.1 32.1

40歳～44歳 504 9.5 36.1 11.1 1.6 27.4 14.3 312 57.7 21.2 23.7

45歳～49歳 434 7.4 37.1 6.9 1.8 26.0 20.7 249 60.6 22.9 19.7

50歳～54歳 440 5.5 35.5 12.7 0.7 24.5 21.1 245 65.7 21.6 13.5

55歳～59歳 398 5.0 31.7 12.6 3.0 21.1 26.6 218 66.1 20.6 16.1

60歳～64歳 559 5.7 28.1 8.2 2.1 20.8 35.1 259 69.5 15.4 12.7

65歳～69歳 320 6.9 23.4 8.4 2.2 18.1 40.9 153 77.8 13.1 15.0

70歳～74歳 252 6.7 17.5 9.5 2.8 17.1 46.4 117 76.9 18.8 15.4

75歳～79歳 152 3.9 21.1 7.9 - 14.5 52.6 77 75.3 6.5 6.5

80歳以上 110 6.4 19.1 10.0 1.8 16.4 46.4 65 81.5 7.7 13.8

店舗のみ 1483 2.6 13.6 6.7 1.7 12.8 62.7 - - - -

個配のみ 916 11.5 40.7 11.4 1.5 29.9 5.0 916 57.0 24.5 24.5

共同購入のみ 572 10.3 41.8 11.5 2.1 26.9 7.3 566 70.5 12.7 13.3

店舗と個配併用 389 9.5 41.1 13.6 3.1 27.0 5.7 389 56.0 26.7 23.4

店舗と共同購入併用 310 9.0 46.8 9.7 2.3 27.4 4.8 305 71.5 16.1 14.1

200万円未満 357 6.7 20.7 5.6 3.6 19.6 43.7 156 75.6 14.1 9.6

200万～400万円未満 1181 7.2 27.0 9.7 1.9 19.7 34.5 588 67.2 16.2 15.6

400万～600万円未満 953 7.6 32.9 11.4 1.4 22.8 23.9 551 65.7 19.8 22.0

600万～800万円未満 596 7.0 34.1 9.7 2.5 24.2 22.5 367 52.3 24.5 25.3

800万～1000万円未満 374 6.7 34.5 12.0 2.1 23.0 21.7 223 59.2 23.8 18.4

1000万～1200万円未満 173 6.4 35.3 9.8 1.2 28.3 19.1 103 52.4 31.1 30.1

1200万円以上 151 6.6 28.5 7.3 1.3 34.4 21.9 86 48.8 31.4 27.9

フルタイム 626 6.9 30.8 5.8 1.3 27.8 27.5 350 53.7 26.0 18.9

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 9.3 28.9 8.8 2.0 26.5 24.5 119 60.5 24.4 20.2

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 7.3 33.8 12.6 2.0 23.0 21.3 457 61.3 21.0 19.5

自営業主または家族従業者 299 7.7 32.4 9.7 3.0 22.1 25.1 176 61.9 19.3 21.0

無職または専業主婦 1101 6.9 33.5 11.2 1.6 22.3 24.5 648 60.2 21.8 27.0

年金生活者 644 6.4 21.7 8.4 1.6 18.6 43.3 313 78.6 11.8 8.9

夫婦のみの家族 982 5.8 22.8 7.9 2.6 19.5 41.3 448 66.7 17.6 18.1

夫婦と子どもからなる家族 1958 7.9 34.4 11.6 1.4 24.6 20.1 1187 58.0 22.2 23.6

3世代家族 338 6.8 36.1 10.7 2.4 22.5 21.6 213 70.4 18.3 16.9

母子・父子家族 209 10.0 27.8 5.3 1.9 26.8 28.2 105 69.5 17.1 10.5

単身 325 3.7 16.9 7.1 2.5 16.0 53.8 125 63.2 20.8 12.0

自分と親からなる家族 163 7.4 27.0 8.0 1.2 19.6 36.8 78 64.1 24.4 14.1

《問18》共同購入・個配の配送や注文について

の考え　(次頁につづく）

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

回答

者数

（人）

《問17-N》共同購入・個配の満足度

～生協が今、何に取り組んでいるかなどの情報の得やすさ



－ 80 － 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

いつでも必要

なときに、注

文できるよう

にしてほしい

必要なチラ

シ・カタログ

のみの配布に

してほしい

その他 無回答

もっとおいしさ

にこだわった

食品

もっと機能に

こだわった食

品や化粧品

健康やカロ

リーに配慮し

た食品や商

品

便利さに着目

した商品

21.3 27.9 6.0 4.2 4080 35.3 10.9 48.7 40.6

北海道 21.8 13.5 5.8 6.4 404 32.2 13.1 44.6 37.4

東北 20.0 23.1 6.2 3.1 215 41.4 12.1 44.7 35.3

中央 23.4 33.3 6.0 3.6 1780 36.3 10.4 49.1 39.5

関西 19.2 22.5 6.2 5.4 1082 35.0 9.6 49.8 42.1

中国・四国 14.3 26.4 4.3 2.1 268 32.8 12.3 53.4 43.7

九州 20.4 29.4 7.0 4.5 331 32.3 13.6 47.1 46.8

女性 21.3 28.0 6.0 4.1 3789 35.4 11.2 49.6 41.0

男性 18.2 25.8 6.1 6.1 220 41.4 7.7 44.1 41.8

25歳未満 - 25.0 - 8.3 38 42.1 18.4 42.1 42.1

25歳～29歳 38.9 38.9 1.9 3.7 95 34.7 18.9 41.1 45.3

30歳～34歳 36.7 23.0 5.0 3.6 241 38.2 12.0 40.7 39.4

35歳～39歳 29.4 27.1 6.5 4.2 407 34.4 9.3 33.2 46.2

40歳～44歳 21.5 23.7 7.4 2.9 504 37.5 11.1 36.5 42.5

45歳～49歳 21.3 26.9 5.2 2.0 434 40.3 11.1 48.8 38.5

50歳～54歳 17.1 36.3 4.9 3.7 440 40.5 10.7 52.7 41.8

55歳～59歳 20.6 26.6 4.1 3.7 398 33.9 9.3 58.8 40.2

60歳～64歳 15.4 25.9 8.5 5.8 559 35.6 9.7 59.4 39.2

65歳～69歳 19.0 28.8 5.9 3.3 320 30.6 13.4 59.1 42.8

70歳～74歳 16.2 26.5 7.7 0.9 252 30.2 13.5 53.2 38.5

75歳～79歳 13.0 32.5 5.2 14.3 152 34.9 8.6 60.5 38.8

80歳以上 12.3 30.8 9.2 7.7 110 30.9 13.6 51.8 40.0

店舗のみ - - - - 1483 32.4 12.6 50.9 40.1

個配のみ 24.0 29.8 5.7 4.4 916 40.1 10.4 48.7 42.8

共同購入のみ 17.8 25.6 5.8 4.4 572 37.2 10.7 48.6 42.8

店舗と個配併用 24.7 25.7 7.7 4.9 389 43.2 8.7 49.1 38.3

店舗と共同購入併用 14.1 30.2 5.2 2.3 310 31.9 8.4 50.3 46.1

200万円未満 17.9 23.7 1.9 7.1 357 28.9 11.8 49.9 42.0

200万～400万円未満 20.7 25.7 7.5 4.1 1181 32.5 12.4 52.2 41.5

400万～600万円未満 21.8 28.9 6.7 2.2 953 37.0 11.0 45.2 43.3

600万～800万円未満 21.5 28.9 6.3 5.4 596 39.6 10.6 49.0 41.3

800万～1000万円未満 20.6 27.4 5.4 2.7 374 41.4 9.6 45.5 35.8

1000万～1200万円未満 29.1 33.0 6.8 - 173 41.6 8.1 52.0 41.6

1200万円以上 25.6 37.2 1.2 3.5 151 39.1 7.3 48.3 33.1

フルタイム 23.1 27.7 5.1 5.1 626 37.2 15.0 52.4 43.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 19.3 26.9 10.1 1.7 204 38.7 12.3 47.5 39.7

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 22.8 24.5 6.3 4.2 804 34.2 11.2 45.4 44.5

自営業主または家族従業者 19.9 33.5 4.0 4.0 299 33.1 10.4 45.2 37.1

無職または専業主婦 25.8 29.5 5.9 3.1 1101 38.1 9.2 48.0 39.9

年金生活者 11.2 28.1 6.7 5.8 644 30.9 11.5 58.7 38.4

夫婦のみの家族 19.2 31.3 7.4 4.5 982 34.8 10.9 54.5 39.7

夫婦と子どもからなる家族 24.1 26.5 6.4 4.2 1958 37.1 9.4 44.5 40.6

3世代家族 15.0 30.5 6.1 2.3 338 33.1 12.7 49.7 43.2

母子・父子家族 24.8 31.4 1.9 1.9 209 26.8 14.8 48.3 45.9

単身 16.0 28.0 3.2 8.0 325 34.5 13.5 57.2 40.9

自分と親からなる家族 15.4 20.5 2.6 3.8 163 38.0 17.8 55.8 42.9

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

《問19》生協の新商品開発において優先すべきと思うこと

（次頁につづく）

《問18》共同購入・個配の配送や注文についての考え

（前頁のつづき）

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

回答

者数

（人）

年

　

齢

生

協

利

用

業

態



－ 81 － 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
もっと環境に配

慮した商品

もっと生産者の

顔が見える商

品

外国産も含め

て品質など優

れた原料を活

用した商品

親子の手作り

など食育支援

につながるよう

な視点に立っ

た商品

発展途上国の

支援になる商

品

これまで以上

に低価格の商

品

その他 無回答

14.0 25.2 19.6 8.2 7.1 36.3 4.4 4.6

北海道 13.4 30.0 15.8 8.2 6.7 43.3 5.2 5.0

東北 16.7 26.0 22.3 6.0 6.0 38.1 6.0 2.8

中央 14.6 24.3 21.6 8.5 8.2 32.8 4.8 4.3

関西 13.2 24.6 18.4 6.6 6.0 38.2 4.0 5.2

中国・四国 11.6 24.6 16.8 9.0 6.0 35.4 2.2 6.3

九州 14.2 25.7 17.5 13.3 6.3 40.2 3.3 3.6

女性 14.2 25.3 19.7 8.6 7.2 37.1 4.3 3.4

男性 14.5 29.1 21.8 4.5 7.3 30.9 6.8 3.2

25歳未満 15.8 18.4 13.2 5.3 10.5 47.4 2.6 -

25歳～29歳 9.5 18.9 13.7 23.2 5.3 43.2 2.1 1.1

30歳～34歳 8.3 19.5 18.7 22.4 5.0 49.8 2.9 1.2

35歳～39歳 13.3 21.4 22.4 19.4 9.1 44.7 5.9 0.7

40歳～44歳 17.7 22.8 20.2 12.9 8.7 41.3 4.4 1.2

45歳～49歳 15.9 23.3 22.4 3.9 8.5 39.4 4.4 0.9

50歳～54歳 15.2 25.2 19.8 5.0 7.7 38.9 2.5 2.7

55歳～59歳 17.3 24.9 23.1 5.0 7.8 31.9 5.0 2.0

60歳～64歳 16.1 29.9 20.2 3.9 8.1 30.8 3.9 3.9

65歳～69歳 9.1 32.2 19.7 4.7 5.9 29.7 5.3 5.0

70歳～74歳 14.3 28.6 16.7 2.4 4.8 26.2 7.1 10.3

75歳～79歳 11.8 30.9 15.1 3.9 1.3 35.5 4.6 8.6

80歳以上 6.4 27.3 14.5 - 2.7 28.2 5.5 12.7

店舗のみ 14.8 31.6 21.1 6.6 7.4 36.9 4.5 3.6

個配のみ 13.3 20.6 18.8 10.9 6.6 35.5 4.9 2.0

共同購入のみ 11.0 21.9 20.5 8.2 6.3 43.5 3.0 2.8

店舗と個配併用 18.0 26.5 19.5 9.3 10.5 32.4 5.7 1.3

店舗と共同購入併用 17.4 23.9 18.7 7.7 4.2 35.5 5.2 1.6

200万円未満 12.9 22.1 12.6 7.3 4.2 46.8 4.2 6.7

200万～400万円未満 14.6 26.8 18.4 7.4 5.9 36.6 4.4 4.4

400万～600万円未満 12.8 23.5 19.3 11.5 6.3 40.1 4.8 3.8

600万～800万円未満 12.2 25.3 22.3 9.6 8.2 36.4 3.9 2.0

800万～1000万円未満 19.3 27.5 26.7 7.0 9.9 31.3 5.1 1.9

1000万～1200万円未満 17.3 20.8 20.2 4.0 12.7 27.7 4.6 1.7

1200万円以上 15.2 31.1 27.2 6.0 11.9 16.6 5.3 3.3

フルタイム 15.0 20.3 18.5 8.8 8.9 36.9 3.4 2.1

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 12.3 22.1 20.1 7.8 5.9 45.6 2.5 2.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 13.8 24.3 19.0 9.1 7.2 43.8 3.6 2.1

自営業主または家族従業者 15.4 26.4 22.4 8.7 10.7 37.1 5.0 3.0

無職または専業主婦 14.8 26.2 21.6 11.4 7.0 35.3 4.7 2.2

年金生活者 12.3 29.0 18.2 3.3 4.8 29.3 5.7 8.2

夫婦のみの家族 15.3 30.0 18.2 3.8 7.4 29.1 5.5 5.7

夫婦と子どもからなる家族 13.4 23.6 21.7 11.7 7.1 40.1 3.9 3.2

3世代家族 15.1 22.5 14.8 8.6 5.6 40.5 4.1 3.6

母子・父子家族 10.5 18.7 15.8 10.5 5.7 45.0 4.3 4.3

単身 15.1 27.7 18.2 2.8 6.2 31.7 6.2 4.9

自分と親からなる家族 14.7 24.5 18.4 3.1 11.7 28.8 2.5 2.5

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

《問19》生協の新商品開発において優先すべきと思うこと　（前頁のつづき）

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別



－ 82 － 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ そう思う
そうは思わ

ない
無回答 そう思う

そうは思わ

ない
無回答 そう思う

そうは思わ

ない
無回答

4080 16.6 79.0 4.5 73.2 21.4 5.4 17.3 76.1 6.6

北海道 404 25.7 69.3 5.0 66.3 27.2 6.4 16.6 76.7 6.7

東北 215 14.0 83.3 2.8 71.6 25.1 3.3 21.9 74.4 3.7

中央 1780 19.2 76.3 4.6 74.7 19.8 5.4 17.1 76.5 6.5

関西 1082 12.6 83.2 4.3 73.8 21.6 4.6 17.6 75.5 6.9

中国・四国 268 12.7 80.2 7.1 72.0 21.3 6.7 17.9 73.9 8.2

九州 331 9.4 87.6 3.0 73.7 19.9 6.3 15.4 78.2 6.3

女性 3789 16.2 80.6 3.2 74.5 21.3 4.2 17.3 77.4 5.3

男性 220 25.9 68.2 5.9 66.8 28.6 4.5 22.3 70.5 7.3

25歳未満 38 34.2 65.8 - 50.0 47.4 2.6 36.8 63.2 -

25歳～29歳 95 16.8 80.0 3.2 63.2 33.7 3.2 21.1 75.8 3.2

30歳～34歳 241 10.8 89.2 - 64.3 35.3 0.4 12.0 87.6 0.4

35歳～39歳 407 12.8 86.7 0.5 72.0 26.3 1.7 11.1 88.0 1.0

40歳～44歳 504 15.3 84.1 0.6 70.0 28.4 1.6 13.1 86.1 0.8

45歳～49歳 434 11.5 87.6 0.9 74.9 23.5 1.6 13.1 84.6 2.3

50歳～54歳 440 17.5 81.8 0.7 73.9 23.2 3.0 18.6 78.6 2.7

55歳～59歳 398 17.3 79.6 3.0 81.4 15.3 3.3 19.6 75.6 4.8

60歳～64歳 559 20.2 75.7 4.1 76.6 18.6 4.8 21.5 71.9 6.6

65歳～69歳 320 19.1 75.3 5.6 81.3 13.1 5.6 20.9 71.9 7.2

70歳～74歳 252 16.7 71.8 11.5 76.2 13.9 9.9 19.8 64.7 15.5

75歳～79歳 152 28.9 63.8 7.2 80.3 11.2 8.6 30.3 53.3 16.4

80歳以上 110 19.1 67.3 13.6 68.2 9.1 22.7 20.0 59.1 20.9

店舗のみ 1483 18.9 78.1 3.0 72.1 23.5 4.5 17.4 77.1 5.5

個配のみ 916 15.7 82.3 2.0 78.4 18.2 3.4 19.7 76.3 4.0

共同購入のみ 572 13.5 84.6 1.9 73.1 23.8 3.1 17.1 79.4 3.5

店舗と個配併用 389 20.1 78.4 1.5 80.2 18.5 1.3 16.2 81.0 2.8

店舗と共同購入併用 310 11.9 86.1 1.9 78.4 19.4 2.3 12.6 84.2 3.2

200万円未満 357 16.2 77.3 6.4 66.7 25.5 7.8 23.8 67.2 9.0

200万～400万円未満 1181 17.7 77.7 4.6 72.3 21.9 5.8 20.4 72.7 6.9

400万～600万円未満 953 15.1 81.7 3.1 74.4 22.1 3.5 16.9 79.0 4.1

600万～800万円未満 596 16.3 81.7 2.0 76.2 21.1 2.7 13.8 83.2 3.0

800万～1000万円未満 374 14.2 84.5 1.3 76.2 20.3 3.5 11.2 85.8 2.9

1000万～1200万円未満 173 19.7 78.6 1.7 83.8 14.5 1.7 13.3 84.4 2.3

1200万円以上 151 15.9 80.8 3.3 80.8 17.2 2.0 16.6 78.8 4.6

フルタイム 626 18.1 80.5 1.4 74.0 23.6 2.4 18.7 78.3 3.0

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 14.2 83.8 2.0 67.2 29.9 2.9 18.1 78.4 3.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 14.2 84.0 1.9 69.9 27.4 2.7 14.1 83.0 3.0

自営業主または家族従業者 299 15.7 80.9 3.3 76.6 19.7 3.7 15.1 80.3 4.7

無職または専業主婦 1101 15.5 82.2 2.3 77.8 19.2 3.0 15.6 80.7 3.7

年金生活者 644 18.8 73.3 7.9 77.0 12.7 10.2 23.9 63.0 13.0

夫婦のみの家族 982 18.2 75.7 6.1 76.0 16.8 7.2 20.1 69.6 10.4

夫婦と子どもからなる家族 1958 14.9 82.7 2.4 73.1 23.4 3.5 13.0 83.6 3.4

3世代家族 338 16.3 79.0 4.7 73.7 20.7 5.6 15.7 76.6 7.7

母子・父子家族 209 18.7 78.0 3.3 72.2 23.4 4.3 23.0 72.2 4.8

単身 325 20.6 72.6 6.8 71.4 20.6 8.0 32.6 57.2 10.2

自分と親からなる家族 163 17.8 80.4 1.8 76.7 22.1 1.2 20.9 76.7 2.5

性

別

《問20-B》生協は低価格より安全性

の強化に努力してほしい

《問20-C》生協の商品は規格の単位

や容量が大きい（多い）

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

《問20-A》生協の商品価格は、全体

に市価よりも安いと感じる

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

　全サンプルの単純集計

地

　

域

回答

者数

（人）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 誠実 親しみ 安心 閉鎖的
特色の

ある
安全 高品質 本物

価値が

ある

消費者

のことを

考えて

いる

健康 楽しい
信頼で

きる

かっこい

い

32.9 22.1 68.3 2.7 7.2 59.0 11.7 5.9 4.2 30.5 17.1 3.9 36.7 0.1

北海道 25.7 31.2 59.4 2.7 3.2 49.5 7.7 4.0 3.7 27.7 7.9 4.5 27.0 -

東北 32.6 18.6 67.9 3.7 8.8 60.9 13.5 6.0 3.7 29.8 19.5 1.9 35.3 -

中央 32.6 20.3 68.4 2.4 8.2 59.8 12.4 6.1 4.3 29.8 19.3 3.8 37.2 0.1

関西 35.3 22.1 69.7 3.3 6.9 58.3 11.5 5.5 4.3 30.8 15.7 3.4 40.2 -

中国・四国 32.8 23.9 68.3 2.2 7.8 61.9 8.2 5.6 3.0 31.7 14.9 6.3 33.6 -

九州 35.3 22.1 74.6 2.1 6.3 64.4 15.1 7.9 4.5 36.3 20.8 4.8 38.4 0.3

女性 32.8 22.1 69.7 2.6 7.5 60.5 12.0 5.8 4.1 30.8 17.3 4.1 37.4 0.0

男性 42.3 26.8 62.3 4.5 5.0 48.6 9.1 8.6 6.4 31.4 18.6 1.4 35.0 0.9

25歳未満 18.4 42.1 60.5 2.6 2.6 52.6 18.4 5.3 5.3 23.7 26.3 5.3 26.3 -

25歳～29歳 27.4 28.4 64.2 - 7.4 52.6 11.6 3.2 6.3 17.9 23.2 7.4 30.5 -

30歳～34歳 30.3 28.2 61.0 4.6 5.4 53.1 14.1 2.5 3.7 19.9 19.1 7.5 31.1 -

35歳～39歳 26.5 21.9 63.6 4.2 10.8 56.8 17.7 5.9 3.7 22.4 17.9 4.4 30.0 0.2

40歳～44歳 30.0 18.1 66.5 4.0 8.7 55.4 12.5 4.2 5.2 27.0 13.9 5.2 30.8 -

45歳～49歳 33.6 22.1 69.8 3.5 10.4 62.9 13.4 4.6 3.2 30.0 17.1 2.5 33.6 -

50歳～54歳 34.3 21.6 74.5 2.5 7.7 65.7 10.5 5.2 2.7 35.0 19.1 3.0 40.7 -

55歳～59歳 35.4 19.6 73.1 3.0 7.3 66.6 8.5 5.8 3.5 34.4 16.3 3.5 38.4 -

60歳～64歳 35.2 19.3 72.1 2.0 5.9 65.7 11.1 8.6 4.8 35.2 17.7 2.7 43.5 0.2

65歳～69歳 40.0 22.8 76.3 1.6 6.6 62.8 13.4 9.4 5.9 40.9 22.5 3.1 46.6 0.3

70歳～74歳 34.9 25.8 73.0 1.6 5.6 53.2 7.9 7.1 4.0 33.7 13.9 3.6 41.7 -

75歳～79歳 40.8 31.6 65.1 0.7 2.6 49.3 7.2 8.6 5.3 32.9 15.8 5.9 42.1 -

80歳以上 41.8 33.6 65.5 - 2.7 49.1 9.1 6.4 5.5 31.8 14.5 4.5 44.5 -

店舗のみ 32.6 24.3 67.8 4.2 6.7 57.2 9.8 6.6 4.0 31.6 16.0 1.9 37.4 0.1

個配のみ 36.8 21.3 68.1 1.9 8.1 60.8 13.0 5.8 4.6 32.0 19.1 6.0 36.9 0.1

共同購入のみ 32.5 19.2 72.7 0.7 6.5 62.6 11.4 5.6 3.7 27.3 15.6 6.8 38.3 -

店舗と個配併用 35.2 28.0 76.3 0.8 8.7 65.8 15.7 5.4 5.9 33.7 21.9 4.4 41.6 -

店舗と共同購入併用 38.4 21.0 78.4 1.9 7.4 66.8 15.8 6.5 4.5 35.8 17.4 1.9 41.9 -

200万円未満 30.8 27.2 60.8 3.1 4.2 48.7 10.4 5.3 4.2 28.6 13.7 3.6 32.5 -

200万～400万円未満 36.2 23.2 69.9 2.0 6.6 59.9 12.1 7.8 4.7 29.0 17.2 3.6 40.2 0.2

400万～600万円未満 31.3 19.8 70.0 2.4 7.2 61.1 12.4 4.2 3.9 30.8 17.2 4.6 37.9 -

600万～800万円未満 32.0 21.6 68.3 3.5 9.9 60.4 12.8 6.0 4.0 32.9 17.3 3.7 34.9 -

800万～1000万円未満 34.2 21.1 73.3 3.7 7.5 63.6 10.4 5.3 3.7 28.9 15.0 3.5 36.4 0.3

1000万～1200万円未満 37.6 24.3 73.4 3.5 9.2 67.1 15.6 6.4 5.8 37.6 27.7 4.6 40.5 -

1200万円以上 37.1 22.5 68.9 4.0 9.3 61.6 11.9 4.6 4.0 37.7 19.2 2.6 33.8 -

フルタイム 32.3 21.4 67.4 5.0 7.5 57.0 10.1 4.8 3.2 26.5 17.3 3.8 32.1 -

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 29.9 19.1 62.3 3.9 9.8 57.8 16.7 6.4 2.5 29.9 17.2 4.4 32.4 -

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 30.0 21.4 72.4 2.1 7.3 65.3 12.3 4.5 3.1 29.1 16.3 4.4 38.8 -

自営業主または家族従業者 33.8 21.4 68.6 3.3 7.7 58.2 14.7 7.0 6.4 32.4 18.7 4.0 36.8 -

無職または専業主婦 32.1 22.6 70.3 2.4 7.4 62.4 11.8 5.4 4.5 31.2 17.8 4.1 36.2 -

年金生活者 38.4 24.5 72.5 0.8 6.5 57.5 10.9 8.4 5.1 35.9 17.5 4.5 45.5 0.2

夫婦のみの家族 34.9 21.9 69.1 2.6 6.1 60.0 10.2 6.1 4.9 33.3 16.6 3.7 40.3 -

夫婦と子どもからなる家族 31.9 22.2 69.1 2.9 8.4 61.2 13.0 4.9 4.1 29.2 17.8 4.0 35.1 0.1

3世代家族 32.8 22.5 71.3 1.8 6.2 60.4 11.2 7.4 4.7 33.1 17.5 4.1 37.6 0.3

母子・父子家族 32.1 19.1 65.6 3.3 8.1 56.5 12.0 4.8 3.3 27.3 16.7 5.3 35.9 -

単身 37.8 28.0 66.2 2.2 4.6 50.5 10.5 8.9 3.4 30.5 16.3 2.5 39.7 0.3

自分と親からなる家族 30.7 20.9 65.6 2.5 5.5 54.0 11.7 8.6 1.2 33.7 19.0 6.7 35.6 -

性

別

地

　

域

《問21》生協に対するイメージ　（次頁につづく）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
ユニー

ク
正直 古臭い 率直 先進的

伝統の

ある

役に立

つ
平凡 安価 便利

おいし

い

めんどう

な
その他 無回答

1.0 9.0 3.7 2.5 0.9 5.0 17.0 3.9 6.6 44.0 16.7 2.7 2.1 3.9

北海道 0.7 3.7 5.2 2.2 1.2 7.7 10.4 6.4 13.6 40.3 10.6 2.2 3.0 4.7

東北 1.4 6.5 7.4 1.9 1.4 7.9 10.7 5.1 6.0 27.4 15.8 3.7 6.5 3.7

中央 1.0 9.9 4.0 3.2 0.8 4.7 18.3 4.3 7.2 47.0 17.7 2.6 1.9 3.8

関西 0.6 10.2 3.3 1.8 0.8 4.6 16.6 3.3 4.4 44.7 16.7 2.9 1.9 3.9

中国・四国 1.1 6.7 2.6 2.6 0.4 3.7 15.3 1.9 2.6 40.3 13.8 3.7 0.7 4.9

九州 2.4 10.0 0.3 1.5 1.5 3.0 24.8 1.8 4.8 44.4 21.5 2.1 1.5 2.7

女性 1.0 8.7 3.6 2.4 0.8 4.8 17.6 3.6 6.6 44.9 17.3 2.8 2.1 2.6

男性 1.4 15.9 6.8 5.0 2.7 9.5 11.8 10.0 8.2 40.5 10.9 1.4 4.1 4.1

25歳未満 - 7.9 10.5 2.6 - 2.6 13.2 5.3 21.1 50.0 23.7 - - -

25歳～29歳 4.2 4.2 3.2 1.1 - 7.4 26.3 2.1 9.5 57.9 26.3 1.1 2.1 2.1

30歳～34歳 2.5 2.1 5.0 2.1 - 8.7 21.6 4.6 5.0 51.5 24.1 2.9 3.3 0.8

35歳～39歳 1.0 7.4 4.9 2.5 1.0 7.9 17.9 3.7 5.7 48.2 21.1 4.2 3.7 1.5

40歳～44歳 0.6 6.3 5.0 2.0 0.8 6.3 18.5 4.8 5.6 46.6 17.5 4.4 2.8 1.0

45歳～49歳 0.9 7.8 4.4 2.5 0.5 4.8 18.0 2.5 3.2 44.9 19.1 3.0 2.8 1.8

50歳～54歳 1.4 9.3 3.6 1.6 0.7 4.5 17.7 3.6 7.5 40.9 13.9 2.5 2.5 1.1

55歳～59歳 1.3 9.8 3.8 2.3 0.8 3.3 16.6 3.3 5.8 37.7 17.3 2.8 1.8 2.3

60歳～64歳 0.7 12.9 2.7 2.5 1.8 2.9 18.2 3.8 7.9 40.3 16.3 2.1 1.1 3.4

65歳～69歳 0.3 13.1 3.4 4.7 1.6 5.6 16.3 6.3 9.7 43.4 15.6 2.5 1.6 3.8

70歳～74歳 0.8 10.3 2.4 1.2 0.4 3.6 10.7 4.4 6.7 42.9 9.9 2.0 1.2 5.2

75歳～79歳 0.7 11.8 1.3 4.6 - 2.0 15.8 3.9 11.2 55.9 13.8 0.7 - 6.6

80歳以上 0.9 12.7 - 7.3 3.6 5.5 11.8 4.5 4.5 49.1 8.2 - 1.8 8.2

店舗のみ 0.5 9.9 5.7 2.3 0.7 6.1 9.4 6.7 9.0 27.5 13.6 2.7 3.1 3.0

個配のみ 1.9 10.3 2.6 3.2 1.6 4.8 27.3 2.7 6.1 65.3 19.8 2.5 1.3 1.4

共同購入のみ 0.7 8.7 1.2 1.9 1.0 3.8 23.6 1.4 3.7 58.4 19.4 2.3 1.7 1.9

店舗と個配併用 1.3 7.7 4.1 3.6 0.3 4.6 17.7 2.8 5.9 51.2 20.6 1.5 2.6 0.5

店舗と共同購入併用 1.0 7.1 1.6 1.9 0.6 2.9 17.4 1.6 4.8 48.7 19.0 1.9 1.9 1.0

200万円未満 1.4 8.1 3.9 3.4 1.4 5.6 17.9 5.0 9.0 39.5 15.7 1.7 3.6 4.8

200万～400万円未満 1.0 10.8 3.2 3.0 1.2 3.4 15.5 4.1 6.9 43.1 16.3 2.5 2.1 4.0

400万～600万円未満 1.2 8.2 3.9 2.3 0.8 5.2 18.0 3.8 6.7 47.5 18.3 3.1 1.7 2.6

600万～800万円未満 0.8 8.6 3.4 1.8 0.5 6.0 20.8 2.9 5.0 48.5 17.1 2.7 1.7 2.0

800万～1000万円未満 0.8 6.7 5.1 1.6 0.8 7.5 15.5 2.9 3.2 41.7 15.5 2.1 2.7 2.9

1000万～1200万円未満 1.2 11.0 4.0 4.0 - 6.9 18.5 5.2 7.5 46.2 20.2 4.0 1.2 0.6

1200万円以上 2.0 12.6 6.0 1.3 2.0 4.0 19.9 4.0 5.3 41.7 17.2 4.0 2.0 2.6

フルタイム 1.3 6.7 5.1 1.9 1.0 6.2 17.9 4.0 6.7 43.3 17.9 2.9 1.8 1.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 0.5 6.9 6.4 2.9 - 3.9 19.1 2.9 6.9 47.5 15.7 2.9 2.0 2.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 1.0 7.0 2.6 2.4 0.7 4.6 18.7 2.2 6.2 43.3 17.4 3.5 2.2 1.2

自営業主または家族従業者 - 8.4 6.7 2.0 1.3 4.7 20.4 3.7 6.4 44.1 17.7 5.0 2.3 0.7

無職または専業主婦 1.3 9.5 2.9 1.6 0.6 5.3 17.9 4.6 5.9 47.0 18.9 2.0 2.1 2.3

年金生活者 0.8 11.8 2.6 3.7 1.1 3.6 14.4 3.6 7.9 44.3 14.0 2.0 1.7 6.1

夫婦のみの家族 1.1 11.0 3.6 2.6 1.0 3.8 15.6 4.4 6.9 42.2 12.1 2.9 1.9 4.4

夫婦と子どもからなる家族 0.8 8.4 3.9 2.0 0.6 5.5 18.2 3.3 6.0 46.0 19.7 3.0 2.2 2.7

3世代家族 0.9 8.3 1.8 1.8 0.6 4.1 17.5 4.7 5.6 47.6 19.5 1.5 1.2 4.4

母子・父子家族 1.4 8.1 3.3 4.3 1.4 5.3 15.8 3.8 7.7 40.7 12.4 3.3 1.9 4.3

単身 0.9 8.3 5.2 4.6 1.5 6.5 15.4 4.9 6.8 40.3 13.8 1.5 3.1 4.0

自分と親からなる家族 1.8 7.4 4.3 1.2 1.2 4.9 17.8 7.4 9.2 39.3 15.3 2.5 3.1 2.5
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

人と人との

ネットワーク

づくり（情報

や場所の提

供など）

組合員の意

見が反映し

やすいこと

介護サービ

ス事業（高齢

者・障害者）

の充実をは

かること

環境保全に配

慮すること（商

品の容器包装

の簡素化や、

原料や製造過

程での環境へ

の配慮）

子育て支援

や保育の充

実

平和の推進

やアピール

などをする活

動

共済を充実

させる

生協の経営

をより安定さ

せること

国際活動を

推進すること

（発展途上

国支援など）

6.6 22.9 14.1 26.2 10.0 2.6 7.3 16.2 2.1

北海道 4.5 22.5 15.8 21.8 11.6 3.0 6.9 23.8 1.2

東北 6.0 23.7 7.9 20.0 12.6 2.8 6.0 14.9 2.3

中央 7.1 21.0 13.6 28.5 9.9 3.0 6.6 14.7 2.5

関西 6.7 25.3 15.8 24.1 9.1 1.8 7.4 15.6 2.3

中国・四国 6.7 22.8 16.4 28.0 10.1 1.9 10.8 20.1 1.9

九州 6.0 25.7 10.9 28.1 9.7 2.7 9.7 14.8 0.6

女性 6.5 23.3 14.0 26.9 10.3 2.6 7.4 16.1 2.2

男性 10.0 21.8 17.3 20.9 6.8 3.2 7.3 21.8 1.8

25歳未満 7.9 18.4 5.3 18.4 15.8 5.3 13.2 13.2 5.3

25歳～29歳 9.5 16.8 3.2 11.6 28.4 - 4.2 8.4 2.1

30歳～34歳 7.5 21.2 7.5 14.5 39.8 1.2 7.5 7.1 1.7

35歳～39歳 5.4 19.2 3.7 20.6 20.9 2.5 6.4 11.5 1.7

40歳～44歳 5.0 25.0 6.9 26.2 9.7 1.8 8.9 11.1 2.2

45歳～49歳 8.5 26.3 9.4 25.3 3.9 1.6 6.0 11.5 2.5

50歳～54歳 7.5 27.5 12.7 27.7 5.0 3.9 9.5 14.3 2.3

55歳～59歳 7.8 24.1 12.1 30.7 5.0 2.0 8.8 20.6 4.0

60歳～64歳 6.6 25.4 18.1 32.7 6.6 3.6 7.2 21.1 2.0

65歳～69歳 5.0 26.3 21.3 33.4 6.3 2.8 6.9 23.4 0.9

70歳～74歳 8.3 16.7 32.9 27.4 6.0 4.8 7.1 25.0 2.0

75歳～79歳 3.3 19.7 37.5 28.3 5.3 5.3 7.2 25.7 2.0

80歳以上 4.5 13.6 30.9 30.0 1.8 - 2.7 26.4 0.9

店舗のみ 6.5 20.0 16.1 25.3 9.0 2.6 7.9 16.7 2.5

個配のみ 5.7 23.5 13.6 28.2 12.7 2.3 5.5 14.2 1.9

共同購入のみ 6.3 25.7 10.8 26.0 7.9 2.6 7.9 15.9 2.1

店舗と個配併用 7.7 30.3 13.1 29.6 13.6 4.1 4.6 17.7 2.3

店舗と共同購入併用 9.4 32.9 12.3 33.2 7.7 2.6 10.6 24.8 1.3

200万円未満 6.7 22.1 21.3 22.4 8.4 3.1 7.6 19.0 1.1

200万～400万円未満 6.7 21.8 16.3 26.6 9.9 3.0 8.4 18.9 2.4

400万～600万円未満 7.3 24.2 12.6 25.1 13.0 2.5 8.7 16.6 1.6

600万～800万円未満 6.5 25.2 11.1 28.4 8.6 2.7 7.2 16.3 2.9

800万～1000万円未満 7.0 25.7 10.2 30.5 8.8 2.7 4.8 10.7 1.1

1000万～1200万円未満 5.8 22.0 11.6 31.2 15.6 1.2 5.2 12.1 4.6

1200万円以上 5.3 22.5 10.6 29.8 6.0 2.0 5.3 11.3 4.0

フルタイム 5.1 20.4 9.6 24.9 10.7 2.6 8.5 13.6 3.7

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 4.9 21.1 11.8 24.5 11.3 1.0 10.3 15.7 2.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 6.8 27.0 10.9 25.1 9.1 1.7 9.1 15.0 1.6

自営業主または家族従業者 7.4 24.7 12.7 30.4 9.7 3.3 3.7 17.4 2.3

無職または専業主婦 7.8 23.7 11.2 27.8 13.5 2.1 6.7 13.9 2.0

年金生活者 5.4 21.0 28.4 29.8 6.1 4.5 6.8 23.8 1.6

夫婦のみの家族 5.8 21.2 20.7 29.2 5.1 2.5 7.7 20.9 2.1

夫婦と子どもからなる家族 6.9 23.8 9.3 25.6 14.3 1.7 7.8 12.9 1.8

3世代家族 6.5 24.9 9.5 24.9 10.4 6.2 6.5 16.6 1.2

母子・父子家族 5.3 23.4 17.7 24.4 7.7 1.4 5.7 17.2 1.9

単身 6.8 20.0 23.4 25.5 3.7 4.3 6.5 22.2 3.4

自分と親からなる家族 9.8 26.4 20.2 28.8 4.3 2.5 5.5 14.7 4.9

《問22》生協に対する期待・要望　（次頁につづく）

就

業
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成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

食品の安

全性をより

強めること

食品の安

全性の情

報を提供

すること

食品の鮮

度や商品

の質の向

上

食品全体

を今より低

価格にす

ること

商品の品

ぞろえの

充実（楽し

い売場、

楽しい商

品）

インター

ネットから

の利用を

しやすく

すること

職員の応

対マナー

や商品知

識の向上

大震災か

らの復興

支援をす

ること

サービス

事業（葬

祭、旅行

他）の充

実

その他 無回答

68.4 51.5 62.6 35.5 38.7 8.9 8.6 7.0 3.3 2.1 4.3

北海道 57.2 49.8 60.1 37.4 41.6 5.2 15.6 5.2 2.5 1.5 5.7

東北 65.6 48.8 58.6 39.5 41.9 7.9 11.2 10.2 2.8 1.4 2.8

中央 70.2 52.6 64.8 32.4 38.1 9.9 7.7 8.8 3.3 2.8 3.8

関西 69.9 49.6 62.7 37.9 38.8 8.6 8.6 4.7 2.9 2.3 4.4

中国・四国 68.7 51.9 60.8 38.8 34.7 7.5 6.7 6.3 3.4 0.4 4.9

九州 69.5 54.7 57.4 36.9 38.7 10.9 4.8 5.4 5.7 0.9 5.1

女性 69.9 52.6 63.6 35.9 39.0 9.1 8.6 7.3 3.3 2.1 3.0

男性 57.7 44.1 60.9 36.8 42.7 8.6 11.4 4.5 4.5 2.7 4.1

25歳未満 57.9 36.8 50.0 39.5 50.0 15.8 13.2 13.2 2.6 2.6 -

25歳～29歳 56.8 37.9 50.5 48.4 50.5 13.7 8.4 6.3 2.1 1.1 3.2

30歳～34歳 52.7 48.5 56.4 48.1 45.6 17.0 10.8 5.4 2.1 2.1 1.7

35歳～39歳 63.4 52.1 57.7 46.7 47.2 18.2 8.6 5.9 2.0 1.5 0.5

40歳～44歳 67.7 51.2 58.9 38.9 38.9 12.9 9.3 6.9 2.2 3.4 1.2

45歳～49歳 69.8 53.9 63.6 37.6 43.8 12.0 6.7 7.4 3.7 2.8 2.5

50歳～54歳 66.4 56.4 65.0 37.0 39.8 8.0 10.0 6.4 3.4 1.6 1.4

55歳～59歳 70.9 57.5 71.4 28.4 42.2 8.3 8.5 7.3 3.3 2.8 1.8

60歳～64歳 78.9 53.8 68.9 30.8 35.4 3.9 8.9 9.7 5.7 1.1 3.0

65歳～69歳 77.5 50.9 69.4 30.0 29.7 3.8 8.4 5.3 2.2 1.3 4.4

70歳～74歳 72.2 54.0 63.1 28.2 28.2 1.2 8.3 7.9 6.0 3.2 6.3

75歳～79歳 75.0 46.1 65.8 28.9 31.6 0.7 4.6 7.9 2.0 2.0 9.2

80歳以上 69.1 41.8 57.3 36.4 37.3 0.9 11.8 5.5 3.6 0.9 10.9

店舗のみ 68.8 53.0 63.7 36.7 43.9 7.6 12.7 6.6 4.4 2.1 2.9

個配のみ 68.8 51.4 65.8 34.5 36.9 12.0 7.4 7.5 2.4 2.4 2.2

共同購入のみ 71.5 54.0 63.1 40.2 34.8 8.9 4.0 6.5 2.3 2.6 3.7

店舗と個配併用 76.1 55.8 63.8 32.9 42.2 8.0 8.5 10.0 3.9 1.0 0.8

店舗と共同購入併用 71.0 48.4 65.8 34.8 39.0 7.1 4.2 8.1 1.9 1.9 0.6

200万円未満 61.3 44.5 52.1 41.5 37.0 4.5 11.2 7.3 2.8 2.8 5.9

200万～400万円未満 69.2 51.4 62.2 36.6 38.7 6.6 9.6 7.0 3.6 1.9 4.1

400万～600万円未満 71.0 51.3 64.3 37.0 39.2 9.3 8.5 6.8 3.8 2.0 2.4

600万～800万円未満 67.1 55.4 65.8 34.9 39.6 12.1 6.5 6.7 3.7 2.7 2.0

800万～1000万円未満 69.5 54.8 63.1 34.2 39.8 12.0 7.5 8.3 2.1 2.1 2.4

1000万～1200万円未満 75.7 54.9 71.1 30.1 43.9 11.0 9.2 7.5 2.3 0.6 2.3

1200万円以上 66.9 49.0 70.2 18.5 40.4 17.9 6.6 7.3 1.3 4.6 4.6

フルタイム 63.6 47.9 64.1 39.0 43.0 13.7 10.2 6.2 3.8 1.8 2.4

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 63.2 45.6 68.6 46.1 44.6 10.3 4.4 8.3 4.9 2.0 2.9

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 67.4 51.4 60.1 38.8 41.2 10.4 9.7 5.8 3.4 2.2 1.9

自営業主または家族従業者 74.9 53.8 65.2 33.8 36.8 7.7 7.0 8.0 3.3 2.0 2.3

無職または専業主婦 72.9 57.9 65.5 33.9 41.2 10.1 8.2 8.0 2.2 2.4 1.8

年金生活者 74.5 51.6 62.6 30.9 28.6 1.9 7.9 8.2 3.9 1.9 6.2

夫婦のみの家族 72.9 54.0 68.0 29.5 36.6 5.4 10.3 6.9 3.7 2.3 5.2

夫婦と子どもからなる家族 67.4 51.6 61.9 38.2 40.1 11.5 7.6 6.9 3.0 1.8 3.1

3世代家族 67.2 57.4 59.5 36.4 39.1 8.0 8.0 10.4 4.1 3.0 3.0

母子・父子家族 68.9 44.5 58.9 43.5 33.0 8.1 8.6 4.8 3.8 1.4 2.9

単身 66.5 49.8 59.7 35.7 42.5 6.2 9.8 7.4 1.8 2.5 4.6

自分と親からなる家族 73.0 48.5 65.0 29.4 38.0 11.7 9.2 6.7 5.5 2.5 2.5

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢
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業
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成

《問22》生協に対する期待・要望　（前頁のつづき）
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回答者自身のことについて 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 1年未満
1年以上3

年未満

3年以上6

年未満

6年以上

10年未満

10年以上

20年未満
20年以上 無回答

利用して

いない

5,000円

未満

5,000円

以上1万

円未満

4080 3.4 8.7 12.3 14.4 29.6 29.2 2.4 12.7 14.0 15.0

北海道 404 4.7 11.6 14.9 13.6 26.5 23.8 5.0 5.0 9.4 13.6

東北 215 9.3 16.7 12.1 7.9 29.3 22.3 2.3 8.4 16.7 18.6

中央 1780 3.0 9.1 13.3 16.9 28.4 27.2 2.0 14.0 13.1 13.6

関西 1082 2.1 6.4 10.9 12.8 30.2 35.5 2.1 12.8 15.4 16.0

中国・四国 268 3.4 5.6 10.4 13.4 34.3 29.5 3.4 20.1 14.9 15.3

九州 331 3.9 7.9 9.7 12.1 34.4 30.5 1.5 11.8 17.5 18.4

女性 3789 3.2 8.6 12.3 14.7 30.4 29.9 1.0 12.8 13.6 15.3

男性 220 7.3 12.7 15.9 11.8 22.7 26.4 3.2 13.6 25.5 14.5

25歳未満 38 26.3 52.6 10.5 7.9 - 2.6 2.6 13.2 28.9 23.7

25歳～29歳 95 24.2 44.2 20.0 10.5 1.1 - - 17.9 21.1 16.8

30歳～34歳 241 9.5 29.5 35.7 15.8 8.3 0.4 0.4 13.3 19.5 18.7

35歳～39歳 407 2.5 16.7 27.3 29.0 22.4 1.7 1.7 10.1 17.4 19.4

40歳～44歳 504 2.0 6.5 14.7 26.6 44.8 5.0 5.0 15.5 12.1 16.1

45歳～49歳 434 1.8 5.5 7.6 13.8 53.2 17.3 17.3 13.6 13.1 14.5

50歳～54歳 440 3.4 3.4 5.0 10.0 35.7 42.0 42.0 12.5 14.1 16.8

55歳～59歳 398 1.0 3.5 6.5 7.0 28.4 52.5 52.5 11.6 13.6 9.5

60歳～64歳 559 2.1 4.5 7.0 8.9 23.4 52.8 52.8 15.0 13.1 11.4

65歳～69歳 320 3.1 3.1 8.8 10.6 24.4 48.1 48.1 9.4 14.4 18.4

70歳～74歳 252 1.2 2.8 6.7 11.1 27.4 48.0 48.0 11.9 12.3 15.5

75歳～79歳 152 1.3 6.6 11.2 12.5 26.3 39.5 39.5 12.5 10.5 13.2

80歳以上 110 2.7 9.1 16.4 8.2 25.5 34.5 34.5 9.1 8.2 13.6

店舗のみ 1483 3.6 7.6 11.1 11.9 28.7 35.6 1.5 12.2 26.0 19.0

個配のみ 916 4.9 14.4 18.7 15.7 27.3 18.2 0.8 3.7 5.8 13.9

共同購入のみ 572 2.4 6.8 12.8 19.1 33.9 24.8 0.2 4.0 15.0 20.1

店舗と個配併用 389 2.6 7.5 12.9 16.2 30.6 30.1 0.3 1.3 3.1 11.1

店舗と共同購入併用 310 2.6 2.9 4.5 9.7 33.2 46.5 0.6 0.3 5.8 11.9

200万円未満 357 3.9 11.2 14.0 11.8 26.1 29.7 3.4 14.8 19.3 17.1

200万～400万円未満 1181 4.3 7.9 11.8 12.3 26.5 35.4 1.9 12.8 15.7 16.2

400万～600万円未満 953 3.9 10.2 14.2 17.1 26.7 26.2 1.8 13.0 14.4 15.0

600万～800万円未満 596 1.3 9.2 13.4 17.1 34.7 23.2 1.0 12.6 12.9 16.6

800万～1000万円未満 374 2.1 6.7 9.9 16.6 38.5 25.7 0.5 10.2 12.8 11.0

1000万～1200万円未満 173 2.3 6.4 10.4 13.9 38.7 27.7 0.6 9.8 7.5 12.7

1200万円以上 151 1.3 7.3 7.3 10.6 32.5 39.7 1.3 11.3 7.9 9.3

フルタイム 626 4.2 12.6 12.9 16.8 30.8 21.9 0.8 14.9 14.4 15.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 2.0 9.3 13.2 16.7 38.2 20.1 0.5 11.8 14.2 15.7

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 3.2 6.6 10.9 14.2 36.9 27.6 0.5 14.6 14.6 17.8

自営業主または家族従業者 299 3.7 8.0 11.7 13.7 32.4 29.8 0.7 14.4 11.0 11.0

無職または専業主婦 1101 2.9 10.4 14.4 16.0 27.2 28.5 0.6 9.8 13.4 14.4

年金生活者 644 1.9 4.5 9.9 10.7 23.9 46.6 2.5 12.7 12.9 15.8

夫婦のみの家族 982 2.2 6.5 8.9 11.5 25.5 42.9 2.5 12.0 14.2 14.2

夫婦と子どもからなる家族 1958 3.2 9.2 13.8 16.8 32.2 23.6 1.2 12.8 12.9 15.0

3世代家族 338 2.1 8.9 10.1 14.2 38.2 24.9 1.8 12.1 10.1 15.4

母子・父子家族 209 4.3 5.7 10.0 12.4 31.1 33.0 3.3 17.7 11.5 13.9

単身 325 7.4 14.5 16.6 10.8 20.6 26.8 3.4 12.0 21.8 21.8

自分と親からなる家族 163 6.1 11.0 14.7 11.7 25.2 28.8 2.5 12.9 24.5 9.2

《問23》生協加入時期

　全サンプルの単純集計

地

　

域
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別

年

　

齢
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夫
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成

回答

者数

（人）

《問24》1ヶ月の生協利用額

（次頁につづく）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

1万円以

上2万円

未満

2万円以

上3万円

未満

3万円以

上4万円

未満

4万円以

上5万円

未満

5万円以

上
無回答 1つ 2つ 3つ以上

現在は加

入してい

ない

無回答

19.5 16.3 9.9 5.5 4.8 2.2 81.0 8.6 0.5 6.5 3.4

北海道 21.0 19.8 15.8 5.9 6.9 2.5 86.4 4.2 0.2 5.7 3.5

東北 20.0 13.0 9.3 4.2 7.0 2.8 82.8 6.0 0.5 7.4 3.3

中央 18.6 16.7 10.1 6.2 5.5 2.1 77.4 12.6 0.7 6.1 3.2

関西 19.0 16.6 8.7 5.5 4.0 1.8 84.9 5.7 0.3 5.5 3.6

中国・四国 20.9 14.9 6.3 3.0 1.1 3.4 76.9 5.6 0.7 11.9 4.9

九州 22.4 11.5 8.8 4.2 2.7 2.7 83.1 6.3 0.3 7.6 2.7

女性 19.9 16.8 10.1 5.8 4.9 0.9 82.0 8.9 0.5 6.5 2.1

男性 17.7 10.9 9.5 2.3 5.0 0.9 84.5 5.9 0.5 6.4 2.7

25歳未満 23.7 5.3 2.6 - 2.6 - 84.2 2.6 - 13.2 -

25歳～29歳 27.4 10.5 6.3 - - - 82.1 4.2 - 13.7 -

30歳～34歳 23.2 14.1 4.1 4.6 2.1 0.4 82.2 6.2 - 10.8 0.8

35歳～39歳 20.6 17.0 9.1 3.2 3.2 - 80.6 9.8 1.2 7.1 1.2

40歳～44歳 21.4 14.9 9.5 6.5 3.8 0.2 79.8 12.7 0.4 6.3 0.8

45歳～49歳 21.2 18.2 8.8 4.1 5.8 0.7 83.2 8.5 0.5 6.9 0.9

50歳～54歳 15.2 16.1 11.8 7.0 6.4 - 83.2 8.9 0.7 5.0 2.3

55歳～59歳 16.3 20.4 13.3 8.0 6.5 0.8 85.2 8.5 0.5 4.3 1.5

60歳～64歳 18.6 18.1 10.2 5.9 6.4 1.3 83.0 8.9 0.4 5.4 2.3

65歳～69歳 16.6 14.1 11.9 7.8 6.9 0.6 84.7 6.9 0.3 6.3 1.9

70歳～74歳 19.8 17.5 9.5 6.3 3.6 3.6 81.7 7.5 0.4 5.6 4.8

75歳～79歳 29.6 14.5 10.5 3.9 3.9 1.3 75.7 8.6 - 8.6 7.2

80歳以上 22.7 19.1 13.6 4.5 4.5 4.5 80.9 3.6 1.8 4.5 9.1

店舗のみ 16.4 12.3 6.7 3.0 3.1 1.3 85.2 4.7 0.4 7.6 2.0

個配のみ 24.8 22.5 15.2 7.4 6.3 0.4 86.2 9.2 0.2 3.3 1.1

共同購入のみ 25.7 19.1 7.0 4.5 3.8 0.7 89.7 6.3 0.7 1.9 1.4

店舗と個配併用 21.1 21.3 18.5 12.6 11.1 - 70.4 25.4 1.5 1.8 0.8

店舗と共同購入併用 24.2 23.9 15.2 11.0 7.7 - 82.3 14.5 0.6 1.3 1.3

200万円未満 18.5 15.4 7.0 3.9 1.4 2.5 81.2 4.8 0.6 8.1 5.3

200万～400万円未満 20.3 16.1 9.3 4.1 3.9 1.6 82.0 6.9 0.3 7.4 3.3

400万～600万円未満 20.9 14.9 10.7 5.5 4.2 1.5 80.8 9.7 0.5 6.5 2.5

600万～800万円未満 18.1 16.8 10.7 6.2 5.0 1.0 83.4 8.9 0.5 5.9 1.3

800万～1000万円未満 20.6 19.8 11.5 7.2 6.4 0.5 80.2 12.8 0.5 4.8 1.6

1000万～1200万円未満 17.9 20.2 10.4 8.7 12.1 0.6 80.9 12.7 1.7 3.5 1.2

1200万円以上 19.9 15.2 13.2 11.3 11.3 0.7 81.5 11.3 - 4.6 2.6

フルタイム 18.8 17.4 9.7 5.4 3.2 0.8 83.9 8.0 0.5 6.4 1.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 20.1 17.2 5.9 7.4 7.4 0.5 83.8 7.4 0.5 7.4 1.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 19.9 16.3 8.8 3.7 4.2 0.1 81.6 9.7 0.9 6.8 1.0

自営業主または家族従業者 22.7 18.4 9.0 8.0 4.7 0.7 82.6 7.7 0.3 8.0 1.3

無職または専業主婦 20.9 16.6 12.0 6.6 5.2 1.1 80.9 10.9 0.4 5.9 1.9

年金生活者 18.0 16.3 10.7 6.1 5.7 1.7 81.2 7.0 0.5 6.4 5.0

夫婦のみの家族 18.3 17.6 11.3 6.0 4.1 2.3 82.8 6.2 0.6 6.3 4.1

夫婦と子どもからなる家族 20.6 16.5 9.6 5.6 5.7 1.3 80.0 10.9 0.5 6.7 1.9

3世代家族 16.0 16.9 11.5 9.8 6.8 1.5 80.8 8.6 0.9 5.9 3.8

母子・父子家族 23.0 13.9 11.0 3.3 3.8 1.9 82.3 8.6 - 6.7 2.4

単身 20.9 13.2 5.8 1.8 0.3 2.2 85.2 4.9 - 5.2 4.6

自分と親からなる家族 17.2 11.0 12.9 4.9 4.9 2.5 85.3 6.1 - 6.7 1.8

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

年

　

齢

生

協

利

用

業

態

夫
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業
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）

家
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構

成

《問24》1ヶ月の生協利用額　（前頁のつづき） 《問25》加入している生協数
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 店舗
個人配

送

共同購

入
共済 その他 無回答 ある ない

現在も併

用してい

る

無回答

4080 53.7 32.5 21.9 12.9 2.7 5.6 1326 44.0 54.0 0.9 1.1

北海道 404 82.7 30.2 8.7 18.3 1.2 3.5 122 32.8 65.6 0.8 0.8

東北 215 80.5 15.3 15.3 16.3 2.8 4.2 33 42.4 57.6 - -

中央 1780 43.6 43.2 16.9 10.8 2.6 6.4 769 42.4 55.8 1.2 0.7

関西 1082 55.9 24.2 29.4 13.1 3.0 5.1 262 47.3 50.4 0.8 1.5

中国・四国 268 48.5 24.6 28.4 14.6 4.5 8.2 66 60.6 37.9 - 1.5

九州 331 51.7 22.4 39.3 13.6 2.7 4.8 74 54.1 41.9 - 4.1

女性 3789 53.5 33.7 22.8 13.3 2.7 4.3 1278 44.6 53.4 0.9 1.1

男性 220 69.5 19.5 10.9 10.5 3.2 5.0 43 27.9 72.1 - -

25歳未満 38 63.2 15.8 15.8 10.5 5.3 2.6 6 16.7 83.3 - -

25歳～29歳 95 47.4 49.5 8.4 14.7 2.1 4.2 47 14.9 83.0 2.1 -

30歳～34歳 241 46.1 40.7 17.0 15.4 1.2 3.7 98 13.3 83.7 3.1 -

35歳～39歳 407 49.9 46.7 18.4 14.0 1.2 1.7 190 20.5 78.4 1.1 -

40歳～44歳 504 46.0 35.5 27.0 16.7 3.6 4.4 179 36.3 62.0 0.6 1.1

45歳～49歳 434 53.5 30.0 28.3 15.7 3.2 6.2 130 56.9 41.5 0.8 0.8

50歳～54歳 440 58.4 31.8 23.9 16.4 2.0 2.7 140 67.1 32.1 0.7 -

55歳～59歳 398 56.8 31.9 23.4 13.6 4.0 3.0 127 63.8 33.1 - 3.1

60歳～64歳 559 60.5 25.6 21.1 12.9 3.6 5.4 143 61.5 38.5 - -

65歳～69歳 320 62.8 25.9 22.2 9.4 2.8 2.5 83 50.6 47.0 - 2.4

70歳～74歳 252 62.7 26.6 20.6 8.3 0.8 7.1 67 47.8 49.3 3.0 -

75歳～79歳 152 52.6 28.9 22.4 5.3 2.6 5.9 44 45.5 47.7 - 6.8

80歳以上 110 39.1 43.6 16.4 1.8 2.7 11.8 48 35.4 60.4 2.1 2.1

店舗のみ 1483 100.0 - - 9.6 0.5 - - - - - -

個配のみ 916 - 100.0 - 6.3 0.4 - 916 43.6 54.9 0.4 1.1

共同購入のみ 572 - - 99.0 13.5 1.7 - - - - - -

店舗と個配併用 389 100.0 100.0 - 19.5 0.5 - 389 45.0 53.7 0.8 0.5

店舗と共同購入併用 310 100.0 - 98.4 29.4 2.3 - - - - - -

200万円未満 357 56.9 24.6 19.6 10.4 3.9 6.7 88 34.1 63.6 1.1 1.1

200万～400万円未満 1181 58.0 27.2 22.9 12.2 2.7 4.7 321 43.9 53.0 1.2 1.9

400万～600万円未満 953 50.3 35.2 23.2 16.7 2.4 4.9 335 43.9 54.9 1.2 -

600万～800万円未満 596 47.8 36.9 25.0 13.8 2.5 4.9 220 39.5 58.6 - 1.8

800万～1000万円未満 374 57.2 38.5 22.2 15.2 2.9 2.4 144 50.7 47.9 1.4 -

1000万～1200万円未満 173 53.2 42.8 17.3 11.6 2.9 4.0 74 45.9 52.7 1.4 -

1200万円以上 151 55.0 45.0 11.9 7.3 2.0 4.6 68 51.5 48.5 - -

フルタイム 626 54.8 34.8 21.6 12.0 1.9 4.0 218 38.1 60.6 0.9 0.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 50.5 32.8 26.5 16.2 2.5 4.4 67 55.2 40.3 1.5 3.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 52.5 30.7 26.6 17.2 2.6 4.6 247 56.7 42.1 1.2 -

自営業主または家族従業者 299 49.8 34.8 24.7 16.4 3.0 5.0 104 37.5 62.5 - -

無職または専業主婦 1101 52.2 38.9 20.4 12.5 3.1 3.2 428 40.4 57.7 1.2 0.7

年金生活者 644 59.3 27.2 21.9 9.3 2.8 4.8 175 51.4 44.6 0.6 3.4

夫婦のみの家族 982 59.0 27.1 19.0 10.3 2.2 5.5 266 50.8 46.2 1.1 1.9

夫婦と子どもからなる家族 1958 49.7 37.0 24.0 14.7 3.0 4.2 725 43.3 55.7 0.4 0.6

3世代家族 338 52.1 34.6 29.6 17.2 2.7 5.6 117 41.0 54.7 2.6 1.7

母子・父子家族 209 56.5 31.1 19.6 12.4 2.4 7.7 65 55.4 41.5 1.5 1.5

単身 325 62.2 26.5 12.9 9.5 3.4 5.8 86 23.3 74.4 1.2 1.2

自分と親からなる家族 163 59.5 28.2 20.2 9.8 2.5 5.5 46 41.3 56.5 2.2 -

回答

者数

（人）

　全サンプルの単純集計
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齢
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協
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用

業
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夫

婦
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わ
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業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問26》生協利用業態
《問26-1》個人配送利用前の

共同購入利用の有無
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％

個人配

送を知ら

ない・制

度がな

い

個人配

送は必

要でな

い

手数料

が安け

れば利

用したい

置き場

など安

全に受

け取れ

るなら利

用したい

その他 無回答
生協から

が多い

生協とそ

れ以外

が半々

生協以

外からが

多い

生協は

利用し

ていない

無回答

2754 2.9 42.6 26.1 11.5 10.0 18.8 4080 19.3 21.5 46.7 8.8 3.6

北海道 282 4.6 48.2 13.5 7.8 12.8 22.7 404 32.4 28.5 32.2 3.2 3.7

東北 182 4.9 48.4 27.5 15.4 7.7 13.2 215 20.5 23.7 45.1 7.9 2.8

中央 1011 3.0 40.2 26.6 11.9 10.6 19.8 1780 19.7 21.7 44.5 10.3 3.8

関西 820 2.1 43.3 28.8 11.8 9.6 17.1 1082 15.3 19.5 53.5 8.6 3.0

中国・四国 202 2.0 47.0 26.2 9.9 6.4 17.8 268 13.8 15.7 51.9 12.7 6.0

九州 257 2.3 36.2 28.0 11.7 10.5 21.4 331 18.1 22.1 51.4 6.0 2.4

女性 2511 2.5 43.2 27.5 12.0 10.2 16.9 3789 19.6 21.6 47.8 8.8 2.1

男性 177 9.0 48.6 15.3 8.5 9.0 20.3 220 20.0 23.6 42.7 10.9 2.7

25歳未満 32 15.6 53.1 28.1 12.5 9.4 6.3 38 28.9 28.9 34.2 7.9 -

25歳～29歳 48 2.1 54.2 22.9 10.4 14.6 10.4 95 23.2 23.2 38.9 13.7 1.1

30歳～34歳 143 4.9 32.9 31.5 17.5 7.7 18.9 241 19.5 20.3 48.5 10.8 0.8

35歳～39歳 217 0.9 40.1 45.2 15.2 8.3 9.2 407 17.9 20.6 53.1 7.6 0.7

40歳～44歳 325 1.5 39.4 39.4 13.5 6.8 14.2 504 16.9 20.6 49.0 12.7 0.8

45歳～49歳 304 2.6 38.2 33.2 15.8 8.2 13.2 434 14.1 20.3 55.1 9.0 1.6

50歳～54歳 300 2.3 41.0 28.7 15.7 8.7 15.7 440 20.0 18.6 49.5 10.7 1.1

55歳～59歳 271 3.0 46.5 25.8 11.1 11.1 17.7 398 23.6 21.1 46.0 7.5 1.8

60歳～64歳 416 3.8 47.6 18.0 8.2 12.3 19.7 559 20.0 20.9 46.9 9.1 3.0

65歳～69歳 237 4.2 47.3 18.1 9.3 14.8 17.7 320 20.9 24.4 47.2 4.7 2.8

70歳～74歳 185 2.7 49.7 13.0 4.9 13.5 23.8 252 17.1 29.4 40.5 7.5 5.6

75歳～79歳 108 1.9 46.3 11.1 6.5 13.0 27.8 152 24.3 27.6 38.8 4.6 4.6

80歳以上 62 3.2 45.2 9.7 9.7 6.5 30.6 110 32.7 26.4 30.9 4.5 5.5

店舗のみ 1483 3.0 52.4 20.1 11.9 12.3 13.1 1483 14.1 19.3 57.7 6.5 2.4

個配のみ - - - - - - - 916 26.4 28.7 41.8 2.3 0.8

共同購入のみ 572 2.1 33.6 42.0 13.8 6.3 15.6 572 15.6 21.0 60.1 2.3 1.0

店舗と個配併用 - - - - - - - 389 38.8 27.2 33.2 0.3 0.5

店舗と共同購入併用 310 3.9 32.6 37.4 9.7 7.7 20.0 310 28.1 29.0 41.6 - 1.3

200万円未満 269 3.0 49.8 20.1 7.8 8.6 22.3 357 21.8 23.2 42.0 7.8 5.0

200万～400万円未満 860 2.9 45.5 22.2 10.1 10.7 19.4 1181 19.9 21.4 46.9 8.3 3.5

400万～600万円未満 618 2.9 40.6 32.0 12.3 9.9 16.0 953 17.7 21.0 49.6 9.3 2.3

600万～800万円未満 376 2.7 37.0 33.8 14.6 10.9 14.1 596 17.8 19.0 52.0 9.2 2.0

800万～1000万円未満 230 2.6 43.9 28.3 14.8 9.1 14.3 374 18.2 23.8 48.4 7.5 2.1

1000万～1200万円未満 99 1.0 39.4 32.3 20.2 11.1 16.2 173 24.3 23.1 41.6 9.8 1.2

1200万円以上 83 3.6 41.0 25.3 18.1 8.4 16.9 151 25.8 21.9 41.7 7.9 2.6

フルタイム 408 3.7 43.6 27.7 20.3 8.8 12.3 626 22.8 18.4 46.6 11.3 0.8

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 137 2.2 37.2 38.7 17.5 12.4 10.9 204 19.6 21.6 49.5 7.4 2.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 557 1.8 41.1 32.9 14.0 7.9 15.8 804 14.2 20.5 52.5 10.7 2.1

自営業主または家族従業者 195 3.1 46.2 24.1 9.7 8.7 19.5 299 17.1 23.4 48.2 9.7 1.7

無職または専業主婦 673 1.2 41.0 30.8 8.6 11.6 17.1 1101 20.3 22.8 48.3 7.1 1.5

年金生活者 469 3.4 49.7 15.1 7.5 11.5 21.5 644 23.0 23.6 42.9 6.1 4.5

夫婦のみの家族 716 3.4 48.0 18.0 11.0 12.7 18.6 982 21.1 24.6 43.5 6.7 4.1

夫婦と子どもからなる家族 1233 1.8 37.1 33.4 12.5 9.5 18.0 1958 17.7 20.3 50.1 9.6 2.3

3世代家族 221 2.7 38.9 30.3 9.5 8.1 19.0 338 18.0 20.1 51.2 8.3 2.4

母子・父子家族 144 1.4 47.2 22.2 16.0 6.3 20.1 209 17.7 23.9 42.6 11.5 4.3

単身 239 5.4 53.6 15.9 10.9 9.6 18.4 325 28.0 20.0 39.7 8.6 3.7

自分と親からなる家族 117 6.8 52.1 19.7 6.8 9.4 12.8 163 20.2 21.5 46.6 8.6 3.1

家

族

構

成

《問27》個人配送を利用しない理由

夫

婦

合

わ

せ

た

年

収

就

業

状

況

（
女

性

）
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利

用

業

態
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 女 男 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

92.9 5.4 1.7 3.3 15.9 23.0 20.5 21.5 9.9 2.7 3.2

北海道 89.9 7.9 2.2 3.5 17.6 20.8 19.1 21.5 10.9 3.7 3.0

東北 88.8 9.8 1.4 13.5 22.3 27.0 24.7 7.4 1.4 1.4 2.3

中央 93.3 5.1 1.7 2.7 15.8 23.7 20.6 21.8 9.3 2.4 3.6

関西 93.3 5.2 1.5 2.0 15.1 22.2 18.6 23.9 12.4 3.0 2.8

中国・四国 92.5 4.5 3.0 3.0 13.1 22.8 21.3 21.6 11.9 1.5 4.9

九州 95.8 2.7 1.5 3.6 14.8 22.1 25.1 21.5 7.6 3.6 1.8

女性 100.0 - - 3.1 16.3 23.9 21.1 21.9 9.8 2.3 1.6

男性 - 100.0 - 6.8 13.2 15.5 16.8 22.3 14.1 9.1 2.3

25歳未満 76.3 23.7 - 100.0 - - - - - - -

25歳～29歳 93.7 6.3 - 100.0 - - - - - - -

30歳～34歳 95.0 5.0 - - 100.0 - - - - - -

35歳～39歳 95.8 4.2 - - 100.0 - - - - - -

40歳～44歳 96.8 3.2 - - - 100.0 - - - - -

45歳～49歳 95.9 4.1 - - - 100.0 - - - - -

50歳～54歳 95.7 4.3 - - - - 100.0 - - - -

55歳～59歳 95.5 4.5 - - - - 100.0 - - - -

60歳～64歳 95.0 4.8 0.2 - - - - 100.0 - - -

65歳～69歳 92.8 6.9 0.3 - - - - 100.0 - - -

70歳～74歳 91.7 7.5 0.8 - - - - - 100.0 - -

75歳～79歳 91.4 7.9 0.7 - - - - - 100.0 - -

80歳以上 80.9 18.2 0.9 - - - - - - 100.0 -

店舗のみ 91.0 8.6 0.4 3.4 13.9 18.7 21.4 26.6 11.8 2.0 2.2

個配のみ 97.1 2.5 0.4 4.3 22.3 22.7 19.5 16.6 8.5 4.0 2.1

共同購入のみ 96.7 3.0 0.3 1.6 15.4 29.2 20.8 20.1 9.1 2.4 1.4

店舗と個配併用 94.9 4.9 0.3 3.3 20.8 24.2 22.1 18.3 7.7 2.6 1.0

店舗と共同購入併用 97.7 1.9 0.3 1.3 8.7 29.0 25.8 22.9 10.3 1.0 1.0

200万円未満 89.6 8.7 1.7 5.6 8.7 9.8 15.4 30.3 20.4 7.6 2.2

200万～400万円未満 92.5 6.3 1.3 4.9 10.6 13.0 16.3 32.5 16.5 3.9 2.3

400万～600万円未満 93.2 5.5 1.4 3.0 23.8 23.6 19.0 21.0 5.6 1.7 2.3

600万～800万円未満 95.5 3.9 0.7 1.5 20.8 37.8 24.5 11.6 2.3 0.2 1.3

800万～1000万円未満 95.2 4.3 0.5 0.5 17.1 39.6 31.8 7.0 1.3 0.8 1.9

1000万～1200万円未満 96.5 2.9 0.6 1.2 19.1 35.3 31.2 9.2 2.9 - 1.2

1200万円以上 95.4 4.0 0.7 2.6 12.6 36.4 32.5 9.9 4.6 - 1.3

フルタイム 100.0 - - 5.9 21.1 32.3 27.8 10.7 0.8 - 1.4

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 100.0 - - 1.5 16.2 37.3 25.5 18.1 1.0 - 0.5

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 100.0 - - 2.0 17.3 34.6 30.7 13.7 0.5 0.2 1.0

自営業主または家族従業者 100.0 - - 2.0 14.0 23.7 24.7 28.4 6.0 - 1.0

無職または専業主婦 100.0 - - 4.5 23.3 24.0 20.1 21.1 4.8 0.6 1.5

年金生活者 100.0 - - - - 0.6 1.6 42.2 42.2 11.6 1.7

夫婦のみの家族 92.4 6.1 1.5 1.9 5.4 9.1 17.4 39.9 19.3 4.2 2.7

夫婦と子どもからなる家族 96.3 2.7 1.0 3.1 24.7 32.8 20.5 12.1 3.8 0.5 2.5

3世代家族 97.3 2.1 0.6 1.2 13.9 25.1 33.1 18.6 4.1 2.4 1.5

母子・父子家族 91.9 6.7 1.4 1.0 7.2 25.4 23.9 21.5 14.4 4.3 2.4

単身 78.5 20.0 1.5 8.9 7.7 8.3 11.7 23.7 24.6 10.8 4.3

自分と親からなる家族 90.2 8.6 1.2 9.2 9.2 20.2 29.4 27.0 1.2 0.6 3.1

　全サンプルの単純集計

《問29-1》性別 《問29-2》年齢
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わ
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就

業
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（
女

性

）

家

族
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
夫婦のみ

の家族

夫婦と子

どもから

なる家族

3世代家

族

母子・父

子家族
単身

自分と親

からなる

家族

その他 無回答 1人 2人 3人 4人

24.1 48.0 8.3 5.1 8.0 4.0 1.3 1.3 8.7 29.5 23.7 24.2

北海道 31.7 38.4 6.2 4.7 11.4 4.5 0.7 2.5 11.4 37.4 21.5 18.8

東北 18.6 39.1 13.5 3.7 14.0 9.3 1.9 - 14.0 22.3 21.4 27.4

中央 22.2 52.9 8.5 4.4 6.1 3.3 1.1 1.5 6.9 27.5 25.7 26.7

関西 25.5 46.5 7.0 6.0 8.1 4.3 1.5 1.1 8.9 31.2 22.3 22.3

中国・四国 22.8 44.0 10.8 7.1 9.7 3.4 0.7 1.5 10.8 28.7 23.1 24.3

九州 24.5 47.1 8.2 6.0 7.9 3.6 2.4 0.3 9.1 30.2 21.5 21.8

女性 23.9 49.8 8.7 5.1 6.7 3.9 1.2 0.7 7.4 29.1 24.5 25.2

男性 27.3 23.6 3.2 6.4 29.5 6.4 2.3 1.4 30.9 36.4 13.2 10.5

25歳未満 5.3 10.5 7.9 2.6 44.7 23.7 5.3 - 47.4 13.2 7.9 13.2

25歳～29歳 17.9 60.0 1.1 1.1 12.6 6.3 - 1.1 12.6 24.2 33.7 24.2

30歳～34歳 10.4 72.6 5.8 2.1 5.0 3.3 0.8 - 6.2 15.8 28.2 38.2

35歳～39歳 6.9 75.7 8.1 2.5 3.2 1.7 1.7 0.2 3.4 9.3 22.4 41.0

40歳～44歳 8.3 71.4 8.5 5.2 2.8 3.0 0.6 0.2 3.8 11.7 20.4 43.3

45歳～49歳 10.8 65.2 9.7 6.2 3.0 4.1 0.7 0.2 3.5 15.2 22.8 39.6

50歳～54歳 14.3 55.2 14.3 7.7 3.4 3.6 1.4 - 5.5 20.5 29.3 26.4

55歳～59歳 27.1 39.9 12.3 4.0 5.8 8.0 2.3 0.5 5.5 33.9 31.7 20.4

60歳～64歳 42.4 30.8 6.6 4.8 6.4 6.1 1.6 1.3 6.4 48.7 27.4 10.2

65歳～69歳 48.4 20.0 8.1 5.6 12.8 3.1 1.3 0.6 13.4 55.9 18.8 4.4

70歳～74歳 49.2 19.8 4.4 6.3 16.7 0.8 1.2 1.6 17.9 55.2 17.1 4.4

75歳～79歳 43.4 16.4 2.0 9.2 25.0 - 1.3 2.6 25.0 50.7 13.8 4.6

80歳以上 37.3 9.1 7.3 8.2 31.8 0.9 0.9 4.5 35.5 44.5 10.9 2.7

店舗のみ 30.3 40.3 6.5 5.1 11.1 4.7 1.2 0.8 12.1 36.2 22.1 19.1

個配のみ 20.4 55.2 8.1 4.5 6.6 3.5 1.2 0.5 7.4 26.1 27.1 27.0

共同購入のみ 22.7 53.3 10.3 3.8 4.7 3.1 0.9 1.0 5.1 26.4 22.9 25.7

店舗と個配併用 19.0 54.5 10.0 5.9 5.9 3.3 0.8 0.5 5.9 24.2 25.2 30.8

店舗と共同購入併用 17.1 52.9 12.6 5.8 4.2 4.5 2.3 0.6 4.8 23.5 25.5 29.7

200万円未満 17.9 16.8 6.2 15.7 35.0 5.9 2.2 0.3 35.9 30.5 18.2 9.8

200万～400万円未満 33.0 35.0 8.0 6.6 11.0 4.7 1.1 0.6 12.0 39.0 22.9 15.8

400万～600万円未満 23.3 55.4 9.4 3.3 2.6 4.3 1.6 0.1 3.4 27.6 25.2 28.3

600万～800万円未満 20.5 64.4 7.9 1.2 2.5 2.7 0.8 - 2.7 24.0 25.7 32.0

800万～1000万円未満 16.0 70.1 7.5 1.1 1.9 1.9 1.1 0.5 2.1 19.3 26.7 38.0

1000万～1200万円未満 18.5 65.9 11.0 1.7 - 2.3 0.6 - - 22.5 24.9 32.4

1200万円以上 23.2 64.9 7.9 - - 2.6 1.3 - - 26.5 20.5 41.1

フルタイム 19.0 39.9 11.3 10.5 9.6 8.1 1.3 0.2 10.4 27.8 24.4 23.3

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 15.7 46.1 14.7 9.3 7.4 3.9 2.9 - 6.9 26.0 25.5 25.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 14.2 67.3 8.6 3.0 2.9 2.7 1.1 0.2 3.4 17.8 23.3 37.6

自営業主または家族従業者 27.1 43.5 13.7 6.7 4.3 3.7 1.0 - 4.7 31.4 22.7 26.1

無職または専業主婦 23.3 64.5 6.8 0.6 0.8 2.9 0.8 0.2 1.6 25.5 30.0 29.3

年金生活者 43.8 18.8 5.1 7.6 19.4 2.5 1.1 1.7 20.3 51.4 17.7 5.1

夫婦のみの家族 100.0 - - - - - - - - 98.0 1.2 0.5

夫婦と子どもからなる家族 - 100.0 - - - - - - 0.8 3.5 38.7 42.0

3世代家族 - - 100.0 - - - - - 0.9 3.3 7.7 28.7

母子・父子家族 - - - 100.0 - - - - 4.8 52.2 31.6 7.7

単身 - - - - 100.0 - - - 99.1 0.3 0.3 0.3

自分と親からなる家族 - - - - - 100.0 - - 1.2 19.6 54.6 19.6

《問30》家族構成
《問31①》生計を共にする家族人数

（次頁につづく）

　全サンプルの単純集計

年

　

齢

生

協
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用

業
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婦

合
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せ

た
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就

業
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況

（
女

性

）

家

族

構

成

地

　

域

性

別
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 5人 6人以上 無回答 1人 2人 3人以上 無回答 0～6歳 7～12歳
13～15

歳

16～18

歳

8.0 4.4 1.5 1804 36.6 47.3 16.0 - 34.1 22.2 11.3 11.0

北海道 4.5 3.5 3.0 148 43.2 43.2 13.5 - 34.5 25.7 10.8 9.5

東北 7.0 7.4 0.5 103 39.8 49.5 10.7 - 36.9 17.5 11.7 15.5

中央 7.6 3.9 1.6 836 37.9 48.9 13.2 - 35.6 20.8 11.7 10.5

関西 9.4 4.5 1.4 453 33.1 46.6 20.3 - 30.0 23.6 10.8 11.9

中国・四国 6.7 4.5 1.9 115 38.3 45.2 16.5 - 29.6 29.6 10.4 11.3

九州 11.5 5.4 0.6 149 30.2 45.0 24.8 - 39.6 19.5 10.7 9.4

女性 8.2 4.5 1.0 1739 36.5 47.4 16.2 - 34.6 22.2 10.9 11.0

男性 5.0 3.2 0.9 50 44.0 42.0 14.0 - 22.0 24.0 16.0 12.0

25歳未満 5.3 7.9 5.3 7 71.4 14.3 14.3 - 85.7 - - -

25歳～29歳 1.1 3.2 1.1 54 61.1 35.2 3.7 - 94.4 - - -

30歳～34歳 7.1 4.1 0.4 186 37.6 50.0 12.4 - 87.1 11.3 - -

35歳～39歳 17.0 6.1 0.7 339 26.0 51.0 23.0 - 71.7 22.1 3.5 0.6

40歳～44歳 14.5 5.6 0.8 414 22.2 57.0 20.8 - 29.2 45.7 15.5 6.5

45歳～49歳 14.5 3.7 0.7 329 29.8 52.0 18.2 - 5.5 25.8 29.2 24.6

50歳～54歳 12.0 6.1 0.2 247 49.0 39.7 11.3 - 3.2 9.3 9.3 29.6

55歳～59歳 4.5 3.5 0.5 93 64.5 32.3 3.2 - 3.2 2.2 - 11.8

60歳～64歳 2.3 3.6 1.4 64 76.6 21.9 1.6 - - 1.6 - 3.1

65歳～69歳 1.3 5.6 0.6 19 78.9 15.8 5.3 - - - - -

70歳～74歳 2.8 2.8 - 14 78.6 7.1 14.3 - - - - -

75歳～79歳 0.7 2.0 3.3 6 83.3 - 16.7 - - - - -

80歳以上 0.9 2.7 2.7 2 100.0 - - - - - - -

店舗のみ 5.7 3.6 1.1 508 41.3 44.1 14.6 - 25.2 21.3 12.6 13.2

個配のみ 8.2 3.4 0.9 471 37.4 46.9 15.7 - 49.7 20.2 7.9 7.4

共同購入のみ 11.5 7.3 1.0 302 31.5 47.0 21.5 - 28.1 25.8 13.2 13.2

店舗と個配併用 10.0 3.3 0.5 205 33.7 51.7 14.6 - 42.4 19.0 12.2 8.8

店舗と共同購入併用 9.0 6.1 1.3 153 34.0 51.0 15.0 - 20.3 25.5 13.1 14.4

200万円未満 2.8 2.5 0.3 76 67.1 17.1 15.8 - 21.1 15.8 9.2 9.2

200万～400万円未満 5.6 4.1 0.5 334 42.2 41.6 16.2 - 36.5 19.5 8.4 8.7

400万～600万円未満 10.1 5.1 0.3 493 32.7 48.5 18.9 - 45.4 24.3 7.9 6.5

600万～800万円未満 10.9 4.5 0.2 378 34.1 50.3 15.6 - 31.0 24.1 15.1 10.8

800万～1000万円未満 10.7 3.2 - 258 33.3 54.3 12.4 - 24.4 25.2 15.5 14.7

1000万～1200万円未満 13.3 6.4 0.6 116 35.3 47.4 17.2 - 26.7 19.0 15.5 19.0

1200万円以上 7.3 4.0 0.7 90 33.3 55.6 11.1 - 27.8 21.1 8.9 21.1

フルタイム 7.7 5.8 0.6 306 36.6 48.0 15.4 - 34.0 19.6 12.1 13.4

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 10.8 4.9 1.0 109 39.4 45.9 14.7 - 18.3 22.9 15.6 17.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 12.9 4.6 0.5 492 28.7 52.4 18.9 - 22.0 31.3 14.0 13.4

自営業主または家族従業者 8.4 6.7 - 136 39.0 43.4 17.6 - 33.1 14.7 13.2 14.0

無職または専業主婦 8.9 4.0 0.6 628 38.5 46.0 15.4 - 49.7 19.6 7.5 6.8

年金生活者 1.7 2.8 0.9 41 80.5 14.6 4.9 - - 2.4 - 2.4

夫婦のみの家族 0.2 0.1 - 31 61.3 29.0 9.7 - - 3.2 6.5 16.1

夫婦と子どもからなる家族 11.7 2.4 0.9 1457 34.5 49.2 16.3 - 38.3 22.5 10.8 9.5

3世代家族 24.0 34.9 0.6 184 36.4 46.2 17.4 - 20.1 27.2 14.7 19.6

母子・父子家族 1.9 1.0 1.0 105 53.3 34.3 12.4 - 13.3 15.2 14.3 14.3

単身 - - - 2 50.0 - 50.0 - - - - -

自分と親からなる家族 1.2 2.5 1.2 10 80.0 20.0 - - 10.0 10.0 - 30.0

《問31②-2》末子年齢

（次頁につづく）

　全サンプルの単純集計

地

　

域

性

別

《問31①》生計を共にする

家族人数（前頁のつづき）

回答

者数

（人）

《問31②-1》扶養している子ども数
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利
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業

態

夫

婦

合
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せ

た
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収

就

業
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況

（
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性

）

家

族

構

成
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 19～22歳 23歳以上 無回答 0～6歳 7～12歳 13～15歳 16～18歳 19～22歳 23歳以上 無回答

8.3 7.9 5.2 9.0 17.8 10.4 9.4 9.8 5.4 38.1

北海道 9.5 5.4 4.7 6.1 24.3 8.1 6.8 8.1 2.7 43.9

東北 7.8 7.8 2.9 9.7 14.6 7.8 11.7 11.7 3.9 40.8

中央 9.3 7.1 4.9 9.8 17.2 10.4 8.3 9.0 5.9 39.5

関西 7.3 12.1 4.2 7.5 16.8 11.7 11.7 11.0 6.6 34.7

中国・四国 5.2 4.3 9.6 7.0 19.1 13.0 8.7 10.4 1.7 40.0

九州 6.7 5.4 8.7 12.8 19.5 8.7 10.7 10.7 5.4 32.2

女性 8.5 7.9 4.9 9.3 17.9 10.4 9.3 9.9 5.3 37.8

男性 2.0 10.0 14.0 - 14.0 12.0 10.0 6.0 8.0 50.0

25歳未満 - - 14.3 14.3 14.3 - - - - 71.4

25歳～29歳 - - 5.6 35.2 3.7 - - - - 61.1

30歳～34歳 - - 1.6 36.0 23.1 2.2 1.1 - - 37.6

35歳～39歳 - - 2.1 16.8 42.8 9.7 3.5 0.6 - 26.5

40歳～44歳 1.0 - 2.2 3.9 25.6 24.4 15.7 6.8 0.2 23.4

45歳～49歳 12.2 0.3 2.4 0.6 5.8 11.9 23.4 22.5 3.6 32.2

50歳～54歳 28.7 14.2 5.7 - 1.2 3.6 4.0 24.7 17.4 49.0

55歳～59歳 28.0 43.0 11.8 - - - - 8.6 18.3 73.1

60歳～64歳 10.9 60.9 23.4 - - - - - 23.4 76.6

65歳～69歳 - 68.4 31.6 - - - - - 15.8 84.2

70歳～74歳 - 42.9 57.1 - - - - - 21.4 78.6

75歳～79歳 - 83.3 16.7 - - - - - 33.3 66.7

80歳以上 - 100.0 - - - - - - - 100.0

店舗のみ 11.6 10.2 5.9 7.3 14.2 8.3 7.9 12.6 5.9 43.9

個配のみ 4.7 5.3 4.9 14.9 19.5 9.3 6.8 7.2 3.6 38.6

共同購入のみ 6.0 8.3 5.3 5.0 17.5 13.9 14.6 10.6 5.6 32.8

店舗と個配併用 9.3 5.4 2.9 10.2 25.4 8.8 8.8 6.8 6.3 33.7

店舗と共同購入併用 11.1 11.8 3.9 5.2 13.7 15.7 12.4 9.2 9.2 34.6

200万円未満 6.6 22.4 15.8 2.6 9.2 5.3 5.3 1.3 7.9 68.4

200万～400万円未満 7.8 11.1 8.1 10.5 15.6 8.7 7.8 7.8 6.3 43.4

400万～600万円未満 6.1 6.7 3.0 13.0 23.7 10.5 8.1 6.9 3.7 34.1

600万～800万円未満 9.8 4.5 4.8 7.1 19.3 11.9 11.1 10.8 4.5 35.2

800万～1000万円未満 9.7 7.4 3.1 5.8 14.7 13.2 10.1 14.3 5.4 36.4

1000万～1200万円未満 8.6 8.6 2.6 6.0 14.7 7.8 14.7 15.5 6.9 34.5

1200万円以上 13.3 5.6 2.2 7.8 12.2 12.2 11.1 13.3 8.9 34.4

フルタイム 9.2 5.2 6.5 8.2 12.4 10.1 10.1 15.7 3.9 39.5

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 10.1 9.2 6.4 4.6 13.8 11.0 11.0 12.8 6.4 40.4

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 11.6 5.1 2.6 4.9 18.1 15.7 12.8 13.2 6.1 29.3

自営業主または家族従業者 8.8 11.0 5.1 6.6 19.9 7.4 14.0 6.6 5.1 40.4

無職または専業主婦 5.3 8.0 3.2 15.0 22.3 7.8 5.7 5.3 4.3 39.6

年金生活者 9.8 51.2 34.1 - - 2.4 - - 17.1 80.5

夫婦のみの家族 41.9 22.6 9.7 - - 3.2 6.5 12.9 16.1 61.3

夫婦と子どもからなる家族 7.1 7.0 4.7 10.6 19.8 10.9 8.6 9.0 4.8 36.3

3世代家族 9.8 6.5 2.2 4.3 13.0 9.2 14.7 15.2 6.5 37.0

母子・父子家族 12.4 16.2 14.3 - 6.7 8.6 13.3 11.4 7.6 52.4

単身 - 50.0 50.0 - - - - - 50.0 50.0

自分と親からなる家族 10.0 20.0 20.0 - - - - 10.0 10.0 80.0

《問31②-2》末子年齢

（前頁のつづき）
《問31②-3》長子年齢

家

族
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成
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　全サンプルの単純集計
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％
200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1,000万

円未満

1,000～

1,200万

円未満

1,200～

1,400万

円未満

1,400万

円以上
無回答 0割 1～3割

4080 8.8 28.9 23.4 14.6 9.2 4.2 1.7 2.0 7.2 24.2 25.7

北海道 404 12.9 35.9 21.5 10.9 7.9 1.7 0.7 1.5 6.9 20.8 21.0

東北 215 11.6 26.0 21.4 15.3 10.7 4.2 1.4 2.3 7.0 28.4 19.1

中央 1780 5.7 25.5 24.6 16.7 10.4 5.2 1.9 2.2 7.7 25.3 27.6

関西 1082 10.0 29.7 22.2 14.1 8.4 4.2 1.8 2.4 7.2 22.9 25.1

中国・四国 268 13.1 31.0 24.3 14.2 6.3 3.4 1.5 1.1 5.2 22.4 28.0

九州 331 10.6 36.9 23.3 9.4 7.9 3.0 1.2 0.9 6.9 25.4 25.1

女性 3789 8.4 28.8 23.4 15.0 9.4 4.4 1.7 2.1 6.7 25.8 27.2

男性 220 14.1 33.6 23.6 10.5 7.3 2.3 1.4 1.4 5.9 2.7 3.2

25歳未満 38 34.2 47.4 2.6 2.6 - - - - 13.2 15.8 5.3

25歳～29歳 95 7.4 42.1 29.5 8.4 2.1 2.1 2.1 2.1 4.2 49.5 11.6

30歳～34歳 241 6.6 23.7 36.9 15.8 5.8 4.1 0.8 1.2 5.0 45.2 17.0

35歳～39歳 407 3.7 16.7 33.9 21.1 12.3 5.7 0.5 2.9 3.2 43.0 21.4

40歳～44歳 504 3.4 17.9 25.4 23.4 15.5 5.6 1.6 3.4 4.0 35.5 29.0

45歳～49歳 434 4.1 14.5 22.4 24.7 16.1 7.6 3.5 3.5 3.7 26.0 33.9

50歳～54歳 440 4.8 18.0 20.5 20.0 16.4 8.4 3.0 3.6 5.5 25.0 38.0

55歳～59歳 398 8.5 28.6 22.9 14.6 11.8 4.3 2.3 2.8 4.3 33.2 24.9

60歳～64歳 559 12.5 42.4 24.0 7.2 3.0 2.3 1.4 0.5 6.6 15.6 23.1

65歳～69歳 320 11.9 45.9 20.6 9.1 2.8 0.9 0.9 0.3 7.5 3.1 30.3

70歳～74歳 252 16.7 48.4 14.7 4.0 1.6 1.6 1.2 0.8 11.1 2.8 24.2

75歳～79歳 152 20.4 48.0 10.5 2.6 0.7 0.7 1.3 - 15.8 0.7 20.4

80歳以上 110 24.5 41.8 14.5 0.9 2.7 - - - 15.5 2.7 12.7

店舗のみ 1483 10.9 32.8 20.9 11.7 8.7 3.8 1.9 1.8 7.5 21.2 22.7

個配のみ 916 7.0 23.4 26.5 16.6 10.0 5.3 1.5 3.6 6.0 29.0 25.2

共同購入のみ 572 8.6 30.8 24.0 18.5 7.7 3.3 1.2 0.7 5.2 25.5 30.1

店舗と個配併用 389 5.7 26.5 22.4 17.0 12.3 6.2 2.8 2.6 4.6 31.4 24.9

店舗と共同購入併用 310 6.1 30.3 26.1 14.2 11.6 3.5 0.6 1.6 5.8 21.9 35.2

200万円未満 357 100.0 - - - - - - - - 13.2 5.6

200万～400万円未満 1181 - 100.0 - - - - - - - 17.4 24.4

400万～600万円未満 953 - - 100.0 - - - - - - 29.4 30.0

600万～800万円未満 596 - - - 100.0 - - - - - 31.7 34.1

800万～1000万円未満 374 - - - - 100.0 - - - - 31.3 37.4

1000万～1200万円未満 173 - - - - - 100.0 - - - 36.4 34.1

1200万円以上 151 - - - - - - 45.0 55.0 - 35.1 29.8

フルタイム 626 3.5 24.0 20.9 18.4 14.2 6.9 3.0 4.6 4.5 0.3 21.2

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 9.8 30.9 21.6 19.1 8.8 2.9 0.5 2.0 4.4 0.5 42.2

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 7.8 23.6 27.5 17.4 13.4 5.2 1.5 0.1 3.4 7.0 56.6

自営業主または家族従業者 299 6.4 23.7 23.1 18.1 8.4 6.0 2.3 7.4 4.7 8.4 37.8

無職または専業主婦 1101 5.4 24.8 28.9 17.3 9.3 4.9 2.0 2.0 5.4 78.5 6.0

年金生活者 644 19.9 49.8 14.4 2.8 0.9 0.2 0.5 - 11.5 2.5 25.3

夫婦のみの家族 982 6.5 39.7 22.6 12.4 6.1 3.3 1.9 1.6 5.8 16.4 29.6

夫婦と子どもからなる家族 1958 3.1 21.1 27.0 19.6 13.4 5.8 2.2 2.8 5.1 36.3 29.6

3世代家族 338 6.5 27.8 26.6 13.9 8.3 5.6 1.2 2.4 7.7 20.4 33.1

母子・父子家族 209 26.8 37.3 14.8 3.3 1.9 1.4 - - 14.4 2.9 5.3

単身 325 38.5 40.0 7.7 4.6 2.2 - - - 7.1 1.2 0.6

自分と親からなる家族 163 12.9 34.4 25.2 9.8 4.3 2.5 - 2.5 8.6 15.3 22.1

就

業

状

況

（
女

性

）

家

族

構

成

回答

者数

（人）

《問32》夫婦合わせた年収 《問32-1》

　全サンプルの単純集計
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ 4～6割 7～9割 10割 無回答 増えた 減った
変わらな

い
無回答

中学・高

等学校ま

で

短期大

学・高等

専門学校

まで

4年生大

学・大学

院以上

無回答

9.9 2.2 7.0 31.0 10.8 45.3 39.7 4.1 45.3 33.2 18.9 2.5

北海道 9.7 2.5 8.2 37.9 9.2 47.5 38.9 4.5 58.7 27.5 10.1 3.7

東北 10.7 0.5 11.6 29.8 15.8 34.9 46.5 2.8 43.3 26.5 28.4 1.9

中央 10.4 2.6 5.7 28.4 10.8 45.4 39.7 4.0 40.4 34.6 22.4 2.6

関西 8.8 2.0 7.4 33.7 10.3 46.7 39.0 4.1 46.0 34.1 17.2 2.7

中国・四国 8.2 2.2 9.0 30.2 14.2 43.3 37.3 5.2 48.9 30.2 18.3 2.6

九州 11.8 1.8 7.3 28.7 8.8 46.2 41.1 3.9 51.7 36.9 10.6 0.9

女性 9.8 1.3 5.6 30.2 11.0 45.6 40.0 3.4 45.7 34.9 17.5 2.0

男性 12.7 18.2 30.9 32.3 11.4 45.0 39.1 4.5 41.8 10.9 45.9 1.4

25歳未満 2.6 2.6 31.6 42.1 55.3 10.5 26.3 7.9 23.7 23.7 50.0 2.6

25歳～29歳 8.4 - 10.5 20.0 45.3 20.0 32.6 2.1 25.3 31.6 42.1 1.1

30歳～34歳 12.9 0.4 3.3 21.2 24.5 28.6 46.1 0.8 28.2 38.6 32.8 0.4

35歳～39歳 13.0 0.7 5.2 16.7 21.1 32.7 44.2 2.0 28.3 40.8 29.5 1.5

40歳～44歳 10.5 1.2 5.0 18.8 16.3 37.7 43.5 2.6 35.5 40.7 23.2 0.6

45歳～49歳 9.4 1.4 7.4 21.9 11.3 42.4 45.4 0.9 36.2 43.5 19.8 0.5

50歳～54歳 8.4 2.0 7.3 19.3 6.8 48.4 43.4 1.4 42.0 40.7 16.4 0.9

55歳～59歳 9.0 4.0 7.0 21.9 6.0 54.0 36.4 3.5 47.5 33.2 18.6 0.8

60歳～64歳 10.7 3.6 5.9 41.1 4.3 56.5 35.6 3.6 59.6 26.5 12.5 1.4

65歳～69歳 11.6 2.5 6.6 45.9 4.1 53.4 38.1 4.4 61.6 22.5 12.5 3.4

70歳～74歳 7.9 3.2 9.9 52.0 2.4 64.3 29.0 4.4 70.6 18.3 8.3 2.8

75歳～79歳 7.9 3.3 12.5 55.3 - 52.0 37.5 10.5 69.7 13.8 8.6 7.9

80歳以上 7.3 7.3 10.9 59.1 - 47.3 40.0 12.7 56.4 31.8 7.3 4.5

店舗のみ 10.3 3.0 8.8 33.9 10.5 46.3 39.4 3.8 48.8 29.9 18.9 2.4

個配のみ 12.1 1.5 4.9 27.2 13.0 43.8 40.3 2.9 37.0 39.2 21.9 1.9

共同購入のみ 9.4 1.9 4.7 28.3 9.4 46.9 39.7 4.0 50.0 34.3 13.8 1.9

店舗と個配併用 9.3 2.1 7.5 24.9 13.6 43.7 40.1 2.6 38.6 32.4 28.3 0.8

店舗と共同購入併用 5.2 2.6 6.1 29.0 6.1 49.4 40.6 3.9 49.4 37.4 12.6 0.6

200万円未満 7.3 2.5 22.1 49.3 5.3 53.8 39.2 1.7 72.3 16.8 9.5 1.4

200万～400万円未満 8.1 3.0 10.8 36.3 8.1 54.4 35.3 2.2 57.9 30.1 11.3 0.7

400万～600万円未満 10.1 2.1 5.5 23.0 10.5 45.8 42.9 0.8 45.6 36.2 17.5 0.6

600万～800万円未満 10.9 2.3 3.0 18.0 16.8 40.3 41.9 1.0 33.2 40.4 25.7 0.7

800万～1000万円未満 13.9 1.6 2.4 13.4 14.2 40.4 44.1 1.3 23.0 43.9 33.2 -

1000万～1200万円未満 20.8 1.7 - 6.9 19.1 31.8 49.1 - 20.8 43.4 35.8 -

1200万円以上 19.9 1.3 0.7 13.2 18.5 31.1 49.7 0.7 20.5 37.7 41.7 -

フルタイム 32.4 3.8 14.4 27.8 18.1 41.1 39.5 1.4 33.1 38.0 28.8 0.2

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 15.2 2.0 8.8 31.4 14.2 46.1 37.7 2.0 45.1 39.7 14.2 1.0

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 4.1 0.4 1.9 30.1 12.2 44.5 41.5 1.7 48.5 38.3 12.6 0.6

自営業主または家族従業者 8.0 2.0 4.3 39.5 9.7 46.8 41.5 2.0 45.5 35.5 18.1 1.0

無職または専業主婦 0.8 0.2 0.3 14.3 11.7 42.1 43.7 2.5 39.1 38.1 21.3 1.5

年金生活者 9.9 1.7 10.4 50.2 1.9 57.8 34.2 6.2 68.9 21.4 6.8 2.8

夫婦のみの家族 13.1 3.8 1.3 35.7 6.3 52.6 37.2 3.9 52.4 28.5 16.6 2.4

夫婦と子どもからなる家族 9.6 1.1 1.0 22.6 13.4 44.2 40.2 2.2 39.1 38.0 21.5 1.3

3世代家族 13.9 3.0 3.3 26.3 9.8 41.1 45.3 3.8 49.4 34.6 13.6 2.4

母子・父子家族 6.2 5.3 33.0 47.4 13.4 36.8 45.5 4.3 58.9 27.3 12.0 1.9

単身 0.6 1.2 48.0 48.3 9.5 46.2 40.0 4.3 49.8 24.6 23.4 2.2

自分と親からなる家族 12.9 3.7 9.8 36.2 10.4 46.6 38.0 4.9 46.6 35.0 18.4 -

《問34》学校歴

　全サンプルの単純集計

《問32-1》年収に占める自身の

収入の割合（前頁のつづき）
《問33》前年と比べた年収の変化
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　単位：％ フルタイム

パート・バ

イト・派遣

（年収141

万円以

上）

パート・バ

イト・派遣

（年収141

万円未

満）

自営業主

または家

族従業者

無職また

は専業主

婦

年金生活

者
その他 無回答

4080 17.7 5.6 20.1 7.9 27.3 17.8 1.3 2.3

北海道 404 20.0 4.7 18.1 6.9 24.8 21.0 0.2 4.2

東北 215 31.2 5.6 21.4 7.0 27.0 4.7 2.3 0.9

中央 1780 17.2 5.8 20.1 8.1 28.5 16.5 1.5 2.3

関西 1082 13.9 6.2 20.8 7.8 26.8 21.6 1.3 1.7

中国・四国 268 19.0 4.1 20.9 9.0 23.9 19.0 1.5 2.6

九州 331 20.2 4.5 19.3 8.2 28.7 15.7 1.2 2.1

女性 3789 16.5 5.4 21.2 7.9 29.1 17.0 1.3 1.6

男性 220 40.9 8.2 5.0 8.2 3.6 30.0 2.3 1.8

25歳未満 38 39.5 5.3 23.7 - 13.2 - 18.4 -

25歳～29歳 95 30.5 1.1 11.6 6.3 48.4 - 1.1 1.1

30歳～34歳 241 24.9 6.2 18.3 5.0 42.7 - 1.2 1.7

35歳～39歳 407 22.6 5.7 23.6 7.9 38.1 - 1.5 0.7

40歳～44歳 504 22.4 7.7 29.4 7.5 31.7 0.4 0.4 0.4

45歳～49歳 434 27.2 8.8 30.0 8.3 24.0 0.7 0.2 0.9

50歳～54歳 440 25.9 7.7 32.3 9.3 21.1 0.2 2.0 1.4

55歳～59歳 398 21.9 5.0 26.6 9.5 32.4 2.3 1.5 0.8

60歳～64歳 559 11.1 5.7 15.7 11.4 33.1 19.7 1.8 1.4

65歳～69歳 320 3.4 3.8 8.4 7.8 15.6 57.5 1.3 2.2

70歳～74歳 252 1.6 0.8 1.2 6.7 14.3 71.4 0.4 3.6

75歳～79歳 152 0.7 0.7 0.7 2.6 12.5 78.9 - 3.9

80歳以上 110 - - 1.8 - 6.4 85.5 2.7 3.6

店舗のみ 1483 19.5 5.2 18.8 6.7 26.0 20.8 1.4 1.6

個配のみ 916 16.6 5.5 18.6 7.8 33.2 15.2 1.4 1.9

共同購入のみ 572 15.9 6.8 24.3 8.6 26.2 15.6 0.9 1.7

店舗と個配併用 389 18.8 4.6 19.0 8.7 30.8 15.4 1.3 1.3

店舗と共同購入併用 310 15.8 5.8 24.5 8.4 24.2 18.4 1.9 1.0

200万円未満 357 6.7 6.2 19.0 5.6 17.9 41.2 2.0 1.4

200万～400万円未満 1181 14.5 6.2 16.6 6.3 23.4 30.9 1.1 1.1

400万～600万円未満 953 17.2 5.1 23.6 8.3 33.5 11.0 1.0 0.2

600万～800万円未満 596 22.7 6.7 23.7 9.9 32.0 3.0 1.5 0.5

800万～1000万円未満 374 27.0 5.1 28.9 7.0 27.8 1.9 1.9 0.5

1000万～1200万円未満 173 27.2 3.5 24.9 10.4 31.2 1.2 1.7 -

1200万円以上 151 34.4 3.3 8.6 20.5 29.8 2.0 0.7 0.7

フルタイム 626 100.0 - - - - - - -

パート・バイト・派遣（年収141万円以上） 204 - 100.0 - - - - - -

パート・バイト・派遣（年収141万円未満） 804 - - 100.0 - - - - -

自営業主または家族従業者 299 - - - 100.0 - - - -

無職または専業主婦 1101 - - - - 100.0 - - -

年金生活者 644 - - - - - 100.0 - -

夫婦のみの家族 982 13.7 3.9 11.8 9.0 26.2 32.9 0.9 1.6

夫婦と子どもからなる家族 1958 14.6 5.3 28.0 6.8 36.6 6.5 0.8 1.4

3世代家族 338 21.6 8.9 20.4 13.3 22.2 10.7 1.5 1.5

母子・父子家族 209 34.9 9.1 11.5 10.0 3.8 26.3 1.9 2.4

単身 325 27.7 5.8 7.7 4.6 4.3 45.5 2.8 1.5

自分と親からなる家族 163 34.4 6.7 16.0 8.6 20.2 9.8 3.1 1.2
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《問35》就業状況
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